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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
  
Köparprovisionen är 24 % för alla objekt.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i  
Göteborg och Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 
2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision under några veckor efter 
auktion. De kan besiktigas i våra lokaler torsdagen och fredagen efter 
auktionen, därefter endast efter överenskommelse.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  skic-
kas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 24 % for all lots. Please use the bid form at the 
end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from 
the description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
K = Kuvert
L = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
v = Objekt i kassaskåp
Två bokstäver = Hyllplats för lådor (mer information vid visningen)
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange 
hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 

3	 Internationell auktion i	 International auction
	 Stockholm (lot 2001–4829):	 (lot 2001-4829):
3	 Sverige	 Sweden
37	 Övriga Norden	 Nordic countries
45	 Nordensamlingar	 Nordic collections
46	 Europasamlingar	 European collections
46	 Hela Världen-samlingar	 Worldwide collections
53	 Utomnorden A–Ö	 Non-Nordic A–Z
68	 Mynt, sedlar; övrigt, diverse	 Coins, banknotes; miscellany 	 	
77	 Villkor, anbudsblankett 	 Conditions, bid form

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt 
ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år), internationella auktioner (4 ggr per år), och mynt-
auktioner (2 ggr per år). Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa. 
–	 Alla större auktioner visas dessutom på Stamp Auction Network (USA) och Philasearch (Tyskland).
–	Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Kalmar, Karlshamn, Malmö, Skara, Uppsala, Vindeln, och Helsingfors.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.
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Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00	 2001-3157	 Sverige
17:15, tidigast	 3158-3553	 Norden
	 3554-3765	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
18:00, tidigast	 3766-4498	 Utomnordiska länder
19:00, tidigast	 4499-4829	 Mynt, övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.
OBS! Köparprovisionen på auktionens alla objekt är 24 %.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag-tisdag i auktionsveckan 12-13 juni	   kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen 14 juni	                   	   kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.	

   Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 	
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 16 juni.

Internationell auktion 344
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 14 juni kl. 16:00

Kommande auktioner
Samlings- och partiauktion 345, onsdag 12 juli.
Internationell auktion 346, onsdag 16 augusti. 
Samlings- och partiauktion 347, onsdag 20 september.
Internationell auktion 348, onsdag 18 oktober. 
Myntauktion 13, lördag 11 november. 
Kvalitetsauktion 349, lördag 25 november.
Inlämningsstopp normalt sett ca 2 månader innan respektive auktion.

Onsdagen den 14 juni, kl. 16:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilatelely

Handskrifter / Manuscripts
2001K	 OSCAR MONTELIUS (1843–1921), arkeolog, riksantikvarie och 		

ledamot nr 18 av Svenska Akademin 1917–1921. Egenhändigt 		
skrivet och signerat brev med innehåll, sänt från STOCKHOLM 		
8.11.1919 till Uppsala. 	 300:-

Förfilateli / Prephilately
2002P	 Fyra st halvcirkelformade fribrevsstämplar, Nyköping, 			 

bl.a. rek samt Stockholm typ 3 och 4. 		  300:-
2003K	 Handräckningsbrev daterat ”Munstorp d.13 Aprilis 			 

1675” sänt till Wimmerby. Renskrivning medföljer. 		  500:-
2004P	 Lot med två cirkelstämplar 1865 resp. 1871, kvitto 			 

på öppen rek. med innehållslista 1871 samt kungörelse 			 
som upplästs i ... 1872. Fin kvalitet. 		  300:-

2005K	 Karterat brevomslag med datering ”1684” i blyerts, 			 
sänt till Göteborg. 		  600:-

Militär förfilateli / Military prephilately
2006K	 KKA, på brevomslag, även STOCKHOLM FR BR 1x.1.1861. 		  300:-

Lösenförsändelser / Postage due covers
2007K	 Tidig användning av lösenstpl OBETALT FR. DANNEMARK 			 

H-BORG 28.NOV.43, på delbetalt omslag till brev i 			 
andra viktklassen, sänt från KIØBENHAVN 27.11.1843 			 
till Göteborg. Lösennotering ”20s” (sk bco). Postal: 1200:- 		  700:-

2008K	 Lösenstämpel 24 SK på delbetalt brevomslag sänt från 			 
BARCELONA 10.FEB.58, via LYON A PARIS 13.FEVR.58, 			 
PARIS 14.FEVR.58, KSPA HAMBURG 16.2.1858 och 		
HELSINGBORG 18.2.1858, till Umeå. 		  700:-

ex 2001 2003 2005

2006 2009
2008

2007
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2009K	 Lösenstämpel på obetalt brev sänt från CALAIS 4.DEC.58, 			 
via CALAIS A PARIS 5.DEC.58, KSPA HAMBURG 6.12.1858 			 
och HELSINGBORG 8.12.1858, till Uddevalla. 		  300:-

2010K	 Lösenstämpel 90 ÖRE på obetalt brev sänt från LAUSANNE 			 
4.FEV.1859, via BERN 5.FEB.1859, HAMBURG, HAMBURG 		
TH. & T, KSPA HAMBURG och KDOPA HAMBURG 7.2. 			 
Avräkningsnoteringar ”6” (kreutzer), ”5” (Sgr). 			 
Felaktig lösennotering ”14” (decimes) har strukits. 		  700:-

2011K	 Lösenstpl 72 ÖRE på brev med innehåll, sänt från 			 
QUEDLINBURG 30.10, via STRALSUND 1.11 och YSTAD 			 
2.11.1860, till Stockholm. Omslaget delvis särat i vikningen. 		  300:-

2012K	 Lösenstämpel 72 på brev sänt från KONGL. SVENSKA OCH 			
NORSKA GEN: CONSULATET I HAVRE, till Sollefteå. 			 
Stämplar LE HAVRE 27.AVRIL.61, PARIS A QUIEVRAIN 			 
28.AVRIL.61, KSPA HAMBURG 30.4.1861 och STOCKHOLM 		
7.MAI.61. Notering ”lössen 72 öre”. 		  300:-

2013K	 Lösenstpl 72 och OBETALDT på delbetalt brev sänt från 			 
BARCELONA 18.JUIL.62, ”via Hamburg”, till STOCKHOLM 		
1.TUR 25.7. Övriga stämplar bl.a. ESPANA LA JUNOUERA	  	
18.JUL.62. 		  500:-

2010 2011 2012 2013

2014 2015 2016 2017

2014K	 Lösenstpl 108 på brevomslag sänt från HULL 23.JA.62, 			 
”via Ostende”, till Stockholm. Stämplar LONDON DM 			 
24.JA.62, HAMBURG 26.1.62 och HAMBURG KSPA(D) 			 
26/1 1862. Avräkningsnotering ”7” (Sgr). 		  300:-

2015K	 Lösenstämpel 63 ÖRE och OBETALDT på brevsomlag sänt 			 
från Stettin och ankomststämplat STOCKHOLM 15.AUG.63, 			 
samt STOCKHOLM 4.TUR 15.8. Trevligt skeppspostbrev 			 
från Preussen. 		  300:-

2016K	 Lösenstämpel 90 ÖRE och OBETALDT på brev (veck) sänt 			 
från HULL 24.OC.65, ”via Ostende” och AUS ENGLAND 			 
PER AACHEN 20.10, till STOCKHOLM 1.TUR 30.10. 			 
Avräkningsnotering ”7¾” (Sgr). 		  300:-

2017	 Obetalt brev från STOCKHOLM 2.3.65 till Paris via 			 
SUEDE ERQUELINES 10 MRS 65. Lösenstpl ”10” decimes. 		  400:-

2018K	 Lösenstpl 60 ÖRE på brevomslag sänt från LONDON E.C. 			 
21.NO.66 till Stockholm, via KDOPA LÜBECK 23.11. 			 
Avräkningsnoteringar ”4” (d) och ”19” (sk). 		  300:-

2019K	 Lösenstämpel 56 på brevomslag säntf rån LE HAVRE 			 
23.MAI.70, via PARIS ETRANGER 24.MAI.70, till 			 
Stockholm. Notering ”Löst af Söderberg med 56 öre Rmt”. 		  400:-

2020K	 Obetalt brevomslag daterat ”Piteå d 16 augusti”, sänt 			 
”pr Haparanda” till STOCKHOLM ANK A. (18)73. 			 
Notering ”Lösen 18 öre”, samt lösenbelagt med F 20 (till 			 
största del bortrivet) och F 21 (tudelat vid öppningen). 			 
Mycket ovanligt med vanliga frimärken använda som 			 
lösen. Postal: 35000:- 		  700:-

Rakstämplar / Straight line postmarks
2021K	 DÖDERHULTSVIK 5.9.38 typ 1 samt 2.3.48 typ 2. 			 

Två brevomslag varav det ena med innehåll. 		  400:-
2022K	 PHILIPSTAD, fräscht brev sänt till Köping. Postal: 800:- 		  300:-

2018 2019 2020 2022
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2023K	 STOCKHOLM, typ 7 på brev (något smutsigt) daterat 			 
”Stockholm 2. Novembr. 1782”. Sänt till Karlshamn. 			 
Postal: 2000:- 		  300:-

Bågstämplar / Arc postmarks
2024K	 PHILIPSTAD 7.5.1834, typ 2 på vackert fribrevsomslag 			 

sänt till Kristinehamn. Postal: 1200:- 		  300:-

2025K	 TROSA 14.10.1833, typ 1 i prakt på brevomslag sänt 			 
till Stockholm. Postal: 1500:- 		  500:-

2026K	 WESTERVIK 8.11.36, typ 3. Vackert ex på fint brevomslag. 	 	 	
Postal: 1200:- 		  400:-

2027K	 ÖREBRO 6.6.1832, typ 1, brevframsida sänt till Warnäs. 			 
Postal: 1200:- 		  300:-

2023 2024 2025 2026

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
2028P	 PHILIPSTAD 28.10.1852, typ 3 i praktavtryck på öppet 			 

rekommenderat brev med bevarade sigill och tränsning, 			 
sänt till Nya Kopparberget. 		  400:-

2029K	 QVARSEBO 8.6.1844, fribrev sänt till Jönköping. 			 
Utställningskvalitet. 		  500:-

2030K	 TROSA 27.1.1854, rekbrev med bevarade sigill ”Trosa 			 
Post Contors Sigill” och tränsning. Sänt till Örebro. 		  300:-

2027 2028 2029 2030

2031K	 TROSA 1.9.1859, praktavtryck på brev sänt till 			 
Stockholm, och sedan eftersänt till Vadstena. Postal: 400:- 		  300:-

2032K	 WESTERVIK 20.1.1855 typ 2. 		  300:-

Utlandsanknytning / Foreign-related covers
2033K	 Danmark. Delbetalt brev daterat ”Köpenhamn d. 9 aug 			 

1827”, sänt till Falkenberg. Notering ”fco Helsingborg” 			 
och lösennotering ”7s” (sk bco). 		  500:-

2034K	 Finland. Fribrevsomslag sänt från STOCKHOLM FR.BR. 			 
20.4.1833 till Helsingfors. På baksidan sigill ”Kongl. 			 
Wetenskaps Acad.”. 		  300:-

2035K	 Belgien. Obetalt brev i andra viktklassen sänt från 			 
ANVERS 12.NOV.1856, via AACHEN 13.11 och YSTAD 			 
12.11.1856, till Uddevalla. Avräkningsnotering ”5” 			 
(Sgr) och lösennotering ”30S Bco”. 		  700:-

2036K	 Brasilien. Obetalt brev i andra viktklassen, daterat 			 
”Rio de Janeiro 7 Novb. 1862”, sänt via LONDON 2.DE.62, 			 
HAMBURG 4.12.62 och HAMBURG KSPA(D) 5.12.1861, 			 
till STOCKHOLM 1.TUR 9.12. Skeppsnotering ”pr Oneida”. 			 
Avräkningsnoteringar ”2/8” (2 sh 8d) och ”34” (Sgr). 			 
Lösennotering ”396” (öre). Arkivveck. 		  1.000:-

2037K	 Frankrike. Obetalt brev sänt från PARIS 24.NOV.43, 			 
via KS&NPC HAMBURG, till Stockholm. Även stämplar 			 
T.T. HAMBURG 29.NOV.43 och CF3R. Avräkningsnotering 			 
”24” (Hamburg Schilling) och lösennotering ”2 Rd 36 s”. 		  300:-

2031 2032 2033

2037

2034 2035 2036
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2038K	 Frankrike. Obetalt brev sänt från AUXONNE 22.FEVR.50, 			 
via HAMBURG 25.2.1850, KDOPA HAMBURG 25.2 och 			 
HELSINGBORG 1.3.1850, till Kristianstad. Avräkningsnotering 			 
”12s” (Hamburg schilling) och lösennotering ”1 Rd 6s”. 		  500:-

2039	 Frankrike. Obetalt brev från STOCKHOLM 30.9.64 med 			 
ankomststpl samt lösenstpl ”20” decimes. 		  400:-

2040	 Frankrike. Obetalt brev från STOCKHOLM 18.7.1865 till 			 
Paris med 10 decimes i lösen. Ankomststpl 22.7.65. 		  500:-

2041K	 Irland. Obetalt brev med innehåll sänt från KALMAR 			 
6.5.1874 till Irland och sedan eftersänt till Belgien. 			 
Stämplar bl.a. PKXP Nr 2 NED 8.5, QUEENSTOWN A 			 
12.MY.74, UNPAID, ANVERS 14.MAI.1874. Mycket 			 
ovanliga destinationer före UPU, enligt Facit endast ett 			 
ofrankerat brev känt till Belgien mellan 1855–1875. 		  1.400:-

2042K	 Ryssland. Obetalt brev daterat ”Riga 8 Januari” sänt 			 
”via Hamburg” till Stockholm. Stämplar bl.a. AUS 			 
RUSSLAND, HAMBURG 12.1, KSPA HAMBURG 			 
13.1.1858 och KDOPA HAMBURG 13.1. Avräknings-			 
notering ”6” (Sgr) och lösennotering ”33s” (sk bco). 		  500:-

2039 2040 2041 2042

2043 2044 2047 2048
2043K	 Storbritannien. Obetalt brev sänt från HULL 9.AP.1834, 			 

via GÖTHEBORG 14.4.1834, till Stockholm. Viktnotering 			 
½ (lod), avräkningsnotering P 1/8 (1 sh 8 d), samt 			 
lösennotering ”31 s” (sk bco). 		  400:-

2044K	 Storbritannien. Delbetalt brev sänt från JERSEY 22.MY.1837, 			
via LONDON 26.MAY.1837, KS&NPC HAMBURG 			 
30.MAY.37 och GREIFSWALD, till Uddevalla. Avräknings-			 
notering ”8” (Hamburg schilling) och ”13” (pommerska 			 
schilling). Lösennotering ”1:3.6” (1 rdr 23 sk bco 6 runstycken). 		  500:-

2045K	 Storbritannien. Brev sänt från GEFLE 7.10.1840, 			 
fyrkantstpl, till London, via K.S.N.P.C. Greifswald 			 
13 OCT 40 och K.S.N.P.C. Hamburg 15 OCT 40. (Båda 			 
stämplarna något svaga.) Brittiskröd ank.stpl 20 OCT 1840. 		  300:-

2046K	 Storbritannien. Brev till Göteborg, via Stralsund, 			 
eftersänt till Hamburg. Brittisk röd PAID 15 AUG 1844 			 
samt ”Frco Stralsund” på framsidan. På baksidan 			 
rakstämpel STRALSUND, fyrkantstämpel K.S.N.P.C. 			 
Stralsund 31 AUG samt dito från GÖTHEBORG och 			 
Hamburg. Sistnämnda den 2 SEP är mycket svag. 		  400:-

2047K	 Storbritannien. Obetalt brevomslag sänt från STOCKHOLM 			 
8.7.1847 till London. Noteringar ”via Hamburg per 			 
ångbåt” och ”via Ostende”. Stämplar HAMBURG 13.7, 			 
MINDEN 14.JUL och ankomststämplat CD 17.JY.1847. 			 
Flera avräknings- och lösennoteringar. 		  300:-

2048K	 Storbritannien. Obetalt brev daterat ”London 26 Dec 			 
49”, sänt via AUS ENGLAND PER AACHEN 27.12, 			 
HAMBURG 29.12 och HELSINGBORG 4.1.1850, till 			 
Uddevalla. Avräkningsnotering ”12” (Sgr) och lösen-			 
notering ”1rd 12s”. Ngt slarvigt öppnat. 		  500:-

2049K	 Storbritannien. Obetalt brev, med stämpelmärke 1 p 			 
på insidan, sänt från London till Karlskrona. Stämplar 			 
bl.a. B J 3.MY.1858, KSPA HAMBURG 5.5.1858. 			 
Avräkningsnot. ”7” (Sgr) och lösennotering ”36” (sk bco). 		  300:-

2050K	 Storbritannien. Obetalt brev från GÖTHEBORG 21.11.1862 			 
via en ångare från Thomas Wilson & Co, till Hull och 			 
sedan till London 29.11. Lösen 1Sh 2d. 		  500:-

2051K	 Storbritannien. Obetalt brev med notering ”Via Hull, 			 
if too late via Denmark”, sänt från LIVERPOOL 25.JU.69, 			 
via HULL 26.JU.69 och GÖTEBORG 28.6.69, till Uddevalla. 			 
Lösennotering ”60” (öre). 		  300:-

2052	 Storbritannien. Obetalt brev från STOCKHOLM 2.9.70 			 
via Helsingör - Ostende till London 7.9. Lösen 8d. 		  500:-

2049 2050 2051 2052

2053K	 Tyskland. Delvis bet. brevomslag 1827 till Berlin med rakstpl 		
LINKÖPING samt HAMBURG 18 MAI. 	Röd lösennot 6 (Sgr). 	 400:-

2054	 Tyskland. Delvis betalt brev med CHRISTIANSTAD bågstpl 			 
7.2.33, rakstpl SUEDE samt lösennot 5. 		  400:-

2053 2054
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2055K	 Tyskland. Obetalt brev (skört, riss) sänt från POTSDAM 			 
7.2.33, via HAMBURG 9.2 och KS&NPC HAMBURG 			 
10.FEB.33, till Göteborg. Avräkningsnotering ”9” 			 
(Hamburg Schilling) och lösennotering ”1 rd 12 s 6”. 		  300:-

2056K	 Tyskland. Delbetalt brevomslag 1838 (litet riss), 			 
sänt från MINDEN 23.6, via GREIFSWALD 28.6, till 			 
Stockholm. Notering ”fr. Hamburg” har ändrats till 			 
”Greifswald”. Lösennotering ”1 Rd 16 s”. 		  500:-

2057	 Tyskland. Delvis betalt brev med innehåll från 			 
STOCKHOLM 12.4.42, tre olika stplr Hamburg samt röd 			 
lösennot 6 (Sgr). 		  400:-

2058K	 Tyskland. Delvis betalt brev med innehåll från 			 
STOCKHOLM 18.10.1843. Stpl HAMBURG 7 nov 1843 			 
samt röd lösennot 4. 		  300:-

2055 2056 2057 2058

2059 2060 2061 2062
2059K	 Tyskland. Obetalt brev till Bordeaux daterat Stockholm 			 

31.8.1847 via LÜBECK 6 SEP 1847, ankomststpl 12.19, 			 
lösen 15 decimes. 		  500:-

2060	 Tyskland. Delvis betalt brev med innehåll från 			 
STOCKHOLM 30.8.1849 via Lübeck och Hamburger 			 
Stadtpost 1 Sept. till London. Ankomststpl 7.9.49. 		  500:-

2061K	 Tyskland. Obetalt brev sänt från KDOPA HAMBURG 4.3, 			 
via Danmark och HELSINGBORG 7.3.1851, till Lund. 			 
Lösennotering ”24s” (sk bco). 		  300:-

2062K	 Tyskland. Obetalt brevomslag (ngt beskuret). Blå stpl 			 
STOCKHOLM 22.4.53 samt rektangulär ”Aus Schweden”. 			 
En rad transit- och ank.stplr. 		  300:-

2063 2064 2065 2066
2063K	 Tyskland. Obetalt brev daterat ”Lybeck 16 Sept”, sänt 			 

till CARLSKRONA 21.9.1853. Lösennotering 15 (sk bco). 		  300:-
2064K	 Tyskland. Obetalt brev sänt från TRARBACH 23.3.57. 			 

via HAMBURG 26.3, till Stockholm. Avräkningsnotering 			 
”3” (Sgr) och lösennotering ”24” (sk bco). 		  400:-

2065K	 Tyskland. Betalt brev sänt från HAMBURG KSPA(D) 			 
7.10.1863, via MALMÖ 9.10.1863, till Söderhamn. 			 
Stämpel FRANCO. 		  300:-

2066K	 Österrike. Obetalt brev sänt från HELSINGBORG 19.6 			 
1859 till Böhmen, Österrike. Stämplar AUS SCHWEDEN, 			 
KJØBENHAVN 19.6, KSPA HAMBURG 20.6.1859, 		
HAMBURG 20.6 och FRANZENSBAD 22.6. Lösennotering 		       
”40”. Ofrankerade brev till Österrike under perioden 1855-UPU 		       
är ovanliga, R4 enl. Facit. 		  1.000:-

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
2067A	 FYRKANTSTÄMPLAR. Stor samling med 68 st brev ned utvalda 		

stämpelavtryck, nästan alla olika. Bl.a. ingår Tierp typ 1 		
och Åby typ 2 blå. 	 2.000:-

2068A	 Tjock pärm med ca 100 förfilbrev. T.ex. Wimmerby bågstpl typ 	 	
1+2, Götheborg bågstpl 1833, två Westervik rakstpl, kronopost, etc. 	 1.500:-

2069K	 Lot. Nio brev med innehåll, de flesta från Göteborg 1831–1840, 	 	
samt ett brev skrivet ombord på barken ”Brighton Hellisoe” 		
på norska kusten, 1840. Samtliga adresserade till Bergmästaren 		
L. Zachrisson, Nora. Fem med bågstämplar. 	 500:-

2070K	 Lot. PHILIPSTAD rak, båg och fyrkantstämpel på tre brev, 		
samt HVETLANDA och STRÖMSTAD fyrkantstämplar 		
på varsitt brev. (5) 	 500:-

Postal dokumentation / Postal documentation
2071K	 Utvikt PS rekbrev sänt från BOLLNÄS 29.9.1877 till ”N:r 7 		

(norsk post)” (järnvägspostexpedition Hallsberg-Laxå-		
Charlottenberg). Även två postsigill ”Bollnäs”, varav ett 		
med mindre lös del. 	 500:-

2072K	 Ofrankerat tjänste rekbrev sänt från ALFTA 7.6.19xx till 		
Sandarne, med intressant stämpel ”Försändelsen följer”. Även 		
stpl TJÄNSTE FRÅN ORDF. I ALFTA 2A TAXERINGS-		
DISTRIKT. Adressbrev avskaffades redan 1894 inom Sverige, 	 	
varför detta torde röra sig om någon annan slags behandling? 	 500:-

2072

2071
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2073P	 Skrivelse stämplad GÖTEBORG 18.8.19. ang. felaktig postanvisning 		
för pf-paket från Frankrike. Den franska postanvisningen och 		
adresskortet ingår, likaså ett tillhörande PS-kort stämplat 		
VILHELMINA 2.9.19 ”Pf-beloppet har varit olika angivet å 		
adresskortet och pf-anvisningen...”. 	 300:-

2074P	 Trycksak ”Uppsatser i Landtbruk” från år 1900 som blivit 		
liggande och inte poststämplats förrän 73 år senare, ENÅNGER 		
1.1.74. 	 300:-

Postala blanketter / Postal documents
2075P		  Blankett n:r 131 (September 1893), begäran om 		

	 återtagande av ett pf-brev. Någon avgift för detta 		
	 utgick aldrig då försändelsen ej hunnit lämna 		
	 inlämningspostanstalten. Poststämplad LULEÅ 		
	 28.9.1895. Ovanlig dokumentation. 	 300:-

2076P		  (Blankett n:r 4.) Qvitto å inlemnadt slutet rekommenderat 		
	 bref, två olika versioner av samma blankett, där den 		
	 förtryckta portouppställningen är omvänd gentemot 		
	 mot varandra, begagnade i Söderhamn 1871. 	 300:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
2077P	 1870-tal–modernt. Intressant post med bl.a. reklamationer, 		

telegram, avtal, m.m. Även ett par kungörelser samt ett par 		
äldre taxor 1830-1840-tal. (80) 	 500:-

Postala etiketter / Postal labels
2078P		  ”Paketet ankom hit i nedsmutsat skick i påse från 		

	 PKXP 317”, på del av omslag (ass, pf) sänt från SVEG 		
	 23.10.34. Etiketten stämplad ÖSTERSUND 23.10.34. 		
	 Intressant och ovanlig användning. 	 300:-

Frimärken / Stamps

Skilling Banco

2079	 1	 3 skill grön. Oreparerat ex (ngr ktt, br.ht), 			 
	 stpl Stockholm 27.3.57. F 45000 	 �	 1.500:-

2080	 1b	 3 skill blåaktigt grön (större tfl, br.ht, 	 	 	
	 def hörn). Oreparerat ex med kopia av intyg 			 
	 Strandell. F 45000 	 �	 1.000:-

2081	 2	 4 skill blå, tre ex vackert stämplade med 			 
	 cirkelstämplar, bl.a. CARLSKRONA 20.2.1858 			 
	 (vht, minimalt riss) (P: 1200:-.) samt 			 
	 SOLLEFTEÅ 1.8.1857 (P: 1500:-). (3). F 2850 	 �	 500:-

2082	 2	 4 skill blå, fyra ex med fyrkantstämplar, 			 
	 bl.a. blå HÖGANÄS (def.) samt NORA 16.8.1856 			 
	 (kt.). (4). F 3800 	 �	 500:-

2083	 2c	 4 skill högblå, tunt papper, lev. 6. Vackert 			 
	 färgfriskt ex (bruten tand) stämplat STOCKHOLM 	 		
	 16.9.1856. Nyansintyg HOW (2014). F 2300 	 �	 300:-

2084	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Stämplat 			 
	 TROSA 22.1.1857 (P: 2000:-). Ngt kt. Signerat 			 
	 samt intyg Strandell (1956). 	 �	 400:-

2085K	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper på synnerligan 			 
	 vackert brev, med LYX-stämplar TROSA 16.9.56, 			 
	 sänt till Örebro. Åldersfläck av mindre betydelse. 	 *	 800:-

2086	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt 			 
	 papper. Obetydl. tunn fläck. Praktstämplat 	 	 	
	 STOCKHOLM 31.10.1856. 	 �	 300:-

2087	 2g	 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt 			 
	 papper, lev. 7b. Praktstämplat STOCKHOLM 			 
	 3.1.1857. Vht. Intyg HOW 3, 3, 3 (2012). F 2700 	 �	 500:-

2088	 2g	 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt 			 
	 papper. Fräscht rufftandat ex. stämplat 	 	 	
	 STOCKHOLM 16.7.1855x. F 2700 	 �	 300:-

2089	 2h1	 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. Vackert 			 
	 stämplat ESKILSTUNA 21.1.1857. 	 �	 300:-

2090K	 2h1	 4 skill ljusblå, medeltjockt papper på brev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 26.4.1857 till Trosa. 			 
	 Intyg Sjöman ”mycket gott objekt” (1969). F 1000 	 *	 300:-

2091K	 2h2	 4 skill blekblå, medeltjockt papper på brev 			 
	 med innehåll från Hudiksvall till Stockholm 			 
	 med ant. ”... skyndsamt framlemnas”. Stockholms 			 
	 ankomststämpel 19.NOV.57. Mycket dekorativt. 	 *	 400:-

2092	 2j1	 4 skill matt ultramarin (skifferblå), 	 	 	
	 medeltjockt papper, lev. 11a1 enl. LE Thorsson, 			 
	 som även signerat märket. Rufftandat med ett 	 	 	
	 par ngt ktt. F 6500 	 �	 400:-

2093	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper. Omtandat, liten tfl. F 4200 	 �	 300:-

2094	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper (lvht, svagt veck). Rufftandat ex 	 	 	
	 stämplat STOCKHOLM 9.10.1857. Intyg HOW 			 
	 1, 3, 3 (1987). F 6000 	 *	 500:-

2095	 2k3	 4 skill ljust gråblå, medeltjockt papper (två 			 
	 lvhtt, kt, litet riss). Tilltalande och 			 
	 färgfriskt exemplar av en mycket sällsynt 			 
	 nyans, sign Sjöman. Intyg N.S. 1,3,2. F 13000 	 �	 900:-

Fler bilder 
på www.
philea.se

2079 2080 2083 2084

2086 2087 2088 2089 2092 2093

2094 2095 2096 2100 2101 2102
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2096K	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper 			 
	 på brev sänt från UPSALA 10.6.1858. Variant 			 
	 ”FIY.RA”. 	 *	 300:-

2097	 2n1	 4 skill mörkblå, medeltjockt papper. Vackert 			 
	 rättvänd stämpel STRENGNÄS 1.3.1858. F 3000 	 �	 300:-

2098	 2v	 4 skill blå, ett ex med punkt i kronan, samt 			 
	 ett ex med minimalt partiellt spegeltryck. (2). 	 �	 300:-

2099	 3a1	 6 skill grå. Stämplat NEDER-KALIX 12.5.18xx. 			 
	 Reparerat ex. F 12000 	 �	 700:-

2100	 3a3	 6 skill grå tätt bottentryck. Omtandat ex 			 
	 (vht, genomlysande ägarstpl), stpl. STOCKHOLM 			 
	 22.7.1856. F 16000 	 �	 800:-

2101	 4f	 8 skill mattgul, tätt bottentryck (ngt kt). 			 
	 Mycket gott exemplar med intyg och sign. 			 
	 Sjöman. F 5000 	 �	 700:-

2102	 5d	 24 skill ljust orangeröd (litet riss, vhtt). 			 
	 Oreparerat ex med intyg Obe: 1,2,3. F 20000 	 �	 1.200:-

2085 209620912090

Lokalmärkestyp / Local stamps

2105 210721042103

103	 6a1	 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper. Vackert 			 
	 stämplat ex (ett par mindre riss, vht). Intyg 			 
	 Sjöman (1969). F 7500 	 �	 500:-

2104	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper (vht). 			 
	 Hack i ramkanten i övre högra hörnet. F 4000 	 �	 500:-

2105	 6a3	 (3 öre) svart. Prakt.500. F 5000 	 �	 500:-
2106	 6a3	 (3 öre) svart. Ett par ktt. F 3000 	 �	 300:-

2107	 6E1	 (3 öre) eftertryck, tandn. 14, utan gummi. 			 
	 Vht, kt, liten tfl. Intyg HOW 1,3,1 (1994). F 4500 	 (é)	 300:-

2108K	 6P	 1930 års svartavdrag i två positionsbestämda 			 
	 fyrblock. (2). 	 (é)	 300:-

2109	 13	 3 öre brun, stpl STOCKHOLM 1 tur 18.10.xx. 	 �	 500:-
2110	 13	 3 öre brun (ktt). F 4000 	 �	 300:-
2111	 13, 9F	 (3 öre) brun lokal och 12 öre ultramarin i 			 

	 par, båda Parisförfalksningar. (2). 	 (é)	 1.000:-

Vapentyp / Coat-of-arms

21312124 2132 2133 2143

2141 2144 2149 2150 2154

2158 2160 2163 2167 2170 2172 2173
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2112	 7	 5 öre grön, fem vackra ex. inkl. praktstämplar. (5). 	 �	 300:-
2113K	 7, 10, 11   5+2×24+30 öre i tidiga nyanser på ngt 			 

	 beskuren framsida till rekbrev i fjärde 			 
	 viktklassen (monterad på kartong), sänt från 			 
	 PHILIPSTAD 18.6.1862 till Stockholm. Denna 			 
	 kombination finns ej upptagen i Facit, medans 	 	 	
	 två andra finns listade för mellan 18000–22000 kr. 	r	 1.000:-

2114K	 7, 14B, 16   3+5+20 öre på brev sänt från EKSJÖ 			 
	 14.2.1872 till Otto Nordensköld, Finland. 			 
	 Stämplar FRANCO, ANK 18.2, samt den ovanliga 			 
	 transitstämpel STOCKHOLM N:R 7 17.2.1872 			 
	 (P: 2000:-). Slarvigt öppnat med saknad övre 			 
	 bakflik, samt ett par nötta tänder på märkena, 	 	 	
	 men trots detta ett vackert objekt med ett 			 
	 par praktstämplar. Del av notering ”via 			 
	 Ålandshaf”. 	 *	 700:-

2115K	 7, 9, 11	 5+12+30 öre på rekbrev sänt från TROSA 			 
	 17.6.1859 till Örebro. Brevet med reva, samt 			 
	 två märken ngt def. F 2500 	 *	 500:-

2116	 7b2, 14Bd, 16f   28 öre brev med innehåll till Finland, 			 
	 stämplat Gefle 25.6.1869 och finsk ank stpl. 	 	 	
	 Dekorativt. 	 *	 800:-

2117	 7c2	 5 öre gulgrön. LYX-stämplat NORRKÖPING 			 
	 22.8.1872. MInimal del av andra stpl. 	 �	 300:-

2118	 7c2, 16d	5 öre gulgrön och par av 20 öre tegelröd på 			 
	 brev till London, stämplat Stockholm 12.4.1870. 			 
	 Fin Franco-stämpel och röd Paid-stämpel. 	 *	 400:-

2119	 7-12	 SET (6). 24 öre stämplad PKXP 6 UPP. F 3.800 	 �	 700:-

2120	 7-12	 Vapentyp, postfriska Parisförfalskningar 5–50 			 
	 öre (ej 12 öre), plus ostämplad extra 30 öre. (6). 	éé/é	 500:-

2121P	 7-12N2	 1963 års nytryck SET (6) på handbokens 			 
	 originalblad. Mycket bra kval. 	 é	 300:-

2123	 8	 9 öre violett. Medelgod centrering. GAGNEF 			 
	 12.1865. F 2200 	 �	 300:-

2124	 8a	 9 öre rödviolett i par, rep. Stämplat Nordmaling 			 
	 13.1.1861. 	 r	 300:-

2125	 9	 12 öre blå. Tydligt med originalgummi på 			 
	 baksidan, dock delvis krackelerat. 	 éé	 500:-

2126	 9	 12 öre blå, sju st varianter inkl. utropstecknet 			 
	 (riss), dragspel, fotsteget samt repan, inkl. 			 
	 bättre nyanser. (7). 	 �	 500:-

2127	 9	 12 öre blå, fyrkantstämplar, bl.a. ÅBY 			 
	 (P: 800:-) (vht), CIMRITSHAMN (två st), samt 			 
	 NEDER-KALIX. Ngt blandad kval. (5). 	 �	 300:-

2128	 9	 12 öre blå, fyra bläckmakulerade ex, varav 			 
	 ett på klipp. (4). 	 �	 300:-

2129	 9	 12 öre prakt-/LYX-stpl ÖREGRUND 26.1.1866. 	 �	 300:-
2130	 9	 12 öre blå. 	 �	 300:-
2131	 9	 12 öre på mycket vackert klipp, stämplat 			 

	 SOLLEBRUNN 14.3.1860 (P: 600:-). 	 �	 300:-
2132	 9	 12 öre blå. LYX-stämplat FALUN 10.1.1867. 	 �	 300:-
2133	 9	 12 öre blå. LYX-stämplat SKENINGE 28.11.1866. 			 

	 Ngt. kt. 	 �	 300:-
2134K	 9	 12 öre blå. 51 ex med läsbara - Prakt-stämplar, 			 

	 nästan enbart små orter. Bra kvalitet. 	 �	 300:-

2113
2114 2115 2116

2118

2136

2137

2138

2140

2145

2146 2147

2148

2151

2152 2153

2155 2156

2157
2161

2162 2166 2168

2171
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2135P	 9	 12 öre blå. 35 st utvalda försändelser. Alla 			 
	 mycket fräscha och snygga, nästan alla med 			 
	 olika stämplar, många små orter. 	 *	 1.000:-

2136K	 9	 12 öre på brev makulerat med stpl STOCKHOLM 			 
	 6.TUR 23.4, sänt till Elfsta. 	 *	 300:-

2137K	 9, 10	 12 och 24 öre på brev från GÖTEBORG 18.10.71 			 
	 med ångaren ”SS LOUISIANA ANN MARY” till 			 
	 London. Röd LONDON 23 OC 71 samt lösenstpl 			 
	 1½ d. 	 *	 1.000:-

2138K	 9, 10	 12+24 öre på brev sänt från GÖTEBORG 22.9.1871 			 
	 ”pr Hull Steamer” till LONDON EC PAID 26.SP.71. 			 
	 Röd stämpel 1½d (wfr). Arkivveck berör ej 			 
	 märkena. Ex. Sören Andersson 1984 och 			 
	 Frimärkshuset 1985. 	 *	 700:-

2139	 9, 11N1	12 och 30 öre, 1885 års nytryck, perf. 13. 			 
	 Tolv öre med intressant utflytet tryck i 	 	 	
	 nedre högra hörnet. 	 é	 400:-

2140K	 9a2	 12 öre grönaktigt blå på brev sänt från 			 
	 MARIESTAD 23.10.1858 till Stockholm. 	 *	 300:-

2141	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning, i fräscht 			 
	 trestrip. Ej genomlysande ägarstpl. F 7200 	 é	 1.500:-

2142	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. Obetydligt 			 
	 riss i övre marginalen och kort tandspets. 			 
	 Intyg HOW 2, 3, 4. F 1800 	 é	 300:-

2143	 9c3	 12 öre LYX-stämplat MOTALA 5.10.1869. 	 �	 400:-
2144	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. Prakt-/LYX-			 

	 stämplat BALTACK 23.8.1868. Svagt hörnveck. 	 �	 300:-
2145K	 9c3	 3×12 öre på brev sänt från STOCKHOLM 14.9.1870, 			 

	 via GÖTEBORG 16.9.1870, till LONDON PAID 			 
	 19.SP.70. Noteringar ”Via Götheborg” och wfr 			 
	 ”2” (d). Arkiveck genom ett märke samt ett 			 
	 par nötta tänder. Ex. Göta 1988. 	 *	 500:-

2146K	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning, LYX-stämplat 			 
	 WISBY 11.5.1870, på brev sänt till Stockholm. 	 *	 300:-

2147K	 9c3	 12 öre på vackert brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 20.9.1870 till Norge. Ankomststämplat 23.9.70. 	 *	 300:-

2148K	 9c3, 10h2   12 och 24 öre, LYX-stämplade HAPARANDA 			 
	 30.1.1870 på rek-brev till Stockholm. 	 *	 300:-

2149	 9d3	 12 öre ljusblå, 1865 års tandning. Praktcentrerat 			 
	 ex. (kt, ngt fuktpåverkad gummering). Intyg 			 
	 HOW 3,4,3 (1996). F 2000 	 é	 400:-

2150	 9d3	 12 öre prakt-/LYX-stämplat UPSALA 8.1.1872. 			 
	 Lätt vikt hörn. 	 *	 300:-

2151K	 9d3, 10f2   12 och 24 öre på brev med innehåll med 3 			 
	 dubbelt porto, stämplat Göteborg 17.7.1866. 	 *	 300:-

2152K	 9h1	 12 öre klar ultramarin. Prakt-stämplat WISBY 			 
	 8.3.1832. F 125 	 *	 300:-

2153K	 9h1	 12 öre klar ultramarin på vackert brev med 			 
	 innehåll, prakt-/LYX-stämplat STRÖMSHOLM 			 
	 10.5.1862. 	 *	 300:-

2154	 9h1	 12 öre på brevklipp LYX-stämplat WADSTENA 			 
	 10.7.1861, ngt tätt klippt. 	 r	 300:-

2155K	 9i	 12 öre matt ultramarin. LYX-stämplat 			 
	 STRÖMSHOLM 23.7.1862. 	 *	 300:-

2156K	 9i	 12 öre matt ultramarin på brev sänt från 			 
	 WESTERVIK 18.1.1862 till Misterhult. Inbjudan 			 
	 till bal och supé på Västerviks Stadshotell. 	 *	 300:-

2157K	 9m	 2×12 öre blå-grönaktigt blå på brev med 			 
	 notering ”pr. Nordstjernan”, sänt från 			 
	 SUNDSVALL 12.7.1872 till Bollsta. 	 *	 300:-

2158	 9v14	 12 öre blå med variant “Repan”. 	 �	 300:-
2159	 10	 24 öre orange, fem vackra ex i delvis olika 			 

	 nyanser, inkl. flera praktstämplar. (5). 	 �	 400:-
2160	 10	 24 öre LYX-stämplat STABY 29.1.1865. Lätt 			 

	 rufftandat. 	 �	 400:-
2161K	 10, 12	 24+50 öre på öppet rekommenderat brev med 			 

	 innehåll, sänt från TROSA 17.9.1861 till Örebro. 			 
	 Märkena med mindre anmärkningar. F 6000 	 *	 1.200:-

2162K	 10h2, 14Bc2   3+24 öre på brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 27.4.1870 till Tyskland. Stämplar PKXP Nr 2 			 
	 28.4.1870, LÜBECK LAUENBURG 29.4 och 			 
	 AUSG 4-5N 29.4. Intyg Kaiser (1983). 	 *	 300:-

2163	 11	 30 öre brun. F 4000 	 é	 800:-
2164	 11	 30 öre brun. 13 stycken. Olika nyanser, samt 			 

	 några med läsbara orter. F 3.575 	 �	 400:-
2165	 11, 12	 30 och 50 öre, tre ex. utav varje, inkl. 			 

	 nyanser och vackra stämplar. Ngt bl. kval. (6). 	 �	 500:-
2166K	 11d2	 30 öre mörkbrun, 1865 års perforering, två 			 

	 ex på brev till Finland. Märkena stämplade 			 
	 14 resp. 15.7.1867 och finsk ankomststämpel. 	 �	 500:-

2167	 11e2	 30 öre brun, 1865 års perforering. LYX-stämplat 			 
	 TROSA 10.11.1869. Ngt kt. 	 �	 300:-

2168K	 11f	 30 öre ljusbrun, tätt bottentryck, någon kt, 			 
	 på rek-brev, stämplat Wexiö 28.10-1872. 	 *	 300:-

2169	 11g	 30 öre rosabrun. Vackert ex. praktstämplat 			 
	 HEDEMORA 26.2.1872. 	 �	 300:-

2170	 12c	 50 öre klar mörkt karmin (vht, svagt veck). 	 (é)	 300:-
2171K	 12f2, 10d2   24+50 öre på ngt beskuret assbrev med 			 

	 dubbelt porto, sänt från GÖTEBORG 26.6.1868 			 
	 till Karlstad. Intyg Lasse Nielsen (1994). F 6000 	 *	 1.500:-

2172	 12v	 50 öre med litet dragspel, ngt. omtandat, 			 
	 men mycket ovanligt. 	 �	 300:-

2173	 12N1	 50 öre röd, nytryck tandn. 13. PR/LYX-exemplar. 	éé	 2.000:-

Liggande lejon / Lying lion

2182 218521832177

Fler bilder 
på www.
philea.se

2186

2174K	 14A	 3 öre brun, typ I. 3 öre brun, typ I på 			 
	 lokalbrev daterat ”Stockholm d. 27 april 			 
	 1863”, stämplat STOCKHOLM 5.TUR 27.4. 			 
	 Ett par nötta tänder upptill. F 6000 	 *	 2.000:-

2175	 14Ab	 3 öre gulaktigt brun, typ I (fht) på litet 			 
	 brevomslag stpl STOCKHOLM 1. TUR 10.10. 	 *	 400:-

2176	 14B	 3 öre brun, typ II, 10 ex. i delvis olika 			 
	 nyanser. Ngt blandad kvalitet. (10). 	 �	 700:-

2177	 14B	 3 öre brun, typ II. LYX-stämnplat TROSA 			 
	 23.2.1870. Kt. 	 �	 300:-

2178K	 14B	 2×3 öre i par på vacker trycksak sänt från 			 
	 GEFLE 28.6.1871 till Söderhamn. 	 *	 300:-

2179K	 14Bc1, d	 3 öre brun, typ II. Två lokalbrev 1866, 			 
	 brevomslag, sign Sjöman resp 1870 med innehåll. 			 
	 Bägge mycket vackra. 	 *	 300:-

2180K	 14Bg	 3 öre gråaktigt orangebrun, typ II i par på 			 
	 MYCKET vacker trycksak, stämplad MALMÖ 			 
	 14.6.1872. 	 *	 300:-

2181	 14Bv2	 3 öre brun, typ III. Praktstämplad.	 �	 300:-
2182	 15c	 17 öre blåaktigt grå. F 6500 	 �	 1.000:-

2175
2174 2178 21802179
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2184

2183	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Stämplat WEXIÖ 1869. 			 
	 Vht, ngt kt. F 6500 	 �	 800:-

2184K	 16c, 7b  25+2x20 öre på brev sänt från LIDKÖPING 8.7.1868 			 
	 till England, ”Via Göteborg”. Stämplar GÖTEBORG 			 
	 10.7.1868 och LONDON PAID 13.JY.68. Kt. samt 			 
	 ett par nötta tänder. Utlåtande HOW (1989). F 1500 	 *	 300:-

2185	 16e	 20 öre praktstämplat BÅSTAD 3.1.1871. Signerat 			 
	 Sjöman. 	 �	 300:-

2186	 16v3	 20 öre röd, färgad linje (ngt svag) i högra 			 
	 marginalen (spis). Praktstämplat ÅTVIDABERG 			 
	 28.8.1871. F 2200 	 �	 300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14

2189 2191 2193 219421902188 2195

2197 2198 2199 2203 ex 22042201 2207

ex 2212 2218 2221 2222 2223 2226 2228

2229 2230 2231 2232 2234

2235 2240 2243 2245 2246 2247 2249

2187K	 17	 3 öre brun på MYCKET vackert lokalbrev med 			 
	 innehåll, stpl STOCKHOLM 3 TUR 7.7 (1873). 	 *	 300:-

2188	 17a	 3 öre gråaktigt gulbrun. Praktcentr ex utan gummi. 	 (é)	 300:-
2189	 17c	 3 öre mörkt orangebrun på vitt papper. LYX-			 

	 stämplat STOCKHOLM NORR 13.9.1872, samt 			 
	 med mindre del av andra stpl. 	 �	 300:-

2190	 17d	 3 öre orangebrun på gulaktigt papper. F 750 	 (é)	 300:-
2191	 17d	 3 öre orangebrun på gulaktigt papper. LYX-			 

	 stämplat TROSA 11.1.1874. 	 �	 500:-
2192	 17e, 28a	3 öre brun tandn 14 samt trestrip av 3 öre 			 

	 tandn. 13 på brevomslag, stämplat KARLSTAD 			 
	 19.3.1878. F 200 	 *	 300:-

2193	 17f	 3 öre gulaktigt orangebrun. Praktstämplat 			 
	 TROSA 11.1.1876, samt med minimal del av 			 
	 andra stpl. 	 �	 300:-

2194	 17v2	 3 öre brun, spegeltryck. Ngt ktt. F 1500 	 �	 300:-
2195	 17v6	 3 öre brun, pappersveck. Ktt. F 1000 	 �	 300:-
2196	 17-27	 SET (11). F 3945 	 �	 600:-
2197	 18a	 4 öre mörkgrå-grå (br.ht). F 4200 	 é	 400:-
2198	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. LYX-stpl TROSA 7.7.1878, 			 

	 samt med liten del av andra stpl. Ngt kt. 	 �	 300:-
2199	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Stämplat TROSA 9.7.1878. 			 

	 Ngt kt. F 1300 	 �	 300:-
2200	 19	 5 öre LYX stämplat TROSA 5.3.1876. Ngt kt. 	 �	 300:-
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2201	 19c	 5 öre smaragdgrön. LYX-stpl TROSA 24.3.1874. 	 �	 300:-
2202	 19v	 5 öre med del av två märken, stpl STOCKHOLM 			 

	 PAKET C. 	 �	 300:-
2203	 19v1	 5 öre grön, spegeltryck. Fräscht ex. stämplat 			 

	 ESKILSTUNA 18.6.1877. F 1500 	 �	 500:-
2204	 19v4	 5 öre grön, pappersveck. Två ex, varav ett 			 

	 kraftigt (vhtt), samt ett ex. med ej utpressade 			 
	 veck. (2). F 2000 	 �	 300:-

2205	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper på 			 
	 trycksak stämplad NYKÖPING 10.7.1873. 	 *	 300:-

2206K	 20i	 6 öre matt blålila på vacker trycksak sänt från 			 
	 WESTERÅS 4.10.1875 till Trosa. Ex. Göta 1984. 	 *	 300:-

2207	 20j	 6 öre lila-blåaktigt lila. Praktstämplat 			 
	 TROSA 21.9.1876. 	 �	 300:-

2208K	 20k	 6 öre rödlila-rödaktigt lila på trycksak sänt 			 
	 från WESTERÅS 7.11.1876 till Trosa. 	 *	 300:-

2209K	 20k	 6 öre rödlila-rödaktigt lila på vacker trycksak 			 
	 sänt från ÖREBRO 7.6.1876 till Trosa. 	 *	 300:-

2210K	 20k, 21n, Fk1   6+12 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert 12 öre (ngt beskuret), sänt från 			 
	 BOLLNÄS 14.3.1877 till Arbrå. 	 *	 700:-

2214K	 21	 12 öre på brev daterat ”Stockholm den 28 Sept 			 
	 1874”, stämplat först efter ankomst med båt, 			 
	 SÖDERHAMN 1.10.1874. Fräscht objekt. 	 *	 400:-

2215	 21	 12 öre blå med BLÅ stämpel ÖRNSKÖLSDSVIK 			 
	 18.9.1873 på brev. 	 *	 300:-

2216K	 21, 25	 12+30 öre på brevomslag sänt från STOCKHOLM 			 
	 20.2.1874 till Italien. Brev till Italien är 			 
	 ovanliga, speciellt med denna kombination, 			 
	 överfrankerat med 1 öre. Ett par fläckar på 	 	 	
	 baksidan. 	 *	 1.000:-

2217	 21j	 12 öre blekblå utan gummering. 	 (é)	 400:-
2218	 21j	 12 öre blekblå. LYX-stämplat TROSA 12.3.1878. 	 �	 300:-
2219	 21k	 2×12 öre på brevomslag till Tyskland, stpl 			 

	 PKXP 15 NED 25.4.75. 	 *	 400:-
2220	 21o	 12 öre ultramarinaktigt djupblå utan gummering. 	 (é)	 400:-
2221	 21o	 12 öre ultramarinaktigt djupblå, skarpt tryck. 			 

	 LYX-stämplat TROSA 20.11.1874. Litet svagt veck. 	 �	 300:-
2222	 22e	 20 öre brunaktigt röd. LYX-stämplat TROSA 			 

	 27.6.1875. Vht. 	 �	 300:-
2223	 22f	 20 öre blekorange med pregnant ”dragspel”. 	 �	 300:-
2224	 22f	 20 öre blekorange. Dubbeltand. Prakt-stämplat 			 

	 MÖLNBACKA 4.2.1876 med en liten del av annan 			 
	 stämpel. 	 �	 300:-

2225	 22f	 20 öre blekorange. Praktstämplat LINKÖPING 			 
	 4.1.1876, samt med liten del av andra stpl. 	 �	 300:-

2226	 22h	 20 öre tegelröd. LYX-stämplat TROSA 2.7.1876. 	 �	 300:-
2227	 22h	 20 öre tegelröd på brev till London, lyx-			 

	 stämplat Göteborg 21.10.1876, ank stpl 4 OC. 	 *	 300:-
2228	 23	 20/20 öre röd, dubbeltryck. Praktstämplad 			 

	 KALMAR 25.4.1877. F 450 	 �	 300:-
2229	 23	 20/20 öre röd, dubbeltryck. Praktstämplat 			 

	 SKARA 2.9.1877. 	 �	 300:-
2230	 24	 24 öre i vackert fyrstrip stämplat med blå 			 

	 KARLSKRONA 28.12.1875. Naturligt pappersveck 			 
	 och två ktt. Den färgade stpl R3 enl. SSPD. F 4200 	 �	 700:-

2231	 24f	 24 öre orangegul, vanligt papper. Praktstämplat 			 
	 TROSA 7.2.1875. Vht, ngt kt. 	 �	 300:-

2232	 24f	 24 öre orangegul, vanligt papper (vht). 			 
	 Praktstämplat WISBY 9.1.1875. 	 �	 300:-

2233K	 24f	 24 öre orangegul, vanligt papper som dubbelt 			 
	 porto på inrikes brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 19.1.1874 till Trosa. Vackert objekt signerat Sjöman. 	 *	 500:-

2192

2187 2205 2206

2208

2209

2214

2210

2215 2219 2227 2233

2237
2241 2244

2248

2211	 21	 12 öre blå i 10-BLOCK stpl FINSPONG 17.10.83, 			 
	 delvis särat(rekonstr) samt ngn kt. 	 �	 500:-

2212	 21	 12 öre blå, tre prakt-/LYX-stämplade märken. 	 �	 300:-
2213	 21	 12 öre blå. Lyxstp TORSÅS (H län) 30.6.1876. Ktt. 	 �	 300:-

2211
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2234	 24g	 24 öre mattorange-matt gulaktigt orange. 			 
	 Praktstämplat TROSA 22.3.1877. 	 �	 300:-

2235	 24g	 24 öre mattorange-matt gulaktigt orange. Prakt-			 
	 stpl med blå ÖSTHAMMAR 12.10.1876. Ngt kt. 	 �	 300:-

2236	 25	 30 öre brun, tre st prakt-/LYX-stämplade 			 
	 märken. (3). 	 �	 300:-

2237K	 25	 30 öre på rekbrev sänt från TROSA 22.7.1875 			 
	 till Stockholm. 	 *	 400:-

2238	 25	 30 öre på mindre del av rekbrev bl.a. makulerat 			 
	 med blå HEDEMORA 6.11.1875. Även stpl 			 
	 RECOMMENDERAS (P: 1000:-). Trevligt objekt. 	 r	 400:-

2239P	 25, 48	 Två adresskort: 30 öre från Oskarshamn 1879 			 
	 med vikt i skålpund samt vacker 50-öring från 			 
	 Wadstena 28.5.86. 	 *	 300:-

2240	 25a2	 30 öre rödaktigt brun på gulaktigt papper. 			 
	 Sign. Sjöman. 	 (é)	 1.000:-

2241	 25e	 30 öre brun, slätt tryck på rekbrev stämplat 			 
	 STOCKHOLM SÖDER 27.11.1873 till ”Gisla wed”. 	 *	 300:-

2242	 25f	 30 öre svartaktigt brun, slätt eller kornigt 			 
	 tryck. Stpl Karlskrona 4.12.1874. Intyg 			 
	 Obermüller-Wilén. Prakt.	 �	 600:-

2243	 25g	 30 öre orangeaktigt brun, suddigt tryck. 			 
	 Prakt-/LYX-stämplat TROSA 27.8.1875. 	 �	 300:-

2244	 25h	 30 öre gråaktigt brun (rep. hörn) på vackert 			 
	 rekbrev, stämplat Fjellbacka 29.10.1876 samt 			 
	 sidostämpel Qviström 30.10.1876. 	 *	 300:-

2245	 25v2	 30 öre brun, spegeltryck. Fräscht ex stämplat 			 
	 JÖNKÖPING. F 1000 	 �	 300:-

2246	 26f	 50 öre karmin med ljus omramning. Prakt-/LYX-			 
	 stämplat TROSA 5.3.1876. Ngt kht. 	 �	 300:-

2247	 26g	 50 öre rödaktigt karmin. Praktstämplat TROSA 			 
	 6.5.1877. 	 �	 300:-

2248K	 26g, 32a   50 öre rödaktigt karmin t.14 och 12 öre matt 			 
	 ljusblå t.13 på värdebrev, stämplat STOCKHOLM 			 
	 6.6.1877. Nyanserat av Olle Pettersson. F 3000 	 *	 500:-

2249	 27	 1 Riksdaler. Fin stpl ÖRNSKÖLDSVIK (Y-län) 			 
	 22.4.1877. Vhtt. F 750 	 �	 300:-

Tjänste, tandning 14 / Officials, perf. 14

2251 2255 2257 2259

2260 2263 2264 2269

2274 2275 2276 2278

2250	 Tj1	 3 öre brun, tandn. 14. 50 stycken. Olika 			 
	 nyanser. Många läsbar ort. F 20.000 	 �	 900:-

2251	 Tj1	 3 öre brun, tandn. 14. LYX-stpl RÅNEÅ 12.3.1880. 	�	 300:-
2252	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste perf 14 SET (10). F 4.995 	 �	 900:-
2253	 Tj1-10	 1874-74 Stora tjänste tandn. 14 SET (10). F 4.995 	 �	 800:-
2254	 Tj2	 4 öre grå, tandn. 14 med lyxstp RAGUNDA (Z-			 

	 län) 23.6.1883. 	 �	 300:-
2255	 Tj2b	 4 öre grå, tandn 14. LYX-stämplat KARLSTAD 			 

	 24.4.1880. F 700 	 �	 300:-
2256	 Tj2c	 4 öre ljusgrå, tandn 14, gulaktigt papper. Mycket 			 

	 vackert ex stpl KARLSTAD 23.10.1880. F 700 	 �	 300:-
2257	 Tj3	 5 öre grön, tandn. 14. Lyx-stämplat ÄS 			 

	 15.11.1885. F 400 	 �	 300:-

2258	 Tj3	 5 öre grön, tandn. 14. Prakt-stpl STOCKHOLM 			 
	 12.12.1879. F 400 	 �	 300:-

2259	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. Fräscht ex., bortsett 			 
	 en ngt kt. F 2200 	 é	 300:-

2260	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. LYX-stämplat ÖSTRA 			 
	 TORP 14.11.1882. 	 �	 300:-

2261	 Tj4	 6 öre lila tandn. 14, två ex på MYCKET vackert 			 
	 brev med innehåll, stämplat BORÅS 17.9.1879 			 
	 till Falköping. 	 *	 300:-

2262K	 Tj4	 2×6 öre violett, tandn. 14, med ett par 			 
	 pigmentfläckar, på vackert brev sänt från 	 	 	
	 WAGNHÄRAD 30.5.1875 till Nyköping. 			 
	 Ex. Aros Frimärksauktioner 1994. 	 *	 300:-

2263	 Tj4b	 6 öre ljusgrå, tandn. 14. Prakt-stämplat 			 
	 NYKÖPING 16.10.1876. F 1700 	 �	 400:-

2264	 Tj4e	 6 öre lila, tandn 14. Mycket vackert praktex, 			 
	 stämplat UMEÅ 25.1.1876. 	 �	 300:-

2265	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14. LYX-stpl TROSA 3.8.1875. 	 �	 300:-
2266	 TJ5	 12 öre blå, tandn. 14 med prakt-/lyxstpl 			 

	 KNISTA (T-län) 4.4.1878. 	 �	 300:-
2267K	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14. LYX-stämplat WING 			 

	 11.10.1881 på tredjeståndsvikt brev med innehåll. 	 *	 300:-
2268	 Tj5-7	 12 öre, två ex, en LYX-stpl HIETANIEMI 			 

	 7.3.1874, 20 öre och 24 öre rht, LYX-stämplad 			 
	 HERNÖSAND 18.12.1874. Alla med utvalda stämplar. 	�	 400:-2261

2262
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2269	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. LYX-stämplat GEFLE 			 
	 15.4.1880. 	 �	 300:-

2270	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14 med lyxstp HERNÖSAND 			 
	 (Y-län) 4.4.1874. Tfl. 	 �	 300:-

2271K	 Tj7a	 24 öre orange, tandn 14, blågråaktigt papper. 			 
	 Prakt-stämplat WISBY 15.10.1874 på brev. 	 *	 300:-

2272	 Tj8	 30 öre brun, tandn. 14. Fem ex i olika nyanser 			 
	 och normal kvalitet. 	 é/(é)	 1.200:-

2273	 Tj8b	 30 öre brun, tandn. 14. LYX-stpl STOCKHOLM 			 
	 25.1.1875. 	 �	 300:-

2274	 Tj8e	 30 öre mattbrun, tandn 14, gulaktigt papper. 			 
	 LYX-stämplad LJUNG 13.10.1882. F 350 	 �	 300:-

2275	 Tj9b	 50 öre violettaktigt rosa, tandn 14. LYX-			 
	 stämplat GEFLE 3.8.1880. 	 �	 300:-

2276	 Tj9b	 50 öre violettaktigt rosa, tandn 14. LYX-			 
	 stämplad ÅMÅL 8.3.1877 samt en liten bit av 			 
	 Värde-stämpel. 	 �	 300:-

2277	 Tj10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Minst 20 stycken. 			 
	 Olika nyanser. Många läsbar ort. F 12.000 	 �	 700:-

2278	 Tj10	 50 öre violettaktigt rosa, tandn 14. LYX-			 
	 stämplad SOLLEFTEÅ 3.8.1880. 	 �	 300:-2271

Lösen, tandning 14 / Postage due, perf. 14

2279K	 L1, 5, 8	 1+12+30 öre som lösen på obetalt brev sänt 			 
	 från COLN BAHNHOF 29.7 via PKXP Nr 2 			 
	 31.7.1874, till ANDERSLÖF 1.8.1874. Stämpel 			 
	 PORTO. Kuvertet som är utvikt för montering 			 
	 är kvitterat ”anderslöf 1/8 1874” och märkena 			 
	 ”1/8”. Eftersänt till Helsingborg. 	 *	 800:-

2280	 L1-10	 1874 Lösen tandning 14 SET (10). 50 öre = 			 
	 (é). F 8.810 	 é	 900:-

2281	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 700:-
2282	 L3	 5 öre brun, tn. 14. Medelgod centrering. F 1700 	 éé	 400:-
2284K	 L4, 9	 24+2×50 öre som lösen på brev sänt från 			 

	 CRAWLEY 22.OC.74 till GÖTEBORG 26.10.1874. 			 
	 Ett märke med nötta tänder till följd av 			 
	 placeringen. F 2500 	 *	 500:-

2286	 L8	 30 öre grön, tandn. 14, fyrblock. Medelgod 			 
	 centrering. Något ”flammig” gummering. F 7.200 	 éé	 1.500:-

2287	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Minst 20 stycken. 			 
	 Många fula. F 12.000 	 �	 400:-

2279

2284

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13

2288 2297 2300 2302 2303

2309 2314 2315 2316 2318 2319 2320

2321 2322 2323 2325 2326 2327 2328
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2288	 28	 3 öre brun. Vackert ex, med en ngt kt. F 3200 	 éé	 300:-
2289K	 28	 3 öre på trycksak LYX-stämplad ÖREBRO 			 

	 15.6.1877, sänt till Trosa. 	 *	 300:-
2290	 28, 29, 30   3 öre + 3×4 öre samt 5 öre på brev			 

	 (åldersflr) med minst sagt udda frankering. 	 	 	
	 Sänt till England från LJUNGBY 8.3.1885. 	 *	 300:-

2291	 28, 29, 31, 33, 35   3, 4, 6, 20 och 30 öre med prakt 			 
	 - LYX-stämplar. 	 �	 300:-

2292K	 28b	 3 öre matt orangebrun. 3 öre på LYX-stämplad 			 
	 trycksak från FILIPSTAD 21.2.1879 till Karlstad. 	 *	 400:-

2293	 29	 4 öre grå på 6 öres brefkort (bKe6) till 			 
	 Finland, stämplat Stockholm 28.2.1880, ank 			 
	 stpl 2.3 och ÅBO 2.3.80. 	 *	 300:-

2294K	 29	 4 öre grå. PS-kort använt för eftertaxering 			 
	 av ett underfrankerat rekbrev till USA. 			 
	 Stämplat WEDEVÅG 26.5.1887. Intressant 			 
	 eftersom eftertaxeringen endast avser 2 öre, men 			 
	 då inga lägre valörer fanns utgivna, betalt med 			 
	 4 öre. 	 *	 300:-

2295	 29b	 4 öre grå. LYX stämplat STOCKHOLM 3.7.1882 			 
	 på ngt nerklippt trycksak med innehåll. 	 *	 300:-

2296	 30	 5 öre i vackert sexblock, stämplat MARIEHOLM 			 
	 10.4.1883. Lätt veck över två märken. 	 �	 500:-

2297	 30	 5 öre grön. LYX-stämplat GRENNA 15.4.1886. 	 �	 300:-
2298	 30	 5 öre grön i vackert fyrblock, stämplat 			 

	 ANDERSLÖF 11.1.1880. F 600 	 �	 300:-
2299	 30	 5 öre i sexblock stämplat HÖLÖ 7.9.1884. 			 

	 Särat mellan två märken. 	 �	 300:-
2300	 30	 5 öre grön med prakt-/lyxstpl KOPPARBERG (W-			 

	 län) 12.5.1883. 	 �	 300:-
2301	 30	 5 öre grön. Prakt-/lyxstpl LUR (O-län) 5.9.1883. 	 �	 300:-
2302	 30, 33	 5+20 öre på mycket vackert postanvisningsklipp, 			 

	 LYX-stämplat SLITE 15.9.1888. 	 r	 300:-
2303	 30b, 33d  5+20 öre på klipp med dekorativ lila stämpel 			 

	 JÖNKÖPING 11.5.1884. 	 r	 300:-
2304P	 31	 6 öre violett. Två ex på vackert brev till 			 

	 Grillby Station, stämplat STOCKHOLM 6.6.1884 			 
	 samt två vackra 12-öresbrev och ett med 3 öre 			 
	 Liggande lejon. 	 *	 300:-

2305K	 31, 34	 6+24 öre som ovanligare kombination på rekbrev, 			 
	 sänt från SVENSTA 19.8.1882. Ett par ngt ktt. 			 
	 Ex. Skandinavisk Filateli 1982 och Nova 1988. 	 *	 300:-

2329 2330 2333 2334 2335 2336 ex 2337

2306	 31, 34	 6+24 öre på mycket vackert postanvisningsklipp 			 
	 stämplat TROSA 10.5.1888. 	 r	 300:-

2307K	 31k, 32h, 35d   6 öre rödlila på efterglättat papper 			 
	 och två ex av 12 öre mörkblå - ljusblå på 			 
	 efterglättat papper, (nyanserat av O.P.) på rek-brev 			 
	 (del av baksidan saknas), stämplat Halsberg 2			 
	 7.12.1884 och 30 öre mörkbrun på fint rek-brev 	 	 	
	 stämplat Stockholm Norr 30.8.1879 till Bergby 			 
	 Wifors. 	 *	 400:-

2308	 32	 12 öre LYX-stämplat KOPPARBERG 31.5.1884. 	 �	 300:-
2309	 32	 12 öre LYX-stämplat KLOTEN 3.10.1883. 	 �	 300:-
2310	 32b, 36a	12 och 50 öre på värdekuvert, stämplat Kalmar 			 

	 30.11.1878, till Mariedam Björnfall. 	 *	 400:-
2311K	 32d, 35c	12+30 öre på Rekbrev (slarvigt öppnat) till 			 

	 Danmark från JÖNKÖPING 11.11.79. 	 *	 400:-
2312	 32e, 36d   12 öre blå och 50 öre röd på assbrev från 			 

	 JÖNKÖPING 11.4.1881 till Stockholm. Mycket 			 
	 vackert nätt brev med vackra stämplar. 	 *	 400:-

2313K	 32e, 36e	12 öres frankokuvert (def. överkant), sänt 			 
	 som värdebrev med tilläggsfrankering 12 och 			 
	 50 öre. Stämplat Mariedam 18.5.1882. 	 *	 400:-

2306

2290

2292

2289 2293

2294

2295

2305
2310

2312 2313
2317

2331
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2314	 32f	 12 öre ljust klarblå. LYX-stpl STOCKHOLM 			 
	 6 21.5.1883. 	 �	 300:-

2315	 33	 20 öre röd. Lyxstpl Tuna (med omvänt N) 			 
	 9.2.1882. 	 �	 300:-

2316	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd. LYX-stämplat 			 
	 TROSA 23.5.1882. Ngt kt. 	 �	 300:-

2317K	 33d, 34h, 36f   20+24+50 öre på assbrev sänt från 			 
	 BOLLNÄS 9.11.1883 till Arbrå. 	 *	 500:-

2318	 33e	 20 öre orangeröd. LYX-stämplat REJMYRA 			 
	 28.1.1886. 	 �	 300:-

2319	 33e	 20 öre orangeröd. Prakt-/LYX-stpl KORTFORS 			 
	 31.5.1885. 	 �	 300:-

2320	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. LYX-			 
	 stämplat ÖSTERUNDA 12.7.1886. 	 �	 300:-

2321	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. LYX-			 
	 stämplat RANSÄTER 22.6.1886. 	 �	 300:-

2322	 34	 24 öre gul. Frsächt, välcentrerat ex. F 1400 	 éé	 300:-
2323	 34	 24 öre gul. Fin stämpel ÖFVERTORNEÅ 			 

	 27.6.1885. Ngt kht. 	 �	 300:-
2324	 34, 41, 42, 44   24 öre gul samt Ringtyp m.ph 3, 4 			 

	 och 6 öre. F 3000 	 éé	 300:-
2325	 34f	 24 öre citrongul. Praktstämplat TROSA 27.1.1884. 			 

	 Nyansintyg HOW. 	 �	 300:-
2326	 35f	 30 öre mattbrun med tjocka siffror. LYX-	 	 	

	 stämplat TROSA 16.2.1882. 	 �	 300:-

2327	 35i	 30 öre brun på efterglättat papper. LYX-			 
	 stämplat LJUSNE 21.5.1884. 	 �	 300:-

2328	 35v	 30 öre med exceptionellt dragspel, dock tyvärr 			 
	 def./tunt. 	 �	 300:-

2329	 36	 50 öre röd. Praktstämplad STOCKHOLM 4, 			 
	 28.4.1883. Blyertsnot på baksidan. 	 �	 300:-

2330	 36	 50 öre röd. Lyxstp GEFLE (X län) 1.5.1883. 			 
	 Ett par ktt. 	 �	 300:-

2331	 36	 50 öre singel på P.S-kort (litet riss) stpl 			 
	 LÅNGTORA 6.10.83. 	 *	 400:-

2332	 36d	 50 öre matt violettaktigt karmin, sexblock 			 
	 stpl FALK-RANTEN 23.12.1881. Lodrätt veck 			 
	 genom tre märken. F 1400 för fyrblock. 	 �	 500:-

2333	 36f	 50 öre röd-rosaröd. Praktstämplat SUNNEMO 			 
	 24.2.1883. 	 �	 300:-

2334	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. 			 
	 LYX-stämplat WAGNHÄRAD 3.10.1886. 	 �	 500:-

2335	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. 			 
	 Prakt-/LYX-stämplat TRANSTRAND 16.9.1885. 	 �	 300:-

2336	 37	 1 Riksdaler brun/blå stpl KARLSKRONA. 	 �	 300:-
2337	 37, 27c	 1 rdr tn. 13 (ktt) praktstämplat WADSTENA 			 

	 19.10.1877 med intyg Nielsen (1988), samt 1 			 
	 rdr tn. 14 (rep. tand) praktstämplat WINGÅKER 			 
	 3.8.1875. F 4750 	 �	 300:-

2338	 Tj11	 2 öre orange, tandn 13 med prakt-/lyxstpl 			 
	 STRÅLSNÄS (E län) 16.9.1897. Ett par nötta tänder. 	 �	 300:-

2339	 Tj14	 5 öre grön, tandn. 13 i mycket vackert 			 
	 fyrblock. Vackert stpl ÖSTERSUND 20.8.1890. 	 �	 300:-

2340P	 Tj14b, 19d   5 öre ljust blåaktigt grön och 20 öre 			 
	 ljust orangeröd, tandn. 13 på postanvisning, 			 
	 lyxstämplat Helsingborg 7.1.1888. Monterat 			 
	 på utställningsblad. Mycket vackert. 	 éé	 300:-

2341	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. Nio stycken (ett 			 
	 med ark/gummiveck). F 5.850 	 éé	 700:-

2342	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13 i mycket vackert 			 
	 fyrblock. Vackert stpl JÖNKÖPING 29.8.1894. 			 
	 F 3000 	 �	 500:-

2343	 Tj16A	 10 öre röd, tandn. 13, typ I. LYX-stämplat 			 
	 VAGNHÄRAD 7.2.1893. 	 �	 300:-

2344	 Tj16B	 10 öre röd, tandn. 13, typ II med prakt-/			 
	 lyxstpl STILLINGSÖN (O-län) 2.9.1903. 	 �	 300:-

2345	 Tj16B	 10 öre röd, tandn. 13, typ II med prakt-/			 
	 lyxstpl KÅLLANDSÖ (R-län) 27.4.1902. 	 �	 300:-

2346	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13 i mycket vackert trestrip 			 
	 stämplat HALMSTAD 9.7.1894. 	 �	 300:-

2347P	 Tj19, 21	20 (def) och 30 öre på värdekuvert med ogiltiga 			 
	 tjänstemärken, ej för privatpersoner, stämplat 			 
	 Kastlösa 10.12.1894. Försändelsen kvarhölls 			 
	 på poststationen tills rätt frankering med 			 
	 Oscarsmärken hade påsatts och nu stämplats 			 
	 Kastlösa 15.12.1894. Trevligt objekt som har 			 
	 varit utställt. 	 *	 300:-

2348P	 Tj19, 22A, 24B   20 öre blå, tandn. 13. Tre utvalda 			 
	 singelfrankerade brev med 20 öre samt ass-			 
	 brev 50 öre typ I resp. 1 kr typ II. Mycket 			 
	 dekorativa. 	 *	 400:-

2349P	 Tj19, 23, 47   20 öre blå och 50 öre grå, stora 			 
	 tjänste och 10 öre lilla tjänste på adresskort 			 
	 till värdepaket till Fårösund, stämplat 			 
	 Stockholm 22.10.14. Blandfrankerat. 	 *	 300:-

2350	 Tj19c	 20 öre mörkblå anilinfärg på gulaktigt papper, 			 
	 tandn. 13 i OTANDAT fyrblock (ett märke 			 
	 defekt) + 20 öre ultramarinblå (d) OTANDAD 			 
	 med bred vänstermarginal. Ex. Ingmar Spykman. 	éé	 400:-

2351	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. 14 stycken. En del 			 
	 vackra stämplar och olika nyanser. F 3500 	 �	 400:-

2352	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. Lyxstp MARIESTAD 			 
	 (R-län) 7.4.1883. 	 �	 300:-

2353	 Tj21	 30 öre brun, tandn. 13 med prakt-/lyxstpl 			 
	 TECKOMATORP (M-län) 25.1.1898. Lvht. 	 �	 300:-

2354	 Tj22Ab	50 öre karminrosa, tandn. 13, typ I. Knappt 			 
	 synligt fastsättarspår. Mycket fräscht ex. 	 é	 300:-

2355	 Tj23	 50 öre grå, tandn. 13. Postfriskt fyrblock 			 
	 med övre marg. 	 éé	 300:-

2356	 Tj23b	 50 öre ljusgrå, tn. 13. Prakt-/LYX TJELLMO 			 
	 24.3.1897. 	 �	 300:-

2357	 Tj24A	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ I. Påverkad 			 
	 gummering. Vackert ex. F 4500 	 é	 300:-

2358	 Tj25	 10/12 öre med starkt förskjutet påtryck, blå 			 
	 stpl UPSALA 27.10.1889. Ej katalogiserad 			 
	 variant. 	 �	 500:-

2359	 Tj27-39	SET vm krona + streck(28). F 1850 	 éé	 300:-
2360	 Tj27-39	SET vm krona (13). 19 serier. F 6.650 	 �	 700:-
2361	 Tj31	 8 öre violett vm krona i fyrblock, LYX-stämplat 			 

	 ALFVESTA 12.1.1918. 	 �	 300:-
2362	 Tj32	 10 öre karminröd vm krona i LYX-stämplat 			 

	 trestrip, NORRALA 15.11.1911. 	 �	 300:-
2363	 Tj32P	 Marginalex. av 10 öre lilla tjänste. Provtryck 			 

	 på provtryckspapper med texten SPECIMEN 			 
	 PROFTRYCK MACULATUR på baksidan. 			 
	 Märket dubbeltryckt. 	 (é)	 300:-

2364P	 Tj40-54	SET vm våglinjer (15), alla i fyrblock. F 1800 	 éé	 300:-
2365	 Tj41	 2 öre gul, vm våglinjer i LYX-stämplat 			 

	 fyrstrip, VAXHOLM 20.6.1918. 	 �	 300:-
2366	 Tj41, 44, 49, 51, 53   2, 5, 15, 25, 35 öre med Prakt 			 

	 - LYX-stämplar. 	 �	 300:-
2367P	 Tj49	 15 öre rödbrun, vm våglinjer på lådbrev, 			 

	 frankerat med ogilltigt tjänstemärke. 			 
	 Sidostämpel Olofström 13.1.29. Lösen 30 öre. 			 
	 Dekorativt objekt. 	 *	 300:-

2368	 Tj51	 25 öre orange, vm våglinjer med lyxstämpel 			 
	 LUND (M-län) 1.12.1917. 	 �	 300:-

Tjänste, tandning 13 / Officials, perf. 13

2354 2356 2357 2363
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2369K	 L11, 13	 2×1+5 öre som lösen på underfrankerat brev 			 
	 sänt från DES MOINES 12.MAY.85, via NEW 			 
	 YORK 14.MAY.85 och PKXP No 2C UTR U 			 
	 27.5.1885, till FRINNARYD 31.5.1885. Lösen-			 
	 stämpel T CENTIMES 5 N.Y, och lösennotering 			 
	 ”7” (öre). Ngt slarvigt öppnat, samt ett par ktt. 	 *	 500:-

2370	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). 	 éé-é	 300:-
2371	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). 15 serier i mest bra 			 

	 kvalitet och i blandade centreringar. F 13.275 	 é	 600:-
2372	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). 20 stycken SET, många 			 

	 par, även fyrblock. F 16.000 	 �	 900:-
2373K	 L12, 14	 3+6 öre som lösen på brevkort frankerat med 			 

	 5 Pf, sänt från HAMBURG 8.3.88 till Stockholm. 			 
	 Dubbla T-stämplar och lösennotering ”6¼ ct”. 			 
	 Lösenmärkena makulerade med krita. Transit 			 
	 K. OMB.1 10.8.88. Nålstick genom värdestämpeln. 	*	 400:-

2374K	 L13	 2×5 öre som lösen på brevkort frankerat med 			 
	 5 C, sänt från Belgien. Stämplar ALOST 			 
	 10.MAI.1890, PKXP No 2B UTR U 12.5.1890, 			 
	 KALMAR 13.5.1890, samt T-stämpel. Lösennotering 			 
	 ”5” (C), omräknat till 10 öre. Ett märke med veck 			 
	 och nötta tänder. Ex. Postiljonen 1972. 	 *	 500:-

2376	 L16	 20 öre blå, tandn. 13. LYX-stpl GIDEÅ 21.3.1898. 	 �	 300:-
2377K	 L16	 20 öre som lösen på ”Ornitologiska iakttagelser” 			 

	 som sänts obetalt från GEFLE 17.6.1888 till 			 
	 STOCKHOLM 18.6.1888. Enl. bestämmelserna 			 
	 behövde Vetenskapsakademin endast betala 			 
	 felande porto, det utgick alltså ingen 			 
	 aviseringsavgift för dessa försändelser. 	 *	 500:-

Lösen, tandning 13 / Postage due, perf. 13

2373

2375

2374

2377

2376

2375K	 L13	 2×5 öre som lösen på brevkort frankerat med 			 
	 5 Pf, sänt från SCHMALKALDEN 11.8.88 till 			 
	 GÖTEBORG 14.8.1888. Tysk T-stämpel och 			 
	 lösennotering ”6¼ ct”, vilket har omräknats 			 
	 till 10 öre med kursen 0,8. 	 *	 500:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)

2379 2385 2386 2387 2389 2390 2392

2393 2394 2395 2396 2397 2398 2399

2401 2402 2403 2404 2406 2407 2408
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2378K	 40, 44	 2×2+6 öre som bättre kombination på brev 			 
	 stämplat PKXP No 8B UPP 24.6.1895, sänt 			 
	 till Filipstad. Ex. Nova 1988. F 1000 	 *	 300:-

2379	 41	 3 öre praktstämplat WESTERÅS 15.11.1892. 	 �	 500:-
2380K	 41(×2)+42+43(×2)   Posthorn 3 öre(×2)+4 öre+5 öre(×2) 			 

	 = 20 öres porto till England, PKXP No.6B 			 
	 8.6.1890, ank.stpl. Kuvert och märken med en 			 
	 del defekter med ovanlig trefärgsfrankering. 	 *	 400:-

2381K	 42b, 47a	2×4+30 öre på rekbrev framsida sänt från 			 
	 STOCKHOLM ÖM 1.12.1886 till Finland. F 4000 	 *	 500:-

2382	 42-44, 48   4, 5, 5, 6, 50 och 50 öre. Sex ex med prakt-/			 
	 LYX-stämplar. 	 �	 400:-

2383K	 43	 5 öre på eftertaxeringskort (ngt beskuret) 			 
	 rörande en underfrankerad postanvisning, 			 
	 stämplat TROSA 6.2.1889. Ett par små nålhål. 			 
	 Ex. Malmö Frimärkshandel 1999. 	 *	 300:-

2384K	 43	 5 öre grön. Par samt singel utgörande 15-öres 			 
	 porto för lokalbrev i 3:e viktklassen. 			 
	 Brevframsida stpl STOCKHOLM C, 28.12.1888. 	 r	 300:-

2385	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. LYX-			 
	 stämplat SOLLEFTEÅ 23.2.1888. 	 �	 300:-

2386	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. Prakt-/			 
	 LYX-stämplat LAHOLM 4.2.1889. 	 �	 300:-

2387	 43c	 5 öre djupgrön-grön. LYX-stl GÖTEBORG 5.12.1899. 	�	 300:-
2388	 44	 6 öre violett. 17 stycken. Olika nyanser i 			 

	 mest bra kvalitet. F 8.500 	 �	 600:-
2389	 46	 20 öre röd. Fräscht ex. F 3000 	 éé	 300:-
2390	 46	 20 öre röd. Prakt-/lyxstpl JOHANSFORS (N-län) 			 

	 11.6.1890 (ett år efter att postkontoret togs i bruk). 	 �	 500:-
2391K	 46	 20 öre på brev sänt från WENERSBORG 5.8.1889 			 

	 till Österrike. Transit PKXP No 2C UTR N 			 
	 6.3.1889 och ankomststpl SALZBURG STADT 			 
	 10.3.89. Märket med liten missfärgning. 	 *	 300:-

2392	 46a	 20 öre matt orange-röd. LYX-stpl TÅGARP 6.2.1888. 	 �	 300:-
2393	 46a	 20 öre matt orange-röd. LYX-stpl MOLKOM 6.11.1887. 	�	 300:-
2394	 46a	 20 öre matt orange-röd. LYX-stämplat LYCKEBY 			 

	 26.8.1887. 	 �	 300:-
2395	 46b	 20 öre ljust orange-röd. LYX-stpl RÄTAN 13.11.1886. 	 �	 300:-
2396	 46b	 20 öre ljust orange-röd. Praktstpl KÄRDA 12.2.1888. 	�	 300:-
2397	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-stämplat BJÖRKVIK 			 

	 23.2.1889. 	 �	 300:-
2398	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-stpl SKARA 1.6.1888. 	 �	 300:-
2399	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. Prakt-/LYX-stämplat 			 

	 GEFLE 4.10.1888. 	 �	 300:-
2400	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. 			 

	 LYX-stämplat MÖRBY 2.11.1891. 	 �	 300:-

2401	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. 			 
	 LYX-stämplat ARBOGA 6.3.1891. 	 �	 300:-

2402	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. 			 
	 LYX-stämplat ELFKARLEÖ 14.6.1890. 	 �	 300:-

2403	 47	 30 öre brun. 30 öre LYX-stämplat NÄSBYHOLM 			 
	 21.12.1886. 	 �	 300:-

2404	 47d	 30 öre gråbrun. LYX-stpl FJELLBACKA 1.7.1888. 	 �	 300:-
2405	 47e	 30 öre gulaktigt brun. LYX-stämplat FALUN 			 

	 6.6.1890. 	 �	 300:-
2406	 47e	 30 öre gulaktigt brun. LYX-stpl MÖRBY 5.10.1891. 	�	 300:-
2407	 47e	 30 öre gulaktigt brun. LYX-stpl ÖSTANÅ 8.9.1889. 	�	 300:-
2408	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. LYX-stpl STUGSUND 			 

	 10.7.1890. 	 �	 300:-
2409	 48	 50 öre röd. LYX-stämplat NERIKES BO 2.7.1887. 	 �	 300:-
2410	 48	 50 öre på assbrev (svagt veck) stpl YTTER 			 

	 MALUNG 24.5.88. 	 *	 300:-
2411	 48a	 50 öre karminrosa i fyrblock (vikt i perf), 			 

	 stämplat Engelholm 10.1.1892. 	 �	 300:-
2412	 49	 1 Krona blå/brun, två ex LYX-stämplade 			 

	 HVETLANDA 19.4.1890 resp. UPSALA 14.7.1893. (2). 	�	 300:-
2413	 49	 1 Krona blå/brun (kt). LYX-stpl SÖLVESBORG 			 

	 7.12.1895. 	 �	 300:-
2414	 49a	 1 Krona orangebrun/blå. LYX-stämplat HÖRBY 			 

	 20.10.1893. 	 �	 300:-
2415	 49a	 1 Krona orangebrun/blå. LYX-stpl HERRLJUNGA 			 

	 11.8.1890. 	 �	 300:-
2416	 49c	 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt 			 

	 papper. LYX-stämplat KOPPARBERG 15.2.1890. 	 �	 300:-
2417	 49c	 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt 			 

	 papper. LYX-stpl KRISTINEHAMN 25.5.1893. 	 �	 300:-
2418	 49c	 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt 			 

	 papper. LYX-stämplat ENGELHOLM 8.6.1896. 	 �	 300:-
2419K	 50	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 			 

	 öre blå som ovanlig användning på vykort 			 
	 (Stockholmsutställningen), stpl STOCKHOLM 			 
	 UTSTÄLLNINGEN KUPOLEN 22.8.1897. 	 *	 300:-

2420	 50-51, Fk4   1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp. 			 
	 10/12 öre samt två ex av 10/24 öre på vackert 			 
	 rekommenderat frankokuvert till Schweiz, 			 
	 stämplat STOCKHOLM NORR 14.12.1889, 			 
	 ank stpl Davos 17.XII.1889. Sign Sjöman. Mycket 			 
	 dekorativt. 	 *	 400:-

2421	 50-51, Fk4   1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp på 			 
	 vackert rekommenderat frankokuvert, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 26.4.1895 till Visby. Mycket 			 
	 vackert. 	 *	 300:-

2409 2413 2414 2415 2416 2417 2418

2378 2380

2381 2383

2391 2410

2419

2420

2421
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Oscar II
2422	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 

	 öre röd. LYX-stämplat BOGSTA 12.3.1890. 	 �	 300:-
2423K	 45	 2×10 öre på brev sänt från TROSA 28.6.1889 			 

	 till Tullgarn (kronprins Gustav V) i Tyskland. 			 
	 Eftersänt från HOMBURG 30.6.89 till 			 
	 KARLSRUHE (BADEN) 1 1.7.89. 	 *	 300:-

2424K	 45, Fk3	 10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 stämplat PKXP No 29 11.3.1890, sänt till 			 
	 Österrike. Transit PKXP No 2B UTR N 12.3.1890 			 
	 och ankomststämplat TRIEST 15.3.90. Ngt 			 
	 smutsigt. 	 *	 300:-

2425	 45v2	 10 öre med extremt spegeltryck. Lvht. 	 �	 300:-
2426	 52	 5 öre grön prakt-/lyxstpl STÅLBOGA (D län) 			 

	 14.10.1904. 	 �	 300:-
2427K	 52	 5 öre på trycksak sänt från ...BERG 9.8.1910 			 

	 till Natal. Ankomststämplat 2.SP.10. Ovanligt 			 
	 adressland, R5 enl. Facit. 	 *	 300:-

2428	 52v1	 1893 Oscar II 5 öre gulaktigt grön, otandat 			 
	 marginalpar med breda marginaler. 	 é	 300:-

2429	 52v1	 1891 Oscar II 5 öre grön otandat par på klipp 			 
	 stämplat STOCKHOLM 38.4.13. Även ett 			 
	 automatskuret märke, med skarvremsa nedtill, 			 
	 på klipp. F 1600. (2) 	 �	 300:-

2430K	 52v1, 54v1, 60   5 och 10 öre i varsitt otandat ex, 			 
	 samt 1 kr i fyrblock stämplat ÖSTHAMMAR 			 
	 17.7.1901. 	 é/�	 300:-

2431	 52vm3	 1891 Oscar II 5 öre grön, vm del av krona + 			 
	 KPV. F 2000 	 �	 400:-

2432	 54	 10 öre röd med prakt-/lyxstpl HOLMEDALS-			 
	 BERGERUD (S län) 15.12.1899. Veck. 	 �	 300:-

2433K	 54	 10 öre (vht) på vackert brevkort sänt från 			 
	 SUNDBYBERG 17.11.1902 till Västaustralien. 			 
	 Ankomststämplat PERTH W.A. 17.DE.02 och 			 
	 BUNBURY W.A. 18.DE.02. Mycket ovanlig 			 
	 destination, R5 (2–3 kända försändelser) enl. 			 
	 Facit. 	 *	 400:-

2434K	 54	 2×10 öre på brev sänt från HÖLÖ 4.7.1892 till 			 
	 USA. Stämplar ADVERTISED 6.AUG, CHICAGO, 			 
	 ILL 17.JUL.1892, CHICAGO, ILL CITY DEL. DIV. 			 
	 22.AUG, DEAD LETTER OFFICE 25.AUG.92 och 			 
	 UNCLAIMED. Även ett 1 c märke är erlagt på 			 
	 kuvertet. 	 *	 300:-

2435K	 54, Fk6	Cypern. 10 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert 10 öre, sänt från GÖTEBORG 4 			 
	 28.4.1893 till LARNACA CYPRUS C 20.MY.93. 			 
	 Ngt ålderspåverkat. Ovanlig destination, R5 			 
	 enl. Facit. 	 *	 1.300:-

2436K	 54, Fk6B   10 öre som tilläggsfrankering på beskuret 			 
	 frankokuvert 10 öre (veck), sänt från GÖTEBORG 			 
	 28.4.96 till Österrike. Ankomststämplat PRAG 			 
	 PRAHA 30.4.96 och WYSOCAN VYSOCANY 			 
	 30.4.96. 	 *	 300:-

2437	 54v	 10 öre med ett pregnant ”dragspel”. 	 �	 300:-
2438	 55	 15 öre brun. Prakt. 	 éé	 400:-
2439	 55	 15 öre brun prakt-/lyxstpl ÖSMO (B-län) 			 

	 19.7.1900. 	 �	 300:-
2440K	 56	 20 öre blå. PS-kort från Skellefteå med 2×20 			 

	 öre stpl MALÅTRÄSK 8.7.1899. Frankeringen 			 
	 utgör eftertaxering av en ofrankerad 			 
	 assförsändelse. Några ickepostala noteringar 			 
	 på adressidan, men ett ovaligt objekt. 			 
	 Medföljer gör ett PS-kort stpl Skellefteå 1891. 	 *	 300:-

2441K	 56	 4×20 öre på assbrev med uppräkning, sänt från 			 
	 ANDERSLÖF 4.4.1903 till BORÅS 5.4.1903. 	 *	 300:-

Oscar II - Posthuset / Oscar II - General Post Office

2442 2443 2444 2447 2448 2449

2426 2431 2437 24382422 2425

2423
2424

2427 2435

2434

2433
2436

2450
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2442	 56d	 20 öre blå. Lyx. 	 éé	 400:-
2443	 56vm3	 20 öre blå, vm del av vm krona + KPV. F 2000 	 �	 400:-
2444	 57	 25 öre orange. Lyx. 	 éé	 500:-
2445	 57vm1	 25 öre orange, omvänt vm krona. Prakt-/lyxstpl 			 

	 SONSTORP (E-län) 17.1.1911. En ngt kt. 	 �	 300:-
2446	 59-60	 1891 Oscar 50 öre och 1 kr, två bra högvalörer, 			 

	 F 7100, något snc/snc. 	 éé	 500:-
2447	 60vm	 1 Kr karmin/grå, omvänt vm. Stpl GÖTEBORG 			 

	 17.XII.07. F 4000 	 �	 500:-
2448	 66	 20 öre blå, koppartryck utan vm. Prakt-lyx. 	 éé	 300:-
2449	 67	 25 öre orange, koppartryck utan vm Lyx. 	 éé	 300:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
2450K	 61-64	 1892 Tvåfärgad Siffertyp SET vm krona (4) på 	 	 	

	 tidigt vykort sänt från TROLLHÄTTAN 18.8.1898 			 
	 till Österrike. Ankomststämplat INNSBRUCK 1 			 
	 20.8.98, och eftersänt till OBERMIEMING 			 
	 21.8.98. 	 *	 500:-

2451	 64a	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre djup 	 	 	
	 mattkarmin/ultramarinblå vm krona. LYX-stämplat 			 
	 SUNNE 30.12.1892. Perfekt slagen stämpel! 	 �	 300:-

Posthuset / General Post Office
2452	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Medelgod centrering. 			 

	 F 5000 	 éé	 1.000:-

Lilla Riksvapnet - Luftpost 1920 / 
Small coat-of-arms - Air Mail

2457 24592456 24762453

2478 2482 2484 2485 2486 2489 2501

Fler bilder 
på www.
philea.se

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
2453	 72	 1911 Lilla Riksvapnet 2 öre orange, vm 			 

	 våglinjer, stämplat Stockholm 2 tur 2 2.2.22. 	 �	 300:-
2454K	 72, 84, 96   1911 Lilla Riksvapnet 2 öre samt 10 öre 			 

	 och par av 1 kr Gustaf V i medaljong på 			 
	 värdeadresskort till Finland, stämplat 			 
	 Stockholm 17.1.1918. Ovanligt med 2,12 kr porton. 	 *	 300:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
2455	 75vm2	 5 öre grön, delar av två vm krona. Fyrblock. F 2600 	éé	 500:-
2456	 76vm1	 10 öre röd omvänt vm krona Lyx. 	 éé	 300:-
2457	 77	 1 Krona svart vm krona. Prakt-lyx. 	 éé	 1.000:-
2458	 77	 1 Krona svart vm krona. God centrering. F 1800 	 éé	 400:-
2459	 77	 1 Krona svart vm krona. Fräscht välcentrerat 			 

	 ex. F 1800 	 éé	 300:-
2460	 77	 1 krona med förskjutet vm. 	 éé	 300:-

2461K	 77, 81, 89   8 öre samt par av 35 öre och 1 kr, på 			 
	 adresskort till utrikes värdepaket å 7.600 			 
	 kr till Norge, stämplat Stockholm 18.4.16, 			 
	 ank.stpl. Kristiania 22.IV.16. 278 öres porto. 	 *	 300:-

2462K	 77, 85	 20 öre + 5×1 kr på adresskort till skrymmande 			 
	 paket med ovanligt högt porto, sänt från 			 
	 ÖSTERSUND 16.12.14 till RÖRSTRÖM 19.12.14. 			 
	 Den stora paketetiketten avsedd för själva 			 
	 paketet har använts. 	 *	 300:-

2463K	 77, 88, 91   30, 50 öre samt 1 kr i trestrip på 			 
	 adresskort till utrikes värdepaket å 10.000 kr 			 
	 till Norge, stämplat Linköping 17.11.15, ank. 			 
	 stpl. Kristiania 19.XI.15. 	 *	 300:-

2464	 77vm1	 1 Krona svart omvänt vm krona. God centrering. 			 
	 F 1800 	 éé	 400:-

2454
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ex 2470

2469
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2465P	 78, 82, 96   Adresskort till värdepaket om 34 kg, 			 
	 frankerat med 13,10 kr., stämplat Umeå 			 
	 7.5.1919. Paketet kom fram i skadat skick. 			 
	 Handlig med beslut om utbetalning av 			 
	 ersättning för förlorade skor medföljer. 	 *	 300:-

2466K	 79	 2×5 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 29.1.1912 till Rhodesia. Mycket sällsynt 			 
	 destination, R5 (2–3 kända försändelser) enl. 			 
	 Facit. 	 *	 800:-

2467K	 79, 151A   5+20 öre på brevkort sänt från HÖLÖ 11.4.1921 			 
	 till Indien. Ankomststämplat BEHAR 2.MAY. 	 *	 300:-

2468K	 81, 85, 91   8 öre, 20 öre i par och 50 öre. Gustaf V 			 
	 i medaljong på värdeadresskort till Norge, 			 
	 stämplat Malmö 10.6.1915. Ovanligt med 98 			 
	 öres porton. 	 *	 300:-

2469K	 82	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM AFG 			 
	 LBR 9.12.16 till Sydafrika. Stämpel PASSED 			 
	 BY CENSOR C. II. Kortet med litet hörnveck. 	 *	 500:-

2470K	 82, 89	 10 öre på brevkort sänt från GÖTEBORG 8.12.15 			 
	 till USA. Även ett censurerat rekbrev med 			 
	 35+10 (veck) öre sänt från STOCKHOLM 24.3.16 			 
	 till USA, via Norge. Båda med stämplar Sweden-			 
	 American Line, bl.a. BY STEAMER STOCKHOLM 			 
	 (SWEDISH AMERICAN LINE) ON HER FIRST 			 
	 VOYAGE GOTHENBURG-NEW YORK DEC 1915. (2). 	*	 300:-

2471	 84v	 15 öre brun otandat. Med stor hörnmarginal 			 
	 (fastsättare i marg.). F 1000 	 éé	 300:-

2472K	 85	 20 öre på censurerat brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 1.5.16 till Panama, MED NEUTRAL ÅNGARE ”S/S 			 
	 HELLIG OLAV”. Röd stämpel RELEASED BY THE 			 
	 BRITISH MILITARY AUTHORITIES. Synnerligen 			 
	 ovanlig destination, OKÄND destination enligt 			 
	 Facit. 	 *	 1.500:-

2473	 85	 20 öre blå på brev ”Österrikisk - Feldpost” 			 
	 till Kiew, Ukraina, stämplat STOCKHOLM 5.9.18. 			 
	 Violett stämpel ”RETUR AVSÄNDAREN 			 
	 BEFORDRINGSLÄGENHET SAKNAS”. Intressant 			 
	 försändelse! 	 *	 300:-

2474K	 85, Tj51	20 öre, i blandfrankering med 25 öre tjänste 			 
	 som otillbörlig användning till utlandet, 			 
	 sänt av Drottning Victoria från VAGNHÄRAD 			 
	 31.7.1915 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 BADEN-BADEN 3.8.15. 	 *	 500:-

2475	 85bz	 20 öre blå, vm KPV i fyrblock. Medelgod 			 
	 centrering. F 1600 	 éé	 400:-

2476	 86	 25 öre LYX-stämplad VÄSTERLJUNG 20.11.15. 	 �	 300:-
2477	 86	 25 öre orange. Prakt-/lyxstpl NÄLDEN (Z-län) 			 

	 15.9.1914. 	 �	 300:-
2478	 86	 25 öre orange. Prakt-/lyxstämpel YSTAD BREF 			 

	 (M-län) 25.6.13. 	 �	 300:-
2479K	 86	 10×25 öre (ngt oxiderade) på adresskort till 			 

	 paket sänt från STOCKHOLM 7.9.18 till England. 			 
	 Ett mycket sällsynt adressland för paket, 			 
	 där endast ett par sända tidigare finns 	 	 	
	 registrerade. 	 *	 1.000:-

2480K	 86	 25 öre på rekommenderat brevkort sänt från 			 
	 polska avdelningen för Röda Korsets ryska 			 
	 kommitté i STOCKHOLM 20.9.16, till Ryssland. 			 
	 Kortet har hanterats som obeställbart med 			 
	 noteringar ”Retour” och ”Parti”, och sedan 			 
	 returnerats med en stor etikett som fästs på 			 
	 baksidan av kortet. Ankomststämplat STOCKHOLM 			 
	 ANK A 16.10.16. Ett par nötta tänder. 	 *	 500:-

2481P	 86	 25 öre samt F 142A+179A som varsin betalning 			 
	 av avgift för vidimering använd två gånger 			 
	 för samma innehåll med nästan två års mellanrum! 			 
	 Stämplat SÖDERTELJE 29.11.20 och SÖDERTELJE 			 
	 25.9.22. Mindre pappersförlust. Mycket 			 
	 intressant och möjligen unikt objekt. 	 *	 300:-

2482	 88	 30 öre brun Lyx. 	 éé	 300:-
2483K	 89	 35 öre violett på vackert rekbrev sänt från 			 

	 MARSTRAND 22.8.1913 till Persien. Totalt sex 			 
	 persiska stämplar, bl.a. KAZVIN 4.IX.13. R3 			 
	 enl. Facit. 	 *	 300:-

2484	 89bz	 35 öre violett vm KPV Lyx. 	 éé	 300:-
2485	 90	 40 öre oliv Lyx. 	 éé	 300:-
2486	 91b	 50 öre ljusgrå. Prakt. 	 éé	 500:-
2487	 91bz	 50 öre grå vm KPV. Fyrblock. Medelgod 			 

	 centrering. F 8800 	 éé	 900:-
2488	 92, 94	 55 och 80 öre. Mycket vackra och fräscha 			 

	 exemplar med intyg Obe: 3-4,5,3-4 samt 80 			 
	 öre 3,3,4. 	 é	 7.000:-

2489	 96	 1 Kr svart utan vm Lyx. 	 éé	 1.000:-
2490	 96	 1 Kr svart utan vm. Rufftandat exemplar med 	 	 	

	 nedre arkmarginal. F 1800 	 éé	 500:-
2492	 96	 1 Kr svart utan vm. F 1800 	 éé	 300:-
2493K	 96, 90, etc.   2×40 öre + 2×1 kr på adresskort till 			 

	 asspaket sänt från GÖTEBORG 5 30.3.20 till 			 
	 Norge. Även ett pf adresskort med 5+30 öre + 			 
	 1 kr sänt från STOCKHOLM 9.7.17 till Norge. (2). 	 *	 300:-

2494	 97v2, 102v1   Påtryck 1.98 / 5 Kr, 27/55 öre med 			 
	 något förskjutna påtryck nedåt i fyrblock. 	 éé	 300:-

2495	 101v1 é, 102v éé, 97v éé   Påtryck 12 / 65, 27/55 			 
	 öre och 1,98/5 kr öre med förskjutet påtryck. 	 éé/é	 400:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
2496	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10). Alla i fyrblock. 			 

	 En del med cz-vm. F 3400 	 éé	 600:-
2497	 114	 1916 Landstorm I 10+TIO / 50 öre karmin, 			 

	 tioblock på brevklipp stämplat STOCKHOLM 1 			 
	 15.5.17. 	 r	 300:-

2498	 115v	 1916 Landstorm II 5+FEM / 1 öre långt fotstreck 			 
	 på “L” i “LÖSEN”. F 1100 	 éé	 300:-

2499	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 700:-
2500	 115-25	 1916 Landstorm II SET (10) utom F 124. F 4400 	 �	 700:-
2501	 116	 1916 Landstorm II 5+FEM / 3 öre röd i par 			 

	 där en stor del av det nedre märkets påtryck 			 
	 är bortfallet. 	 �	 300:-

2502	 119	 1916 Landstorm II 5+FEMTON / 12 öre röd. 			 
	 Nioblock. F 8550 	 éé	 600:-

2503	 123v	 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre “URE” 			 
	 istället för “ÖRE”. F 1500 	 éé	 300:-

2481
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Bandmärken / Coil stamps

2505 25072504 25102508 25162512
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Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

2504	 139b	 1920 Lilla Riksvapnet 3 öre gråaktigt brunröd. 			 
	 Lyx. Signerat KAN. 	 éé	 300:-

2505	 140Ab	 5 öre mörkgrön-grön-blekgrön, typ I, tvåsid 			 
	 tandning, Agrg-papper Lyx. 	 éé	 300:-

2506K	 140Av1, 150   5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med 			 
	 dubbelnos, Dp I i par tillsammans med normalt 			 
	 märke till vänster, plus 15 öre på brevkort 			 
	 sänt från MALMÖ 2.5.21 till England. F 1000 	 *	 300:-

2507	 140C	 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning, utan vm. 			 
	 Prakt. 	 éé	 300:-

2508	 141b	 5 öre brunröd, typ I Lyx. 	 éé	 700:-
2509K	 142A, 144A, 160   5+10+45 öre på brev i tredje 			 

	 viktklassen sänt från STOCKHOLM 12.4.23 till 			 
	 Tyskland. Brevet har skadats under postbefordran 			 
	 och lagat med oblatremsor ”Postamt Berlin O 17”. 	 *	 300:-

2510	 142Acxz  5 öre brunröd, typ II, vm linjer + KPV Lyx. 	 éé	 300:-
2511	 142Acz	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + 			 

	 KPV i trestrip. F 11250 	 �	 1.000:-
2512	 142Ecc	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 med omvända 			 

	 vm linjer. Lyx. 	 éé	 300:-
2513	 143Abz	 5 öre grön typ II med vm KPV. F 6500 	 �	 300:-
2514	 143Acz	 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + 			 

	 KPV. Medelgod centrering. F 2700 	 �	 300:-
2515K	 143E, 145E   3×5+10 öre på brev med innehåll sänt 			 

	 från NORRKÖPING 24.10.32 till Nederländska 			 
	 Ostindien. Mängder med ankomststämplar. 			 
	 Obeställbart, försett med etikett ”ONBEKEND. 			 
	 Inconnu” och returnerat. 	 *	 300:-

2516	 144A	 10 öre grön typ I Lyx. 	 éé	 300:-
2517	 144Ccxz   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 

	 linjer + KPV. F 2400 	 �	 300:-
2518	 146Aa	 10 öre violett typ II, A3 provpapper. Lyx. 			 

	 Signerat KAN. 	 éé	 300:-
2519	 146Ca	 10 öre ultramarinviolett, typ II, fyrsid 			 

	 tandn., A1-papper Lyx. Signerat KAN. 	 éé	 700:-
2520	 148C	 30 öre brun, fyrsidig tandn. Lyx. 	 éé	 300:-

En face – Gustav Vasa
2521	 149Abz	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid 			 

	 tandn., med vm KPV Lyx. 	 éé	 1.000:-
2522	 149Abz	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid 			 

	 tandn., med vm KPV. Medelgod centrering. 			 
	 F 2400 	 éé	 300:-

2523	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid 			 
	 tandn. Lyx. 	 éé	 500:-

2524	 151Aa	 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå, 			 
	 tvåsid tandn., Agrg-papper, 3-strip stämplat 			 
	 KARLSTAD 9.12.20. Även ett trestrip F 156cxz 			 
	 vackert stämplat NORRKÖPING 21.10.24. (2). 			 
	 F 3750 	 �	 300:-

2525	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 
	 tandn. med vm KPV Lyx. 	 éé	 800:-

2526	 152Acxz  1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV. God centrering. F 2500 	 �	 500:-

2527	 152Cbz	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, fyrsid tandn. 			 
	 med vm KPV. Lyx. 	 éé	 300:-

2528P	 153	 1921 Gustav Vasa 20 öre violett, i totalt 50 			 
	 exemplar. 	 éé/é/�	 300:-

2529	 153a	 1921 Gustav Vasa 20 öre matt violett, Agry-			 
	 papper. Prakt. 	 éé	 300:-

2530	 154a	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå. Agrg-papper. 			 
	 Prakt. Signerat KAN. 	 éé	 1.000:-

2531	 154b	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå-mattblå, B-			 
	 papper. Lyx. 	 éé	 500:-

Postemblem / Crown and Posthorn
2532	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer Lyx. 	 éé	 700:-
2533	 157	 35 öre gul typ II. Lyx. 	 éé	 400:-
2534	 158	 40 öre olivgrön, typ I. Lyx. 	 éé	 500:-
2535K	 158, bKe27   40 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 

	 25 öre, sänt som express, från STOCKHOLM 1 			 
	 17.7.21 till Tyskland. 	 *	 300:-

2536	 159a	 40 öre ljust olivgrön, typ II. Prakt-lyx. 	 éé	 300:-
2537	 159b	 40 öre svartaktigt olivgrön, typ II. Prakt-lyx. 	 éé	 1.000:-
2538	 160	 45 öre brun typ I Lyx. 	 éé	 800:-
2539P	 161	 45 öre brun, typ II på eftertaxeringsunderrättelse 			 

	 med eftertaxering STOCKHOLM 11 AUG 1925 och 			 
	 i KALMAR 12 AUG 1925. Ovanligt. 	 *	 300:-

2540	 161a	 Prakt-/lyxstpl OTTEBOL (S-län) 2.5.33. 	 �	 300:-
2541	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Prakt-lyx. 	 éé	 1.000:-
2542	 163a	 60 öre violettkarmin, typ II Lyx. 	 éé	 800:-
2543	 163b	 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper Lyx. 	 éé	 1.500:-
2544	 165bz	 80 öre blågrön med vm KPV. Prakt. 	 éé	 300:-
2545	 167a	 90 öre blå, tonat papper. Lyx. F 1900 	 éé	 800:-
2546	 167b	 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper. 			 

	 Facit 3500.- Lyx. 	 éé	 1.000:-
2547	 168d	 1 Krona gulaktigt orange, vitt papper Lyx. 	 éé	 300:-
2548	 171	 120 öre svart Lyx. F 2000 	 éé	 800:-

Profil vänster / Gustav V left profile
2549	 175Acx	 15 öre violett, tvåsid tn, med vm linjer, 			 

	 färgfriskt normalexemplar. Ex. Ingmar Spykman. 	 �	 700:-
2550	 176A	 15 öre röd, typ I, tvåsid tn Lyx. 	 éé	 300:-
2551	 176C	 15 öre röd, typ I, fyrsid tn Lyx. 	 éé	 300:-
2552	 177Ab	 15 öre mattrödröd, rent tryck, typ II, tvåsid 			 

	 tn, A2-papper. Lyx. Attest KAN. 	 éé	 600:-
2553	 177Ac1	 15 öre karminaktigt röd, typ II, tvåsid tn, 			 

	 tunt vitt papper Lyx. 	 éé	 500:-
2554	 177Ca, b, c   15 öre röd, typ II, fyrsid tn på 			 

	 A1-papper rent tryck och en på vitt ppr. Tre 			 
	 fina ex. F 650 	 éé	 300:-

2555	 177Cb	 15 öre mattröd, rent tryck, typ II, fyrsid 			 
	 tn, A1-papper Lyx. 	 éé	 600:-

2556	 180a	 20 öre mattröd på tonat papper Lyx. 	 éé	 300:-
2557	 180b	 20 öre röd, vitt papper Lyx. 	 éé	 300:-
2558	 184	 25 öre orange, vitt papper Lyx. 	 éé	 300:-
2559	 184	 25 öre orange, prakt-/lyxstpl MÖRBYLÅNGA 			 

	 (H-län, Öland) 23.4.38. 	 �	 300:-
2560	 185a	 30 öre grönaktigt mattblå, tonat papper Lyx. 	 éé	 300:-
2561	 186b	 30 öre orangebrun, på A2-papper Lyx. 	 éé	 300:-
2562	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Vacker 			 

	 postfriskt ex. F 6000 	 éé	 800:-
2563	 187a	 35 öre karminviolett, tonat papper Lyx. F 1200 	 éé	 500:-
2564	 187a+b+c   35 öre karminviolett, tonat papper + vitt 			 

	 papper. F 2975 	 éé	 400:-
2565	 189a	 40 öre gulaktigt olivgrön typ I, A1-papper 			 

	 Lyx. F 1400 	 éé	 600:-
2566	 190a	 40 öre gulaktigt olivgrön, typ II, tonat 			 

	 papper Lyx. 	 éé	 400:-
2567	 190b	 40 öre olivgrön, typ II, vitt papper. Prakt. 	 éé	 500:-
2568	 191a	 45 öre mörkbrun, tonat papper Lyx. 	 éé	 400:-
2569P	 192	 50 öre grå på NORDISKT RESEKORT (första 			 

	 utgåvan), stämplat KIRUNA 20.4.32 samt dito 			 
	 (Pv.tr.Sth. 1935), stämplat SKALSTUGAN 			 
	 4.9.1935. Ex. Åke Torkelstam. 	 �	 400:-

2570	 192b	 50 öre grå, tonat papper. Lyx. 	 éé	 600:-

2506

2535

2509 2515
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Kongress 1924 / World Postal Congress 1924 2579	 196-210	SET (17) inkl 197cx och 216b. F 5650 	 é	 800:-
2580	 196-210	SET (15). Bra serie i fin kvalitet med vettiga 	 	 	

	 kronvalörer. F 4800 	 é	 700:-
2581	 196-210	SET (15). F 4800 	 é	 500:-
2582	 196-210	SET (16) inkl. 197cx. F 9.200 	 �	 1.000:-
2583	 197cxz	 10 öre grön med vm linjer + KPV. 	 éé	 300:-
2584	 206	 60 öre rödlila. Praktex. 	 éé	 300:-
2585	 207	 80 öre blågrön. Fräscht ex. 	 éé	 300:-
2586	 208	 1 Kr grön Lyx. 	 éé	 400:-
2587	 208	 1 Kr grön. Vackert praktex. F 1000 	 éé	 300:-
2588	 208-10	 1–5 Kr (3) postfriska ex. F 7900 	 éé	 1.000:-
2589	 209	 2 Kr röd. Prakt. 	 éé	 1.000:-
2590	 210	 5 Kr blå Lyx. 	 éé	 1.500:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
2591P	 211-22	 5-80 öre. F 5750 	 éé	 500:-
2592K	 211-22	 5-80 öre, fräscha ex. F 2000 	 é	 300:-
2593	 211-24	 SET (16) inkl 212cx och 216b, exkl F 225 5kr. 			 

	 F 7.100 	 �	 1.200:-
2594	 211-25	 SET (16) exkl 224, inkl 212 cx+cxz. 1 kr é. 			 

	 F 11.150 	 éé	 2.000:-
2595P	 211-25	 SET (15). F 13500 	 éé	 2.000:-
2596	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 5680 	 é	 700:-
2597	 211-25	 Kpl set (16) inkl. 212 cx. F 6600 	 �	 1.500:-
2598	 211-25	 SET (17) inkl 212cx + 216b. F 7.100 	 �	 1.000:-
2599	 211-25	 SET (15). F 6000 	 �	 1.000:-

1924 - modernt / 1924 - modern

25862585 25892587 2590

2602 2603 2604 2605

2606 2608 2609 2610 2611

2612 2614 2618

2571K	 196, 199, 203   5+20+40 öre på expressbrev sänt från 			 
	 KARLSKRONA LBR 25.7.1924 till Höganäs. 			 
	 Ex. LTE 2002. 	 *	 300:-

2572K	 196-207	5-80 öre. F 2690 	 �	 300:-
2573K	 196-207	5-80 öre. F 2690 	 �	 300:-
2574K	 196-208	Två set 5 öre-1 kr inkl. ngr éé lågvalörer, 			 

	 mest bra kval. F ca 4600. 	 é	 400:-
2575P	 196-209	Kongressen 1924. Kpl serie förutom 5kr. F 6500 	 éé	 1.000:-
2576K	 196-209	Set med 14 märken (en del ktt). F 3120. 	 é	 300:-
2577P	 196-210	SET (15). Fin serie med bra tandning. F 11000 	 éé	 1.500:-
2578	 196-210	SET (14), 60 öre é, ej 2 och 5 kr, men inkl 			 

	 197cx. F 5000 	 éé	 800:-

2571
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2600K	 211-25	 Set med 14 mest é märken. F ca 5300. 	 éé/�	 500:-
2601	 212cxz	 10 öre grön, vm linjer + KPV. 4-block. God 			 

	 centrering, tee pat korta tänder. F 4000 	 éé	 700:-
2602	 219	 45 öre brun. Fräscht praktex. 	 éé	 300:-
2603	 219	 45 öre brun Lyx. 	 éé	 300:-
2604	 221	 60 öre rödlila. Praktcentrerat ex. med ngt kt. 	 éé	 300:-
2605	 221	 60 öre rödlila. Lyx. 	 éé	 300:-
2606	 222	 80 öre blågrön. Fräscht praktex. 	 éé	 300:-
2607	 222	 80 öre blågrön. Prakt. 	 éé	 300:-
2608	 223	 1 Kr grön Lyx. 	 éé	 500:-
2609	 223	 1 Kr grön. Fräscht praktex. F 1300 	 éé	 300:-
2610	 224	 2 Kr röd Lyx. 	 éé	 1.000:-
2611	 225	 5 Kr blå Lyx. 	 éé	 1.500:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

2612	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat ppr. Lyx. 	 éé	 500:-
2613	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 

	 Fint ex. F 2500 	 éé	 400:-
2614	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt ppr. Lyx. 	 éé	 800:-
2615	 233B	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 

	 Välcentrerat och med snygg tandning. F 3600 	 éé	 500:-
2616K	 238, 235C   1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön 			 

	 typ I, fyrblock, tillsammans med 2×15 öre, 			 
	 på rekbrev sänt från DÅNGEBO 3.12.33 till 			 
	 Sösdala. Även ett brev med 3×239C, samt ett 			 
	 fyrblock. F 500 	 *	 300:-

2617K	 240C	 1935 Riksdagen 500 år 5 öre grön, fyrsid 			 
	 tandn. Singel + fyrblock på brev från Stockholm 			 
	 1.9.35 till Tripoli ”North Afrika”, ank.stpl 			 
	 9.9.35, samt Tripoli Liban 17.IX.35, Beyrouth 			 
	 R.P. 17.IX.35, Alep 18.9.35. 	 *	 300:-

2618	 256	 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin. Lyx. 	 éé	 300:-
2619P	 258	 1936 Bromma 50 öre blå. Nära 1000 st på 			 

	 papper, uppstämplade Vetlanda 1936. F 80000 	 �	 3.000:-
2620P	 258	 1936 Bromma 50 öre blå. 600 ex stämplade 			 

	 Vetlanda 1936, på papper. F 48000 	 �	 2.000:-
2621P	 258	 1936 Bromma 50 öre blå. 825 ex, på papper, 			 

	 uppstämplade Vetlanda 1936. F 66000 	 �	 2.000:-
2622K	 258	 1936 Bromma 50 öre blå på ovanligt brev  9.3.40 			 

	 till Egypten, ank. stpl. 20.MCH.1940. 	 *	 300:-

Swedenborg – Bellman
2623	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1350 	 éé	 300:-
2624	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). F 2100 	 �	 300:-
2625	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 

	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1.600 	 �	 400:-
2626K	 266-68	 1938 Gustaf V 80 år med sju märken inkl. 266BC 			 

	 och 267CB. Privatstpl SKELLEFTEHAMN 16.6.38. 	 *	 300:-
2627	 269BC/CB   1939 Gustaf V 10 öre par 3+4 och 4+3. Lyx. 	 éé	 300:-
2628P	 271A, 277   1939 Gustaf V stora siffror 5 öre och 25 öre 	 	 	

	 på brev från Stockholm 1.8.46 till Tyskland, där 			 
	 stoppat av censuren. Med innehåll från nobel-			 
	 pristagaren Hans von Euler-Chelpin. Ovanligt objekt. 	*	 500:-

2629	 272	 1948 Gustaf V stora siffror 5 öre orange. 	 	 	
	 LYX-stämplad GÖTEBORG 8.8.49. 	 �	 300:-

2630	 273BC/CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 	 	 	
	 par 3+4 och par 4+3. Lyx. 	 éé	 600:-

2631	 273BC/CB2   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 	 	 	
	 par 3+4 och 4+3 utan streck i rockkanten Lyx. 	 éé	 700:-

2632P	 276A	 1940 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd 	 	 	
	 som inrikes porto på intressant örlogsbrev 			 
	 stämplat FYLGIA ÖRLOGSPOST 20.5.48, som 			 
	 två dagar senare postats i brittisk hamn med 			 
	 tilläggsfrankering 5 d, som täckte utrikes 			 
	 luftpostporto, och vidaresänt från AVONMOUTH 			 
	 BRISTON 22.MY.48 till Söderhamn. Ovanlig 			 
	 kombination av örlogspost och luftpost. 	 *	 300:-

2633	 282	 1940 Gustaf V stora siffror 45 öre brun. LYX-	 	 	
	 stämplat STORUMAN 26.6.41. 	 �	 300:-

2634	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Bred marginal. 	éé	 300:-
2635	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Lyx. 	 éé	 300:-
2636	 321BC/CB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 4+3 Lyx. 	éé	 700:-
2637	 324BC	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, fyra 			 

	 par 3+4, ett med liten gummifläck. Breda 	 	 	
	 marginaler. F 2800 	 éé	 400:-

Modernare märken / Modern stamps
2638	 332 BC+CB   1941 Stockholm Slott 3+4 och 4+3, två 			 

	 fina par. F 6600 	 éé	 1.000:-
2639	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 Lyx. 	 éé	 700:-
2640	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4. Bred marg.	 �	 400:-
2641	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 			 

	 och 4+3. Breda marginaler. F 3200 	 �	 500:-
2642	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3 Lyx. 	 éé	 700:-
2643	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. Lyx. 	 éé	 300:-
2644	 417	 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 40 öre olivgrön. 			 

	 LYX-stämplat MALMÖ 4 11.12.61. 	 �	 300:-
2645	 421SX2, DD2   1961 Gustaf VI Adolf, typ 3 30 öre blå, 			 

	 par 10+30 öre, vinkelskuret par 30+30 öre i 			 
	 häftesblock ur HA8. KRYSSMAKULERAT i 			 
	 tryckeriet som ej fullgott tryck. Ex. Ingmar Spykman. 	�	 300:-

2646	 471-75	 1955 Stockholmia -55 SET (5). Elva serier 			 
	 varav en serie med fyra märken fint avstämplade 	 	 	
	 ÅRYD 2.7.55. F 225 	 �	 300:-

2647	 473	 1955 Stockholmia 55 6 öre grå. Lyx-stämplat 			 
	 Kalmar 1 11.7.55. 	 �	 300:-

2648	 528BB	 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun par. LYX-stämplat 			 
	 MALMÖ 8 7.8.62. 	 �	 400:-

2649	 852 F	 1973 Nobelpris 1913. Förslagsgravyr av Majvor 			 
	 Franzén. 	 (é)	 500:-

2650	 2192	 2000 Czeslaw Slanias 1000:e graverade frimärke 			 
	 souvenir sheet 13. Tio st block. F 2500 	 éé	 300:-

2651K	 2508C	 2005 Greta Garbo 10 Kr fyrsid i souvenirark 			 
	 SS3 med kn och cyls 1. Stämplat Malmö 			 
	 Postenskeppsbron 2006-11-07. F 1200++ 	 �	 300:-

2652	 2970-71	2013 Vänskap med Kina souvenir sheet 38v 			 
	 specialutgåva med röd bakgrund. F 2000 	 éé	 500:-

ex 2616 2617 2622

Militärmärken och flygpostmärken / Military stamps and air mail stmpd

Militärmärken / Military stamps
2653K	 M1	 Svarsmärke med breda marginaler på brev 			 

	 dubbelstämplat EDSBRUK 1.10.1929. Sänt till 			 
	 Vagnhärad. Signerat samt med intyg Sjöman (1973). 	*	 300:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
2654K	 HF1	 1912. Sveriges första flygpost (60 öre) violett + F 79 	 	 	

	 på kraschpost brevkort (Löjtnant Dahlbäcks Flygmaskin) 			
	 stämplat LIDINGÖ VILLASTAD 25.9.12. Märken 			 
	 och kort med def. av förklarliga skäl. Eftersökt objekt. 	*	 400:-

2655K	 HF2	 (3 kr) halvofficiellt flygpostmärke 	 	 	
	 ”Silverjubiléet” på vackert luftpostbrev till 			 
	 Grycksbo, stämplat BARNENS Ö 16.9.37. 	 *	 300:-
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2656K	 H33BC/CB  1938 Emanuel Swedenborg. Två fräscha ex 			 
	 med mycket goda marg. F 3500 	 éé	 400:-

2657K	 H34	 Nya Sverige-minnet häften 5 öre CC, ett med 			 
	 delad cyls 2 (liten skada i omslaget) och 			 
	 ett utan cyls. 	 éé	 300:-

2658	 H34BC/CB  1938 Nya Sverige-minnet 5 öre. Två fräscha 			 
	 ex med praktcentr par och breda marg. 	 éé	 600:-

2659K	 H35 BC + CC   Nya Sverige-minnet, häften 15 öre både 			 
	 BC och CC. Båda häftena i fint skick. 	 éé	 500:-

2660	 H35BC/CB  1938 Nya Sverige-minnet 15 öre. Två häften 			 
	 med bra marg. F 7200 	 éé	 800:-

2661K	 H36	 Dubblettlot uppstämplade 5 öre Gustaf V 80 år: 			 
	 CC×7, CB R×3, CB O×1, BC R×2, BC O×2. Värde 			 
	 för éé 39000. Bläcknot. på omslagets framsida. 	éé	 1.500:-

2662	 H36BC	1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre, 3+4-sid. F 4000 	 éé	 900:-
2663	 H36CB	1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 4+3-sid. 			 

	 Praktcentr ex med mycket goda marg. F 4000 	 éé	 900:-
2664	 H37BC	1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun, 3+4-sid. 			 

	 Fräscht ex med bra marg. F 7500 	 éé	 1.200:-
2665	 H37CB	 1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun, 4+3-sid. 			 

	 Fräscht praktcentr ex, mycket goda marg. F 7500 	 éé	 1.200:-
2666K	 H38	 Två häften CB O samt fyra CC, uppstämplade i 			 

	 Vetlanda. Bläcknot. på omslagets framsida. 			 
	 Värde om éé 11400.-. 	 éé	 500:-

2667K	 H38BC/CB   1939 Per Henrik Ling. Två ex med breda 			 
	 marginaler. F 8000 	 éé	 900:-

2668K	 H40CC	1939 Berzelius 20 × 10 öre violett fyrsid. 			 
	 Åtta st uppstämplade ex. F 12000 	 éé	 500:-

2669	 H46-48	Postmästarhäften: 5 öre i grönt omslag, 10 öre 			 
	 i blått omslag och 15 öre i vitt omslag. Alla 			 
	 med mer eller mindre felvikta inlagor. Stämplade 			 
	 ”Postkontoret Stockholm 3 9–16 sep 1948”. 	 éé	 1.000:-

2670	 H52	 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. Fräscht 			 
	 häfte. F 4200 	 éé	 500:-

2671	 H53	 1940 Bellman. Praktcentr ex med cyls 2. 	 éé	 600:-
2672	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. 			 

	 Prakthäfte. 	 éé	 300:-
2673	 H74	 1945 Victor Rydberg 20 × 20 öre röd. 40 			 

	 häften, F 12000. 	 éé	 400:-
2674K	 H103	 1953 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, blank 			 

	 gummering. Delvis särat i perf. F 1800 	 éé	 300:-
2675	 H186A1	1967 Gustaf VI Adolf, typ 3 20 × 45 öre 			 

	 orange, boktryck, med RT. Fint häfte. F 3700 	 éé	 800:-
2676	 H210:1 T1   1968 VM i orientering 10 × 40 öre 			 

	 violett/brunlila. Kn 1+. Starkt förskjutet omslag. 	 éé	 300:-
2677	 H212B RT   1979 Flygande svanar 10 × 20 Kr osynlig 			 

	 gummering, RT svart. F 1350 	 éé	 300:-
2678A	 H371A1	1986 Stockholmia 86 V. 45 häften varav tolv 			 

	 med markering. 	 éé	 400:-
2679	 H415	 1991 Rabattmärken 20 × 2.40 kr, TRIPPEL. 			 

	 Svårt häfte. 	 éé	 400:-
2680K	 SH1	 Självhäftande märken i omslag, 2000 Tecken i 			 

	 skyn 6 × Brev, TRIPPEL. 	 éé	 300:-
2681	 SH3	 Självhäftande märken i omslag, 2001 Fiskar 6 			 

	 × Brev, TRIPPEL. 	 éé	 300:-
2682K	 SH6	 Självhäftande märken i omslag, 2002 Sommar i 			 

	 Bohuslän 10 × Brev. Häfte med otandade märken. 			 
	 Modern raritet! 	 éé	 500:-

2683	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. F 2600 	 éé	 400:-

2684K	 HA19A2  1970 Svenskt konstsmide 2 kr 19 punkter i 			 
	 häftesryggen, W = 40 mm. Två st häften. F 1100 	 éé	 300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets

Bättre stämplar / Better cancellations

2688 26932686 26952689 26962692

2699 27022697 27032700 27042701

2707 27102706 27132708 27142709

27172715 27202718 27222719
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2685K	 9	 ÅRE 28.11.1870, cirkelstämpel 12 öre (ktt) 			 
	 på brev (svaga arkivveck, förstärkt på 			 
	 insidan), sänt till Norge. Postal: 350:- 	 Z	 300:-

2686	 14B	 BORN, strålstämpel. Lätt veck. Postal: 800:- 	 W	 300:-
2687K	 52	 BJÖRKSUND 12.7.1909. Ankomststämpel på 			 

	 brevkort sänt från STOCKHOLM KONSTIND. 			 
	 UTST. 9.7.09. Postal: 500:- 	 D	 300:-

2688	 54	 BJÖRKSUND 25.1.1909. Vackert brevklipp. 			 
	 Postal: 500:- 	 D	 300:-

2689	 54	 BJÖRKSUND 27.4.1909. Postal: 500:- 	 D	 300:-
2690K	 79	 BJÖRKSUND 4.8.1915. Brevkort sänt till Västerås. 	D	 300:-
2691	 47	 BJÖRNERÖD. Rättvänd stämpel 1892. Postal: 400:- 	 O	 300:-
2692	 54	 BLÄGDA 8.12.1898. Lyxstämpel. 	 H	 300:-
2693	 54	 BORGVIKSBRUK 28.1.1908. Prakt-/lyxstämpel. 	 S	 300:-
2694K	 21	 BREDARYD 29.7.1875. Violett stämpel (R3 enl. 			 

	 SSPD) på brev sänt till UPSALA 30.7.1875, 			 
	 och sedan eftersänt till Avesta. Även stämpel 			 
	 WERNAMO 30.7.1875. Ngt kt. 	 F	 300:-

2695	 43	 BÄLINGE 25.4.1888. Postal: 600:- 	 D	 300:-
2696	 54	 DAGLÖSEN 29.10.1907. Prakt-/lyxstämpel. 	 S	 300:-
2697	 54	 DINGLE 10.11.1907. Lyxstämpel. 	 O	 300:-
2698K		  DROTTNINGHOLM 4.5.1875. Grönblått avtryck 			 

	 på tidigt PS-kort sänt till Bromma rörande 			 
	 förändrade avgångstider för posten. 	 B	 300:-

2699	 11	 FIGEHOLM 23.4.74 (ngt kt). Mycket vackert 			 
	 exemplar. Postal: 400:- 	 H	 300:-

2700	 54	 FJELLA 12.6.1900. Prakt-/lyxstämpel på mkt 			 
	 fint märke. 	 P	 300:-

2701	 54	 FJÄLLSJÖSIL 12.5.1909. Praktstämpel. 	 Z	 300:-
2702	 21	 FUNDBO 18.11.1876. Riss, ktt, vtt. Postal: 2500:- 	 C	 500:-
2703	 46	 GODEGÅRD 1.6.1890. Lyxstämpel! 	 E	 300:-
2704	 57	 GYLSBODA 1.7.1901. Prakt-/lyxstämpel. 	 L	 300:-
2705P	 Tj12, 16B, 19, 21   GÖTEBORG 22.8.96. RULLSTÄMPEL 			 

	 Göteborg 1896, två ex. och två ex Jönköping 			 
	 typ I 1895-96. Fyra stycken vackert till 			 
	 Prakt-stämplade ex. 	 O	 300:-

2706	 55	 HAGELSRUM 10.3.11. LYX! 	 H	 300:-
2707	 54	 HALLANDSÅS 14.12.1901. Prakt-/lyxstämpel. 	 N	 300:-

2708	 54	 HARALDSMÅLA 31.3.1898. Lyxstämpel på vädligt 			 
	 fint märke. 	 H	 300:-

2709	 21	 HESSLEBY 10.3.74. LYX-stämpel. Postal: 3000:- 	 F	 900:-
2711	 16	 HJO 9.3.1871. Lyxstämpel på fint märke. 	 R	 500:-
2712	 79	 HULTSFREDS LÄGER 18.9.15. Vacker stämpel. 	 H	 300:-
2713	 39a	 HÖGSÄTER 3.7.1885. Lyxstämpel. 	 P	 300:-
2714	 45	 ICKHOLMEN 18.11.1890. Lyxstpl. Ktt. Postal: 1200:- 	W	 500:-
2715	 52	 JÄMSERUM 9.12.11 (kt). LYX-stämpel! 	 H	 300:-
2716K	 TJ5	 JÄREDA 12.3.1877. LYX-stpl på 12-öres brevomslag. 	 H	 300:-
2717	 177A	 JÄRNFORSEN 10.3.30. LYX-exemplar! 	 H	 300:-
2718	 58	 KALLSEBO 24.2.08. LYX-stämpel! Postal: 200:- 	 H	 300:-
2719	 Tj18	 KARLSTAD 20.3.1885. Ventilstämpel typ b i 			 

	 tydligt avtryck på tjänstemärke. 	 S	 300:-
2720	 54	 KNABY 13.8.1903. Lyxstämpel. 	 C	 300:-
2721K	 Tj5	 KORPILOMBOLO 2.2.1874. Brevomslag sänt via 			 

	 ÖFVERTORNEÅ 3.2.1874 till Haparanda. 	 BD	 300:-
2722	 54	 KRÄKLINGBO 6.1.1896. Praktstämpel. 	 I	 300:-
2723	 273B	 KÄLLVIKSNÄS 19.12.45. Prakt-/LYX-avtryck av 			 

	 denna svåra stämpel. Postal: 1500:- 	 D	 400:-
2724K	 273B	 KÄLLVIKSNÄS 25.2.45. Bra avtryck, av en mycket 			 

	 ovanlig stämpel, på brev sänt till Stockholm. 			 
	 Postal: 1500:- 	 D	 300:-

2725	 TJ16A	 LANDSORT 3.9.1888. LYX-stämpel. Postal: 300:- 	 B	 300:-
2726	 55	 LILLA EDET 12.3.1897. Prakt-/lyxstp. 	 P	 300:-
2727	 54	 LOFVENED 16.5.1894. Prakt-/lyxstämpel. 	 R	 300:-
2728	 Tj16A	 MOSSTENA 30.9.1891. Postal: 300:- 	 D	 300:-
2729	 82	 MOSSTORP 24.7.18. Praktstpl N-58. 	 H	 300:-
2730	 TJ1	 MÖRLUNDA 8.8.1874. LYX-stämpel! 	 H	 300:-
2731	 54	 NÄSBYHOLM 14.7.1900. Prakt-/lyxstämpel. 	 M	 300:-
2732K		  REFTELED 7.1.1876. Brev sänt till Halmstad. 			 

	 Postal: 350:- 	 F	 300:-
2733	 81	 RUMSKULLA 9.9.16. Lyxstpl på svårt märke. 	 H	 300:-
2734	 52	 SPÅNGENÄS 18.3.06 (2 ktt). Prakt/lyxstpl! 	 H	 300:-
2735	 56	 TOFVERUM 7.3.1900. Prakt-/lyxstämpel. OBS: 			 

	 Stämplat endast sju dagar efter att postkontoret 			 
	 öppnades (enligt Postal). 	 H	 300:-

2736	 54	 TORSERED 23.10.1909. Lyxstämpel. 	 P	 300:-
2737	 TJ47	 TRIABO 30.1.17. Prakt/lyx! 	 H	 300:-
2738	 4	 TROSA 2.5.1857. Märket rep. Postal: 2000:- 	 D	 300:-

2723 27282725 27292727

27342730 27352731 27362733

2738 27432737 27462739 27472741

2751 27602753 2761ex 2754
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2739	 46	 VALLBERGA 11.4.1889. Lyxstämpel. 	 N	 300:-
2740	 16	 WREDSTORP 4.10.1870. Prakt-/lyxstämpel. 	 T	 300:-
2741	 54	 LANDTBR. NO 12 28.9.1894, lantbrevbärarstpl 1. 			 

	 Prakt-lyx-stpl. Kt. Postal: 600:- 	 B	 500:-
2742P	 Tj14, 16B, 19   ÅNGBÅTS PXP. 12, 25 OCH 37 29.8.1998, 			 

	 ångbåtsstämpel. Alla tre med LYX-stämplar. 		  300:-
2743	 39	 ÅNGBÅTS PXP 65 22.9.1886, ångbåtsstämpel. 			 

	 Prakt-/LYX-stämpel. Postal: 100:- 	 D	 300:-
2744K	 145A	 FÄLTPOST NR 2 2.10.29, militär. Vykort 			 

	 (Vagnhärads stationssamhälle) sänt till Floby. 		  300:-
2745K	 45	 HEDENSFORS 4.6.86, bläckmakuleringar. 			 

	 Bläckmakulering på intressant brev (pappersförlust) 			 
	 med notering ”Herr A.O. Thorsell behagade 			 
	 befordra brefvet till dess egare”. 		  300:-

2746	 82	 HÖRNINGSHOLM 12.1.1914, bläckmakuleringar. 			 
	 Bläckmakulering på klipp. 	 B	 300:-

2747	 22	 LÖNNEBERGA 23.4, bläckmakuleringar. 			 
	 Vacker bläckmakulering utan årtal. 		  300:-

2748	 4	 Dansk 3-ringad nummerstämpel ”3” använd i 			 
	 Lübeck. Rep, färgfriskt märke. 		  900:-

2749	 9	 Danska ringstämplar, bl.a. 227 (Helsingør JB PE) 			 
	 (P: 1200:-). (5). 		  300:-

2750	 7, 11	 1. Dansk 3-ringad nummerstämpel använd i 			 
	 Kjøbenhavn. Två avtryck på klipp med 5+30 			 
	 öre Vapentyp. 		  500:-

2751	 9c3	 1. Dansk ringstämpel i tre avtryck, tillsammans 			 
	 med cirkelstämpel FRA SVERRIG, på 3-strip. 			 
	 Intyg Sjöman 3 3 3 (1971). 		  600:-

2752	 15	 24 (Helsingør) dansk ringstämpel. Ngt kt. 		  300:-
2753	 14B	 HULL 20.DE.71. Ktt, rep. ht. 		  300:-
2754	 14B	 K.B. AUS DÄNEMARK med ram. Mycket ovanlig 			 

	 stpl på svenska frimärken. Även ett ex stämplat 			 
	 med dansk ringstämpel 1. (2). 		  300:-

2755	 14B	 K.B. AUS SCHWEDEN. Tysk stämpel. Ett par 			 
	 nötta tänder. 		  500:-

2756	 61	 KB AUS SCHWEDEN. Tysk stämpel på två märken. 			 
	 Ett par mindre åldersfläckar. 	 	 300:-

2757K	 56	 KJOBENHAVN WARNEMÜNDE 21.6.07 tillsammans 		
	 med FRA SVERIGE, på brev frankerat med 2×20 öre 			
	 Oscar, sänt till Österrike. Ankomststämplat 			 
	 SALZBURG 1 23.VI.07, och sedan eftersänt. 		  500:-

2758		  FRÅN DANMARK på dansk 8 skilling med 			 
	 våglinjerad bakgrund. Attest Möller. 		  900:-

2759		  FRÅN DANMARK på dansk 16 skilling. Blått 	avtryck.	 500:-
2760	 9	 Violett tidningsstämpel 3/10 ÖRE, och del av 			 

	 poststämpel ...RSUND. Litet riss, ft, samt 			 
	 ett par naggade tänder. 		  300:-

2761	 45	 MAKULERAS. Ovanlig stämpel i violett färg. 			 
	 Hel, ngt. sidvänd. Mycket vackert objekt, 			 
	 trots en ngt kt. 		  300:-

2685 2687

2724

2732

2744
2757

2716

2721
2745

2698

2690

2694

2712

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

2762P		  Fem avtorkningspapper från tryckcylindrar. 			 
	 Ovanligt objekt! Ex. Ingmar Spykman. 	 (é)	 300:-

Försändelser / Covers
2763K		  Brev från Tyskland till Borås, 20 pf Germania 			 

	 canc, Fra Tydskland L. and bióxed Paquebot. 	 *	 300:-

Crashpost / Crash mail
2764K		  Brev från England till Finland. Etikett ”Bifogade 		

	 försändelse har skadats av vatten vid ångfartyget 		
	 Heimdalls förlisning den 8 sept 1929 i Stockholms 		
	 skärgård”. 	 300:-

Diverse och FDC / Miscellaneous and FDC

2765
2766

2764
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2765K		  Inkommande rekbrev frankerat med fyrblock 2,75 mark, 		
	 sänt från AUNUS 3.XI.41, Öst-Karelen, till Lund. 		
	 Trespråkig stämpel FÖRSÄNDELSEN HAR 		
	 SKADATS UNDER FLYGOLYCKA. På baksidan		
	  förslutningsoblat stpl TURKU ÅBO AVION 13.XI.41. 	 300:-

FDC
2766K	 53	 1903-10-27, stpl STOCKHOLM NYA POSTHUSETS 		

	 INVIGNING på vykort (Postutställningens officiella 	 	
	 brefkort I) frankerat med 8 öre Oscar. Bra FDC. 	 300:-

2767K	 240-45	 1935 Riksdagen. FDC med nio märken och vinjett, 		
	 Riksdagshuset 10.1.35. 	 600:-

2768K	 266A	 Privatstämplat FDC med två märken, NORRBYSTRAND 		
	 16.6.38. Okänd vinjett – ej noterad i Gyllenspetz 		
	 katalog. 	 300:-

2769K	 320-23 (6)   Kungliga Vetenskapsakademien 2.6.39 med vinjett 5 		
	 – extremt ovanlig. 	 300:-

2770K	 372-73	 1946 Alfred Nobel 10.12.46, två märken på stiftelsens 		
	 inbjudningskort – vinjett 5. 	 300:-

Helsaker och luftpost / Postal stationery and airmail covers

Helsaker / Postal stationery
Enkla brevkort

2771K	 bKe1	 Brevkort 12 öre sänt till TROSA 16.7.1872 till 		
	 Norrköping. Kortet med litet snitt, samt några märken, 		
	 men trots detta ett mycket vackert objekt. F 2800 	 500:-

2772K	 bKe4	 Brevkort 10 öre sänt till Österrike, endast makulerat 		
	 med utländska stämplar FRA SVERIGE M och K. OMB.1 		
	 1.3.88. Ankomststämplat BENSEN 3.3.88. 	 300:-

2773K	 bKe4	 Brevkort 10 öre sänt från MALMÖ 3.POST 10.4.1889 till 		
	 USA. Ankomststämplat NEW YORK PAID ALL 22.APR.89. 		
	 Svagt hörnveck. F 1900 för destinationen. 	 300:-

2774K	 bKe7	 5 öre på inrikes brevkort 5 öre sänt från HÖLÖ 8.1.1894 		
	 till STOCKHOLM 9.1.94, för att sedan eftersändas 		
	 underfrankerat till Italien. Ankomststämplat NAPOLI 		
	 13.1.94, och lösenbelagt dagen efter. 	 300:-

2775K	 bKe9, 56   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Reglementsenligt tilläggsfrankerad för brevporto med 		
	 20 öre, helt korrekt då valörstämpeln ej tillgodoräknats. 		
	 Sänt från STOCKHOLM 9.12.97 till Tyskland. Ankomst-		
	 stämplat BESTELLT VOM POSTAMTE 7 11.12.97. 		
	 Ovanligt korrrekt använt till utlandet i rätt tid. 	 1.000:-

Dubbla brevkort
2776K	 bKd24	 Svarskort sänt från MERANO 5.4.24 till Helsingborg.	 300:-

Kortbrev
2777K	 kB2	 Kortbrev 10 öre med tilläggsfrankering som trillat 		

	 av, sänt från STOCKHOLM ÖM 26.4.1890 till Gabon, 		
	 Västafrika. Notering ”via Hamburg”. Lösenstämplat T 		
	 och notering ”25c”. Ankomststämplat LIBREVILLE 		
	 GABON CONGO 26.MAI.90. Enda kända försändelse 		
	 till Gabon före 1938. 	 1.200:-

2778K	 kb7, 52	 Kortbrev 5 öre, datumsiffra 105, med reklamtilltryck 	 	
	 ”Köp ARBOGA Margarin” samt 15 små annonser på både 		
	 baksida och hela insidan från Kalmar. Tilläggsfrankerat 		
	 med 5 öre och sänt från KALMAR LBR 20.4.1906 till 		
	 NORRKÖPING 3.TUR 21.4.06. Dekorativt objekt. 	 300:-

2779K	 kB41	 Siffertyp 35 öre blå, tio obeg exemplar i fin kvalitet. F 4500 	 300:-

Luftpost / Airmail covers
2780K		  Luftpost brev, Nattluftpost 1929 Stockholm–Malmö 		

	 tur 5, 12, 14 alla frank. Lejon tandn 13. 	 300:-

2781K	 78, 161	 Luftpost, 45 öre + 4×5 kr på rek luftpostbrev ”Svenska 		
	 Atlantflygningen” sänt från STOCKHOLM 8.6.29 till 	 	
	 USA. Stämplar STOCKHOLM NEW YORK 		
	 LUFTPOST 1929 och NEW YORK, N.Y. REG’Y.DIV. 	 300:-

2771

2772 2778

2774

2773

2775 2776
2777

2782K	 183, 231	Luftpost, 10+25 öre på luftpostbrev sänt från GÄVLE 		
	 1 27.11.30 till Polen. Transit BERLIN CENTRALFLUG-		
	 HAFEN 28.11.30 och ankomststämplat WARSZAWA 1 		
	 29.XI.30. 	 300:-

PT-kort / PT-cards
2783P	 1446-47	1987 Cept Modern arkitektur 3.10 kr. Två kort utgivna 		

	 av Arkitekturmuseet i Stockholm. Det ena med SET FDC-		
	 stämplat STOCKHOLM 14.5.1987, det andra med text och 		
	 porto betalt-ruta (Tjänste). Ex. Åke Torkelstam. 	 300:-

2781

2782
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2784A	 éé samling 1938–1944 i SAFE-album med fickor. BC-/CB-par, 	 	
arkdelar Swedenborg (nedre höger och vänster hörn med 3×3 		
märken, hela häften, delar av häften, strip och mycket mer. 		
Några försändelser ingår också. Lågt utrop! Mycket bra kval. 		
(>500) 	 6.000:-

2785A	 Mest éé parti Swedenborg–Gustaf VI Adolf typ 3 i Visiralbum. 		
Omfattande handlarlager med bra spridning med många bättre 		
märken, värdemässigt och antalsmässig klar betoning på éé 		
(enstaka é och lite mer stpl ingår ”vid sidan av”. Bl.a. ett 		
50-tal BC/CB inkl. bättre, mycket Tre kronor, bättre 1940-tal 		
som Sergel, Bibeln, Birgitta, m.m, 36 ostpl 20 kr Svanar 		
inkl. en éé fyrsidig, omfattande del Gustaf VI Adolf alla 		
tre typerna inkl. sammantryck som HA6-block, m.m. Mycket 		
högt katalogvärde! Se bilder på www.philea.se. Bra kval. 	 5.000:-

2803A	 Mest éé. Två album med dubbletter Ringtyp–1960-tal. T.ex. 		
bra tjänste inkl. 22A både éé och é, strip inkl. mycket Tre 		
kronor, två set Stockholmia -55 i nioblock, etc. 	 800:-

2804K	 éé. Lot 1938–68 inkl. F 336 och 367 i femstrip, 332C, tre ex 		
F 339, etc. F ca 13000. 	 700:-

2805A	 éé samling 1978–93 i två Schaubek-album. Märken och häften. 		
Nom. ca. 2000. 	 700:-

2806A	 éé. POSTENS SOUVENIRARK. 22 olika 2004–2015 inkl. 		
Garbo och Bergman, fem ex med dubbelmark, etc. 	 700:-

2807	 éé 1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C, 152Abz+Cbz, 		
153, 153bz, 155. Mest god kval. F SEK 5.905 (11) 	 600:-

2808K	 é lot 1880-tal på instickskort. Stort tjänste tandn. 13. 		
Ostämplad vacker serie (utom 50 öre och 1 kr typ I). 12 öre 		
med kraftigt spegeltryck och 20 öre blå otandad. Bra kval. (17) 	 600:-

2809K	 éé. 15 olika femstrip 1938–64 inkl. F 265, 331, 336 339, 		
367+410, etc. F 9975. 	 600:-

2810A	 Mest éé. Visirpärm med mycket märken Oscar II–1971 med bl.a. 		
flera bättre bandmärken, strip och fyrblock, etc. Mest bra kval. 	 600:-

2811	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 175C, 	 	
177C, 178C, 180a, 181a, 183a, 185a, 193–95. Mest god kval. 		
F SEK 4.965 (14) 	 500:-

2812K	 éé/é. Liten lot Ringtyp tn 13 och med posthorn, bland annat 		
10 på 12 öre. Blandad kvalitet. 	 500:-

2813P	 éé/é. Lot med två éé/é set Postverket 1936, 14 set F 226–30 		
varav fyra éé, Swedenborg, etc. F ca 7260. 	 500:-

2814A	 éé. Insticksbok diverse 1920–70-tal, bl.a. 5 kr Slottet grön 		
F 233a, 332C, gott om par. 	 500:-

2815A	 éé/é samling/parti 1920–1958 i Visiralbum med fickor. 	 	
IInnehåller bl.a. Världpostföreningen 10 öre vm cx éé, 		
fyrblock, stora arkdelar av Kongressen 5 öre, mycket 		
parkombinationer och strip. Bra kval. (>1500) 	 500:-

2816A	 éé. Relativt välfylld samling 1938–83 i DAVO-album, inga BC-/		
CB-par men med en del tjänste. 	 500:-

2817	 Provtryck. Sex märken ”SNURRAN” i grå, röd och orange och 		
blå färg i fyrblock. 	 300:-

2818P	 Tre äldre lösenförsändelser på läder- och näverkort med flera 	 	
intressanta stämplar m.m. 	 300:-

Nominalpartier / Face value lots
2819Ea	 Parti mest 1960-90tal, bl.a. fyra årssatser 1991-93 och samling 		

1966-85 i Lindner Falzlosalbum. Nom ca 11340. Cirka 11 kg. 	 3.800:-
2820Md	 Parti éé modernt i kartong, valörer upp till 5 kr. Finns dock 		

en del med högre valörer. Huvuddelen grovsorterat på 		
valörintervall, ex.vis 2–3 kr. Frankeringsvärde ca 10000 kr. 		
Mycket bra kval. (flera 1000) 	 3.500:-

2821A	 Parti mest häften 1997-2015. Nom ca 8600. 	 3.000:-
2822A	 Samling 1990-2010 i Leuchtturmalbum. Nom ca 8400. 	 3.000:-
2823A	 Album med dubbl. mest ca 1970-2016. Nom ca 7600. 	 2.700:-
2824A	 Två pärmar med häften 1970–2000-tal. Nom ca 7500. 	 2.600:-
2825A	 Märken och häften 1990-2012. Nom ca 7450. 	 2.500:-
2826L	 Märken, häften och några årssatser, etc. Mest 1970–2000-tal. 		

Nom ca 7700. 	 2.500:-
2827A	 Pärm med dubbl. 1985-2002. Nom ca 6100. 	 2.000:-
2828Bb	Parti mest ca 1970-99 inkl. flera häften. Nom ca 5500. 	 2.000:-
2829Ec	 Ask med häften mest 1980–90-tal. Nom ca 5640. 	 2.000:-
2830Ec	Ask med häften 1980–90-tal. Nom ca 5930. 	 2.000:-
2831Fd	 Mest 1990-tal i mycket bra variation med mycket häften, serier 		

etc, nominal ca SEK 5500 och dessutom tre rabatthäften+30 		
lösa rabattmärken ”inom Norden”. 	 2.000:-

2832Da	Låda med samling 1974–84 samt häften och lösa märken. 		
Nom ca 5.500. 	 1.900:-

2833L	 Parti mest 1970–2000-tal. Nom ca 5450. 	 1.800:-
2834A	 Två pärmar med Postens motivblad 1991–2005. Nom ca 4380. 	 1.500:-
2835A	 Parti mest ca 1960–2016. Nom ca 4480. 	 1.500:-
2836A	 Samling/parti ca 1980–97 i två album, nom ca 4500. Även en 		

hel del stämplat. 	 1.500:-
2837Ec	 Parti 1970–90-tal inkl. sex häftesårssatser 1981/85, etc. 		

Nom ca 3220. 	 1.500:-
2838A	 Abonnemang 1996-2005. Nom ca 4100. 	 1.400:-
2839Eb	Låda med häften 1940-80tal inkl. flera bättre. Nom ca 3800. 	 1.400:-
2840A	 Pärm med häften 1984-98. Nom ca 3880. 	 1.300:-
2841A	 Album med strip mest 1990–2000-tal. Nom ca 3740. 	 1.300:-
2842Cc	Låda med mest moderna foldrar och presentsatser etc. Nom ca 		

3700. 	 1.300:-
2843Fd	 Låda med ca 285 st häften 1966–90. Nom ca 3.450. 	 1.300:-
2844P	 HÄFTEN 1960-tal-1997, alla verkar olika, några bättre som 		

båda Näringsliv, nominal SEK 3500. 	 1.200:-
2845A	 Två pärmar med häften mest 1984-96. Nom ca 3390. 	 1.200:-
2846A	 Samling/parti 1969-89 i två Visirpärmar. Nom ca 3480. 	 1.200:-
2847A	 Album med strip mest 1990-tal. Nom ca 3330. 	 1.200:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige / Mainly unused stamp collections Sweden

2786

2786K	 é lot 1858–1866 på instickskort. Ostämplade ex, flera av dom 	 	
vackra och även med bättre nyanser. Ngt blandad kval. (12) 	 4.000:-

2787P	 éé/é samling gammalt–1970-tal på blad. Bra bandmärkesavsnitt 		
med pappersvarianter, vattenmärken etc. Flertal BC-/CB-par. 		
Gammalt handlarlager som tidigare varit prissatt till 		
>39000 SEK. Mest bra kval. (400) 	 4.000:-

2788Ca	éé samling. ÅRSBÖCKER ”Svenska frimärken berättar” kpl 		
svit 1987–2012, utom år 2000. Nominal 9000 inkl. medföljande 		
Linné-bok och Slania ”Gravyrkonstens mästare”. Cirka 15 kg. 		
(26) 	 3.500:-

2789P	 éé samling/parti 1920-tal–40-tal på insticksblad. Mest bra 		
kval. (130) 	 2.500:-

2790A	 éé samling 1936–63 i Leuchtturm-album med fickor inkl några 	 	
BC/CB-par etc. Bra kval. (700) 	 2.500:-

2791P	 éé/é samling Vapen–1936 på Davo-blad med fickor. En del 	 	
märken utan gummering. Ngt blandad kval. (200) 	 2.000:-

2792L	 Mest éé. Parti Medaljong–1970-tal i sex album inkl. flera 	 	
häften och strip, samling 1938–69 i Leuchtturmalbum, etc. 	 2.000:-

2793P	 é samling mest Oscar–1952 på blad och instickskort. Inkl. 		
ett en del tjänste och lösen, samt lokalpost och militärmärken. 		
God kval. (420) 	 1.500:-

2794P	 éé. Liten lot bättre: 226–30×8, 259BC×2, 261CB×2, 262BC×2, 		
266BC×2, 267BC, 267CB, 269CB×2, 273CB, 318BC×2, 324CB. 		
F 10400 	 1.000:-

2795P	 Mest é samling 1877–1939 på blad. Mest bra kval. (220) 	 1.000:-
2796P	 éé/é parti 1870–1940 på Visirblad. Från Ringtyp och Lösen 		

till Gustaf V profil höger. Berzelius och Gustaf V BC- och 	 	
CB-par. Mycket Gustaf V profil vänster (bandmärkesperioden). 	 	
Huvuddelen av materialet ostpl, inte postfriskt, dock mycket 		
högt katalogvärde. Nästan två fulla visirblad. Mest god kval. (95) 	 1.000:-

2797A	 éé samling 1969–2001 i album med fickor. Fint förtrycksalbum 	 	
med nästan komplett saling fram till 1993. Nominal cirka 2400 		
kr. Mycket bra kval. (ca 1000) 	 1.000:-

2798A	 éé/é samling 1886–2001 i tre album med fickor. Delvis glest 	 	
besatt samling. Huvuddelen av ingående BC-/CB-par postfriska. 		
Det moderna materialet (1960-) postfriskt. Äldre material i 		
huvudsak ostämplat. Blandad kval. (>500) 	 1.000:-

2799Ea	éé samling/parti 1910–2004 i två insticksböcker. Samling med 		
415 olika postfriska femstrip i två album allt från litet 		
tjänste/Lilla riksvapnet och framåt. Ett antal av äldre strip 		
med vm cz, cc, cx och krona. Därutöver två plomberade årssatser 		
1967 och 1968. Mycket bra kval. (>1800) 	 1.000:-

2800P	 éé. Lot mest 1936-39 inkl. Praktserie Postverket Berzelius+ 		
Linné BC/CB-par, F337C etc. F ca 12800. (40) 	 900:-

2801P	 éé/é lot Vapen–1940-tal på Visirblad inkl många 		
parkombinationer, bl.a. BC/CB. Mest bra kval. (80) 	 900:-

2802A	 éé. Samling Medaljong–1949 i Lindner Falzlos-album inkl. en 		
del 1924 års och några BC-/CB-par, etc. Även något enstaka é. 		
F ca 22000. 	 800:-
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2848Eb	Låda med bl.a. samling i tre Verbisalbum 1960-85 etc. Nom ca 		
3400. Cirka 10 kg. 	 1.100:-

2849A	 Parti 1990–2000-tal på Postens souvenirblad. Nom ca 2800. 	 1.000:-
2850A	 Samling 1980-96 i Leuchtturmalbum med kassett. Nom ca 3100. 	 1.000:-
2851L	 Skolåda mest häften 1966-90tal. Nom. 3500-. 	 1.000:-
2852Ea	 Samling 1951–88 i två Lindner Falzlosalbum samt låda med 		

häften 1940–70-tal inkl. flera bättre, Stockholmia-55 i 	 	
nioblock, etc. Nom ca 2600. 	 1.000:-

2853Ec	 Ask med häften mest 1960-70tal inkl. en del bättre. Nom ca 		
2900. 	 1.000:-

2854A	 Två pärmar med häften 1940-70tal inkl. en del bättre som 		
t.ex. två Bildsten. Nom ca 1800. 	 700:-

2855A	 Två album med märken och häften mest 1970-90tal. Nom ca 2050. 	 700:-
2856A	 Samling 1970–87 i två DAVO-album. Nom. troligen ca 2000. 		

Blad t.o.m. 1994. 	 600:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
2857Cc	16 olika häftesårssatser kpl 2000-2015. Nom ca 9000. 	 3.200:-

2858A	 Parti 1974–1988. Samtliga obrutna: 1974 (fyra), 1975 (fem), 		
1976 (fyra), 1977 (fyra), 1979 (två), 1980–82 (en vardera), 		
1983 (sju) + häften, 1984 (sju), 1985 (elva), 1986 (åtta), 		
1987 (åtta) + häften (två) och 1988 (tre) + häften. 		
Nominal c:a 7500:-. (70) 	 3.000:-

2859Cb	72 ex 1971-91+ 1994-99. Nom ca 8880. 	 3.000:-
2860Eb	24 häftesårssatser 1981–90. Nom ca 3500. 	 3.000:-
2861Cb	Årsböcker. 23 ex 87/88-2009. Nom ca 7670. Cirka 13 kg. 	 2.600:-
2862Eb	45 ex 1971–94 samt häftessatser 1991+1993. Nom ca 7350. 	 2.500:-
2863L	 30 ex 1974-2005. Nom ca 7000. 	 2.300:-
2864Da	Frimärken 1999, 2001-04, 2006-07 och häftesårssatser 1999, 		

2001-02, 2004, 2006-07. Nom ca 6.350. 	 2.300:-
2865A	 Lot 1979, 1990-91, 93-94 samt häftes 1984-93. Nom. 3300. 	 1.000:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
2866P	 Rabatthäften. 39 ex 1981-89. 	 4.000:-
2867K	 Rabatthäften. 24 ex 1981-90. 	 2.500:-
2868K	 Rabatthäften. 17 st varav nio inom Norden. 	 1.500:-
2869K	 Rabatthäften. Åtta st varav sju inom Norden, samt lösa märken 		

motsvarande två häften. 	 1.000:-
2870	 Rabatthäften. Sju st ”inom Norden”. 	 700:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige / Mainly used stamp collections Sweden

2871A	 Stpl. Samling 1858–1966 i två Lindner Falzlos-album inkl. 		
bättre Vapen (några u.g.), F 33–34, 40–48 é, F 59 éé, kpl 		
Landstorm och 1924 års é/éé utom F 124, 16 éé BC-/CB-par, 		
bra lösen och tjänste, etc. 	 4.500:-

2872P	 Stpl samling/parti 1874–1893 på instickskort. Alla tre 		
ringtypserierna. Nyanser, varianter, ett antal fina stämplar 	 	
mm mm. Värt att titta på. Ngt blandad kval. (>350) 	 3.500:-

2873A	 Stpl. TJÄNSTE+LÖSEN. Överkpl samling inkl. mycket nyanser, 		
vackra stplr och en del varianter, etc. T.ex. 49 ex tandning 14. 	 3.500:-

2874A	 Stpl samling/parti 1880–1910 i Visiralbum. Stämpelparti 		
Oscar II. Stor del ordnad i alfabetisk ordning. Många prakt- 		
och lyxstämplar. Praktist taget samtliga märken med helt 		
läsbara stämplar. Stor variation på stämpeltyper. Mest god 		
kval. (>1600) 	 3.000:-

2875A	 Stpl. Samling 4 skill–1961 i Facitalbum med en hel del bättre 		
märken inkl. Ringtyp, kpl Landstorm utom F 124–25, bra 		
Kongress+Förening, tjänste och lösen, en del BC/CB, etc. Mest 		
bra kval. 	 2.500:-

2876P	 Stpl samling Vapen–1924 på blad inkl. färgnyanser, etc. Mest 		
god kval. (350) 	 2.000:-

2877A	 Stpl. Dubblettsamling 1920–50-tal inkl. mycket bandmärken, 		
par, fyrblock, en del BC/CB, etc. F ca 46000 enligt inl. 	 2.000:-

2878A	 Stpl samling 1855–1972 i Leuchtturm-album med fickor. 	 	
Innehåller en del bättre stämplar samt god representation av 		
Kongress och Förening (dock ej komplett). Mest god kval. (>1000) 	 2.000:-

2879A	 Stpl. Samling Medaljong–1960tal i tre album inkl. ett mycket 		
omfattande bandmärkesavsnitt, Kongress 5 öre–1 kr, komplett 		
Förening, F 124, många BC-/CB-par, etc. Mest bra kval. 	 2.000:-

2880Ea	Stpl parti 1939–1996 i kartong. 12400 svenska dubbletter, 		
par. Facit 85000 kr enl inlämnaren. Blandad kval. (>12000) 	 2.000:-

2881P	 Mest stpl samling/parti Vapen–bandmärken på Lindner-blad 		
med fickor. Varianter, stämplar etc. Mest bra kval. (300) 	 1.500:-

2882A	 Stpl. Dubblettalbum mest 1930–40-tal, bl.a. många BB, BC/CB, 		
högvalörer. Bl.a. Bellman 19 st BC/CB. Högt värde. 	 1.500:-

2883A	 Stpl. Stort, uppstämplat (Vetlanda) parti 1930–40-tal med 		
bl.a. F 356×155, 350×155, 357×100, 323×240, 258×200, 254×500, 		
249×170, 336×38, 357×120 och mycket annnat. Mycket högt 		
värde och antal. 	 1.500:-

2884A	 Stpl samling 1855–1978 i Leuchtturm-album med fickor. Bl.a. 	 	
en del bättre klassiskt i blandad kvalitet, båda 1924 års 		
(5 kr Kongress med lätt veck) och en del BC-/CB-par. Välfylld 		
samling med lågt utrop. I början blandad, sedan bra kval. 	 1.500:-

2885A	 Stpl samling/parti 1911–1925 i litet album med fickor. Lilla 	 	
riksvapnet + bandmärkesperioden. Samtliga märken med 		
vattenmärkesvarianter. Facit 89000 kr enl. inlämnaren. Ngt 		
blandad kval. (250) 	 1.500:-

2886Mc	Stpl. Mycket omfattande dubblettlager Ringtyp–Tre Kronor i 		
fyra HAWE-/VIKING-kassetter. Ex. Ingmar Spykman. 	 1.500:-

2887Eb	Mest stpl. Parti 4 skill–modernt i fem album. Bl.a. samling 		
Ringtyp–2001 i två Leuchtturmalbum med fickor, ett 30-tal 	 	
gamla urvalshäften med flera bättre märken, en del fina 	 	
stämplar, etc. Cirka 13 kg. 	 1.300:-

2888L	 Mest stpl. Parti Vapen–modernt i 36 album. T.ex. par, 		
häftesblock, stämplar, éé strip, välgörenhetsmärken, etc. 		
Cirka 31 kg. 	 1.200:-

2889	 Stpl lot 1855–1930 på instickskort. Samtliga med fina stämplar. 	 	
Fyra st 4 sk bco. Intressant variant på ett av dessa märken. 		
Bra kval. (17) 	 1.000:-

2890	 Stpl lot 1938–1941. 18 olika BC/CB inkl. alla Nya Sverige 		
(+ extra 5 ö BC), alla Gustaf V 80 år, båda Slottet, små 		
siffror CB, etc. Högt katalogvärde! Mest bra kval. 	 1.000:-

2891K	 Stpl lot 4sk–ringtyp. Trevlig sammanställning med nyanser 		
och stämplqar inkl. t.ex. tre st 50 öre Vapen, två st 4 sk mm. 		
Hela objektet finns avbildat på www.philea.se. Bra kval. (62) 	 1.000:-

2892P	 Mest stpl lot gammalt–nytt på Visirblad. Stämplar, varianter 		
etc. Mest god kval. (200) 	 1.000:-

2893P	 Stpl samling/parti Ringtyp på Visirblad. Färgnyanser etc. 		
Mest god kval. (800) 	 1.000:-

2894P	 Stpl lot 4 Skilling Bco–Liggande Lejon på Visirblad. 		
Färgnyanser etc. Ngt blandad kval. (120) 	 1.000:-

2895P	 Stpl lot 1890–1940 på Visirblad. Flera fina stämplar bl.a. 	 	
SKREDSVIK (O-län), NÄSSJÖ (F-län) på lösen 6 öre, 		
KÄLLSJÖ (N-län), Hela objektet finns avbildat på www.philea.se. 		
Ngt blandad kval. (53) 	 1.000:-

2896P	 Stpl lot Ringtyp tandn. 14 1872–1877 på Visirblad. Hela 		
objektet finns avbildat på www.philea.se. Mest god kval. (35) 	 1.000:-

2897P	 Stpl parti 1858–1955 på Visirblad. Allt från Vapentyp till 		
Stockholm 700 år. Mycket äldre material. Många bättre/snygga 		
stämplar. Bl.a. ett Ringtyp tandn. 14 12 öre med en praktstpl 		
”HULL” 1874 (UK). Variation på nyanser på Vapentyp 12 öre 		
och lösen 24 öre (flera nyanser grått). Totalt 2½ visirblad. 	 	
Ngt blandad kval. (130) 	 1.000:-

2898A	 Stpl. Tjock insticksbok och ett Visiralbum med massor av 		
bandmärken (inkl. likare). Ex. Ingmar Spykman. Se bilder på 		
www.philea.se. 	 1.000:-

2899A	 Stpl. Tjockt och välfyllt insticksalbum BB-/SX-par i stor 		
mängd 1940–90-tal. 	 1.000:-

2900A	 Stpl. Dubblettalbum med ett par bättre i mängd bl.a. 5 kr 		
Slottet grön 233a×86, 120 öre Birgitta×73, Bromma×58. Några 		
mellanvalörer Kongress/Förening, lite tjänste och modernt. 		
Högt värde. 	 1.000:-

2901A	 Stpl samling 1955–89 i fyra Visiralbum. Mycket extensiv 		
samling med gott om parkombinationer, dubbletter, uppstämplade 		
häften, m.m. Ett fåtal éé inemellan. 	 1.000:-

2902A	 Stpl samling 1858–1967 i Facit-album. Bl.a. Vapen kpl, 17 öre 		
Lejon, kompletta serier Kongress och Förening. Sju st BC/CB, 		
m.fl. Mycket blandad kval. 	 1.000:-

2903Bc	Stpl samling Vapentyp–2010 i sju Visiralbum (inkl. dubbletter). 		
Ett fåtal éé modernt . Även fyra visirblad BB-par 1940-tal–		
Linné×7, Bellman×19, Sergel×44, Hazelius×12. Bra värde. Cirka 		
14 kg. 	 1.000:-

2904L	 Stpl. Intressant låda med tiotusentals mest äldre märken, 		
mycket Oscar inkl. ett 50-tal gammalbuntade buntar. Även en 		
del utland, äldre kort, etc. 	 1.000:-

2905Cc	Stpl. Äldre dubblettlager i kuvert Vapen-1960 i fyra 		
kartotekslådor. Flera bättre märken och mkt par. Stämplar? 	 1.000:-

2906Ca	Stpl. Ca 3300 parkombinationer i buntar (150 olika) inkl. en 		
del pr/lyxstplr, mest ca 1970-90. F ca 50000. 	 1.000:-

2907De	Stpl. Parti Ringtyp–2000-tal i 31 album. Besiktiga! Cirka 30 kg. 	 1.000:-
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2908L	 Stpl. Samling Ringtyp–1999 i fem Lindner Falzlosalbum med 		
kassett. Bl.a. Kongress+Förening 5–80 öre samt många vackra 		
stämplar. Även två små album med dubbletter. Cirka 17 kg. 	 1.000:-

2909L	 Stpl. Låda med tiotusentals mest äldre märken i buntar och 		
dubblettlager i kuvert från Ringtyp och framåt samt 		
dubblettsamling Vapen–1970-tal i Visirpärm. 	 1.000:-

2910Ec	 Stpl. Låda med tusentals märken sorterade i kuvert Oscar II–		
1960-tal. F ca 65000. 	 1.000:-

2911Ec	 Stpl parti. Modernt material (mest 1970-tal–2000-tal) i elva 		
album varav flera Leuchtturm med fickor. Högt katalogvärde. 	 1.000:-

2912Ec	 Stpl parti. Tio album/insticksböcker med olika samlingar/		
restsamlingar och dubbletter. Mycket material. 	 1.000:-

2913Ba	 Stpl. Dubblettlager 4 skill bco (fyra), Vapentyp, Liggande 		
lejon, m.m. – modernt med mängder av frimärken, inklusive 		
dubbletter. Inspektera! Ex. Ingmar Spykman. 	 1.000:-

2914L	 Stpl parti 1890–2012 i bananlåda. Dubblettlager i en 		
kartotekslåda, en annan låda + två album. Ena albumet med ca 		
380 skyddsperforeringar. Andra albumet med ca 700 stpl 		
block/häftesinlagor, många med fina stämplar. Skyddsperf-	 	
materialet väl beskrivet. Blandad kval. (Tiotusentals) 	 1.000:-

2915K	 Stpl. Stpl. 51 ex,1855-bandmärken samt militärpost. Många 		
med bl.a. vackra stämplar, avarter. Allt nyanserat av 		
inlämnaren. Trevlig post. 	 900:-

2916A	 Stpl. I det närmaste komplett samling 1986-2001 i Safe 		
dualalbum inkl. mängder med vackra stämplar. Samt Safe-album 		
med ca 190 häftesblock och häften 1986-2007. 	 900:-

2917A	 Stpl. Samling Vapen–1965 i Facitalbum inkl. en del. bättre i 		
början och flera 1924 års, några BC-/CB-par, en del tjänste/lösen, 	 	
vackra stplr, etc. Något blandad kval. 	 900:-

2918A	 Mest stpl. Album med flera bra märken Ringtyp–1940-tal. T.ex. 	 	
Kongress kpl stämplat, Slottet CB éé och 337C éé, etc. 	 800:-

2919K	 Stpl. Drygt 80 st vapentyp - 1 kr Kongressen. Alla med läsbara 	
- LYX-stämplar. 	 700:-

2920P	 Stpl. POSTENS SOUVENIRARK. 14 olika stämplade 2004–2011 		
inkl. Garbo, etc. 	 700:-

2921P	 Stpl. Litet parti mest Vapen till Ringtyp men även en serie 		
Kongress 1924 (utan 25 öre och 35 öre). Blandad kvalitet. (ca 100) 	 700:-

2922P	 Stpl parti 1951–1965 på Visirblad. 71 st stämplade inlagor 		
från automathäften. Följande häften finns med: HA3 R och O, 	 	
HA4 R och O, HA6 alla varianter, HA8 alla varianter, HA9 R 		
och O, HA12 (tre av fyra), HA14 R och O. Tre fulla visirblad. 		
Bra kval. (300) 	 700:-

2923P	 Stpl lot 1874–1972 på Visirblad. Tio st extremt snedcenterade 		
Ringtyp 12 öre. Påtryck på Stora tjänste, båda valörerna med 		
lyxstpl LUND 18.10.1889 + en del till. Hela objektet finns 	 	
avbildat på www.philea.se. Ngt blandad kval. (34) 	 700:-

2924P	 Stpl lot 1874–1915 på Visirblad. Flera fina stämplar, bl.a. 	 	
lyxstp SJÖBO 31.10.1907 på Posthuset 5 kr. Hela objektet 		
finns avbildat på www.philea.se. Mest god kval. (60) 	 700:-

2925P	 Stpl lot 1858–1925 på Visirblad. Innehåller en fin Vapentyp 	 	
II, trettio öre med prakt-/lyxstpl KOLSVA, spegeltryck på 		
Oscar II 5 öre, fint brevstycke med bl.a. tre st Ringtyp 	 	
tandn. 13 50 öre. Hela objektet finns avbildat på www.philea.se. 	 	
Ngt blandad kval. (43) 	 700:-

2926P	 Stpl lot 1872–1890 på Visirblad. Ringtyp tandn. 13 och m.ph. 		
Ett antal snygga stämplar. En 6-öring med spegeltryck. Hela 		
objektet finns avbildat på www.philea.se. Mest god kval. (56) 	 700:-

2927A	 Stpl. Samling Vapen–1977+ 1985–2012 i tre insticksalbum. 		
F ca 37000. 	 700:-

2928K	 Stpl. Gustaf VI Adolf, typ III. 26 märken, par och block med 		
prakt - LYX-stämplar. 	 600:-

2929A	 Stpl. Två album med häftesblock, block och parkombinationer 		
1940-90tal. F ca 21000. 	 600:-

2930A	 Stpl. Samling häftesblock/block, parkombinationer och kpl 		
serier 1930-2000tal. F ca 25000. 	 600:-

2931	 Stpl. Postemblem. 15 märken med prakt–LYX-stämplar. 	 500:-
2932	 Stpl. Gustav V profil vänster, 14 märken med prakt–LYX-stämplar. 	 500:-
2933	 Stpl 1858. Vapen med läsbar ort och ofta datum. Alla valörer 		

men ca 70 % 12 öre. Olika nyanser. Mest god kval. (85) 	 500:-
2934	 Stpl 1872–1891. Ringtyp med läsbar ort och ofta datum. Ca 		

20 % 12 öre, resten andra valörer, många bättre. Olika nyanser. 		
Mest god kval. (Ca 250) 	 500:-

2935	 Stpl lot Medaljong provisorier varianter. Bl.a. 7/10 öre med 		
dragspel, förskjutna påtryck m.m. (7) 	 500:-

2936K	 Stpl. 50 ex, Vapentyp öre–Tre Kronor. Många vackra ex, med 		
bl.a. vackra stämplar, avarter. Allt nyanserat av inlämnaren. 		
Trevlig post. Hela objektet finns avbildat på www.philea.se. 	 500:-

2937K	 Stpl. 70 ex, Vapentyp–bandmärken. Många vackra ex, med bl.a. 		
bättre stämplar. Allt nyanserat av inlämnaren. 	 500:-

2938K	 Stpl. 45 st utvalda märken, vapentyp öre - bandmärken och 		
militära svarsmärken, många Praktstämplar och avarter. Allt 		
nyanserat. 	 500:-

2939K	 Stpl. 1940-talet. 33 märken och par med prakt - LYX-stämplar. 	 500:-
2940	 Stpl. Gustaf VI Adolf, typ II. 17 märken, par och HA6 OV-		

block med prakt - LYX-stämplar. 	 500:-
2941K	 Stpl. Liten post 1876-bandmärken, huvudsakligen lösenmärken. 		

Allt nyanserat och med vackra stämplar. (44) 	 500:-
2942K	 Stpl lot Vapentyp. 5, 12, 24 och 30 öre i nyanser, inkl. 		

läsbara till vackra stämplar. Ngt blandad kval. (22) 	 500:-
2943P	 Mest stpl samling 4 skill bco–1941 på blad. Mest god kval. 	 500:-
2944P	 Mest stpl samling/parti bandmärken–1936 på Lindner-blad med 		

fickor. Mest god kval. (250) 	 500:-
2945P	 Stpl lot 1879–1962 på Visirblad. Bl.a. ingår lösen och 		

Landstorm I och II. Hela objektet finns avbildat på www.philea.se. 	 	
Ngt blandad kval. (73) 	 500:-

2946P	 Stpl lot 1920–1972 på Visirblad. Bl.a. Världspostföreningen 		
1 kr samt flera märken ur kongresserien. Hela objektet finns 	 	
avbildat på www.philea.se. Mest bra kval. (28) 	 500:-

2947P	 Stpl lot 1885–1905 på Visirblad. Flera goda stämplar. Hela 		
objektet finns avbildat på www.philea.se. Ngt blandad kval. (49) 	 500:-

2948P	 Stpl lot 1890–1945 på Visirblad. Goda stämplar samt nyanser 		
(färgvarianter) på Oscar, främst 5 öre och 20 öre. Hela 		
objektet finns avbildat på www.philea.se. Mest god kval. (59) 	 500:-

2949P	 Stpl samling/parti 1858–1960 i två album utan fickor. Två 	 	
relativt tjocka skrivböcker med frimärken, i huvudsak med 		
järnvägspoststämplar. Allt från lyxstämplar (enstaka) till 		
medioker kvalitet. Blandad kval. (>400) 	 500:-

2950P	 Stpl. Dubblettpost med Ringtyp på instickskort och i 		
pergamynpåsar samt några försändelser, bl.a. Medaljong 5 öre 		
med vm krona i två ex. Ex. Ingmar Spykman. 	 500:-

2951A	 Stpl. Samling/parti ca 480 ex Oscar II–Medaljong + stora tjänste 		
tandn. 13 varav ca 120 Oscar II, en del nyanser och vm, etc. (480) 	 500:-

2952A	 Stpl. Visirpärm med mycket märken mest Vapen–Oscar II varav 		
ca 800 RIngtyp. Bl.a. två ex F 12, en del stämplar och tjänste, 		
etc. Blandad kval. 	 500:-

2953A	 Stpl. OSCAR II. Vacker samling stämplar, block, strip och 		
nyanser samt även en del Siffertyp. (150) 	 500:-

2954A	 Stpl. Samling Vapen-ca 2010 i två insticksalbum. Många olika 		
märken inkl. flera par etc. F ca 32000. 	 500:-

2955A	 Stpl. Samling Vapen-2011 i två album inkl. en hel del par 		
etc. F ca 30000. 	 500:-

2956A	 Stpl. Album med dubbletter, mest 1920–90-tal inkl. mycket 		
par och häftesblock, etc, F ca 20000. Även ca 140 mest prakt-		
lyxstplr Vapen–modernt. 	 500:-

2957A	 Stpl. Visiralbum med dubbletter, mestadels Ringtypsmärken. 		
Se bilder på www.philea.se. Ex. Ingmar Spykman. 	 500:-

2958A	 Stpl. Visiralbum med diverse avarter, ex.vis plåtsprickor, 		
plåtsår, fluorescens m.m. Se bilder på www.philea.se. Ex. 	 	
Ingmar Spykman. 	 500:-

2959A	 Stpl samling 1980–2009 i SAFE Dual-album. Nära komplett enl. 		
albumet, endast tre block saknas. Souvenirarken SS1–15 (ej SS4) 		
inkl. Garbo. Fr.o.m. ca 1995 mest prakt-LYX-stämplar med 		
olika Gävle-stämplar. 	 500:-

2960A	 Stpl samling Vapentyp–modernt i insticksbok. Läsbara till 		
prakt-/LYX-stämplar. Även ett par Norge. (400) 	 500:-

2961A	 Stpl samling 1945–1964 i Estett-album med fickor. Nästintill 	 	
komplett inklusive inlagor till automathäften. Många fina 	 	
(prakt-/lyx-)stämplar . Även en del ovanligare orter. Lågt 		
utrop! Bra kval. (>700) 	 500:-

2962A	 Stpl samling 1858–1946 i album utan fickor. Relativt bra 	 	
bandmärkesparti. Blandad kval. (>400) 	 500:-

2963A	 Stpl samling 1855–1930-tal i två album. Dubbletter, bl.a. 		
mycket Ringtyp, inkl. en del varianter. Ngt blandad kval. (2000) 	 500:-

2964Cb	Stpl. 1960-talet. 22 märken och par med prakt - LYX-stämplar. 	 500:-
2965L	 Stpl. 1950-talet. 22 märken och par med prakt - LYX-stämplar. 	 500:-
2966Fa	 Stpl. Kartong massvara Oscar till Bandmärken, delvis i 		

förseglade kuvert daterade 1924! (tusentals) 	 500:-
2967Cb	Buntar. Ca 217.000 märken i hundrabuntar Oscar II–modernt. 		

Cirka 12 kg. 	 1.500:-
2968Ca	Buntar samling/parti 1920–1936 i kartong. 257 st hundrabuntar 		

med märken från bandmärkesperioden. Stora möjligheter till 		
varianter, stämplar och vattenmärken. Ser genuint ut. Granska! 		
Ngt blandad kval. (>25000) 	 1.500:-

2969P	 Buntar parti 1874–1890 i kartong. 24 st hundrabuntar med 		
Ringtypsmärken, såväl t.14 som t.13 och m.ph. Goda chanser 		
för varianter och stämplar. Det ser genuint ut. Besikta! 		
Blandad kval. (2400) 	 1.000:-

2970Cd	Buntar. Ca 140.000 märken Oscar II–modernt i hundrabuntar, 		
många olika. 	 1.000:-

2971Ea	 Buntar parti 1910–1920 i kartong. 304 st hundrabuntar med 		
märken Gustaf V i medaljong. Stora chanser till varianter och 		
stämplar. Ser genuint ut. Granska! Ngt blandad kval. (>3000) 	 1.000:-
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2972A	 éé/é/� samling 1855–1955 i Visiralbum med fickor. Innehåller 	 	
4 sk bco (praktstp GRENNA 3.11.1855), 6 sk bco (omtandad och 		
rep), 8 sk bco (fint ex), 1885 års eftertryckserie kpl i bra 	 	
kondition, bra bandmärkesavsnitt, ett antal BC-/CB-par samt 		
en del snygga stämplar. Även en del pf från 1920-tal till 		
1950-tal ingår. Ngt blandad kval. (>500) 	 3.000:-

2973A	 éé/é/� samling 1855–1979 i tre SAFE Dual-album. Inkl. 4 sk 		
bco, och 8 sk bco med kopia på intyg Obe. 1,1,3. Sedan bl.a. 		
Landstorm komplett, varav F 124 é och 125 éé, Kongress och 		
Förening upp till 2 kr både stpl och ostpl, plus F 210, många 		
BC-/CB-par (några med smala marginaler), etc. Begagnade delen 		
till stor del med Gävle-stämplar, inkl. flera vackra. I början 	 	
ngt. blandad, sedan bra kval. 	 2.500:-

2974A	 é/�. Samling Vapen–1952 i Normaalbum med bl.a. F 15, bra 		
Ringtyp och bandmärken, Kongress+Förening 5–80 öre, 		
tjänste+lösen, etc. Mest bra kval. 	 2.500:-

2975A	 éé/é/� samling 1855–1971 i Facit-album. Nära komplett, mycket 		
blandad kvalitet. Skillingarna är kpl men reparerade eller 		
faksimiler. Vapen, Lejon kpl inkl. förbättrad 17 öre grå med 		
attest. Ringtyp kpl, F 125 éé, Kongress/Förening kpl é/�, etc. 	 2.000:-

2976P	 éé/é/� samling/parti Förening och Kongress på Visirblad. 		
Lågt utrop. Mest god kval. (150) 	 1.500:-

2977A	 éé/é/�. Samling 1877–1967 i Vikingalbum med bl.a. flera 	 	
bättre bandmärken, bra 1924 års, tjänste+lösen, etc. (800) 	 1.500:-

2978P	 é/� samling 1856–1936 på blad inkl några fina stämplar. 	 	
Mest god kval. (300) 	 1.200:-

2979Da	éé/é/� samling 1855–1985 samling i tre album, plus stämplade 		
dubbletter i ytterligare tre album, i kartong. Bl.a. 4 sk. 		
bco, komplett Kongressen é, samt en del BC-/CB-par. Från ca 		
1940-/50-tal postfriskt. Blandad kval. (Tusentals) 	 1.200:-

2980P	 éé/é/� samling/parti Vapen–1930-tal på Visirblad. Mest god 		
kval. (400) 	 1.000:-

2981A	 éé/é/�. Två gamla insticksalbum med dubbletter, ca 1880-		
bandmärken, samt lösen och mycket stora tjänste, med bl.a. 		
prakt och lyx-stämplar. 	 1.000:-

2982A	 éé/�. Samling Vapen–1952 i SAFE Dual-album inkl. dubbl. Bl.a. 		
Postverket kpl éé och en del BC-/CB-par etc. Ibland både stpl 		
och éé parallellt. 	 1.000:-

2983Eb	éé/é/�. Intressant parti klassiskt-modernt i åtta album/pärmar. 		
Stor del éé med flera bättre märken, en del häften etc. Cirka 	 	
14 kg. 	 1.000:-

2984L	 Blandat. Flyttlåda med tusentals märken i kuvert, 		
bältesspännarmaterial och välgörenhetsmärken, stämplar, stpl 		
häften, gamla almanackor, några böcker inkl. Husmodern 1926, 		
etc. Cirka 25 kg. 	 1.000:-

2985Da	éé/é/�. Avskrapslåda med mest Sverige med årsböcker 		
1987/88–1990/91 (fyra st), åtta böcker Svenska frimärken 		
berättar (totalt högt nominalvärde), insticksböcker med 		
diverse, moderna svenska FDC, etc. Bara xx nominalen tycks 		
vara klart över SEK 2000.... 	 1.000:-

2986A	 éé/é/� samling Oscar II–1949 i två album. Mest postfriskt. 		
Katalogvärde enligt inlämnaren F ca 18.000 (2013) 	 700:-

2987A	 éé/é/� samling/parti Vapentyp–ca 1952. Insticksbok och 		
visiralbum med div. frimärken. Ex. Ingmar Spykman. Se bilder 		
på www.philea.se. 	 700:-

2988A	 éé/é/� samling 1858–1981 i två album med fickor. 	 600:-
2989A	 éé/é/�. Visirpärm Vapen–1960-tal med flera bättre märken. 	 	

T.ex. tolv éé satser Birgitta F 335–36, några BC-/CB-par, etc. 	 600:-
2990A	 éé/é/�. Samling Ringtyp–1972 i Facitalbum med en del bättre 		

märken. I stort sett kpl éé/é från 1932 inkl. flera BC-/CB-	 	
par. Mest bra kval. 	 600:-

2991P	 éé/é/� lot gammalt–nytt på insticksblad. Ngt blandad kval. (100) 	 500:-
2992P	 éé/é/� lot gammalt–modernt i urvalshäfte och instickskort 		

inkl en del fina stämplar, firmaperforeringar, etc. Mest bra 	 	
kval. (500) 	 500:-

2993A	 éé/�. Album med häften, häftesblock och par etc. mest 		
1940-90tal. F ca 17500 (nom för éé ca 1050). 	 500:-

2994A	 Blandat samling. Båt- och Fältpost i insticksbok. Ex. Ingmar 		
Spykman. Se bilder på www.philea.se. 	 500:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
2995P	 Brevmärken samling i insticksbok. Utställningar, reklam, 		

välgörenhet, Sv. Flaggans dag, m.m. C:a 500 olika, med få 		
undantag. Ingår gör också några helark SvNf julmärken och 		
”Med enad kraft mot yttre våld” samt dubblettlot danska 		
julmärken 1919–1960. (ca 1500) 	 500:-

  Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige / Mixed stamp collections Sweden

 Häftessamlingar / Booklet collections

2996Fd	 Parti 1918–2003 i kartong. Flera hundra häften. I stort sett 		
samtliga försett med endera knr, cyls eller rtr. Enhel del 		
häften med två märken. Frankeringsvärde 11300:-. Mycket bra 		
kval. (Tusentals) 	 5.000:-

2997A	 Samling 1951–1985 i album med fickor. Nära komplett samling 	 	
automathäften. Över 200 häften totalt. En hel del häften med 		
cyls och knr. Facit lågt räknat 22000 kr, enl inlämnaren, då 		
inga varianter eller tecken medräknats. Bra kval. 	 2.500:-

2998A	 Samling ca 165 ex 1918-70 inkl. H23, 57, 60, 62-70, 99, 211-12 		
etc. Även ca 60 automathäften inkl. HA6 kpl. 	 1.400:-

2999K	 Parti uppstämplade häften H26×2, H27×9, H58×10. F 22000 	 1.000:-
3000P	 Samling/parti H 66–H246 på Visirblad. Mest bra kval. (130) 	 1.000:-
3001A	 Samling ca 340 ex inkl. dubbletter H9–218, flera med mark. 	 	

F ca 33700. 	 1.000:-
3002Mf	10 öre Postverket H30. 46(!) kompletta häften, uppstämplade 		

Vetlanda. Värde om éé 36800.-. 	 1.000:-
3003Eb	Tre kartotekslådor med hundratals häften 1941–77 inkl. mycket 		

markeringar och flera bättre. Delvis fuktskadade. 	 1.000:-
3004Fe	 Parti HA11, 14–15. Sju st femtiobuntar, varav sex obrutna 		

och en utan gördel men komplett. F ca 7000 utan tillägg för 		
markeringar. Mycket ovanligt utbud. (350) 	 1.000:-

3005K	 H25 II, H29 tre st, H34BC tre st och en CC, H36CB, H43BC, CC 		
och H57. Blandad kvalitet. F ca 16.000 	 800:-

3006A	 AUTOMAT. Samling HA1–26, 129 st på visirblad. Bl.a. HA1 R 		
cyls 1h och flera bättre, några med markeringar. 	 800:-

3007A	 Samling häften, handgjorda till 1965 i album, bl.a. H65. F 		
drygt 9.000 enl inl. 	 700:-

3008K	 Tio bättre häften 1918-57 i bra kval. inkl. H59, 64, 70, 72 		
och 118C1b etc. F 8080. 	 500:-

3009A	 Ca 90 automathäften HA1-17 inkl. HA1R och två set HA6, 21 ex 		
HA16 etc. F 8040. 	 500:-

3010A	 Pärm med ca 125 automathäften HA1-26. T.ex. 4AR, 5+6 kpl samt 		
en del mark. 	 500:-

3011A	 Ca 50 häften 1930-50tal varav ca 30 ej kpl. inkl. flera bättre 	 	
par, bl.a. kpl Swedenborg CB. 	 500:-

3012Fe	 Dubblettpost automathäften HA17B2–26, bl.a. 23 st HA18 varav 		
tolv st med skuren rygg. F 8.300 / nom 600. 	 500:-

3013Md	Ask häften + automathäften mest 1950–60-talen. Även två 		
rullar, F 231 (10 öre Luftpost) och F 355 (30 öre Flottan). 	 500:-

 Stämpelsamlingar / Cancellation collections

3014Ca	 Ca 4000 ortstämplar med begynnelsebokstäver J-K Ringtyp-		
modernt (fåtal Vapen) inkl. många vackra samt flera bättre. 	 	
Inga städer ingår. 	 2.000:-

3015Eb	 Ca 4000 ortstämplar Vapen-modernt med begynnelsebokstäver RÄ-		
SL uppsatta på instickskort (inga städer). Mängder med vackra 		
och flera bättre. 	 2.000:-

3016Ec	 Låda med mängder av ortstämplar (inga städer) Vapen–modernt 		
inkl. flera prakt–lyx och bättre stämplar. Alla med 	 	
begynnelsebokstäver S–U. 	 1.500:-

3017Eb	 Låda med tusentals stämplar mest Stockholm Vapen–modernt + 		
en hel del försändelser och kuriosa, etc. 	 1.000:-

3018Cc	 Stämplar på Ringtyp–modernt, sorterade A–Ö i pergamynkuvert. 		
Mest småorter, läsbara – Lyx-stämplar. Fin kvalitet. Postal 		
23.900. (880) 	 1.000:-
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3019A	 AC-LÄN. Pärm med ca 275 försändelser mest Medaljong-1970tal 		
(ngr äldre). 	 900:-

3020K	 Samling MAKULERAS och ett par expeditionsstämplar. 40 		
frimärken och 13 brev, 1920-70-talen. Ovanlig sammanställning. 	 700:-

3021K	 ÅNGBÅT. Vacker lot 57 olika mest praktstplr Ringtyp-1942. 		
T.ex. praktstpl Nr 77, Nr 78 år 1942 samt även Kusteskadern 		
18.5.09. 	 700:-

3022A	 Två album med stämplar - vackra, speciella m.m. Ex. Ingmar 		
Spykman. Se bilder på www.philea.se. 	 700:-

3023P	 JÄRNVÄG. Drygt 200 försändelser med PLK-stämplar Oscar II-		
1930tal. 	 600:-

3024	 Fem mycket vackra märken inkl. 3×F 14B, F 10 prakt Lidköping 		
samt F 36 prakt/lyx Gillberga. 	 500:-

3025K	 16 st helsaker med danska stämplar Fra Sverige, 1870–1900-tal. 	 500:-
3026P	 Ca 400 mestadels prakt-lyxstämplar huvudsakligen 1940–80-tal. 	 500:-
3027P	 Post med: Postanstalten, Fältpost, Örlogs- och Marin-post, 		

Postställen, m.m. Totalt drygt 100 märken på visirblad, sorterade 		
nummer eller bokstavsordning. Postal 5.800. Fin kvalitet. 	 500:-

3028P	 Järnvägsstämplar: Jvg 1, Jvg 2 samt FKMB på åtta visirblad, 		
sorterade i bokstavsordning. Fin kvalitet med prakt–lyxstämplar. 		
Postal 9.300. 	 500:-

3029P	 Postombudsstämplar på åtta visirblad, sorterade A–Ö. Prakt–		
lyxstämplar ingår. Postal 8.700. (210) 	 500:-

3030A	 Järnvägsstämplar i pärm samt lite ångbåt och postanstalten, 		
även några försändelser ingår. Ringtyp–1950-talet. (ca 450) 	 500:-

3031A	 Närmare 1500 st bandmärken, många med vackra - praktstämplar 		
i pärm. 	 500:-

3032A	 Över 1500 st Gustaf VI Adolf, många med vackra–praktstämplar 		
i pärm. 	 500:-

3033A	 AC-LÄN. Pärm med ca 200 försändelser Oscar II-1979. 	 500:-
3034A	 Samling/parti Vapen–framåt i insticksbok. Ortstämplar, bl.a. 		

Hälsingland. Modernt mestadels stämplat Kiruna. (ca. 330) 	 500:-
3035A	 Ca 100 st, mest Ringtyp/Oscar II, många prakt. Även 110 		

moderna lyxex stpl Kiruna. 	 500:-

FDC-samlingar / FDC collections
3036A	 Samling 122 olika FDC 2008–2015 i två pärmar. Nom ca 4590. 	 1.300:-
3037A	 Samling 1936–1964 i album med fickor. Totalt 51 FDC, varav 	 	

många från 1930- och 1940-talet. Facit 13000 kr lågt räknat. Bra kval. 	 1.200:-
3038L	 Sverige Samling 1935-96 i nio fina album. Mycket god kvalitet, 	 	

flera bättre bruks och från 1959 så gott som alla med vinjetter. 	 	
Cirka 18 kg. 	 1.000:-

3039Cb	Samling/parti ca 950 ex 1936–2015 i 13 pärmar inkl. några 		
bättre. Hög nominal! Cirka 20 kg. 	 1.000:-

Brevsamlingar / Cover collections
3040A	 Samling Oscars-försändelser i visiralbum, startar med boktryck 		

och övergår sedan i koppartryck. Många trevliga rek, adresskort, 		
postförskott och stämplar. Alla utvalda, många Praktbrev. 		
Besiktiga. (113) 	 5.000:-

3041A	 Parti 1850–1935 i Visiralbum med fickor. Intressant material 	 	
till hälften bestående av svenska brev, adresskort, postala 		
dokument mm och till hälften med tyska förfilatelibrev. Många 	 	
med fina stämplar. Bl.a. ett brev från Ölands Segerstad till 	 	
USA 1887. I materialet ingår även ett par inlagor till Svea 		
Hovrätt 1934. Besikta. Blandad kval. 	 2.500:-

3042A	 Svenska Amerika Linien (SAL), samling brev och vykort i två 		
album 1915 till 1960-talet, med många trevliga objekt. (Hundratals) 	 2.000:-

3043P	 44 försändelser 1892–1942. Många trevliga Oscars och Gustaf V 		
i medaljongförsändelser. Många rek o.dyl. 	 1.500:-

3044A	 Samling KUGLEPOSTEN, 31 försändelser i pärm. De flesta olika. 		
Ovanligt omfattande samling. God kval. (31) 	 1.200:-

3045L	 Ca 415 postanvisningar utan kupong 1880–1890-tal. T.ex. ca 		
360 Ringtyp varav 280 frankerade med 5+20 öre, en del 		
blandfrank. och några tjänste, etc. 	 1.200:-

3046K	 Lot 1860–1940-tal. Trevlig blandning, bl.a. F 9 på brev 		
daterat ”Biby” och ankomststämplat STOCKHOLM, F 52 som 		
tilläggsfrankering på amerikanskt frankokuvert skrivet i USA 		
men postat först i Stockholm, trycksak med stämplar EJ MED 		
SNÄLLTÅG, nordiskt resekort, expressbrev frankerat med totalt 		
75 öre Kongressen där märkena endast är makulerade EXPRESS. (6) 	 1.000:-

3047P	 Post med 31 utvalda försändelser, Ringtyp–Tre Kronor, bl.a. 		
flera vackra luftpostbrev till t.ex. Equador, Argentina, även 	 	
ett rekbrev till Saar. 	 1.000:-

3048P	 Samling 1920–1970-talen. AFFÄRSHANDLINGAR, bl.a. pf, 		
frankostämplat, ett par till utlandet 1920-tal, varav en rek, 		
m.m. Bra variation på frankeringar. Ngt blandad kval. (44) 	 1.000:-

3049P	 Elva st luftpostförsändelser 1926–39 till bl.a. Sydrhodesia, 		
Australien, Sydafrika och USA. Flera med trevliga frankeringar. 	 1.000:-

3050A	 Samling bandmärkesförsändelser i visiralbum. Många trevliga 		
rek, adresskort och postförskott. Besiktiga. (71) 	 1.000:-

3051Ec	 Ca, 300 brev, 1940tal. Gott om mindre orter, många BB-par, 		
en del BC/CB. Högt värde. 	 1.000:-

3052L	 Flyttlåda med brev, kort, FDC och helsaker, etc. förfil–	 	
modernt i 15 pärmar + löst inkl. en del bättre. Cirka 27 kg. 	 1.000:-

3053P	 64 st utvalda Oscars-försändelser, bl.a. många rek, några med 		
tilläggsstämplar, t.ex. ”Frimärkt af afsändaren”, Ur breflåda”. 	 800:-

3054P	 14 st. luftpostbrev från 1940-talet, sända till bla. USA, 		
Sydafrika och Österrike. Många censurerade. 	 800:-

3055K	 45 st utvalda försändelser, huvudsakligen Gustaf V i medaljong, 		
inkl. påtryck. 	 700:-

3056P	 Samling 1900–1970-talen. VARUPROV, bl.a. med mönsterkupong, 		
framsida till Danmark 1930-tal, skyddsperforering m.m. Bra 		
variation på frankeringar. Ngt blandad kval. (33) 	 700:-

FDC & brevsamlingar / FDC & cover collections

3057K	 Fyra adresskort till paketförsändelse: 1 kr från BOLLNÄS 1899, 		
VÄRDE 1 kr×21 och 50 öre STOCKHOLM 14.7.90 från KONGL. 		
MYNTVERKET (vikt), 30 öre BORÅS 20.12.84 och 50+20+5 öre 		
STOCKHOLM 11.11.86. 	 600:-

3058K	 38 st bättre försändelser med Stående lejon-frankeringar, 5–30 öre, 		
bl.a. automatklippta märken, strip och brev sända till utlandet. 	 500:-

3059K	 Lot om elva försändelser till Finland 1878–1890. Ex. Ingmar 		
Spykman. 	 500:-

3060K	 Samling Medaljong–bandmärken. Två rekbrev, samt tre luftpostbrev, 		
samtliga med olika kombinationer och sända till Österrike, 		
varav en framsida. Ngt blandad kval. (5) 	 500:-

3061K	 Samling 1901–1910. Sju trycksaker sända till Österrike, inkl. 		
fem med olika kombinationer, varav en framsida. (7) 	 500:-

3062K	 Samling Oscar–1936. Tolv brevkort sända till Österrike, varav 		
tio med olika kombinationer. Bl.a. ett endast makulerat med 		
utländska stämplar FRA SVERIGE och HELSINGØR. Ngt blandad 		
kval. (12) 	 500:-

3063K	 Samling Oscar–1938. Elva brev sända till Österrike, varav 		
åtta med olika kombinationer. (11) 	 500:-

3064K	 Lot förfilateli–1917. Tidigare osålda objekt, bl.a. lösen 	 	
samt ett nollat landstormsbrev. Ngt blandad kval. (6) 	 500:-

3065P	 Samling 1900–1920-talen. Vykort, familjekorrespondens 		
adresserade till Mörkö/Pålsundet. Bl.a. med ångbåtsstämplar 		
samt båtnoteringar, t.ex. ”Nya Hållsviken”. Även ett par från 		
Tyskland resp. England. Ngt blandad kval. (16) 	 500:-

3066P	 Samling 1880–1940-talen. Brev och kort med anknytning 		
TULLGARNS SLOTT, bl.a. med brev skrivet av Drottning 		
Viktoria. (27) 	 500:-

3067P	 Samling Vapentyp–bandmärken. Brev, brevkort och postanvisningar. 		
Bl.a. filatelistiska kort med etikett ”Försändelsen återställes 	 	
till avsändaren”, inkommande brev stämplade KIRUNA C och 		
FRÅN NORGE. Även ett foto på kartog föreställande Karungi 		
med postiljoner, tull- och landstormsmän, tillsammans med en 		
överlastad vagn med krigsfångepaket. (80) 	 500:-

3068P	 Åtta utvalda försändelser 1885–1912, bl.a. 10 öre Oscar 		
boktryck på brev (nerklippt) lösenbalagt i USA 1888. 	 500:-

3069P	 Samling 1920–1970-talen. TRYCKSAKER, inkl. flera till utlandet, 		
bl.a. frankostämplad, samt med luftpost, censur, etc. Bra 		
variation på frankeringar. Ngt blandad kval. (61) 	 500:-

3070P	 Liten lot med äldre försändelser. Bl.a. ofrankerat från 		
Göteborg till Montpellier 1867, skeppsbrev till Åbo 1861, 		
brevkort till Ryssland 1901 mewd färja, brev till Ryssland 		
1904 frankerat 20 öre stämplat FRÅN UTLANDET och ett par 		
olika 10 öre brevkort till utlandet med fartyg. Hela objektet 		
finns avbildat på www.philea.se. (6) 	 500:-

3071P	 Ca 80 lösenförsändelser 1897–170-talet. 	 500:-
3072A	 Samling NYÅRSPOST (stämplade 1.1), på brev, helsaker men mest 		

vykort. Ca 120st, mest Oscar II–1930-tal. 	 500:-
3073A	 Album ca 100 objekt inkl. lite hela världen. Många bra t.ex. 		

tidningsreklamation från 1902, lösen, censur, krigsfånge, rek, etc. 	 500:-
3074A	 Två album helsaker, ca 150 st klassiskt–modernt beg/obeg + 		

ett album militärhelsaker, ca 25 st. 	 500:-
3075Fe	 Kartong med ca 1000 brev/vykort, äldre till nyare. 	 500:-
3076Fd	 Svenska Antarktis Expeditioner, kartong med hundratals brev 		

och vykort, mest nyare, mycket dubbletter men ovanligt 		
material. Ex. Fred Goldberg. 	 300:-
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Militärbrevsamlingar / Military mail collections
3077P	 Samling, bl.a. M1 på brev samt en tjänsteförsändelse och ett 		

5-öres brevkort med 5 öre Ringtyp som tilläggsfrankering till 		
Rotterdam, stämplat Stockholm 27.3.1886. (20) 	 500:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
3078Bb	Stort parti om hundratals äldre (mest) och nyare helsaker i 		

en kartong. 	 1.000:-
3079A	 Samling/parti 1872–1930 i insticksbok. 85 bättre helsaker, 		

bl.a. tre olika FK1, bKe1, sex olika bKe2, Kb7 och åtta olika 		
33, två olika bKd2, t TjBk1 IIIo. Både stämplade och ostämplade 		
objekt. Bra kval. 	 500:-

Vykort, singlar och samlingar / Picture post cards, singles and collections

3080		  Politiskt kort. Oanvänt God Helg-kort sign LS. Utgivet 		
	 av Ungsvenska förbundets i Göteborg Förlag. Nr 18. 		
	 Tryckt hos Hugo Brusewitz AB. Stämplat Harads 23.12.30. 	 1.000:-

3081		  Politiskt kort. Oanvänt God Helg-kort med hakkors i 		
	 solen. Tryckt hos Gyllenhammars TR. i Göteborg 1940. 	 900:-

3082		  Politiskt kort. Oanvänt God Helg-kort. Utgivet av 		
	 Ungsvenska förbundets i Göteborg Förlag. Nr 42. Tryckt 		
	 hos Hugo Brusewitz AB. 	 900:-

3083		  RÅSA Järnvägsstation, frankerat F 79 och stpl 24.7.16 		
	 samt SILVERDALEN obeg. vykort. 	 500:-

3084		  Politiskt kort. Kommunistiskt God Jul Gott Nytt År 		
	 -kort från ca. 1935 ”Din tanke och Din gärning för 		
	 fredens och frihetens sak.” Ovanlig. 	 400:-

3085K		  Politiskt kort från 1980 (märket bortplockat). 		
	 ”Regeringen vill att vi förpassar 6-8 assyrier om dagen.”. 	 400:-

3086		  TRIABO Järnvägsstation, invigningen 1912. 	 300:-
3087		  LÖNNEBERGA järnvägsstation, frankerat 5ö Medaljong 		

	 och stpl Lönneberga 8.12.17. 	 300:-
3088		  LÖNNEBERGA järnvägsstation, frankerat 10ö Lejon och 		

	 stpl Lönneberga 5.6.1924. 	 300:-
3089		  RYNINGSNÄS Järnvägsstation med hästskjuts och folkliv, 		

	 frankerat 5 öre Oscar och stpl 2.5.1902 (min. hörnveck). 	 300:-
3090		  GULLRINGEN Jvg-station, frankerat F52 och stpl 5.9.06. 	 300:-
3091		  BLÄGDA Järnvägsstation. Spegelvänt, missfärgat men 		

	 mycket sällsynt. 	 300:-
3092		  HÄLLERUM Järnvägsstation, ej postgånget. 	 300:-
3093		  ÖDHULT Järnvägsstation, stpl Hultsfred 23.12.1922. 	 300:-
3094		  TUNA Jvg-station, frankerat F 79 och stpl Väderum 3.3.15. 	300:-
3095		  SPÅNGENÄS Järnvägsstation, ej postgånget. 	 300:-
3096		  FLATEN Järnvägsstation, postgånget 5.8.1939. 	 300:-
3097K		  Äkta foto från Charles Lindberghs landning i Cristobal 		

	 10 Jan. 1928. Frankerat med Panama Mi 142–43 – 		
	 specialmärken för tillfället. Sänt till Sverige. 	 300:-

3098	 52	 STOCKHOLM. A Eliassons första vykort från 1891 med 		
	 utsikt från Rödbotorget. Stämplat Stockholm Hötorget 		
	 31.12.91. Mycket ovanligt. 	 500:-

3099K	 342A	 Jac Edgren nr 6 ”Rakning”, vit kant. Svårt kort i bra kval. 	 400:-
3100K	 347A	 Jac Edgren nr 3 ”Skeppsbrottet”, med vit kant. Svårt 		

	 kort i god kval. 	 300:-
3101Mg	200 st Oscar II–1950-tal i tjockt brefkortsalbum. Diverse, 		

mest äldre topografiska. Mest bra kval. 	 5.000:-
3102A	 VÄSTERVIK. Samling ca 1030 ex beg/obeg. enbart gamla 		

mindre formatet i två pärmar. 	 3.000:-
3103P	 27 st med unionsflaggan samt sex st med Svenska flaggan, 	 	

dessutom motiv från Stockholm, 1900-talets början. 	 2.500:-
3104A	 H-LÄN (norra). Samling ca 580 ex beg/obeg. enbart gamla mindre 		

formatet i två pärmar. T.ex. Ankarsrum, Blankaholm, Edsbruk, 		
Hjorted, Loftahammar, Verkebäck och Överum etc. 	 2.000:-

3105A	 VIMMERBY. Samling ca 525 ex beg/obeg. enbart gamla 		
mindre formatet i två pärmar. 	 2.000:-

3106Mf	Topografi, svart-vita i lilla formatet, ca 1000 st olika i 	 	
en kartotekslåda. 	 2.000:-

3107P	 Frimärks-vykort. 16 st med Oscars-serien samt motiv från 		
Stockholm dessutom två med ringtypsmärke, 6 och 12 öre. 	 1.500:-

3108P	 18 kort med konstnärlig ram samt bild från Stockholm 1901-14. 		
Mycket trevligt objekt, fin kvalitet. 	 1.500:-

3109P	 22 st. mycket trevliga Stockholmskort med bl.a. guldram, 		
Ilgods, expresshälsning och Glad Påsk med tupp och hönor, 		
från 1900-talets början. 	 1.500:-

3110A	 Järnväg. Tre pärmar med ca 920 st kort, på ång-, diesel- och 		
ellok, nästan enbart moderna. 	 1.500:-

3111A	 H-LÄN (norra). Två pärmar med ca 380 ex beg/obeg. enbart 		
gamla mindre formatet. Mest Gamleby, Tuna, Frödinge, 		
Fredensborg, Ankarsrum, Överum och Källvik etc. 	 1.300:-

3112A	 GAMLEBY. Samling ca 275 ex enbart gamla mindre formatet 		
beg/obeg. 	 1.200:-

3113P	 29 vykort från huvudsakligen Roslagen. 	 1.000:-
3114P	 Regementen. 24 tecknade kort, bl.a. många sign. Bagge. 		

1900-talets början. 	 1.000:-
3115P	 Edvard Forsström, tio kort med Stockholmsmotiv. 1900-talets början. 	1.000:-

3116A	 Jenny Nyström. Album med 92 st stora vykort, Oscar II–1940-talet. 	 1.000:-
3117A	 Jenny Nyström. Album med 252 st små vykort, Oscar II–1940-talet. 	1.000:-
3118A	 KUNGSHOLMEN. Album med 88 st vykort, Oscar II–1950-talet. 	 1.000:-
3119A	 Stoopendahl. Album med 67 st stora och 71 st små vykort, 		

Oscar II–bandmärken. 	 1.000:-
3120A	 216 st humorkort, mest äldre, i stort album. T.ex. Jace, 		

Caramba, mycket England. Bra kvalitet. 	 1.000:-
3121A	 Samling JAC EDGREN i ”Collecting Concept” specialpärm. 		

God kval. (116) 	 1.000:-
3122A	 Topografi, lilla formatet, färgade. 340 st olika i en plastfickspärm. 	 1.000:-
3123A	 23 st tecknade kort med Stockholmsanknytning bl.a. åtta st 		

kort av Ingeborg Uddén och nio st kort David Ljungdahl, 		
dessutom sex st vykort med hålstansningar för sol/måne med 		
Stockholmsmotiv. 1900-talets början. (29) 	 1.000:-

3124A	 VÄSTERVIK. Samling ca 330 ex beg/obeg. enbart gamla mindre 		
formatet i två pärmar. 	 1.000:-

3125Ec	 600, mest svensk topografi men även mycket annat t.ex. utland. 	 	
Många är plastade. Blandat gamla och nya formatet. 	 1.000:-

3126Ca	 Samling mest det mindre gamla formatet, 1900-tal och framåt 		
i nio kontorspärmar i kartong. Mest begagnade kort, inkl. 		
bl.a. topografi, romantiska kort etc. inkl. flera trevliga. 	 	
Även ett fåtal brev och annat. Cirka 22 kg. (1000) 	 1.000:-

3127K	 STOCKHOLM, ca 70 st vykort från nästan enbart Oscarstiden, 		
många i färg och bra motiv. 	 800:-

3128P	 Båtpost på Östersjön. Drygt 50 vykort med svenska, tyska och 		
finländska passagerarbåtar. Mest äldre kort från 1900-30-talen. 	 800:-

3129A	 Samling äldre kort av Elsa Beskow, Högfeldt, Norelius, 		
Skogsberg, Th.J, och Caramba. 200 st. olika i en plastfickspärm. 	 800:-

3130P	 Samling ”Skofabriken Svea” i Örebro 1911. Tolv fotografiska 	 	
kort, varav ett med motiv av exteriören och elva från interiören 		
med arbetare och maskiner. UNIK vykortsserie? (12) 	 700:-

3131A	 Samling kort utgivna av Svenska Pressbyrån i det lilla och 		
större formatet. 200 st olika i en plastfickspärm. 	 700:-

3132Mc	Ask med 125 st vykort, Oscar - 1930-talet från bl.a. Stockholm. 	 700:-
3133K	 JÄRNVÄGSSTATIONER. 30 st vykort, ca 1900–50, bl.a. Lästringe, 		

Nol, Sälling och Ålberga. 	 600:-
3134A	 Ca 100 reklamkort, gammalt till modernt, även lite utländskt. 	 600:-
3135A	 Olika motiv, lilla formatet, färgade. 360 st. olika i en plastfickspärm. 	 600:-
3136Mc	Ask med ca 100 st vykort, samt ca 30 st utländska från ca 		

1905–30. Många trevliga motiv. (125) 	 600:-
3137K	 JÄRNVÄGSSTATIONER. 30 st vykort, ca 1900–50, bl.a. Hjerpen, 		

Persberg och Undersåker. 	 500:-
3138K	 STOCKHOLM. Drygt 60 st kort Oscar–ca 1950. Många trevliga. 	 500:-
3139P	 Samling TROSA 1900–1950-talen i gamla mindre formatet. Samtliga 		

begagnade, varav ett kort med frimärket stpl MAKULERAS. (55) 	 500:-
3140P	 Män/par flygande under paraply med motiv från Stockholm, ca 	 	

1905. Sex st. 	 500:-
3141P	 FARTYG. Tolv kort på båtar från Stockholms Rederi A-B Svea. 	 500:-
3142A	 SANDHAMN. Ca 50 ex enbart gamla mindre formatet, mest beg. 		

varav flera Oscar II-Medaljong. Mest bra kval. 	 500:-
3143A	 Drygt 110 st, mest Oscar II/Medaljong, diverse motiv bl.a. 		

en hel del topografi. 	 500:-
3144A	 Samling STOCKHOLM, gamla formatet, i album. Bl.a. många 		

olika stadshuset. Bra kval. (140) 	 500:-
3145A	 Samling äldre kort från Stockholm i lilla formatet. 225 st 		

olika samt några foldrar i ett gammalt vykortsalbum. 	 500:-
3146A	 Samling äldre kort från Malmö i lilla formatet. 200 st olika 		

i ett fotoalbum med plastfickor. 	 500:-
3147A	 Samling kort av Rolf Lidberg, Pettsson, Hjalmar Larsson, 		

Kronblom, 91:an, Fantomen, Bertila, m.fl. Ca 180 st olika i 	 	
en plastfickspärm. 	 500:-

3148A	 Samling äldre och modernare kort på skådespelare och 		
teater/filmscener. 185 st olika i en plastfickspärm. 	 500:-

3149A	 Samling äldre och modernare kort av Jenny Nyström, signerade 		
och osignerade, några av Stoopendaal. Ca 140 st olika i en 		
plastfickspärm. 	 500:-

3150A	 Samling äldre och modernare kort från Västerås. 200 st. olika 		
i en plastfickspärm. 	 500:-

3151A	 Samling kort med olika motiv från oscarsperioden 1900–1910. 		
Ca 250 st olika i en plastfickspärm. 	 500:-
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PT-kortsamlingar / PT-card collections
3152Dc	Omfattande samling PT-kort (inkl. några helsaker) i tio tjocka 		

A4-album med plastfickor i två banankartonger. Några kataloger 	 	
ingår. Cirka 23 kg. 	 1.000:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
3153K	 Fotboll-VM i Sverige 1958. Komplett om 35 olika stämplade 		

kuvert med specialstämplar från alla matcherna, varav flera 	 	
olika orter. Även ett kort med div. statistik. Ovanligt med 		
komplett uppsättning. 	 500:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
3154P	 98 st Richs samlarbilder. 	 500:-

3155P	 Det Bästa. Samling tidigt material från Det Bästa, bl.a. brev 		
med 30 öres frankeringar, varav två felskurna samt postfriska 		
30-öresmärken två singelex samt i femstrip. Ovanlig post. 		
Hela objektet finns avbildat på www.philea.se. 	 500:-

Skyddsperfsamlingar / Perfin collections
3156P	 80 st svenska och 70 utländska. 	 500:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
3157A	 Omsorteringsetiketter i sex mappar. Oanvända och begagnade, 		

många utländska avsedda för att användas till Sverige. (210) 	 500:-

Övriga samlingar Sverige / Other collections Sweden

Norway, single items / Norge, singlar
3159	 4	 1856 Oscar I 4 skilling blue. Two copies 			 

	 crossed by hand, and one unused reprint. 	 �	 300:-
3160	 17a+c	 1872 Shaded Posthorn 2 skilling grey-blue 			 

	 and ultramarine (2). F 2700 	 �	 400:-
3161	 19b+c	 1873 Shaded Posthorn 4 skilling violet, thick 			 

	 paper and violet thin paper (2). 19c cancelled 			 
	 STAVANGER 1874. F 1200 	 �	 300:-

3162	 30	 1877 Shaded Posthorn 25 øre PALE violet. 			 
	 Beautiful cancelled ARENDAL 3.2.82-. F 1200 	 �	 300:-

3163	 31	 1878 Shaded Posthorn 35 øre blue-green. Luxury 			 
	 cancel NAMSOS 28.2.87. 	 �	 300:-

3164	 44	 1883 Unshaded Posthorn, 21 mm 20 øre blue, 			 
	 with dot after POSTFRIM. Luxus cancel 			 
	 CHRISTIANIA 26.11.84. 	 �	 300:-

3165	 45a	 1885 Unshaded Posthorn, 21 mm 20 øre dark 			 
	 dull blue, no dot after POSTFRIM, clear print. 			 
	 Luxury cancel SANDEFJORD 30.9.85. 	 �	 300:-

3166	 54 IIb	 1888 Unshaded Posthorn, 20 mm 20 øre plate 			 
	 II light ultramarine, wmk horizontal 1. 			 
	 Cancelled STAVANGER 8.11.1889. Minor thin 			 
	 spot. F 2500 	 �	 300:-

3167K	 77	 Picture postcard to China. KRISTIANIA 23.8.05 			 
	 and DEUTSCHE POST 30.9.05. 	 *	 400:-

3168K	 103	 1910 Posthorn in Roman 5 øre green, in two 			 
	 copies, on postcards sent from KRISTIANIA 			 
	 22.II.14 to STOCKHOLM 1 BREFB.EXP. 23.2.1914. 	 		
	 Forwarded to BORÅS 14.3.1914, and back to 			 
	 Stockholm. Label ”Adresse inexacte. Adressen 			 
	 oriktig”. 	 *	 300:-

3169K	 119	 1921 Posthorn in Roman 40 øre blue, with 			 
	 perfin, on ship cover cancelled BUREAU DE 	 	 	
	 MER DE NORWEGE BERGEN-NEWCASTLE 			 
	 9.1.26. Sent to Netherlands with arrival delivery 			 
	 pmk’s. 	 *	 300:-

3170K	 151	 1925 Polar Bear and Aeroplane 2 øre brown. 			 
	 Block of 15 on cover with special canc, 4. 			 
	 WORLD ROVER MOOT SKJÅK 10.8.1949. 	 *	 400:-

3171	 151-57	 1925 Polar Bear and Aeroplane SET (7). F 1300 	 éé	 300:-
3172	 905-06	 1982 Authors. 1,75 and 2,00 kr IMPERF. ex on 			 

	 two covers to Sweden. Canc. Briskeby, Oslo 			 
	 28 and 21.12.82. Very decorative. 	 *	 400:-

3173	 L11C	 Postage due, 1895 “at betale” at the Central 			 
	 Printing Works 20 øre blue, perf 13½ × 12½. 			 
	 Good centering. F 1700 	 é	 400:-

3174	 LM1a	 Temporary inland postage stamp, Lykkebrevet 			 
	 complete in three pieces. 	 éé	 300:-

Norway, covers / Norge, försändelser
3175K		  Brev till norrman internerad i Sverige, läger 			 

	 i Filipstad, Mycket ovanlig. Svenska 			 
	 censurremsor. BERGEN 13.6.40. 	 *	 700:-

3176K		  Cover with 5 øre postage due cancel. LAURVIG 			 
	 19.4.1870. 	 *	 300:-

Norway, collections / Norge, samlingar
3177A	 Accumulation 1877–1968 in stockbook, with e.g. seven 			 

éé sets of Holberg, Nansen I used, better values, etc. 	 éé/é/�	 2.000:-
3178P	 A folder with full sheets: Winter Olympics 1952, 100 			 

complete sets + F 406 in a sheet of 50. Also 100 sets 			 
UPU 1949. F 25000 	 éé	 1.800:-

3179P	 Lot skilling stamps with all values except 4 sk 1855 			 
and 7 sk 1873. In total 75 stamps incl. 2 sk 1856 (two), 			 
2 sk 1863 (three), 3 sk 1863 (one), 24 sk 1863 (five), 	 	 	
3 sk 1867 (five). Many with faults but also many in 	 	 	
good condition. Very high catalogue value. Also eleven 			 
krone values 1878 or 1905. 	 �	 1.500:-

3180A	 Collection 1855–1991 in Schaubek album partly with 			 
home made stamp mounts. Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

3181Ec	 Face value. Lot mostly 1980–90s incl. many booklets 			 
and souvenir sheets, etc. Face value ca 4480. 	 éé	 1.500:-

3182P	 Accumulation 1926–1980 on Visir leaves. MNH lot with 			 
some better stamps included. Good material. Excellent 			 
quality. (>250) 	 éé	 1.200:-

3183A	 Accumulation 1867–ca 1970 in album + leaves incl. 			 
e.g. some Skillings and nice Posthorns, some better 			 
unused sets, official stamps, etc. (550) 	 éé/é/�	 1.200:-

3184A	 Collection 1856–2000 in two albums with stamp mounts. 			 
Starts with some nich skilling copies. Good representation 			 
of officials and postage due. Mostly good quality. 	 	 	
(>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

Lördagen den 14 juni, tidigast kl. 18:00
Other Nordic countries / Övriga nordiska länder

 Norway / Norge

3168
3169 3175
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3185A	 Collection 1910–85 in Lindner Falzlos album incl. 			 
e.g. F 159–62, 279–315, 352–66 éé, official stamps, 			 
etc. 	 Mostly éé	 1.000:-

3186Mg	Small box with older to newer stamps incl some better. 			 
The modern with high face value. (Hundreds) 	 éé/é/�	 1.000:-

3187Dd	Three year books 2006, one OL (Olympic Games) book 			 
1994. Also 100 years in the Arctic: one book + ten 			 
folders. High face value. 	 éé	 1.000:-

3188A	 Norway éé/é/� accumulation, mainly 1925-44 in 			 
old stockbook. High cat. value. Many blocks. 	 éé/é/�	 1.000:-

3189A	 Collection 1857–1984 in Leuchtturm album incl. e.g. 			 
F 151–57 and North Cape I é, F 459 éé. Apparently 			 
cpl éé after 1967. 	 éé/é/�	 800:-

3190A	 Collection 1855–1964 in Facit album incl. many 			 
Skilling values + Posthorn, F 34–36, 151–57, 265, 			 
official stamps, etc. 	 �	 700:-

3191	 1856–1950. All different, e.g. F 55, 201, 298, 305-07, 	 	 	
324-26, 413-15, 426-27, Tj22, 61-62. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.600 (42) 	 �	 600:-

3192	 1856–1931. All different, e.g. F 5, 12, 28, 30, 42, 	 	 	
89, 130-33. Mostly good quality. F SEK 5.080 (29) 	 �	 500:-

3193	 1867–1956. All different, e.g. F 14, 24, 32 (é), 52, 113, 128, 			 
413-15, 426-28. Mostly good quality. F SEK 4.840 (30) 	 é	 500:-

3194P	 Small lot classical duplicates: F 4 (four), 8 (six), 9, 10, 			 
11 (five), 21. 	 �	 500:-

3195K	 Covers. Seven covers to Sweden 1945 with post-war 			 
censorship. 	 *	 500:-

3196K	 Cover lot. Five unfranked covers, three with content, 			 
from/to northern Norway 1859–67. 	 *	 500:-

3197Bb	Covers. Box with ca 200 covers/postcards older-newer 			 
incl some better. Also 500 unused modern postcards 			 
Spitsbergen. Ex. Fred Goldberg. 	 *	 500:-

3198Dd		 Spetsbergen Mixed. Philatelic (mostly) 			 
	 literature, box with twelve publications 			 
	 including postcards. Ex. Fred Goldberg. 		  400:-

3199Fb		  Spetsbergen Covers. Box with over 1000 			 
	 covers/postcards mostly from the 1970s to 			 
	 2000s, but also some older. Ex. Fred Goldberg. 	 *	 1.000:-

Denmark / Danmark

Denmark, prephilately / Danmark, förfilateli
3200K	 Folded letter dated ”London 27 Maÿ 1854” sent to Fehmarn, 		

Holstein, via KDOPA HAMBURG 29.5. Accountancy 		
mark 3½ GROSCHEN. 	 300:-

3201K	 Folded letter dated ”14 August 1862” sent from Grangemouth, 		
Scotland to Fehmarn, Holstein, via KDOPA HAMBURG 27.8. 	 300:-

3202P	 Lot with five stampless privately carried covers to Arendal, 	 	
Norway (1860s) and one postally carried cover with transit 		
Sandösund on reverse. 	 500:-

Denmark, single items / Danmark, singlar
3203	 2	 1851 FIRE R.B.S. brown, pair and a single on 			 

	 cover, canc. ”4”, K.D.P.A. Aalborg 11.2 to 			 
	 Nibe. Very nice. 	 *	 300:-

3204	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 300:-
3205P	 7b	 1859 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S 			 

	 reddish brown, plate II on cover to Viborg, 			 
	 cancelled with numeral cancellation 1. Cover 			 
	 then re-used with F 9 from Viborg back to 			 
	 Copenhagen. Unusual and decorative turning 			 
	 letter usage. 	 *	 300:-

3206K	 7fv7	 1860 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S dark 			 
	 coffee brown, plate III. Private roulette 9½. 	 	 	
	 Cancelled Oldenburg 23.11.1861 and numeral 			 
	 cancellation 127. Certificate Kaiser. 	 *	 1.300:-

3207	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S 			 
	 green. F 1400 	 �	 300:-

3208	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S 			 
	 green. F 1400 	 �	 300:-

3209K	 9c	 1863 Rouletted 4S red-brown, wavy-lined 			 
	 background plate II pos. 80-82 in strip of 			 
	 three on local cover of third rate cancelled 			 
	 by numeral cancellation 41. Note ”indlagt en 			 
	 valgliste” would explain the high rate. Copy 			 
	 of cert. Lasse Nielsen enclosed. 	 *	 800:-

3210	 10	 1863 Rouletted 16S lilac. 2 thin spots. F 7000 	 �	 300:-

3211K	 13c	 1865 Large Oval Type 4 skill vermilion perf 			 
	 13 × 12½ on postal money order cover sent 			 
	 domestic from Lögstör to Nörre-Sundby. 			 
	 Scarce and unusual postal service. 	 *	 800:-

3212	 15	 1868 Large Oval Type 16 skill greenish dark 			 
	 grey. F 1600 	 �	 400:-

3213	 15	 1868 Large Oval Type 16 skill greenish dark 			 
	 grey. Two perforation needles were missing, 			 
	 leading to perforation variety. F 1600 	 �	 300:-

3214K	 15	 1868 Large Oval Type 16 skill greenish dark 			 
	 grey on letter dater ”Kjöbenhavn d 26 Novbr 			 
	 1866”, sent to Bremen. Pmk’s K.B. AUD 			 
	 DÄNEMARK, KDOPA LÜBECK 11-12V 			 
	 28.11, LÜBECK ST. P.A. 28.11 and BREMEN 			 
	 7-8M 29.11. One stamp missing acc. to attest 			 
	 by Carl Aage Møller (2014). F 3000 	 *	 800:-

3215K	 20	 1870 Bi-coloured type perf 14 x 13½ 2 skill 			 
	 blue/grey, four copies, as better combination, 			 
	 on cover sent from KJØBENHAVN 28.7 to Risør, 			 
	 Norway. In this time Norway and Sweden were 			 
	 in union, which perhaps explains that the 			 
	 cover is addressed to Sweden. Transit PKXP 			 
	 NR 10B UPP 29.7.1873. 	 *	 500:-

3216	 27	 1870 Bi-coloured type 48 skill lilac and 			 
	 brown, line perf 12½. F 2500 	 �	 400:-

3217	 120	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, 			 
	 watermark crown. F 1400 	 �	 300:-

3218	 120+121  1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, 			 
	 watermark crown and cross. F 2800 	 �	 600:-

3219	 120-21	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, 			 
	 watermark crown and cross. F 2800 	 �	 500:-

3220	 144	 1918 King Christian X 27 øre black/red. 22 			 
	 copies. F 11.000 	 �	 600:-

3221	 164	 1928 King Christian X 10 Kr yellow-green / 			 
	 red. F 1600 	 é	 300:-

3222	 164	 1928 King Christian X 10 Kr yellow-green / 			 
	 red. 22 copies. F 7.700 	 �	 400:-

3223	 165-67	 1913-28 Christian X, 1+2+5 Kroner. F 1600 	 é	 400:-

3200
3201 3203 3206

3209

3211

3214 3215



39

3224	 177-83	 1918 Surcharge on Newspaper stamps SET 			 
	 watermark crown (7). F 2800 	 é	 500:-

3225	 177-83	 1918 Surcharge on Newspaper stamps SET 			 
	 watermark crown (7). F 2800 	 é	 400:-

3226	 184-93	 1918 Surcharge on Newspaper stamps SET 			 
	 watermark cross (10). F 1800 	 �	 400:-

3227K	 188, 193	27 øre on 10 øre and 27 øre on 1 kr on special 			 
	 delivery cover to Germany, cancelled 			 
	 KJØBENHAVN 3.12.18. 	 *	 300:-

3228	 213-17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). F 2200 	 é	 300:-
3229	 213-17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). F 5500 	 �	 1.000:-
3230	 213-17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). (25 øre short 			 

	 perfs.). F 5500 	 �	 900:-
3231	 262-66	 1934 Air Mail Stamps SET (5). 5 sets. F 1.625 	 éé	 300:-
3232	 278-80	 1937 Dybbøl Mill SET (3). BH1 - 1. F 1350 	 éé	 300:-

3251A	 Collection 1851-1968 incl. e.g. F67, 215-17 and 			 
243-66 etc, also few Iceland. Mostly fine qual. (400) 	 �	 800:-

3252	 1870–1912. All different, e.g. F 20-21, 30, 35-37, 	 	 	
44, 50, 52, 67-68. Mostly good quality. F SEK 6.875 (19) 	 �	 700:-

3253	 1875–1926. All different, e.g. F 30, 36-37, 44, 67-68, 85, 	 	 	
121, 124-26, 128-30. Mostly good quality. F SEK 6.735 (24) 	 �	 700:-

3254	 1851–1870. All different, e.g. F 2-3, 5, 8, 11-12, 	 	 	
14. Mostly good quality. F SEK 6.330 (11) 	 �	 600:-

3255	 1913–29. All different, e.g. F 144, 162, 164, 185, 192, 	 	 	
199-212, 214. Mostly good quality. F SEK 5.930 (3541) 	 �	 600:-

3256	 1871–1945. Back-of-the-book, all different, e.g. Tj2, 	 	 	
9, L14–15, PF2–3, PF6–7, PF24, Ti7, Ti9–10, Slesvig 			 
11–14. Mostly good quality. F 6.340 SEK (42) 	 �	 600:-

3257	 1871–1945. Back-of-the-book, all different, e.g. Tj2, 	 	 	
3 (short perf), L14–15, PF2, PF6–7, PF24, Ti1–10, 			 
Thule 1–5. Mostly good quality. F 7.950 SEK (51) 	 �	 600:-

3258	 1875–1945. Back-of-the-book, all different, e.g. L14, 	 	 	
PF2, PG6–7, PF24, Ti7, Ti9–10, Ti18, Thule 1-4. Mostly 			 
good quality. F 5.815 SEK (36) 	 �	 600:-

3259P	 Selection mostly 1854-1930’s on leaves incl. some 			 
Skilling values and pairs with Advertisement stamps 			 
etc. F ca 19200. (138) 	 Mostly �	 600:-

3260A	 Modern accumulation 1960s–about 1980 incl. much xx 			 
with face value 1300 DKK, also many extra used stamps. 			 
Good variation. 	 éé	 600:-

3261	 1904–69. All different, e.g. F 47, 284, PF35, Greenland 			 
26, 33, 36, 38. Mostly good quality. F 5.280 SEK (32) 	 éé	 500:-

3262	 1904–37. All different, e.g. F 48, 55, 191, sheet 	 	 	
201-12, 213-14, 245, Officials Tj6vm, 18, L5, L7. 	 	 	
Mostly good quality. F SEK 5.010 (34) 	 é	 500:-

3263	 1905–37. All different, e.g. F 133, 262-66, 284, Greenland 	 		
33, 36, 38. Mostly good quality. F SEK 4220 (33) 	 éé	 500:-

3264	 1851–1905. All different, e.g. F 2–3, 5, 11, 20–21, 	 	 	
36–37. Mostly good quality. F 5.200 SEK (33) 	 �	 500:-

3265	 1851–1904. All different, e.g. F 2–3, 11, 20–21, 36, 	 	 	
48, 67–68. Mostly good quality. F 5.040 SEK (33) 	 �	 500:-

3266	 1870–1928. All different, e.g. F 20, 44, 67, 122, 	 	 	
144, 162, 164. Mostly good quality. F SEK 5.195 (32) 	 �	 500:-

3267	 1918–37. All different, e.g. F 181, 183, 199-212, 	 	 	
231, 243-45, 246-55, 262-66, 280BH1. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.080 (46) 	 �	 500:-

3268	 1870–1882. All different, e.g. F 20–21, 23 (short corner), 	 	 	
30, 34–37, 50. Mostly good quality. F 5.860 SEK (14) 	 �	 500:-

3269	 1875–1926. All different, e.g. F 30, 36-37, 30, 36-37, 	 	 	
44, 67-68, 130. Mostly good quality. F SEK 5.085 (22) 	 �	 500:-

3270	 1875–1928. All different, e.g. F 30, 36-37, 44, 67, 	 	 	
125, 144, 162, 164. Mostly good quality. F SEK 6.175 (35) 	 �	 500:-

3271	 1913–37. All different, e.g. F 144, 162, 164, 201-12, 	 	 	
214, 231, 243-55, 262-66, 280BA 1-3. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.100 (39) 	 �	 500:-

3272	 1864–1906. All different, e.g. F 11 (é), 29, 31, 			 
36-37, 44-45, 49, 53-54, 60, 67. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.300 (19) 	 é	 500:-

3273	 1875–1926. All different, e.g. F 28-29, 31, 49, 53-54, 60, 	 	 	
66-67, 72, 74-75, 83. Mostly good quality. F SEK 4.915 (28) 	 é	 500:-

3274	 1875–1928. All different, e.g. F 49, 74-75, 123-30, 141, 	 	 	
144-45, 150b, 154, 156. Mostly good quality. F SEK 5.360 (29) 	 é	 500:-

3275	 1907–28. All different, e.g. F 153, 155a+b, 159, 161-62, 	 	 	
165-66, 168-69, 184-98. Mostly good quality. F SEK 5.200 (33) 	 é	 500:-

3276	 1904–69. All different, e.g. F 47–48, 213–14, 232a, 	 	 	
284, Greenland 36, 38. Four stamps é, the others éé. 			 
Mostly good quality. F 5.950 SEK (38) 	 éé/é	 500:-

3277A	 Collection 1858–1992 in Leuchtturm album partly with 			 
home made stamp mounts. Also some Greenland and 			 
Faroe Islands etc. Mostly fine quality. (1000) 	 éé/�	 500:-

3278A	 Collection mostly 1983–89 in SAFE album, face value 			 
ca 950. Also cpl coll. Faroes 1976–89. 	 éé	 500:-

3279Ec	 Year sets. 37 year sets 1972–94. Face value ca 3100 DKK. 	éé	 1.300:-
3280Ec	 Booklets. Small box with modern booklets+ stamps in 			 

envelopes. Face value approx. 3100. 	 éé	 1.200:-
3281K	 Covers. Eleven military cancels 1940–50s on cuts + 			 

cover canc. Danish Brigade in Germany. 	 *	 500:-
3282P	 Covers. 25 freight cards 1970s with Postfærge stanps. 	 *	 500:-
3283P	 Covers. Telegrams: Seven from 1899 and ten from 1960s. 	 *	 500:-
3284A	 Covers. Two albums mixed covers/cards 1920s–40s. 	 *	 500:-

3233
3233	 Tj4	 Official, 1871 Skilling values 4 sk carmine-	 	 	

	 rose, perf 12½ - 12¾. F 4500 	 �	 900:-
3234	 PF5	 Ferry, 1920 POSTFÆRGE overprint on King 			 

	 Christian X 50 øre black/wine-red. (Owners 			 
	 mark on back). F 2000 	 é	 400:-

3235	 PF10	 Ferry, 1919 POSTFÆRGE overprint on King 			 
	 Christian X 1 Kr brown. F 1500 	 �	 400:-

3236	 TI10	 Newspaper, 1907 Numeral type 10 Kr blue/			 
	 yellow-brown. Block of eight stamps. F 2800 	 �	 300:-

Denmark, collections / Danmark, samlingar
3237A	 Collection 1851–1992 on Visir leaves. Includes a 			 

number of good skilling stamps and No 120-121 			 
(No 120 probably v2). Mixed quality. (>700) 	 �	 2.500:-

3238A	 Collection 1851–1962 in Estett album incl. many 			 
skilling values, F 50, 63–68, three Post offices 	 	 	
1912–15, some Danish West Indies, Slesvig and 			 
Greenland, etc. (700) 	 Mostly �	 2.500:-

3239A	 Collection 1851-2000 in Leuchtturm album incl. many 			 
Skilling values, F47-48, 67, 120, 122-30, 199-215, 			 
243-55, Official- and Postage due stamps etc. Mostly 			 
fine qual. (1300) 	 �	 2.500:-

3240P	 Collection 1851–1967 on leaves. Mostly good quality. 			 
(600) 	 éé/é/�	 2.000:-

3241P	 Lot Classics–1950s on Visir leaves. Somewhat mixed 			 
quality. (110) 	 �	 2.000:-

3242P	 Accumulation Classics–1990s on Visir leaves incl some 			 
Bypost etc. Mostly good quality. (500) 	 éé/é/�	 1.500:-

3243A	 Collection 1851–1971 in KABE album with stamp mounts. 			 
Nice material including No 120, good representation 			 
of officials, newspaper stamps (incl 38 øre, Ti18), 	 	 	
postage due, etc. Starts with ten skilling stamps 			 
(1851–63). Mostly good quality. (>500) 	 é/�	 1.400:-

3244A	 Collection 1851–1996 in album with stamp mounts. 			 
Starts with some good skilling and bi-coloured type 			 
issues. Also incl. F 121. Good quality. (>500) 	 �	 1.200:-

3245	 1851–1874. All different, e.g. F 2-3, 5, 8, 11–12, 14, 15 (short 	 	 	
perf), 20–21, 23–24. Mostly good quality. F 10.520 SEK (16) 	 �	 1.000:-

3246	 1851–1895. All different, e.g. F 2–3, 5, 8, 11–12, 	 	 	
14, 15 (short perf), 20–21, 23–24, 26. Mostly good 			 
quality. F 9.950 SEK (17) 	 �	 1.000:-

3247Fc	 Accumulation. About 40 year sets 1970–87 with face 			 
value almost 2500 DKK. 	 éé	 1.000:-

3248	 1851–1895. All different, e.g. F 2–3, 5, 8, 11–12, 	 	 	
20–21, 23, 24 (short corner), 30, 34, 36–37. Mostly 			 
good quality. F 9.300 SEK (21) 	 �	 900:-

3249	 1851–1874. All different, e.g. F 2-3, 5, 8, 11-12, 	 	 	
14, 20-21. Mostly good quality. F SEK 7.720 (14) 	 �	 800:-

3250K	 Small lot older stamps in envelopes. 	 Mostly éé	 800:-

Danish West Indies / Danska Västindien

3285	 7	 1873 Bi-coloured type 4 cents blue/brown, 			 
	 perf 14 × 13½, diagonally bisected on nice 			 
	 postcard, canc. St. Thomas 4.5.1903 to Hamburg, 			 
	 arr canc. 22.5.03. F 1600 	 *	 300:-

3286K	 16b	 1902 Bi-coloured type 4 cents blue/yellow-			 
	 brown perf 12¾ × 12¼. Four covers with diff. 	 	 	
	 diagonally bisected. Very nice. 	 *	 600:-
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3287P	 19-22	 1900 Coat-of-Arms Type in collection with 			 
	 unused in e.g. block of four (1–5 øre) and 			 
	 used. 	 éé/é/�	 600:-

3288	 23	 1887 Surcharges “1 CENT “ / 7 cents yellow/lilac. 			 
	 Perfect centering. F 3000 	 �	 800:-

3289	 38-40	 1905 St. Thomas harbour SET (3). F 4500 	 �	 800:-
3290K	 L5-8	 Postage due, 1905 Numeral type SET (4) in 			 

	 corner block of four. F 12000 	 éé	 1.400:-
3291	 	 1873–1918. All different, e.g. F 5-6, 10, 51, 54-55, 	 	 	

	 L4-8. Mostly good quality. F SEK 6.760 (16) 	 �	 700:-
3292	 	 1866–1908. All different, e.g. F 2, 5-8, 10, 15, 17, 	 	 	

	 21, 32-37, 44, 46. Mostly good quality. F 5.135 (21) 	 �	 500:-
3293	 	 1873–1918. All different, e.g. F 5–6, 8–10, 11 	 	 	

	 (short corner), 19–22, 44, L4. Mostly good quality. (18) 	�	 500:-
3294	 	 1873–1908. All different, e.g. F 5-6, 10, 	 	 	

	 21, 24-25, 32-37, 41-48, L4. Mostly good 			 
	 quality. F SEK 5.110 (25) 	 �	 500:-3288

The Faroes / Färöarna

3295	 4-8	 1940 Surcharge on Wavy-lines SET (5). 50 on 			 
	 5 øre é, the others éé. F 6200 	 éé/é	 1.200:-

3296	 7	 1940 Surcharge on Wavy-lines 50 / 5 øre wine-			 
	 red, one used and one é. F 2650 	 é/�	 400:-

3297A	 	 Collection 222 different blocks-of-four 	 	 	
	 1996-2011. F ca 17900. 	 éé	 1.000:-

3298A		  Collection 1919–2002 in Leuchtturm album, 			 
	 apparently cpl F 4–327 (F 3 defective). 	 �	 1.000:-

3299A		  Collection 1940-2009 in Leuchtturm album. 			 
	 F ca 11000. 	 éé	 800:-

3300A		  Collection 1987-2006, two-six copies of each 			 
	 incl. many blocks-of-four. F ca 18000. 	 éé	 700:-

3301A		  With few exceptions complete collection 			 
	 1940–2009 in Leuchtturm Lighthouse album. 			 
	 F ca 11000. 	 �	 600:-

3302A		  Collection 1975–93 in DAVO album with stamp 			 
	 mounts. Also small, used collection 1975-80, 			 
	 some booklets and incomplete year sets. 	 éé	 500:-

3303K		  Covers. Four domestic printed matters 1927–39. 	 *	 500:-

Greenland / Grönland

3304	 P4	 Parcel, 1915 Thiele II 1 och 20 øre + 70 øre 			 
	 1937. 1 och 70 øre éé, 20 øre é. F 1700 	 éé/é	 300:-

3305	 P4 IC1	 Parcel, 1915 Thiele II 1 øre light olive-green 			 
	 print 1 on white paper, perf on four sides. F 1500 	 �	 300:-

3306K	 P4-12	 Parcel, Complete set Thiele II type with traces 			 
	 of hinges on the reverse side of all stamps. F 10000 	 é	 1.500:-

3307K	 P4-12	 Parcel, Complete set Thiele type II with 			 
	 different types of cancellations. Additionally one 	 	 	
	 copy F 11 MNH and one copy F 17 MNH. F 9500 	 �	 1.500:-

3308K	 10-18	 1945 Different designs SET (9) in strip of 	 	 	
	 three. F 9000 	 éé	 1.000:-

3309	 10-18	 1945 Different designs SET (9). F 3000 	 éé	 500:-
3310P	 10-18	 1945 Different designs SET (9). 	 éé	 500:-
3311K	 10-18, 37-38   1945 Different designs SET (9) and two sets 	 	 	

	 with surcharge 1956 éé, additionally incl. Frederik 			 
	 IX, Ship in front of iceberg in complete set é.  	 éé	 700:-

3312	 24-26	 Various designs with overprint ”Danmark 			 
	 Befriet 5 Mai 1945”. Traces of hinges on the 			 
	 reverse sides of the stamps. F 2250 	 é	 300:-

3313	 27v2	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 5 Kr with red op. Very fine and well centered. 	 �	 400:-

3314P		  Collection 1938–1980 on leaves. Basically 			 
	 two collections, one mint and one cancelled. 			 
	 Incl. various designs (1945) both mint and			 
	 cancelled, and a lot more. Good quality. (>200) 	 éé/é/�	 2.000:-

3315Bc		  Collection/accumulation 1938–2000 in banana 			 
	 box. A stamp dealer’s stock stored in binder, 			 
	 glassine envelopes and as year sets. Quite 			 
	 many older good stamps in the material (Various 			 
	 motives, 1930, and more). Also some The Faroes 			 
	 included. 30 year sets in the box. Somewhat 			 
	 mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.500:-

3316A		  Album 1938–92 incl. e.g. two éé sets F 1–9, 			 
	 17 copies F 10–18, ca 50 blocks-of-four with 			 
	 margin number. (500) 	 éé/é/�	 1.200:-

3317P		  Blocks of four from Overprint DANMARK 			 
	 BEFRIET 5 MAJ 1945: 19–21, 22, 24, 24v2, 			 
	 25, 25v2, 26, 26v2, 27, 27v2. F 57600 	 éé	 700:-

3318A		  Collection 1938-91 in album + newer booklets 			 
	 and mini-sheets. 	 Mostly éé	 400:-

3319Fc		  Mixed. Philatelic (mostly) literature, box 			 
	 with 15 publications, incl. postmarks. 		  300:-

3320Fa		  Year sets. 1980-92, 1994-97, 1999-2003, 2005, 			 
	 2011-13, 2015 with some duplicates and six 			 
	 presentation packs. 38 packs in total. High 			 
	 face value. 	 éé	 1.500:-

3321De		  Covers. Box with more than 500 covers, older 			 
	 to newer incl some better and expedition 			 
	 mail. Ex. Fred Goldberg. 	 *	 2.000:-

Schleswig / Slesvig

33303328 333233313327 3334 3335

33383337 334133393336 3342 3343
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3322P	 1-14	 1920 Lion and Landscape SET (14) on registered 			 
	 cover to Skagen, Denmark, cancelled APENRADE 			 
	 14.3.20. Note ”MB A. R.” (Return Receipt). 			 
	 Stamps and cover in bad condition. Also 			 
	 approx. 30 unaddressed postal stationaries éé/�. 	 *	 300:-

3323	 15-28	 1920 Overprint on Lion and Landscape SET (14). 			 
	 F 2800 	 �	 500:-

3324	 18, 24, 28   1920 Overprint on Lion and Landscape 10 			 
	 øre with ”Foot of the lower lion ”rest” on a 			 
	 dais”, 75 øre with ”Foot on E in SLESVIG 			 
	 broken” and 10 kr ”Three white spots on the 			 
	 right of T in PLEBISCIT” . 	 éé	 700:-

3325	 24, 26, 27   1920 Overprint on Lion and Landscape 75 			 
	 øre, 2 and 5 kr with blue overprint. 	 éé	 400:-

3337	 Tj4	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 10 Pf red, pos 34 with ”Lille farvestreg ved 			 
	 rammelinje over ’10’; hak i ’C’ foroven i 			 
	 højre side”. Cert LP. F 1200 	 �	 700:-

3338	 Tj4	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 10 Pf red, pos 34 with ”’Knæk på øversta del 			 
	 på ”C”, hvorved toppen af stregen hælder 			 
	 nedad mod højre’, desuden variant i mærke: 			 
	 ’Venstre ramme lidt under mitten med indadvendt 			 
	 bule’”. Cert LP. F 1200 	 �	 700:-

3339	 Tj4	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 10 Pf red, pos 85 with ”Indhak på den øvre 			 
	 vandrette streg på ’I’”. Cert LP. F 1200 	 �	 500:-

3340	 Tj4	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 10 Pf red, pos 50, 57 or 60 with ”Stort brud 			 
	 på venstre rammelinje under midten”. Superb. 			 
	 canc Flensburg 31.5.20. Cert. LP. F 1200 	 r	 800:-

3341	 Tj4	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 10 Pf red, pos 63 with ”Indhak i venstre 			 
	 rammelinje”. Superb. canc Flensburg 29.2.20. 			 
	 Cert/sign. Hochstädter, BPP and LP. F 1200 	 r	 800:-

3342	 Tj5	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 15 Pf red-lilac. ”Punk mellem ”I S” i C I S 			 
	 er meget mindre end normalt””. Cert LP. F 700 	 �	 700:-

3343	 Tj5	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 15 Pf red-lilac, pos 95 with ”Farveplet under 			 
	 ’IG’ i SLESVIG”. Cert LP. F 700 	 �	 600:-

3344	 Tj5	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 15 Pf red-lilac, pos 11 or 20 with ”’C’ i C I S er 			 
	 meget mindre end normalt”. Cert LP. F 700 	 �	 600:-

3345	 Tj6	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 20 Pf blue, pos 48 with ”Haki rammelinje 			 
	 under venstre ’20’”. Canc Flensburg 31.5.20. 			 
	 Cert LP. 	 r	 500:-

3346	 Tj7	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 25 Pf orange, pos 46 or 96 with ”2 hak i 			 
	 oversiden af ’S’”. Cert LP. 	 r	 800:-

3347	 Tj7	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 25 Pf orange, pos 33 or 83 with ”Hvid plet eller 			 
	 hk i venstre side af nedre del af ’C’. Cert LP. 	 r	 500:-

3348	 Tj8	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 35 Pf brown, pos 46 or 96 with ”2 hak i 			 
	 oversiden af ’S’”. Cert LP. 	 r	 800:-

3349	 Tj8	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 35 Pf brown, pos 7 with ”Brud på den 			 
	 nedrelodrette fod på ’S’ i C I S; kan til 			 
	 tider forekomme svagt”. Cert LP. 	 r	 500:-

3350	 Tj8	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 35 Pf brown, pos 8 with ”Brun farveplet 			 
	 forneden i ’P’”. Cert LP. 	 r	 400:-

3351	 Tj9	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 40 Pf violet, pos 96 with ”2 hak i oversiden 			 
	 af ’S’”. Cert LP. 	 �	 800:-

3352	 Tj9	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 40 Pf violet, pos 55 with ”Spids fod på ’C’; 			 
	 ’I’ har et stort hak i venstre side”. Cert LP. 	 �	 600:-

3353	 Tj10	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 75 Pf blue-green, pos 46 with ”Lille farveplet 			 
	 i nedre venstre hjørne i værdikassen, overtrycks-			 
	 varianten: 2 hak oversiden af S”. Cert LP. 	 �	 800:-

3354	 Tj10v	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 75 Pf blue-green. Extra dot above C and I in 			 
	 C I S. Cert LP. 	 �	 600:-

3355K		  Lot with sets and on covers, F 1–28. 	 éé/�	 500:-
3356P	 T1-5	 1935 Different designs, 50 cpl sets. F 20000 	 éé	 1.800:-
3357	 1-5	 1935 Different designs. 18 cpl sets incl. 9 	 	 	

	 éé, 3 é and 6 used. F 6450 	 éé/é/�	 300:-

33483346 335233513344 3353 3354

3326	 25	 1920 Overprint on Lion and Landscape 1 Kr 			 
	 brown, pos. 46 with ”Clear Double print of 			 
	 ’ZONE’”. Cert. LP. 	 éé	 1.000:-

3327	 Tj2v	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 5 Pf green with ”’S’ i C I S skrå afsluttet 			 
	 foroven”. Cert. LP. 	 �	 700:-

3328	 Tj2v	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 5 Pf green, pos 11 or 61 with ”Knæk på øversta 			 
	 del af øvre lodrette streg på ’C’, hvorved toppen 			 
	 sf stregen hælder nedad mod højre”. Cert. LP. 	 �	 500:-

3329	 Tj2v	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 5 Pf green, pos 14 or 64 with ”Tynd ridse 			 
	 gennem nedre lodrette streg på ’S’, fortsætter 			 
	 op gennem midterstammen på ’S’”. Cert. LP. 	 r	 500:-

3330	 Tj3	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 7½ Pf brown with ”’S’ i C I S skrå afskåret 			 
	 foroven”. Cert. LP. 	 �	 700:-

3331	 Tj3	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 7½ Pf brown, pos 73 with ”Kommalignende punkt 			 
	 under streg i 1/2”. Cert. LP. 	 �	 600:-

3332	 Tj3	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 7½ Pf brown, pos 66 with ”Bule i højre side 			 
	 af øvre lodrette streg på C”. Cert. LP. 	 �	 500:-

3333	 Tj3	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 7½ Pf brown with ”Tydelig dobbeltryk af punkt 			 
	 mellem ’C’ og ’I’ i C I S”. Cert. LP. 	 r	 600:-

3334	 Tj4	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 10 Pf red, pos 35 with ”Rød plet mellem ’P’ 			 
	 og rammelinje”. Cert LP. F 1200 	 �	 800:-

3335	 Tj4	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 10 Pf red, pos 48, 61, 63 or 83 with ”Hak i 			 
	 indersiden på venstre rammelinje lidt under 			 
	 midten og med lille punkt til højre i C I S”. 			 
	 Cert LP. F 1200 	 �	 800:-

3336	 Tj4	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 10 Pf red. ”Indadvendt hvælvet rammelinje 			 
	 foroven i højre side; ekstra tyk rammelinje 			 
	 i højre side foroven og 31/2MM ned”. Cert 			 
	 LP. F 1200 	 �	 800:-

3326
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Iceland, single items / Island, singlar
3358	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14 × 			 

	 13½. F 4.750 	 (é)	 1.000:-
3359	 2	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14 × 13½. 			 

	 One perf missing, otherwise fine. F 9000 	 �	 700:-
3360	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 			 

	 13½. F 2800 	 é	 500:-
3361	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 			 

	 13½. F 2800 	 é	 400:-
3362	 6	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 12½. New 			 

	 perforation. F 19000 	 �	 300:-
3363	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 

	 Some nibbed perfs. F 4000 	 é	 300:-
3364	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 

	 Good - fair centering. F 8000 	 �	 1.400:-
3365	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 

	 With bent upper left frame variety. Unclear 			 
	 cancel. F 8000 	 �	 700:-

3366	 15	 1882 Aur values 20 aur blue, perf 14 × 13½. 			 
	 F 2800 	 é	 500:-

3367	 16	 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½. 			 
	 F 2000 	 �	 400:-

3368	 16	 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½. 			 
	 F 2000 	 �	 400:-

3369	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 
	 12¾. F 1600 	 (é)	 300:-

3370	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 
	 12¾. 5 defect copies. 	 �	 400:-

3371	 48	 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow, small 			 
	 “3”, perf 12¾, black overprint. F 2000 	 é	 300:-

3372	 57v3	 1902 Surcharge “Í GILDI” 40 aur lilac perf 			 
	 12¾, black inverted wmk. Post-cancelled. Not 			 
	 priced used in AFA or Facit. 	 �	 1.000:-

3373	 63-75	 1902 Christian IX SET (13). F 65–66+75 is éé. 			 
	 F 3.625 	 é	 700:-

3374	 64v	 1902 Christian IX 4 aur red/dark grey with 			 
	 AUP instead of AUR variety (pos 36) one stamp 			 
	 in block of ten. 	 éé	 500:-

3375	 69v2	 1902 Christian IX 20 aur blue, ÞJONUSTA in 			 
	 pair with FRIMERKI variety. F 1600 	 �	 300:-

3376	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). F 4500 	 é	 900:-
3377	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). F 4500 	 �	 700:-
3378	 88v	 1907 Two Kings 1 Kr brown/blue wmk Crown with 			 

	 line above IS variety (pos 37) in block of 			 
	 four. F 2800 	 éé	 500:-

3379	 88-90	 1907 Two Kings 1–5 kr. City cancellations. 			 
	 F 4200 	 �	 300:-

3380	 91-97	 1914 Two Kings SET watermark cross (7). F 2800 	 é	 500:-
3381	 91-97	 1914 Two Kings SET watermark cross (7). F 1400 	 �	 300:-
3382	 94	 1914 Two Kings 5 aur green, watermark cross. 			 

	 Fair centering. Rufftandad. F 2500 	 éé	 500:-
3383	 94	 1914 Two Kings 5 aur green, watermark cross. 			 

	 F 2500 	 éé	 400:-
3384	 98-103	 1921 Surcharge on Christian IX SET (6). F 1600 	 é	 300:-
3385	 104-07	 1921 Surcharge on Two kings SET (4). F 4.200 	 é	 700:-
3386	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 6500 	 éé	 1.300:-
3387	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 2580 	 é	 400:-
3388	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500 	 �	 600:-
3389	 121-23	 1924 Surcharge SET (3). F 7100 	 é	 1.400:-
3390	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. F 2500 	 é	 400:-
3391	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. F 3800 	 �	 800:-
3392	 122	 Provisional 10 Kr/50 Aur.. city cancellation. 			 

	 Cert Lasse Nielsen (1988). 	 �	 700:-
3393	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. F 3800 	 �	 500:-
3394K	 124, 127  2×1 eyr + 5 aur on picture postcard dated 			 

	 sent as printed matter as ship mail from 			 
	 Reykjavik, and cancelled upon arrival BERGEN 			 
	 2.II.26. Also two different PAQUEBOT 	 	 	
	 cancellations. One short perf. 	 *	 500:-

3395	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 
	 (21). F 1600 	 �	 400:-

3396K	 128, 172  1926 with Unframed SHIP LETTER/NEWCASTLE-			 
	 ON-TYNE handstamp in black (Robertson S6) sent 			 
	 to England. Franked with 5 and 50 aur tied at 			 
	 arrival NEWCASTLE-ON-TYNE 26.9.23. Scarce 	 		
	 - it would have been more usual to expect to 			 
	 find a Newcastle Paquebot handstamp rather 	 	 	
	 than this ship letter marking. 	 *	 600:-

3397	 141	 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-grey 			 
	 thin, broken lines. F 1600 	 é	 300:-

3398K	 141	 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-grey 			 
	 thin, broken lines on reg. and C.O.D. to 			 
	 Bornholm, Denmark, from Reykjavik and arr. 			 
	 canc Hasle 2.2.23. F 3500 	 *	 400:-

3399	 145-57	 1931 King Christian X SET close, unbroken 			 
	 lines (13). F 7700 	 é	 1.400:-

3400	 151	 1932 King Christian X 10 aur brown close, 			 
	 unbroken lines. Good centering. F 1200 	 é	 300:-

3401K	 162, 164	1931 ”Zeppelin 1931” overprint 30 aur and 2 			 
	 kr on reg. cover from Reykjavik 30.VI.31. to 			 
	 Finland with Graf Zeppelin Islandfahrt 1931. 	 *	 300:-

3402	 162-64	 Complete set with city cancellations. 	 �	 700:-

Iceland / Island
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3403K	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint SET (3). 30 			 
	 aur and 2 kr on rec. postcard to Switzerland 			 
	 and 2 kr on cover to Germany. F 3600 	 *	 700:-

3404	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 	 é	 300:-
3405K	 173-87	 The Parliament issue (1930), complete. All 			 

	 with Þingvellir cancellations. F 8000 	 �	 1.000:-
3406	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 500:-
3407P	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 300:-
3408	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 300:-
3409	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 3500 	 �	 700:-
3410	 189-93	 Cancelled with the special cancellation 			 

	 Þingvellir. 	 �	 500:-
3411	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). 1 kr 			 

	 é, the other stamps éé. 	 éé/é	 300:-
3412	 194-99	 1931 Gullfoss SET (6). F 3700 	 éé	 600:-
3413K	 195	 1931 Gullfoss 20 aur red on shipmail cover 			 

	 sent to Denmark. Cancelled upon arrival BERGEN 	 		
	 31.1.38, plus a large PAQUEBOT within frame. 	 *	 300:-

3414	 199	 1932 Gullfoss 75 aur blue. Very beautiful 			 
	 mnh copy. F 2600 	 éé	 600:-

3415	 210-11	 1935 Dynjandi and Hekla SET (2). F 1900 	 éé	 300:-
3416K	 221-23	 1937 Christian X, 25th anniversary as regent 			 

	 souvenir sheet 1. F 2500 	 �	 400:-
3417	 227-36	 1938 Geysir SET (10). F 1900 	 éé	 300:-
3418K	 246	 1945 Fishes and Flag 10 aur grey, block of 			 

	 six, on shipmail cover sent to Great Britain. 			 
	 Cancellations PAQUEBOT and THORSHAVN 			 
	 17.7.54. Also violet M/S ”DRONNING 			 
	 ALEXANDRINE”. 	 *	 300:-

3419	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). All stamps 			 
	 with cancellation Reykjavik. F 5000 	 �	 500:-

3420K	 268-73	 1944 Jón Sigurdsson SET (6) in strip of five. 	 	 	
	 F 4250 	 éé	 600:-

3421	 Tj3	 Official, 1873 Number in frame 4 sk green, 	 	 	
	 perf 12½. F 3500 	 �	 600:-

3422	 Tj4-9	 Official, 1876 set (6). F 2.500 	 é	 400:-
3423	 Tj15	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3 aur 	 	 	

	 yellow-orange, perf 14 × 13½. Fair centering. F 2700 	 é	 500:-
3424	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 	 	 	

	 aur blue, perf 14 × 13½. Good centering. F 3600 	 é	 600:-
3425	 Tj42-52	Official, 1920 King Christian X SET (11). F 2000 	 é	 300:-
3426	 Tj48	 Official, 1932 King Christian X 20 aur 	 	 	

	 grey/green close lines in the oval. Good 			 
	 centering. F 1500 	 éé	 400:-

3427	 Tj48	 Official, 1932 King Christian X 20 aur 	 	 	
	 grey/green close lines in the oval. Fair 			 
	 centering. F 1500 	 éé	 300:-

3428	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr brown. 	 	 	
	 F 2000 	 é	 300:-

3429	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr brown. 	 	 	
	 Two copies, one with interesting damaged 			 
	 frame to the left of ”5” variety, not listed 			 
	 in AFA or Facit. F 4400 	 �	 500:-

3430	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 	 	 	
	 (16). F 6500 	 é	 1.400:-

3431	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 	 	 	
	 (16). 2 kr discoloured. F 6500 	 é	 900:-

3432	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 	 	 	
	 (17) incl. Tj62v. F 6750 	 é	 900:-

3433K	 Tj61	 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 7 aur 	 	 	
	 green on shipmail cover cancelled upon arrival 			 
	 EDINBURGH 15.FE.32 and PAQUEBOT. 	 *	 500:-

Iceland, collections / Island, samlingar
3434P	 Collection 1873–1945 on leaves. Excellent quality. (>300) 	 éé	 3.000:-
3435P	 Collection 1876–1980 on leaves. Includes 114–20 cpl 			 

set cancelled, all king’s issues, s/s no 1 and no 2 			 
on covers, New York fair and a lot of others. Mostly 			 
good quality. (>400) 	 éé/é/�	 3.000:-

3436P	 Collection 1873–1941 on leaves. Mostly good quality. 			 
(300) 	 é/�	 2.000:-

3437P	 Collection 69 different Official stamps 1873-1930 	 	 	
incl. e.g. TJ3 and 59-74 cpl é. F ca 18200. 	 éé/é/�	 2.000:-

3438A	 Collection 1873–1990 in SAFE album with stamp 			 
mounts. A good material for further collecting. Mostly 			 
good quality. (>500) 	 éé/é	 2.000:-

3439Eb	 Accumulation 1876–1990 in banana box. A stamp dealer’s 			 
stock in hundreds of glassine envelopes. Many better 			 
stamps until 1935 in the small plastic box. All the 			 
material with item number according to Facit. Low 			 
reserve! Mostly good quality. (1000s) 	 éé/é/�	 2.000:-

3440A	 Collection 1873–1992 in two albums. A lot of blocks 			 
of four (with and without margins) included in the 			 
material. Mostly good quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.500:-

3441	 1873–1901. All different, e.g. F 7 (é), 8, 10-13, 			 
15-19. Mostly good quality. F SEK 9.650 (11) 	 é	 1.000:-

3442	 1873–1901. All different, e.g. F 7-8, 10-11, 13-14, 	 	 	
17-19. Mostly good quality. F SEK 7.350 (9) 	 é	 800:-

3443	 1876–1930. Officials, All different, e.g. Tj 10, 41, 	 	 	
51-53, 56, 58-59, 61-65, 67-68, 74. Mostly good 			 
quality. F SEK 7.300 (27) 	 �	 700:-

3444	 1907–44. All different, e.g. F 197, 211, 228, 230, 	 	 	
234, 237-39, 245, 248, 273. Mostly good quality. F 			 
SEK 6.465 (29) 	 éé	 600:-

3445	 1911–33. All different, e.g. F 111, 113, 117-18, 	 	 	
122v, 134, 137, 143, 154, 156, 159. Mostly good 			 
quality. F SEK 6.065 (30) 	 �	 600:-

3446	 1911–32. All different, e.g. F 111, 113, 117, 137, 143, 154, 	 	 	
156, 159, 199. Mostly good quality. F SEK 6.655 (39) 	 �	 600:-

3447	 1876–1901. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17-19, 	 	 	
21-22, 27. Mostly good quality. F SEK 5.925 (15) 	 �	 600:-

3448	 1876–1918. All different, e.g. F 13, 17, 28, 72, 83, 	 	 	
88-89, 95, 97. Mostly good quality. F SEK 5.740 (24) 	 �	 600:-

3449	 1925–38. All different, e.g. F 183, 187-88, 199, 	 	 	
204-09, 218-20, 230, 237-39. Mostly good quality. F 			 
SEK 5.770 (28) 	 �	 600:-

3450	 1900–08. All different, e.g. F 22, 27-28, 44, 50, 	 	 	
79-84, 87, 89. Mostly good quality. F SEK 5.745 (15) 	 é	 600:-

3451A	 Collection 1873–1986 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. With slipcase. (400) 	 Mostly unused	 600:-

3452	 1876–1937. All different, e.g. F 8, 50, 66, 74-75, 	 	 	
81 (é), 101-02. Mostly good quality. F SEK 5.090 (20) 	 é	 500:-

3453	 1930–48. All different, e.g. F 214, 232, 255-59, 261, 	 	 	
264, Tj 55, 59-68. Mostly good quality. F SEK 5.235 (41) 	 é	 500:-

3454	 1907–57. All different, e.g. F 234, 237-39, 245, 248, 	 	 	
256-58, 262, 273, 318, 327-29, 340, 353. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.315 (31) 	 éé	 500:-

3455	 1902–32. Officials, all different, e.g. Tj31, 33, 	 	 	
35, 39, 58, three stamps are é, the others éé. 			 
Mostly good quality. F 4.050 SEK (17) 	 Mostly éé	 500:-

3456	 1876–1902. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17–18, 	 	 	
22, 27–29. Mostly good quality. F 5.010 SEK (16) 	 �	 500:-

3457	 1876–1902. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17–18, 	 	 	
22, 28–29, 50, 54. Mostly good quality. F 5.010 SEK (18) 	 �	 500:-

3458	 1876–1918. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 22, 28-29, 	 	 	
58, 72, 83, 88. Mostly good quality. F 5.070 SEK (26) 	 �	 500:-

3459	 1873–1902. All different, e.g. F 7 (thin), 14 (new perf), 	 	 	
16 (new perf), 23 (thin), 42 (short corner), 48 or 49. 			 
All with some defects or uncertain. Inferior quality. (6) 	 �	 500:-

3460	 1873–1918. All different, e.g. F 8, 11, 13, 28-29, 	 	 	
72, 83, 89, 95. Mostly good quality. F SEK 5.320 (24) 	 �	 500:-

3461	 1876–1938. All different, e.g. F 13, 72, 83, 89, 	 	 	
97-98, 100-03, 106, souv.sheet 2. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.265 (29) 	 �	 500:-

3462	 1902–38. All different, e.g. F 83, 100, 101-02, 106, 	 	 	
111, 113, 117-18, 122v, 123v, souv.sheet 2. Mostly 			 
good quality. F SEK 5.305 (27) 	 �	 500:-

3463	 1930–60. All different, e.g. F 199-209, 218-20, 299, 	 	 	
318, 328. Mostly good quality. F SEK 5.140 (40) 	 �	 500:-

3464	 1876–1936. Officials, all different, e.g. Tj4, 7–8, 	 	 	
10–11, 18, 25, 51–52, 56, 58. Mostly good quality. 			 
F 5.285 SEK (21) 	 �	 500:-

3465	 1873–1901. All different, e.g. 7v2, 8, 11, 13, 15-17, 	 	 	
21-22. Mostly good quality. F SEK 5.340 (12) 	 �	 500:-

3466	 1876–1901. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17-19, 	 	 	
21-22, 28. Mostly good quality. F SEK 5.025 (14) 	 �	 500:-

3467	 1876–1902. All different, e.g. F 8, 11, 13, 17, 28-29, 	 	 	
42, 44, 50, 57. Mostly good quality. F SEK 5.280 (18) 	 �	 500:-

3468	 1902–11. All different, e.g. F 72, 83, 95, 97-98, 100-102, 	 	 	
106, 111, 113. Mostly good quality. F SEK 5.400 (27) 	 �	 500:-

3469	 1902–12. All different, e.g. F 98, 100-102, 106, 111, 	 	 	
113, 117-19. Mostly good quality. F SEK 4.985 (25) 	 �	 500:-

3470	 1902–22. All different, e.g. F 100, 102, 111, 113, 	 	 	
121, 122v, 123v. Mostly good quality. F SEK 5.060 (24) 	 �	 500:-

3471	 1920–32. All different, e.g. F 134, 137, 143, 154, 156, 159, 	 	 	
159v2, 188, 199. Mostly good quality. F SEK 5.205 (30) 	 �	 500:-

3472	 1931–44. All different, e.g. F 199-209, 218-20, 230, 237-39, 	 	 	
255, 256-58. Mostly good quality. F SEK 5.020 (31) 	 �	 500:-

3473	 1933–71. All different, e.g. F 204-09, 218, 230, 273, 	 	 	
280, 299, 318, 328. Mostly good quality. F SEK 5.245 (37) 	 �	 500:-

3474	 1873–1936. Officials, all different, e.g. Tj3 (false canc.), 	 	 	
8, 11, 38, 51, 53, 56, 58. Mostly good quality. (18) 	 �	 500:-

3475	 1900–29. All different, e.g. F 22, 27–29, 42–44, 50, 	 	 	
54, 63–74, 108–13. Mostly good quality. F 5.010 SEK (32) 	 é	 500:-

3476	 1900–37. All different, e.g. F 22, 81, 88, 159, 	 	 	
161-64. Mostly good quality. F SEK 5.120 (15) 	 é	 500:-

3477	 1922–47. All different, e.g. F 159, 161, 164, 178, 183-84, 	 	 	
204-19, 232. Mostly good quality. F SEK 5.090 (26) 	 é	 500:-
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3478	 1931–. All different, e.g. F 194-99, 204-11, 228, 245, 	 	 	
248, 255, 259. Mostly good quality. F SEK 5.035 (28) 	 é	 500:-

3479	 1876–1930. Officials, all different, e.g. Tj3, 11, 13, 18–19, 	 	 	
31–41, 53, 55, 58. Mostly good quality. F 4.930 SEK (27) 	 é	 500:-

3480	 1902–08. All different, e.g. F 42-43, 50, 54, 83, 	 	 	
87-88, 95, 99. Mostly good quality. F SEK 5.030 (15) 	 éé	 500:-

3481	 1902–47. All different, e.g. F 83, 128, 162, 204-09, 	 	 	
213, 228, 230, 232. Mostly good quality. F SEK 5.275 (28) 	éé	 500:-

3482	 1902–54. All different, e.g. F 256-58, 261-64, 273, 	 	 	
287, 303, 305-06. Mostly good quality. F SEK 4.895 (34) 	 éé	 500:-

3483	 1902–71. All different, e.g. F 237-39, 262, 312-14, 318, 	 	 	
327-29, 337-44, 353, Tj40, Tj59, Tj 68. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.285 (46) 	 éé	 500:-

3484K	 1921–37. All different, e.g. F 113, 116-19, 138, 144, 161, 	 	 	
189-90, 197, 199, Souv.sheet 1. Mostly good quality. 			 
F SEK 4.915 (19) 	 é	 500:-

3485K	 1930–39. All different, e.g. F 184-88, 210, 228,232,248, 	 	 	
255, souv.sheet 1. Mostly good quality. F SEK 5.160 (31) 	 é	 500:-

3486K	 1896–1930. All different, e.g. F 54, 88, 113, 126, 	 	 	
129, 152, 188, souv.sheet 1. Mostly good quality. F 			 
SEK 5.180 (19) 	 Mostly éé	 500:-

3487K	 Lot 1873–1926 on stock cards. Three skilling stamps, 			 
overprints, the Parliament (1930) air mail and others. 			 
Mixed quality. (13) 	 é/�	 500:-

3488K	 Lot 1876–1902 on stock cards. Officials from the 	 	 	
period. Fine quality. (17) 	 �	 500:-

3489P	 1902–44. All different, e.g. F 72, 83, 97–98, 101–03, 	 	 	
106, 107v, 111, 113, souv. sheet 2, FDC 268–73. Mostly 			 
good quality. F 5.580 SEK (28) 	 �	 500:-

3490P	 Accumumlation classic–1960s in glassine envelopes. 	 �	 500:-
3491A	 Davo albun 1902–93, from 1958 well-filled and éé. 			 

Also FDCs 1949–93 in two albums. 	 éé/é/�	 500:-
3492A	 Well-filled collection mostly ca 1930–71 in Lindner 	 	 	

Hingeless album incl. e.g. F 264 and Block 1 éé, 			 
official stamps, etc. (320) 	 éé/é	 500:-

3493A	 1873–1952 in Lindner album with stamp 			 
mounts. (500) 	 Mostly unused	 500:-

3494K	 Cover collection SHIP MAIL 1934–1937. Three covers 			 
with different postages sent to Great Britain, Germany 			 
and Denmark, respectively. All three cancelled at 			 
transit HULL YORKS and PAQUEBOT. Good quality. (3) 	 *	 500:-

3495K	 Cover lot SHIP MAIL 1931–1938. Two covers with 			 
different postages sent to Great Britain, and one 	 	 	
postcard sent to Sweden. All three cancelled at transit 			 
BERGEN, of which two with additional PAQUEBOT, 			 
and one with combined pmk. Good quality. (3) 	 *	 500:-

Finland

3499 3500 3503 35043498 3505 3506

Finland, single items / Finland, singlar
3496K	 3C1	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. 			 

	 Letter sent 1862 from FREDRIKSHAMN to 			 
	 LOVISA. The stamp has been used for sealing 			 
	 the letter, thus cut into two halves when the 			 
	 letter was opened. A good quality letter. 			 
	 Arrival cds 11/7. F 10000 	 *	 900:-

3497	 4C1Kb	 1860 Coat-of-Arms Russian values 10 k carmine-			 
	 red, roulette I. Beautiful copy with somewhat 			 
	 blurred, central, cancellation IKALIS 25.7.1866. 			 
	 Facit +750 for the cancellation. 	 �	 600:-

3498	 5v1c3	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown. 			 
	 Very fine copy with cert. Grønlund. 	 �	 400:-

3499	 5v3c3	 1871 Coat-of-Arms Finnish values 5 p lilac-			 
	 brown on ordinary paper, roulette III. Opinion 			 
	 Schwenson. F 1600 	 �	 450:-

3500	 6v1c3	 1867 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 
	 on green ordinary paper, roulette III. Very 			 
	 fine copy with cert. Grønlund. F 1500 	 �	 450:-

3501K	 6v4C2	 1873 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 
	 on ribbed yellow-green paper, roulette II. 			 
	 Five copies, incl. block of four, on a nice 			 
	 cover sent from HELSINGFORS 8.4.74 to 			 
	 Waldheim, Saxony. Outstanding appearance 			 
	 with almost full roulettes, besides one stamp 			 
	 with just three slightly shorter perfs. Opened 			 
	 for display. Certificate Gummesson 1997. 	 *	 15.000:-

3502	 8	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 20 p blue on 			 
	 cover from HELSINGFORS 26.7.67 to Tavastehus. 	 *	 400:-

3503	 8v1C2z	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 20 p 			 
	 ultramarine-blue on lilac-blue thick paper, 			 
	 roulette type II. Beautiful copy with cert. Grønlund. 	 �	 300:-

3504	 8v2c3	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 20 p blue 			 
	 on blue paper, perfect perf. Cert. Grønlund. 	 �	 300:-

3505	 9v1c2	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 40 p carmine 			 
	 on ordinary rose paper, roulette II. Cert. 			 
	 Grønlund. 	 �	 300:-

3506	 9v5c1	 1873 Coat-of-Arms Finnish values 40 p pale 			 
	 carmine on laid pale rose paper, roulette I. 			 
	 Cert. Grønlund. F 1000 	 �	 300:-

3507	 54	 1901 First Temporary Issue 10 Mk black/grey. 			 
	 Good centering. F 2600 	 �	 500:-

3508	 113 I	 1926 Lion type 40 penni in block-of-ten with 			 
	 corner marg. 	 éé	 400:-

3509	 116RW	 1925 Lion Type, no Wmk 1 Mk orange. Very fine 	 	 	
	 block-of-15, é in margin. 	 éé	 400:-

3510	 158	 1930 Lion Type m/30 3 Mk olive in block-of-			 
	 six with right margin. F 3000 	 éé	 600:-

3511P	 162-64	 1930 The Red Cross SET in sheets of 100. 			 
	 F 11000 	 éé	 500:-

3512K	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. 2 copies on cover to Germany, 			 
	 HELSINKI 24.9.30. 	 *	 600:-

Finland, covers / Finland, försändelser
3513P	 8 IIBWII   Postal stationery, 5 kopek dark blue with large 		

	 pearls, wmk lily. Beautiful envelope, cancelled 		
	 HELSINGFORS 18.11.1858. 	 1.600:-

3514K	 10B	 Postal stationery, 5 kop blue, laid paper. Low-boxed 		
	 cancellation EKENÄS 12 NOV 1860. Small tear sealed 		
	 with tape. Otherwise appealing example in good 		
	 condition. LaPe €1000. 	 1.800:-3501
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Finland, collections / Finland, samlingar
3515A	 Collection 1917–93 in Leuchtturm album with stamp 			 

mounts. Almost complete, incl. Zeppelin. A couple of 			 
the Saarinen design missing. High value. Fine quality. 	 éé	 2.000:-

3516Cc	 Collection mostly ca 1940-2000 in 13 Lindner albums, 			 
e.g. hundreds of covers incl. some censor etc. Ca. 32 kg. 	 �	 1.200:-

3517P	 Lot sheets: 100 sets Red Cross 349–52, 100 sets Red 			 
cross 192–94. About 60 sheets New Russian types and 			 
the Saarinen issues. 	 éé	 1.000:-

3518A	 Collection 1860–2000s in two albums incl. some 			 
rouletted, better Rings 1891, F 60, many Lion types, 			 
Red Cross sets, parcel stamps and booklets, etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

3519P	 Accumulation mostly 1990s. Year sets, booklets, 			 
single stamps. Also from Åland. Fine quality. 	 éé	 800:-

3520A	 1866–1987 on Leuchtturm pages. Mostly good 			 
quality. (500) 	 Mostly éé	 800:-

3521	 1860–1903. All different, e.g. F 4, 8–9, 14–16c1, 18c1, 	 	 	
19c2, 24, 60. Mostly good quality. F 5.050 SEK (17) 	 �	 500:-

3522	 1860–1903. All different, e.g. F 3 (thin), 11 (thin), 	 	 	
16c1, 18c1, 24, 40–45, 60, 107. Mostly good quality. (22) 	 �	 500:-

3523P	 Collection/accumulation 1866–2003 on Visir leaves. 			 
Also two full sheets Finland F 128c1 (catalog value 			 
3400 SEK) in the material. Mixed quality. (>700) 	 �	 500:-

3524A	 Album with duplicates 1875–ca 1970 incl. e.g. Lion 			 
types, many Red Cross sets, occupied areas, etc. (600) 	 éé/é/�	 500:-

3525A	 Collection 1931–74 in visir album. (No definitives). 	 	 	
A lot of shades and some varieties. Faultless and, 			 
with one exception, complete. Facit Approx. SEK 10.300:- 	 éé	 500:-

3526A	 Accumulation duplicates 1870s-1960. 	 éé/é/�	 500:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
3527P	 Cover accumulation mostly 1930s–50s. Incl FDCs 			 

from Australia, Africa etc. Mostly good quality. (40) 	 *	 500:-
3528A	 Postal stationery collection. Remainder collection 			 

in old exhibition mounted album with 21 items all 			 
well identified with shades and types incl. rare LaPe 	 	 	
16A unused with cert. Gummesson (some defects). 			 
Please inspect carefully! 	 *	 2.000:-

3529Fd	 Postcards from 1900–50’s, mostly topo. (70) 	 *	 500:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
3530K	 246	 East Karelia Registered and censored cover 			 

	 to Sweden, 2×50p Ryti. PALALAHTI 21.11.44. 	 *	 300:-

The Åland Islands / Åland
3531	 23v2	 1987 The Fire Brigade 7 Mk white phosphor. 			 

	 F 2000 	 éé	 400:-
3532A		  Collection/accumulation 1983–99 in big 			 

	 stockbook incl booklets and souvenir sheets 			 
	 etc. Fine quality. 	 éé	 1.000:-

3533A		  Collection 1984-2010 in Leuchtturm Lighthouse 			 
	 album, F ca 5400. Also apparently cpl used 			 
	 coll. 1984-2009. 	 éé	 700:-

3534A		  Almost cpl collection 1984–2013 in Leuchtturm 			 
	 Lighthouse album + éé collection 1984–2013 			 
	 (three stamps are missing). 	 éé/�	 700:-

3535A		  Booklets. 55 booklets 1988–2009 (21 different) 	 	 	
	 incl. two ex H1, four ex H14 and 27, etc. F ca 7820. 	 éé	 600:-

3514

3496 3502

3512
3513

3536A	 Collection/accumulation 1930–1970 in stockbook. Mixed 			 
material including Iceland 173-190, Greenland 23-27, 			 
Finland good representation of Red Cross dring the 			 
1930s, blocks (4, 6, 10, bigger) and much more. Also 			 
a few better German blocks (1930s) included. Fine 			 
quality. (>400) 	 éé/é/�	 3.000:-

3537A	 Collection classic–1952 in Esselte album incl. many 			 
better issues, main value on Denmark. Some éé incl. 			 
Norway F 264, etc. (1800) 	 é/�	 3.000:-

3538A	 Collection classic–ca 1950 in HAWE album incl. better 			 
Sweden. Also album with mostly used Sweden Coat-of-			 
arms 1970s. (1500) 	 �	 1.200:-

3539L	 Accumulation old-modern in 13 albums+ leaves and 			 
envelopes incl. some collections and much éé. 			 
Approx. 23 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

3540Cd	GREENLAND. Collection 1930–90s in three albums. 			 
Also two albums ÅLAND, majority éé incl. gutters, 			 
booklets and FDCs. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

3541P	 Lot 1851–1970 on Visir leaves. Mixed material from 			 
the Nordic countries. Includes some nice Danish 			 
skilling copies. Facit 18880 SEK. Somewhat mixed 			 
quality. (165) 	 éé/é/�	 1.000:-

3542P	 Lot 1890–1952 on Visir leaves. Mixed material from 			 
the Nordic countries, except Sweden. Facit 17897;:-. 			 
Mostly fine quality. (160) 	 éé/é/�	 1.000:-

3543A	 Apparently cpl collection Faroes éé 1975–2010 + 			 
minor used collection, Åland éé 1984–2001, 			 
Greenland 1938–70s incl. F 10–18 éé etc. 	 Mostly éé	 1.000:-

3544A	 Collection Denmark and Norway 1870s–1992 in 			 
Leuchtturm album + some classic covers Denmark, etc. (1600) 	 �	 1.000:-

3545L	 Accumulation old-modern in 24 albums. E.g. éé blocks-	 		
of-four Faroes in three albums, éé Åland in DAVO 			 
album, much Norway etc. Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3546Ec	Mixed. Mixed accumulation with old and more modern 			 
covers and stamps in albums, on stock leaves and 			 
loose stamps from Denmark, Finland and Norway in 			 
two banana boxes. Extensive material to look through. 			 
Bargain opportunities? Approx. 23 kg. 		  1.000:-

3547A	 Collection/accumulation 1910– in stockbook. 32-page 			 
stockbook packed with stamps. A lot of Finland and 			 
Iceland. Mini-/souvenir sheets, blocks or strips (of 			 
four or more). High catalog and high face value in 			 
total. Low reserve. Take a look. Excellent quality. 			 
(>1000) 	 éé/é	 700:-

3548A	 Mixed accumulation. Covers, FDCs, picture postcards 			 
and stamps from Iceland, Greenland and the Faroes in 			 
two albums with plastic leaves. 		  600:-

3549P	 Collection. 19th century LOCALS from Norway, Denmark, 			 
Finland and Sweden, on nine sheets. All different, 	 	 	
some better incl. Mostly good quality. (appr 170) 	 éé/é/�	 500:-

3550A	 Five approval booklets with Sweden and a small 			 
stockbook with Iceland from 1930s, mostly unhinged. 	éé/é/�	 500:-

3551L	 Year sets. 104 year sets+ 3 year books 1970-2006 (not 			 
Sweden+Norway) incl. dupl, e.g. 44 ex Iceland. F ca 			 
22400. 	 éé	 2.000:-

3552Cb	Year sets. 72 year sets incl. Faroes cpl 1988–2006, 			 
Åland 1985–2007, Denmark 1982–92, Greenland 			 
1986–94, etc. F 20450. 	 éé	 1.800:-

3553Cc	 FDC. Collection/accumulation 1940s–2005 in 21 albums 			 
(no Sweden or Norway) incl. some better. Approx. 31 kg. 	 *	 1.000:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar                           
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3554A	 Prephilately. 45 prephilatelic covers, majority fine 	 	 	
quality. 	 *	 600:-

3555A	 Collection classics–1930s in big Schaubek Album 			 
without stamp mounts. Mostly fine quality. (5500) 	 é/�	 2.500:-

3556L	 Collections in ten albums incl. Italy in three Lindner 			 
Falzlos classic-1969, Germany in five Kabe incl. e.g. 	 	 	
Bavaria, Reich, Danzig, Saar, Occupation WW2 etc. 			 
Approx. 23 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

3557L	 Accumulation old–modern in 21 albums + leaves etc. 			 
Mostly East Europe but also e.g. nice Cyprus, etc. 			 
Approx. 33 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

3558Cc	 Box with ten albums incl. collections Norway, Finland, 			 
Denmark, Austria and Italy in six Schaubek albums, 			 
Australia in a Leuchtturm album, Belgium and Russia. 			 
Approx. 21 kg. 	 Mostly �	 1.200:-

3559K	 Lot 1850–1900s. Two circulation booklets including 			 
stamps from Germany, the UK and Switzerland. Mi 5100 			 
€. Somewhat mixed quality. (190) 	 é/�	 1.000:-

3560K	 Lot 1900s. Two circulation booklets including Germany, 			 
the UK (incl some colonies) and Switzerland. Mi 5100 €. 			 
Somewhat mixed quality. (190) 	 éé/é/�	 1.000:-

3561K	 Lot 1842–1960. Two circulation booklets with stamps 			 
from Germany, Switzerland and the UK. Mi 5700 €. 			 
Somewhat mixed quality. (190) 	 �	 1.000:-

3562A	 Collection 1870s–1960s Finland, Iceland, Greenland 			 
and Baltic states incl. some better issues, two sets 			 
Thule, etc. (1800) 	 éé/é/�	 1.000:-

3563Ba	 EUROPE éé/é/� accumulation in box with glassine 			 
envelopes, boxes etc. with e.g. Switzerland and 			 
Finland. 	 éé/é/�	 1.000:-

3564A	 Collection classic–1930s in HAWE album. Containing 			 
e.g. Russia, Germany and Baltic states, etc. (6000) 	 é/�	 800:-

3565	 Four classic copies incl. Brunswick Mi 2, Belgium 			 
Mi 5A, Spain Mi 3 and Sardinia Mi 5, some minor 			 
faults. Mi 1060 €. 	 �	 500:-

3566P	 Accumulation old–modern on leaves. E.g. éé collection 			 
Greenland 1938–90 incl. F 1–9 and apparently cpl 			 
1950–89, some Reich, etc. (400) 	 éé/é/�	 500:-

3567P	 Accumulation modern on leaves. Italy, Ireland, Jersey 			 
and a couple of other countries. Some nice old Swedish 			 
and Danish stamps as well as from the Pacific states 	 	 	
included. Please inspect. Good quality. (>500) 	 éé/é/�	 500:-

3568P	 Lot with sheets/big blocks from e.g. The Faroes, for 			 
example 25 kr Ram in full sheet, 20 stamps. (19) 	 éé	 500:-

3569P	 Accumulation. Poland 1919– on seven visir leaves, 			 
catalogue value acc. to vendor approx. EUR 380 + 			 
Bayern 1876-1919 on four visir leaves, catalogue 			 
value acc. to vendor approx. EUR 290. 	 éé/é/�	 400:-

3570Ea	 Covers. Removal box with thousands of covers, cards 			 
and FDCs, etc. old–modern. Large part Austria. Approx. 			 
28 kg. 	 *	 1.000:-

3571A	 Covers. Album with about 135 covers and cards 1870s–			 
1950s mainly sent abroad incl. many reg. and censor 			 
etc. E.g. Austria, Hungary, Netherlands and Belgium, etc. 	 *	 700:-

3572A	 Cover lot, mostly about 1950, from e.g. Finland and 			 
Germany. (115) 	 *	 500:-

3573A	 Postcards. Topography, black and white in small size, 			 
mostly from the first half of the 20th century, 700 	 	 	
different in two albums with plastic leaves. 	 *	 800:-

European collections / Europasamlingar

-
Worldwide collections / Hela Världen-samlingar

3574Mg	Accumulation Mostly classics and old. Mostly unusual 			 
countries. Almost only better stamps with catalogue 			 
value between 5–80 €. Every stamp in glassine envelope 			 
marked with Mi catalogue number and catalogue value. 			 
Total value very high. Mostly good quality. (Over 			 
1000) 	 Mostly �	 6.000:-

3575Cb	Accumulation classic-modern in 14 albums, leaves 			 
and envelopes. E.g. Africa, Colonies, Italy, Greece, 			 
Germany and India etc. Approx. 28 kg. 	 Mostly �	 1.800:-

3576L	 Interesting box with stamps in 26 albums old–modern 			 
incl. some collections, many éé sets, thematics, etc. 			 
Approx. 30 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

3577L	 Accumulation classic–modern in 30 albums incl. e.g. 			 
France 1849–1944 in Kabe, éé Scandinavia in two 			 
Lindner Falzlos, éé Europe in four albums, etc. 			 
Approx. 32 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

3578A	 Schaubec Victoria ausgabe classic - 1930s. E.g. 			 
Belgium, Denmark, Germany, Italy, Norway, Austria, 			 
Japan, USA etc. 	 é/�	 1.500:-

3579Cb	Nine albums with thousands of mainly thematic stamps 			 
+ four boxes with thousands of stamps old–modern in 			 
envelopes. Approx. 13 kg. 	 Mostly �	 1.500:-

3580Ea	 Accumulation from many areas old-modern in 30 albums. 			 
E.g. thematics and one album China etc. Approx. 33 kg. 	éé/é/�	 1.500:-

3581Ea	 Interesting box with thousands of stamps old–modern 			 
in e.g. 23 albums and several old circulation booklets, 			 
etc. Approx. 27 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

3582L	 Removal box with thousands of stamps old–modern 			 
in several albums + envelopes, etc. Approx. 29 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

3583L	 Accumulation from several different countries old-	 	 	
modern in 48 binders incl. also éé/é issues. Approx. 			 
30 kg. 	 Mostly �	 1.500:-

3584L	 Mixed. Very interesting box with stamps, covers and 			 
cards etc. old-modern, e.g. China cpl é 1977. Approx. 			 
20 kg. 		  1.500:-

3585A	 Accumulation 1900s–modern in stockbook. Four packed 			 
stockbooks. A lot of series, sets and mini sheets. 			 
Not explored. good chances for findings. Probably a 	 	 	
huge catalog value. Take a look. Low reserve. Mostly 			 
fine quality. (>7500) 	 éé/é	 1.200:-

3586A	 Thick album with selections China incl. Mi 1656–57 			 
in booklet, USA, Norway (face value ca 840), Åland, 			 
some BRD, etc. 	 Mostly éé	 1.200:-

3587L	 Interesting box with tens of thousands of stamps old–			 
modern in envelopes, albums and leaves, etc. Please 			 
inspect. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

3588L	 Big box with interesting material old–modern in 			 
several albums, envelopes and leaves incl. some covers 			 
and cards, etc. Approx. 26 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

3589P	 Small group of 1940s–50s dealer stock material incl. 			 
Iraq 1948 issue Mi 127–46 in blocks of four (approx. 			 
15–20 stamps of most values). Also better French 			 
Somaliland postage dues, some Burma and more. 			 
Well over € 1000 catalogue! Please inspect! 	 éé	 1.000:-

3590A	 Collection old–1940 in old album, with e.g. Belgium, 			 
Serbia and Asia. Good quality. 	 é/�	 1.000:-

3591A	 Accumulation ca 1900-1970 in two albums incl. e.g. 			 
some better Canada, Switzerland, England, UN etc. 			 
(1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

3592De	Accumulation mostly UN and Vatican City in big box 			 
incl. collections, FDCs, folders and Flag sheets, 			 
etc. Approx. 33 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3593L	 Box with thousands of stamps old–modern. Several 			 
éé incl. many CEPT, some covers, souvenir sheets, 			 
etc. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3594Ea	 Accumulation old–modern in twelve albums + leaves. 			 
E.g. USA, Switzerland, China and Belgium, etc. 			 
Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3595De	Big box with tens of thousands of stamps old–modern 			 
in envelopes, albums and leaves. Please inspect. 			 
Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3596L	 Removal box with several thousands stamps old-modern. 			 
Interesting. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3597Cd	Banana box with 13 albums/stockbooks and few leaves, 			 
e.g. Scandinavia. Much material in total. 	 éé/é/�	 1.000:-

3598Bc	 Collection/accumulation Classic–modern in banana box. 			 
Appr ten remainder collections. Three from Netherlands 			 
(one Leuchtturm album), two from France and Switzerland, 	 		
Italy and more. Mostly good quality. (5000) 	 éé/é/�	 1.000:-

3599Da	Large heavy carton with material from many different 			 
areas in very good variation in more than 40 			 
albums/stockbooks, low reserve! 	 Mostly �	 1.000:-

3600Ec	27 albums/stockbooks with much and varied material. 	 éé/é/�	 1.000:-
3601Da	Accumulation in box with e.g. Switzerland, Hungary 			 

and Baltic States in e.g. albums. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-
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3602Da	Collection/accumulation. Old material incl collections, 			 
presentations packs and bundles. Incl. a Schaubek 			 
and a Schwaneberger album (”Youth style” collections, 			 
but with a lot of stamps.), Finland, one mint and 			 
one used collection, each in a Norma album and a 			 
unused Norway Dreyer-album with some stamps not 			 
affixed. Well worth a look, we have spotted some 	 	 	
Australia and states in some of the six small stockbooks 			 
and binders. Quality mixed. 	 éé/é/�	 1.000:-

3603P	 Accumulation classics–early 20th century on leaves. 			 
Mixed quality. 	 é/�	 800:-

3604P	 Accumulation old–modern on leaves. incl. some 			 
General government. Mostly good quality. (400) 	 éé/é/�	 800:-

3605A	 Three albums with thousands of stamps. Mostly 			 
Africa, South America and Africa. 	 Mostly �	 800:-

3606A	 Collection with stamps from 1930’s, in big album. 			 
Asia, Africa, British Colonies and French Colonies. 			 
Fine quality. 	 é/�	 800:-

3607A	 Small album with e.g. many nice sets incl. Russia 			 
Mi 483 used, Japan Mi 475 in used mini-sheet with 			 
five stamps, Japan Mi 507–10 é, etc. 	 éé/é/�	 700:-

3608A	 19 earlier single objects incl. better Sweden and 			 
Commonwealth etc. 	 (é)	 600:-

3609P	 Lot 1900s with e.g. unused blocks from Denmark, 			 
Greenland and thematics Space. 	 éé/�	 500:-

3610P	 Cinderella stamps, blocks and covers from e.g. Lundy, 			 
Herm Islands, Staffa, Stroma, St. Kilda and Rep. 	 	 	
Maluku Selatan. 	 éé/é/�	 500:-

3611A	 Thick stockbook e.g. France éé 1960–70s, German 			 
states, Reich and colonies, BRD, Labuan, Liberia, 			 
etc. 	 éé/é/�	 500:-

3612A	 Collection non-European countries mostly ca 1910–60s 			 
incl. e.g. China. (2800) 	 �	 500:-

3613A	 Interesting lot ca 250–300 stamps old–modern in 			 
envelopes + cards, e.g. Finland, Sweden and Switzerland, 	 		
etc. (250) 	 éé/é/�	 500:-

3614Bc	 Box with stamps including six albums and much from 			 
new issue service éé. High face value. Approx. 12 kg. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 500:-

3615A	 ALL WORLD é/� collection in two old albums, 			 
nice content. 	 é/�	 500:-

3616K	 Cover accumulation. 1930’s correspondance to Iceland 			 
from all over the world including many exotic places 			 
like Japan, NZ, Australia, Peru, Bermuda etc. 33 			 
covers in total. Please inspect! 	 *	 1.400:-

3617A	 Covers. Album with more than 200 covers, postal 			 
stationeries and cards 1880s–modern. Mostly Sweden 			 
but also e.g. Germany, Denmark and some Great Britain, etc. 	 *	 800:-

3618K	 Covers. Lot (8) incl. two postcards from the Levant, 			 
two Hungarian Air mail Budapest–Szeged 1925 and 			 
Budapest–Esztergom 1925, Egypt Mi 240, etc. 	 *	 500:-

3619P	 Cover collection 1910s–1940s. Hungary, Sweden, Norway 			 
and Germany, incl. reg, airmail, paquebot, FDC, etc. (12) 	 *	 500:-

3620A	 Covers. Album with about 150 covers and cards old–			 
modern from many countries, e.g. some postcards from 			 
China 1920s sent to Sweden. 	 *	 500:-

3621Ca	 Covers. Box with ca 1000 covers/postcards older–newer 			 
including much Space thematics. 	 *	 500:-

3622Ca	Covers. Box with more than 1000 covers/postcards, 			 
older to newer. 	 *	 500:-

3623Bc	Postcards. Different motives, coloured in the small 	 	 	
size. 900 different in a box. 	 *	 1.000:-

3624Ce	Postcards, old/modern. Approx. 11 kg. (More than 2500) 	 *	 800:-
3625P	 Perfins. Approx. 1840 stamps with perfins old–modern. 	 	 	

E.g. more than 200 Sweden, many Britain, USA and 			 
Germany, etc. 		  700:-

3626A	 Perfins. Album with about 1200-1300 perfins, e.g. 	 	 	
England, Germany, Denmark incl. ten covers. 		  500:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
3627P	 AFRICA Collection Classics–1960s on large old leaves. 			 

Exciting, originating from a genuine old collection 			 
where nothing has been taken out but broken down into 			 
countries and areas. Many medium-priced stamps 			 
included. E.g. Ethiopia, British Africa incl. Southern 			 
African areas, Portuguese, French and also Italian 			 
colonies. Some non-African stamps included e.g. 			 
Philippines. Please see scans at www.philea.se. Mostly 			 
fine quality. (1800-2000) 	 é/�	 4.000:-

3628A	 AMERICA Collection Classics–1960s on large old leaves 			 
in binder. THE AMERICAS; Comprehensive and originating 	 		
from old genuine collection broken up in countries/areas 			 
but no stamps picked out. Not including USA and Canada 			 
(although some Newfoundland etc is present). Few 			 
thousand stamps incl. better/medium priced ones with 			 
good South America, Mexico, some Caribbean Islands, 			 
etc. Please see scans at www.philea.se. Mostly fine quality. 	 é/�	 10.000:-

3629A	 ASIA Collection old–modern in stockbook. China, 			 
Taiwan, Korea, Vietnam, etc. Also some Albania and 			 
other. Incl. some CTO. Somewhat mixed quality. (600) 	Mostly �	 500:-

3630Db	EAST ASIA Accumulation 1890–modern in removal box. 	 		
Stamps, covers, FDCs, reg. letters, officials, postal 	 	 	
stationeries, etc from almost the whole South and 			 
East Asia. In total hundreds of items, many of them 			 
interesting. Also some US and UN in the material. 			 
Mixed quality. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3631L	 MIDDLE EAST Postcards lot 1900–1950s. Levant and 			 
North Africa: Topographical postcards. Approx. 175 			 
unused, all virtually different. All, except a very 	 	 	
few are pre-1940. Four folders included, e.g. Cairo 			 
and Carthago. 54 cards are from Jerusalem, Bethlehem 			 
and Jaffa. Fine quality. (c:a 170) 	 *	 700:-

3632Fd	 MIDDLE EAST Postcards, c. 70 from Lebanon, Palestine 			 
/ Israel, Syria and Jordan, 1900–50s, mostly topo 			 
and sent. 	 *	 500:-

3633K	 SOUTH AMERICA Covers. Interesting lot 17 air mail 			 
covers mostly 1930–40s incl. nine from Brazil, Fiji, 			 
Iran, etc. 	 *	 500:-

Alla som tidigare varit kunder hos Mimir eller Philea och har 
anmält sin e-postadress till oss har fått sin egen inloggnings-
kod utskickad med e-post!
Om du inte har fått koden – gå till www.mimir.se och tryck 
på Logga in. Om du sedan trycker på Har du glömt dina 
inloggningsuppgifter?, så sänder vi dina dessa via mail.

Du	behöver	inte	ens	vara	inloggad	för	att	se	på	lagret.	Det	fi	nns	
massor att välja på!

Om du beställer för mer än 500:- och minst fem rabattgrundande* 
objekt, så får du automatiskt rabatt.
Om du köper för ännu mer så ger vi mer rabatt – se hemsidan för 
mer information.
Du kan beställa frimärken och tillbehör på en gång.
* Nästan alla frimärken är rabattgrundande.

Välkommen till  www.mimir.se

Välkommen till 120 000 objekt på Mimirs sajt!

Jag som INTE har Internet 
kan få en personlig prislista 
på vilket land eller motiv 

som helst på posten!

Skriv till: 
Mimir HB
Svartensgatan 6
116 20 Stockholm

OBS! Denna bild visar ett exempel på 
bättre märken som är till salu.
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3634A	 Antarctic. Three albums incl. better sets and some 		
covers. Ex. Fred Goldberg. (Hundreds)                       Mostly éé	 500:-

3635Fa	 Antarctic. Mixed. Philatelic (mostly) literature, 			 
box with more than 50 publications. Ex. Fred Goldberg. 			 
Approx. 15 kg. 		  500:-

3636Fc	 Antarctic. Covers. Box with ca 800 covers/postcards 			 
mostly from the 1970s to 2000s, including US bases. 			 
Unusual material. Ex. Fred Goldberg. 	 *	 1.000:-

3637Fb	 Antarctic. Covers. Box ca 800 covers/cards mostly 			 
1970s to 1990s incl. Russian and Japanese bases. Also 			 
500 unused newer postcards. Ex. Fred Goldberg. 	 *	 1.000:-

3638Ec	 Antarctic. Covers. Box with 800 covers/postcards, 			 
mostly US bases 1971-2002 + various countries. 			 
Unusual material. Ex. Fred Goldberg. 	 *	 1.000:-

3639A	 Antarctic. Covers. Collection covers 1950s to 1980s 			 
in two albums, incl Japanese and Russian bases. 			 
Ex. Fred Goldberg. 	 *	 500:-

3640Fd	 Antarctic. Covers. French and Australian bases 			 
1971-2005 + some other, ca 400 covers/postcards in 			 
box. Unusual material. Ex. Fred Goldberg. 	 *	 500:-

3641Bc	 Antarctic + Arctic. Collection/accumulation stamps/mini-			 
sheets/presentation packs incl. much newer éé material 	 		
in albums and box. High face value. Ex. Fred Goldberg. 	 éé/�	 1.000:-

3642A	 Antarctic + Arctic. Mixed. Collection stamps and covers 			 
in album, incl some better sets. Ex. Fred Goldberg. 		  500:-

3643Bc	Antarctic + Arctic. Covers. Box with ca 800 			 
covers/postcards mostly from the 1970s to 2000s. 			 
Mixed areas. Unusual material. Ex. Fred Goldberg. 	 *	 1.000:-

3644Bc	Antarctic + Arctic. Covers. Box with ca 800 			 
covers/postcards mostly 1970–2010 incl Chinese and 			 
Argentine bases, as well as Russian Arctic. Unusual 			 
material. Ex. Fred Goldberg. 	 *	 1.000:-

3645Dd	Antarctic + Arctic. Covers. Four albums/folders in 			 
box incl US Antarctic mail 1930s to 1950s including 			 
flight covers. Unusual material. Ex. Fred Goldberg. (ca 400) 	 *	 1.000:-

3646Fb	Antarctic + Arctic. Covers. Box with ca 800 			 
covers/postcards mostly 1970s to 2000s, very mixed 			 
areas. Unusual material. Ex. Fred Goldberg. 	 *	 1.000:-

3647Fb	Antarctic + Arctic. Covers. Box with ca 800 			 
covers/postcards mostly 1970s to 2000s. Mixed content 			 
including Spitsbergen. Unusual material. Ex. Fred Goldberg. 	 *	 1.000:-

3648Fa	 Arctic. Mixed. Philatelic (mostly) literature, more 			 
than 20 publications. Ex. Fred Goldberg. 		  300:-

3649A	 Arctic. Covers. Two albums covers/cards 1918 to 1990s 			 
incl several ”POLHAVET” 1924. Ex. Fred Goldberg. 	 *	 1.000:-

3650A	 Icebreakers. Mixed. Collection mounted in two albums, 			 
with stamps and covers. Unusual and interesting. 		  400:-

3651A	 Polar. Collection in album incl. better sets and mini-			 
sheets. Ex. Fred Goldberg. (hundreds) 	 Mostly éé	 1.000:-

3652A	 Polar. Mixed. International Geophysical Year (IGY) 			 
collection stamps and covers in album incl. better 			 
mini-sheets and covers. Ex. Fred Goldberg. 		  700:-

3653A	 Polar. Covers. SAS Polar Flights, collection covers 			 
and postcards 1949–82 in two albums. Ex. Fred Goldberg. 	 *	 400:-

3654Bc	Space. Covers. Box with ca 1000 covers/cards mostly 			 
1960s to 1990s. 	 *	 500:-

SPECIAL SECTION 
polar

SPECIAL SECTION 
polar

 Ex. Fred Goldberg. 
                          Se även/ See also lot # 3076, 3197-3199, 3321, 3770, 3772, 3903, 4343, 4399, 4401 & 4481.

Thematic, Slania / Motiv, Slania
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3655Ma		 World Champions in Boxing, 23 different. (25 sets). 	 éé	 1.000:-
3656P		  World Champions in Boxing, Cassius Clay, no 			 

	 23 in full sheet (50 stamps), small spot. RARE. 	 éé	 700:-
3657	  	 Se-tenant pair with INGEMAR JOHANSSON and 			 

	 FLOYD PATTERSON in blue colour. Print and 			 
	 perforation by hand. 	 é	 400:-

3658K		  Art engraving in bluish grey ”Three mounted 			 
	 horsemen”, Plate 111×74 mm, signed ”4/35” 			 
	 and ”Slania”. Scarce! 	 (é)	 2.500:-

3659K		  Art engraving in brown ”Three mounted horsemen”, 			 
	 Plate 111×74 mm, signed ”3/35” and ”Slania”. 			 
	 Scarce! 	 (é)	 2.500:-

3660K		  Karl/Charles XI. King of Sweden 1660-97. 			 
	 Engraving in black with the wig hand-drawn 			 
	 in ink. Probably unique. 	 (é)	 1.400:-

3661K	 	 Old Post office in Copenhagen. Art engraving 	 	 	
	 in brown. Plate 148×120 mm, signed ”Slania”. 	 (é)	 1.000:-

3662P		  ”Centralposthuset i Stockholm”, engraving in 			 
	 brownish-black 1996. Book on cassette. 	 (é)	 700:-

3663		  ”Suomen Pankin setelipaino Helsinki”. Engraving 	 		
	 in grey on yellowish paper. 	 (é)	 400:-

3664		  Josefa Slania, Czeslaw Slania’s mother. 			 
	 Engraving in greyish-brown for her 66th 			 
	 birthday 1963. Perforated. 	 (é)	 400:-

3665		  Max Baer, number 13 from the Boxing series. 			 
	 Plate-proof in greyish-black. Imperforated. 	 (é)	 400:-

3666K		  Napoleon on horseback. Plate-proof in brownish-			 
	 black, signed ”Prov P. Michalowski pinx. 			 
	 Slania sc.”. 	 (é)	 400:-

3667		  Josef Pilsudski. Steel engraving in red on 			 
	 glazed paper. 	 (é)	 300:-

3668		  Gen. W. Anders. XXV Monte Cassino 15. 			 
	 VIII. 1969. Steel engraving in brown. 	 (é)	 300:-

3669K		  Standing horse. Steel engraving in grey, 			 
	 120×100 mm. 	 (é)	 300:-

3670	 F57	 Faroes. 1980 Pews I 1,10 kr. Plate-proof with 			 
	 blue background colour. 	 (é)	 700:-

3671	 F57	 Faroes. 1980 Pews I 1,10 kr. Plate-proof with 			 
	 pink background colour. 	 (é)	 700:-

3672	 F57	 Faroes. 1980 Pews I 1,10 kr. Plate-proof with 			 
	 greyish background colour. 	 (é)	 700:-

3673	 F57	 Faroes. 1980 Pews I 1,10 kr. Plate-proof with 			 
	 beige background colour. 	 (é)	 700:-

3674	 F57	 Faroes. 1980 Pews I 1,10 kr. Plate-proof with 			 
	 light-brown background colour. 	 (é)	 700:-

3675	 F101	 Faroes. 1984 Faroese Authors I 2.00 kr. Plate-			 
	 proof in green. 	 (é)	 700:-

3676	 F102	 Faroes. 1984 Faroese Authors I 2.50 kr. Plate-			 
	 proof in carmine. 	 (é)	 700:-

3677	 F103	 Faroes. 1984 Faroese Authors I 3.00 kr. Plate-			 
	 proof in light-blue. 	 (é)	 700:-

3678	 F104	 Faroes. 1984 Faroese Authors I 4.50 kr. Plate-			 
	 proof in ultramarine. 	 (é)	 700:-

3679	 F104	 Faroes. 1984 Faroese Authors I 4.50 kr. Plate-			 
	 proof in brown. 	 (é)	 700:-

3680	 F105	 Faroes. 1984 Faroese Pinnaces 2.80 kr. Plate-			 
	 proof in green. 	 (é)	 700:-

3681	 F105	 Faroes. 1984 Faroese Pinnaces 2.80 kr. Plate-			 
	 proof in brown. 	 (é)	 700:-

3682	 F105	 Faroes. 1984 Faroese Pinnaces 2.80 kr. Plate-			 
	 proof in blue. 	 (é)	 700:-

3683	 F107	 Faroes. 1984 Faroese Pinnaces 12.00 kr. Plate-			 
	 proof in blue. 	 (é)	 700:-

3684	 F107	 Faroes. 1984 Faroese Pinnaces 12.00 kr. Plate-			 
	 proof in brown. 	 (é)	 700:-

3685	 F107	 Faroes. 1984 Faroese Pinnaces 12.00 kr. Plate-			 
	 proof in green. 	 (é)	 700:-

3686K	 Mi2332	France. 1982 Ephebe of Agde 4,00 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

3687K	 Mi2332	France. 1982 Ephebe of Agde 4,00 (Fr). Plate-			 
	 proof in grey, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

3688P		  Monaco. Pencil drawing for proposed stamp 			 
	 issue. Unique! 	 (é)	 2.000:-

3689P		  Monaco. Horse with mounted horseman. Pencil 			 
	 drawing. Unique! 	 (é)	 2.000:-

3690K		  Monaco 1985 Philatelic Bureau 50 years 			 
	 4.00 (Fr). Plate-proof in black, Signed 			 
	 ”Slania”. Epreuve d’Artiste. 	 (é)	 700:-

3691K		  Monaco 1978 Florestan I 2.00 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d’Artiste + Unidentified gentleman, engraving 	 	 	
	 in black on small piece. 	 (é)	 600:-

3692K		  Monaco Prince Albert I 10 Fr. Plate-proof in 			 
	 greyish brown, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3664 3667

3670 3671 3672 3673 3674

3665 3675 3676 3677 3678 3679

3680 3681 3682 3683 3684 3685



50

3694 3695 3697 3698

3699 3700 3701
3702

3704 3705 3706

3713

3703

3707 3708 3709 3710 3711

3712 3715 3716 3717 3718

3719 3720 3721 3722 3723



51

3693K		  Monaco. Ten engraved blocks, all signed by 			 
	 Slania. 	 éé/�	 400:-

3694K	 Mi 1180	Monaco 1975 National museum 1,20 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3695K	 Mi 1203	Monaco. 1975 Cathérine de Brignole-Sale 			 
	 4,00 (Fr). Plate-proof in black, signed 			 
	 ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. (Small brown flaw). 	 (é)	 800:-

3696P	 Mi 1356	Monaco. 1978 Florestan I 2,00 (Fr). Two 			 
	 different plate-proofs in violet. Epreuve 	 	 	
	 d Àrtiste. + Issued stamp in strip of five. 	 (é)	 1.600:-

3697K	 Mi 1481	Monaco 1981 Princes Rainer III and Albert 			 
	 1,40 (Fr). Plate-proof in black, signed 			 
	 ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3698K	 Mi 1488	Monaco. 1981 Charlotte 5,00 (Fr). Plate-proof 			 
	 in ultramarine, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

3699K	 Mi 1535	Monaco 1982 Cathedral of Monaco 1,60 (Fr). 			 
	 Plate-proof in black, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3700K	 Mi 1550	Monaco 1982 Monte Carlo and Monaco in the 			 
	 ”Belle Époque” 5,00 (Fr). Plate-proof in 			 
	 black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3701K	 Mi 1589	Monaco 1983 Monte Carlo and Monaco in the 			 
	 ”Belle Époque” 3,00 (Fr). Plate-proof in 			 
	 black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3702K	 Mi 1589	Monaco 1983 Monte Carlo and Monaco in the 			 
	 ”Belle Époque” 3,00 (Fr). Plate-proof in 			 
	 brown, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3703K	 Mi 1589	Monaco 1983 Monte Carlo and Monaco in the 			 
	 ”Belle Époque” 3,00 (Fr). Plate-proof in 			 
	 black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 400:-

3704K	 Mi 1637	Monaco 1984 Historic Views 0,20 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3705K	 Mi 1638	Monaco 1984 Historic Views 0,30 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3706K	 Mi 1639	Monaco 1984 Historic Views 0,40 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3707K	 Mi 1640	Monaco 1984 Historic Views 3,00 (Fr). Plate-			 
	 proof in dark blue, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3708K	 Mi 1641	Monaco 1984 Historic Views 6,00 (Fr). Plate-			 
	 proof in dark blue, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3709K	 Mi 1649	Monaco 1984 Monte Carlo and Monaco in the 			 
	 ”Belle Époque” 4,00 (Fr). Plate-proof in 			 
	 black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3710K	 Mi 1650	Monaco 1984 Monte Carlo and Monaco in the 			 
	 ”Belle Époque” 5,00 (Fr). Plate-proof in 			 
	 black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 400:-

3711K	 Mi 1729	Monaco 1985 Stamp Centenary 5,00 (Fr). Plate-			 
	 proof in dark green, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3712K	 Mi 1770	Monaco 1986 Monte Carlo and Monaco in the 			 
	 ”Belle Époque” 7,00 (Fr). Plate-proof in 			 
	 black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 400:-

3713	 Mi 1791	Monaco 1987 The Stamp Office 4.00 (Fr). Plate-	 	 	
	 proof in black. 	 (é)	 500:-

3714P	 Mi 1820-22   Monaco 1985 Philatelic Bureau 50 years. 			 
	 4,00 (two different) and 8,00 (Fr) (Mi 1820-22 	 	 	
	 + Block 37), three plate-proofs in dark lilac 			 
	 + two issued blocks. All in a special folder 			 
	 with the Prince’s monogram. 	 (é)	 1.500:-

3715K	 Mi1937	Monaco. 1989 Fondation Princesse Grace, 			 
	 Princess Caroline 5,00 (Fr). Plate-proof in 			 
	 black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 400:-

3716K	 Mi 2022   Monaco 1991 Prince Rainier III 3,40 (Fr). 			 
	 Plate-proof in dark brown, signed ”Slania”. 			 
	 Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3717K	 Mi 2023   Monaco 1991 Prince Rainier III 4,00 (Fr). 			 
	 Plate-proof in dark blue, signed ”Slania”. 			 
	 Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3718K	 Mi 2023   Monaco 1991 Prince Rainier III 4,00 (Fr). 			 
	 Plate-proof in dark brown, signed ”Slania”. 			 
	 Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3719K	 Mi 2077   Monaco 1992 Historic Views 0,60 (Fr). Plate-			 
	 proof in dark green, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3720K	 Mi 2077   Monaco 1992 Historic Views 0,60 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3721K	 Mi 2078   Monaco 1992 Historic Views 0,90 (Fr). Plate-			 
	 proof in brown, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3722K	 Mi 2078   Monaco 1992 Historic Views 0,90 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3723K	 Mi 2079   Monaco 1992 Historic Views 2,00 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

3724K	 Mi 2079   Monaco 1992 Historic Views 2,00 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3725K	 Mi 2080   Monaco 1992 Historic Views 3,00 (Fr). Plate-			 
	 proof in dark blue, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3726K	 Mi 2081	Monaco 1992 Historic Views 7,00 (Fr). Plate-			 
	 proof in yellowish-brown, signed ”Slania”. 			 
	 Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 500:-

3727P	 F 1707	 Sweden. Pencil drawing for detail of the 			 
	 10 kr stamp from the set ”Czeslaw Slania” 			 
	 1991. Dated ”Stockholm 14.12.90”. Unique! 	 (é)	 2.500:-

3728P	 F 1707	 Sweden. Pencil drawing for detail of the 			 
	 10 kr stamp from the set ”Czeslaw Slania” 			 
	 1991. Dated ”Krakow 25.12.90”. Unique! 	 (é)	 2.500:-

3729K	 F 418, 419   Sweden Booklet, 1991 Rock & Pop, booklet 			 
	 with unprinted, miscut, stamp pane and 1991 			 
	 Czeslaw Slania 70 years, two booklets, one 			 
	 with unprinted, mis-cut stamp pane and one 			 
	 with miscut booklet cover and ditto stamp pane. 	 éé	 300:-

3730P		  USA Van Buren. Engraving on card from Bureau 			 
	 of Engraving and Printing. (Fingerprints from 			 
	 the printing office) + Unidentified gentleman, 	 	 	
	 Rivadavia, Argentina? 	 (é)	 600:-

3731A	 Communications. Postcards. Collection Swedish and 			 
foreign picture post cards with bicycles, motorcycles, 			 
cars and buses etc. Nearly 300 different in an album 	 	 	
with plastic leaves. 	 *	 600:-

3732Ba	 War, presidents, etc. Collection 1940s–modern in 			 
seven stockbooks in box. Incl. souvenir sheets, mini-			 
sheets, and much mnh. Good quality. (2000) 	 éé/é/�	 1.500:-

3724 3725 3726
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3733A	 Aeroplanes. Postcards. Collection Swedish and foreign 			 
picture post cards with civil and military aeroplanes, 			 
zeppelins, airports etc. 144 different in an album 	 	 	
with plastic leaves. 	 *	 500:-

3734A	 Animals and Flowers Postcards collection. VALENTINE 			 
CARDS about 50 different from the 2nd part of 19th 	 	 	
century. Also bookmarks and similar. In total approx. 			 
100 colourful items from the Victorian era. 	 *	 700:-

3735K	 366, 210	Antarctic. Polar expedition to Antartica 			 
	 1949-1952. Reg. cover franked with Norway 			 
	 5+80 øre. Envelope with vignette and expedition 			 
	 cancellations. Unusual item. 	 *	 300:-

3736		  Dogs. Dutch 7½ c meter stamp, with early 			 
	 thematic representing a German shepherd, used 			 
	 in AMSTERDAM 10.1.33. Very rare thematic 			 
	 cancellation. 	 r	 300:-

3737P	 Esperanto. Collection/accumulation. Labels from different 			 
meetings and congresses, many unusual. appr 100 	 éé/é	 1.500:-

3738L	 Europa CEPT. Collection 1956–90 in eight Lindner 			 
Falzlos albums with slipcases + one empty album. 			 
Mostly well-filled incl. e.g. Luxembourg 1956–57, 	 	 	
Liechtenstein 1960 and several nice souvenir sheets. 			 
Also sparsely filled album with Concomitant issues, 	 	 	
etc. Approx. 34 kg. 	 éé	 1.800:-

3739P	 Hammarskjöld. Collection on leaves incl. nice sets, 			 
blocks-of-four, souvenir sheets and about 40 covers/			 
FDC’s etc. (220) 	 Mostly éé	 500:-

3740A	 Mushrooms. Collection in three albums incl. many 			 
beautiful sets and more than 100 s/s. (1000) 	 Mostly éé	 700:-

3741K		  Olympics. TENNIS Picture Postcard (view from 			 
	 the Intercalated games in ATHENS 1906) dated 			 
	 and pmk Prague 19.6.06. Sent from the prominent 			 
	 Czech athletic leader JOSEF RÖSSLER-OROVSKY 	 		
	 to Clarence v. Rosen regarding a tennis 			 
	 tournament in Prague. Corner crease, otherwise fine. 	*	 300:-

3742A	 Red Cross. Collection About 1920–1980s on leaves. 			 
Comprehensive with many better stamps and sets from 			 
different areas, e.g. Hungary, Afghanistan, Dominical 	 	 	
Republic, Poland (incl PoW Dachau souvenir sheets, 			 
Switzerland incl a PoW card, British Colonies incl 			 
most omnibus issues, red cross issue for the stamp 			 
Centenerary exhibition 1940, Iran with e.g. without 			 
denomination, Estonia incl Aita Hädalist etc, also 			 
(as indicated) some interesting covers/cards. To be 			 
recommended! Fine quality. 	 Mostly unused	 2.000:-

3743Cc	 Scouting. Collection mainly modern, but also older 			 
in 16 binders. A collection created during many years 			 
including sets and souvenir sheets and also FDCs etc. 			 
Many medium priced items included, and the material 			 
is from all over the world. All with explanatory text 			 
in Swedish. Approx. 30 kg. 	 Mostly éé	 3.500:-

3744A	 Scouting. Collection in two visir albums. 	 éé	 600:-
3745A	 Sport. Accumulation old-modern in two albums incl. 			 

several éé sets etc. (2500) 	 éé/é/�	 1.000:-

3746A	 Sport. Postcards, c. 70 cards with sports thematics: 			 
Olympics, football, golf, icehockey, etc. Old–modern, 			 
Swedish and foreign. 	 *	 500:-

3747K	 202	 Sven Hedin. China. 2x20 C on cover sent from 			 
	 PEIPING 27.4.22 to his sister Alma Hedin in 			 
	 Sweden. 	 *	 900:-

3748K	 274	 Sven Hedin. China. Two covers franked with 5 			 
	 C, both sent from HANKOW to the Swedish 			 
	 Expedition in PEIPING 29.3.22 respectively 			 
	 8.4.22. (2). 	 *	 900:-

3749K		  Sven Hedin. US cover sent 1923 from SVEN 			 
	 HEDIN to his sister Alma in Stockholm. Sender 			 
	 in manuscript on back. Cover with imprint on 			 
	 front for the Waldorf-Astoria hotel, New York. 	 *	 300:-

3750A	 U.P.U. 1949 collection in special album incl. many 			 
nice sets. (440) 	 éé/é/�	 800:-

3751A	 WWF. Mixed collection 1984–1992 in two albums 			 
with stamp mounts in slipcases. 		  500:-

3752P	 	 Zeppelin. Five different war propaganda seals 	 	 	
	 from WWI. Very unusual lot exhibit mounted. 	 éé	 300:-

3753Fe		  Zeppelin. Graf Zeppelin pocket knife in 			 
	 silver, which Solingen issued after that 			 
	 Count Ferdinand von Zeppelin completed the 			 
	 first flight over lake Boden year 1900. The 	 	 	
	 blade is in good condition. Very rare item, 			 
	 purchased at auction in Germany. 	 (é)	 800:-

3754Mf		 Zeppelin. Copper dish issued 1926 in order 			 
	 to partly contribute to the funding of the 			 
	 air ship used for the Norwegian polar trip 			 
	 to the North Pole, which included Amundsen, 			 
	 Elisworth, Nobile and the Swedish navigator 			 
	 Finn Malmgren. Very rare Zeppelin memorabilia. 			 
	 11,5 cm. 	 (é)	 700:-

3755K	 	 Zeppelin. Graf Zeppelin Weltflug, special 	 	 	
	 issued coin 3 M from 1930. Sought for. 	 �	 1.000:-

3756K	 261	 Zeppelin. Cover sent from US Navy Airship 			 
	 U.S.S. ”Macron” (sister ship to Akron). 			 
	 Special vignette and cancellation. Very 			 
	 unusual item. 	 *	 700:-

3757P	 267, 279	Zeppelin. Cover (slightly reduced at left), 			 
	 sent with the first return trip from USA to 	 	 	
	 Germany 1928. Special cancellation, plus e.g. 			 
	 WESTFIELD 26.10.28 and FRIEDRICHSHAFEN 			 
	 LUFTPOST BODENSEE 1.NOV.28. Commercial 			 
	 cover in fine quality. Endorsed ”Graf Zeppelin” 	 	 	
	 and ”PER GERMAN AIRSHIP L.Z.”. 	 *	 400:-

3758K	 269	 Zeppelin. Cover with special Zeppelin issue 			 
	 80 K, together with airmail stamp 15 K/1 R, 			 
	 sent from Soviet Union to Germany 1930. 			 
	 Cancellations MIT LUFTSCHIFF ”GRAF ZEPPELIN” 			 
	 MOSKAU-FRIEDRICHSHAFEN, MOSCOU PAR 			 
	 AVION ZEPPELIN and FRIEDRICHSHAFEN 			 
	 (BODENSEE) 11.9.30. Upper back flap missing, 	 	 	
	 and light corner fold. 	 *	 600:-

Thematic, other / Motiv, övrigt
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3759K	 310	 Zeppelin. Cover sent from US Navy Airship 			 
	 U.S.S. ”Akron” maiden voyage. Special 			 
	 cancellation, plus AKRON OHIO 8.AUG.1931. 			 
	 Very unusual item. 	 *	 700:-

3760K	 367, 238	Zeppelin. Cover with special Zeppelin issue 			 
	 5.000 $ / 300 R, sent from Brazil, with the 			 
	 second return trip of 1931, to Netherlands. 			 
	 Special cancellation ZEPPELIN - CONDOR 			 
	 SERVICO AEREO TRANSATLANTICO, plus 			 
	 FRIEDRICHSHAFEN (BODENSEE) 28.9.31. 			 
	 Good quality. 	 *	 500:-

3761K	 394, 357-358   Zeppelin. Zeppelin cover sent from 			 
	 Uruguay to Austria 1930. Four special 			 
	 cancellations, plus MONTEVIDEO 19.5.30, and 			 
	 transit FRIEDRICHSHAFEN (BODENSEE) 			 
	 6.6.1930. Commercial cover in fine quality. 	 *	 600:-

3762K	 455	 Zeppelin. Card sent from Germany to Switzerland, 			 
	 with England Flight 1931. Special cancellation 			 
	 LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN ENGLAND-			 
	 FAHRT 1931. Good quality. 	 *	 400:-

3763K	 478, 430 Zeppelin. Card with special overprint issue 			 
	 ”Zeppelin” 1 P, sent on the Hungarian round 			 
	 trip 1931. Special cancellation, plus BUDAPEST 			 
	 72 LEGI POSTA 931.MAR.28 and BUDAPEST 741 			 
	 931.MAR.29. Good quality. 	 *	 400:-

3764K	 479, 467 Zeppelin. Cover with special overprint issue 			 
	 ”Zeppelin” 2 P, sent on the Hungarian round 			 
	 trip 1931. Special cancellation, plus BUDAPEST 			 
	 72 LEGI POSTA 931.MAR.27 and BUDAPEST 			 
	 741 931.MAR.27. Good quality. 	 *	 600:-

3765P		  Zeppelin. franked with American $2.60 Zeppelin 			 
	 stamp cancelled in New Yourk 1930 . Sent with 			 
	 GRAF ZEPPELIN with europe pan-america round 			 
	 flight. Very fine. 	 *	 2.500:-

3756 3759

3758

3763

3764
3760

3762

3761

Albania
3766P	 217-18	 1932 Journal BESA franked with 1 and 2 q 			 

	 cancelled TIRANA 25.3.32. Unusual! 	 �	 500:-
3767P	 300	 Italian occupation journal ”Kumbona e se 			 

	 dielles” sent by post, franked by 3q tied by 			 
	 TIRANE 30.7.42. Unusual. 	 �	 300:-

3768	 1	 Sur-tax, Registered cover, franked with the 			 
	 Albanian red cross stamp and another 8 L 			 
	 stamp tied by SOJNIK 14.11.50 sent to Elbasan. 			 
	 Unusual. Mi 500 	 *	 300:-

3769P		  Korçë Accumulation 1917. Mi 3–17 (Eagles with 			 
	 both types of margin texts) in large quantities 			 
	 with relatively even distribution meaning that 			 
	 many complete sets can be extracted, total 			 
	 catalogue value about EUR 8000! Unusual offer. 	 �	 2.500:-

Argentina – Australia
3770Bb		 Argentina Covers. Antarctic bases, collection 			 

	 in six albums, mostly 1940s to 1970s. Unusual 			 
	 material. Ex. Fred Goldberg. (Hundreds) 	 *	 1.000:-

3771K	 1 K	 Armenia Proof 100 r red/brown both as single 			 
	 and in block-of-four, both with misplaced 			 
	 perf. No gum. 	 (é)	 300:-

3772A		  Australia Covers. Antarctic bases, collection 			 
	 1948–73 in two albums. Unusual material. 	 *	 400:-

3773	 1-2	 Australia Western Australia 1 penny with one 			 
	 small margin and 2 pence (worn). EUR 950 	 �	 300:-

Austria
3774	 11 I	 1858 King Franz Joseph 3 Kr black type I. 			 

	 Good - fair centering. EUR 300 	 �	 500:-
3775	 17	 1858 Newspaper stamps (1.05 Kr) lilac. EUR 350 	 �	 600:-
3776	 23	 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-grey. 			 

	 EUR 200 	 �	 400:-
3777	 41 I D	 1867 Kaiser Franz 50 Kr brown, type I. EUR 150 	 �	 400:-
3778	 41 IID	 1867 Franz Joseph 50 Kr brown fine print, 	 	 	

	 perf 12. EUR 220 	 �	 400:-
3779	 673	 1945 Va-Vd, unissued Hitler overprint set 			 

	 1 rm–5 rm. EUR 240 	 éé	 400:-
3780	 693-96 I	1945 Overprint on Hitler SET Type 1 with 18½ 			 

	 mm overprint (4). Mi 695 I is é. EUR 560 	 éé	 1.000:-
3781	 693-96 II   1945 Overprint on Hitler SET Type 1 with 			 

	 16¼ mm overprint (4). EUR 275 	 é	 500:-
3782P	 773B	 1946 Dr. Karl Renner 2 Shilling. Mini-sheet 			 

	 with eight éé stamps, é in marg. EUR 640++ 	 éé/é	 700:-
3783	 893-926	1948 Folk costumes SET (34). EUR 360 	 éé	 500:-
3784	 893-926	1948 Folk costumes SET (34). EUR 360 	 éé	 500:-
3785	 984-87	 1953 Birds SET (4). EUR 350 	 éé	 300:-
3786K	 985	 1953 Birds 3 sh. On letter to Sweden also 			 

	 girls 30+50 gr. EUR 200 	 �	 400:-
3787	 985	 1953 Birds 3 S green-blue. EUR 120 	 �	 300:-

Onsdagen den 14 juni, tidigast kl. 18:00
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
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3788K	 720	 FDC, 10.9.45. EUR 450 	 *	 700:-
3789K	 791-800	FDC, WIEN 12.12.46. EUR 750 	 *	 1.000:-
3790K	 858-67	 FDC, Wiederaufbau 18.6.48. EUR 400 	 *	 500:-
3791K	 878-84	 FDC, House of Arts 15.6.48. 	 *	 400:-
3792K	 885-92	 FDC, Wiederaufbau 6.8.48. 	 *	 300:-
3793K	 984-87	 FDC, Birds 28.9.53. EUR 700 	 *	 1.000:-
3794K	 392	 Air mail cover, 3×1200 kr on express air mail 			 

	 cover, sent from WIEN 1 FLUGPOST 5.IX.24 			 
	 to Germany. Cancellations BERLIN 6.9.24, 			 
	 MIT LUFTPOST BEFÖRDERT ÜBER 			 
	 FLUGHAFEN TEMPELHOFER 			 
	 FELD POSTAMT BERLIN C2, and other. 	 *	 300:-

3795A		  Collection 1850-1937 in Schaubek album incl. 			 
	 e.g. cpl Mi418-517, 524-29, 551-54, 591-645, 			 
	 several Postage due stamps etc. (750) 	 éé/é/�	 3.000:-

3796P		  Collection/accumulation Classics on stockbook 			 
	 leaves. Somewhat mixed quality. (700) 	 é/�	 2.500:-

3797A		  Collection 1945–1984 in DAVO album without 			 
	 stamp mounts. Second republic, clean and nice 			 
	 coll. apparently COMPLETE in main values 			 
	 except Hitler mark values, 3+5sh birds, Renner 			 
	 blocks/imperfs and a few cheap stamps. Fine quality. 	 �	 1.500:-

3798P		  Collection 1945–76 on Schaubek leaves with 			 
	 home made stamp mounts incl Bird Set etc. 			 
	 Mostly fine quality. (700) 	 éé	 1.000:-

3799A		  Album with dupl. 1945-75 incl. e.g. Birds 5 			 
	 and 10Sh éé, three sets Kärnten éé/é/o etc. 			 
	 (1500) 	 éé/é	 1.000:-

3800A		  Collection 1850-1962 in Schaubek album. 			 
	 Containing some better sets incl. Kärnten 			 
	 1950, Post abroad, Fieldpost, Bosnia/Herzegovina, 			 
	 some Lomb/Venetia etc. (1200) 	 é/�	 1.000:-

3801A		  Collection/accumulation Appr 1945–80 in big 			 
	 album. With duplicates. Mostly good quality. 			 
	 (800) 	 Mostly éé	 1.000:-

3802A		  Collection 1858–2001 in three albums. 			 
	 Mostly good quality. (2000) 	 Mostly éé	 1.000:-

3803De		 Accumulation old-modern in 7 album+ leaves 			 
	 incl. some better issues like Mi772-75B é, 			 
	 598-612 mostly éé, 26 year sets 1983-96. 			 
	 Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3804Fe		  Small shoebox full of stamps 1950-80’s, 			 
	 heavily duplication. (thousands) 	 éé	 1.000:-

3805P	 	 Lot before 1960 on leaves. Mostly fine quality. 	 é/�	 800:-
3806A		  Collection 1850-1965 incl. better classic 			 

	 issues and e.g. Mi929-32, 952-63, Fieldpost, 			 
	 some Lomb/Venetia etc. 	 é/�	 700:-

3807		  1850–1896. All different, e.g. Mi 2y, 18-19, 24, 27-29, 	 		
	 31, 40 IA, 68. Mostly good quality. Mi € 499 (15) 	 �	 500:-

3808	 	 1850–1934. All different, e.g. Mi 31, 41 ID, 	 	 	
	 83, 156, 201 II, 206 II, 227, 586. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 522 (18) 	 �	 500:-

3809	 	 1899–1951. All different, e.g. Mi 83, 156, 	 	 	
	 201 II, 206 II, 494-97, 584, 610. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 504 (23) 	 �	 500:-

3810	 	 1908–55. All different, e.g. Mi 206 II, 	 	 	
	 943-45, 952-53, 987, Postage Due 44-45, 72. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 489 (43) 	 �	 500:-

3811	 	 1896–1950. All different, e.g. Mi 67, 418A, 	 	 	
	 424A, 511, A IV, 632-37, 668-92, 929-32, 			 
	 952-54. Mostly good quality. Mi € 583 (66) 	 é	 500:-

3812	 	 1945–54. All different, e.g. Mi 772-75, 631, 	 	 	
	 937-40, 947, 961-63, 969, 972, 988. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 526 (44) 	 éé	 500:-

3813A		  Collection/accumulation From 1977– in two 			 
	 albums without stamp mounts. Appr 200 			 
	 FDC:s, ”postkarten”, aerograms and more. 			 
	 Good quality. 	 Mostly �	 500:-

3814A		  Cover collection 1916–1920 in album. Covers, 			 
	 printed matters, postcards and address cards, 			 
	 incl. censors, registration, express, C.O.D. 			 
	 and cancellations. Good variation of frankings, 			 
	 incl. a few higher values, incl. three items 			 
	 with 2 Kr. Mostly good quality. (86) 	 *	 2.000:-

3815P		  Covers. 44 covers 1946-60, e.g. air mails, 			 
	 registered, censors etc. 	 *	 500:-

3816K	 33	 P.O. in Levant 20 Pa (short corner perf.) on 			 
	 postcard sent to Sweden. Arrival pmk 			 
	 STOCKHOLM 1.TUR 19.12.1903. 	 *	 1.000:-

3817P	 1-21	 Military post in Serbia 1914 Overprint on 			 
	 Emperor Karl I SET (21). EUR 320 	 é	 300:-

3818	 84	 Bosnia-Herzegovina 1912 Franz Joseph 10 Kr 			 
	 blue K.U.K Feldpost. EUR 170 	 �	 400:-

3819P		  Bosnia-Herzegovina Collection 1879–1917 on 			 
	 leaves. Mostly fine quality. (170) 	 é/�	 700:-

3820 3821 3822

Bahamas – Belgian Congo

3820	 2	 Bahamas 1861 Victoria 1d lake rough perf. SG 			 
	 £ 325. 	 �	 900:-

3821	 2C	 Bahamas 1862 Queen Victoria 1 d lake perf 			 
	 11½ - 12. EUR 1400 	 é	 1.800:-

3822	 4	 Bahamas 1863-67 Victoria 6d lilac with inverted 			 
	 overprint (short perf). SG 30w. 	 �	 500:-

3823	 11b	 Bahamas 1898 Victoria 1 Sh blue-green in a 			 
	 fresh block-of-four. EUR 220 	 é	 400:-

3824K	 23	 Bahamas One penny on cover to USA from NASSAU 			 
	 6.5.12 and returned from Fort Lauderdale 			 
	 31.5.12. Some faults but an interesting cover. 	 *	 400:-

3825K	 77	 Bahamas 2 d grey single on cover to Scotland 			 
	 from GREAT GUANO CAY 4.3.29. 	 *	 400:-

3826	 SG149-57a   Bahamas 1938-52 George VI ½ p–£1. Cpl 			 
	 set (17). SG £300++. 	 é	 500:-

3827	  	 Bahamas OHMS cover with crowned ”Paid at 			 
	 Bahamas”, sent to England from NASSAU 27 			 
	 NOV 45. 	 *	 400:-

3828K	  	 Bahamas OHMS envelope with Attorney Generals 			 
	 Office cachet to USA, showing fine ”Paid at 	 	 	
	 Bahamas” crowned circle. Canc NASSAU 20.8.49. 	 *	 400:-

3829P	 35	 Bahrain (GB) 1938 25R in very fine sheet of 	 	 	
	 20. SG 37, £2600. EUR 1600 	 éé	 7.000:-

3830P	 62	 Barbados 1905 Seal of Colony ¼ d grey/carmine 			 
	 wmk multiple crown CA. SG 135. Full sheet of 			 
	 60 stamps missing upper margin. A few split 			 
	 perfs. Attractive display piece. Cat £780 			 
	 for hinged! 	 éé	 700:-

3831P		  Belgian Congo 1886–appr 1960 on leaves. Some 			 
	 a bit better stamps. Mostly good quality. 			 
	 (200) 	 Mostly �	 800:-

3832	 24A	 Belgian Congo State Appr 1910 Etat 			 
	 Independance 3,50 red. EUR 150 	 �	 400:-

Belgium
3833	 1-2	 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 155 	 �	 300:-

3816 3828
3827

3825
3824



55

3834	 5A	 1849 King Leopold I 40 c rose/carmine wmk 1. 			 
	 EUR 450 	 �	 700:-

3835	 6 II	 1861 King Leopold I large medallion 1 c green 			 
	 without wmk. EUR 140 	 �	 300:-

3836	 6 II	 1861 King Leopold I large medallion 1 c green 			 
	 without wmk. EUR 140 	 �	 300:-

3837	 19	 1866 Coat-of-arms 1 c grey-black imperf. EUR 150 	 (é)	 300:-
3838	 22Ca	 1866 Coat-of-arms 5 c brown perf 15. EUR 220 	 é	 300:-
3839	 70	 1900 King Leopold II 2 Fr light violet. 			 

	 Natural paper crease. EUR 170 	 é	 300:-
3840	 75	 1905 King Leopold II 50 c grey with tab. EUR 120 	 é	 300:-
3841	 100 II	 1912 King Albert 10c red unperforated. 	 é	 300:-
3842	 100 II	 1912 King Albert 10 (C) red. A pair without 			 

	 perforation ”Probedruck”. 	 (é)	 300:-
3843	 127A	 1915 Different Designs 5 Fr blue perf 14. A 	 	 	

	 few shortened perfs. EUR 400 	 é	 300:-
3844	 157-58	 1919-20 King Albert I 5 + 10 Franc. EUR 350 	 é	 500:-
3845	 210-17	 1926 King Albert I SET (8). EUR 190 	 é	 300:-
3846	 262-65 I   1929 King Albert I SET Paris print perf 14½ (4). 			 

	 650 € if xx. 	 é	 300:-
3847	 366-72	 1933 Tuberculosis SET (7). 	 é	 300:-
3848	 392	 1934 Tuberkolos 5 + 5 Fr. EUR 200 	 é	 300:-
3849	 925-27	 1952 Koekelberg Basilika souvenir sheet 24. 			 

	 EUR 190 	 é	 300:-
3850	 929-40	 1952 UPU SET (12). EUR 160 	 é	 300:-
3851	 1-19	 Newspaper, 1928 Overprint in railway stamps 			 

	 SET (19). EUR 175 	 é	 300:-
3852A		  Two stockbooks 1849-1977 incl. many medium 			 

	 issues and some unused. (2000) 	 Mostly �	 1.000:-
3853A		  Collection Approx 1940s–70s in stockbook. 			 

	 Also some Belgian Congo etc. Mostly good 			 
	 quality. 	 é/�	 1.000:-

3854A		  Accumulation old-modern on leaves. Probably 			 
	 more than 3000 stamps incl. some é/éé. 	 Mostly �	 800:-

3855	 	 1914–32. All different, e.g. Mi 106-12, 125, 	 	 	
	 275, 287, 304, 319-21, 325. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 584 (28) 	 é	 600:-

3856	 	 1870– 1949. Back-of-the-book, All different, 	 	 	
	 e.g. Officials 5, 10, 18, 44, 57-58, Postage 	 	 	
	 Due 1-2, Railway 72, 246-48, Parcel 1-2, 			 
	 8-10, Telegraph 3. Mostly good quality. Mi € 			 
	 604 (40) 	 é	 600:-

3857	 	 1926–51. All different, e.g. Mi 249, 382, 	 	 	
	 495-96, 526-27, 867-71, 902-03. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 620 (35) 	 éé	 600:-

3858	 	 1935–58. All different, e.g. Mi 967-72, 	 	 	
	 976-78, 983-86, 990, 1022-27, 1133, Railway 			 
	 375-78. Mostly good quality. Mi € 620 (42) 	 éé	 600:-

3859	 	 1849–1865. All different, e.g. Mi 2, 5B, 9 	 	 	
	 II, 10B, 13, 17, 18D. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 526 (14) 	 �	 500:-

3860	 	 1849–1893. All different, e.g. Mi 2, 5B, 9 	 	 	
	 II, 13, 17, 21, 26, 33, 37, 58. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 525 (16) 	 �	 500:-

3861	 	 1851–1905. All different, e.g. Mi 5B, 26, 	 	 	
	 33, 35-39, 47, 57-58, 77. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 531 (23) 	 �	 500:-

3862	 	 1905–54. All different, e.g. Mi 290, 526-27, 	 	 	
	 845, 1000, Railway 5, 14, Parcel 6, Telegraph 			 
	 7-8. Mostly good quality. Mi € 525 (38) 	 �	 500:-

3863	 	 1883–1956. All different, e.g. Mi 240-41, 	 	 	
	 298, 321, 797, souv.sheet 23, Railway 72. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 517 (37) 	 é	 500:-

3864	 	 1866–1911. All different, e.g. Mi 20, 24, 25 	 	 	
	 (é), 26 (é), 41, 47, 59. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 503 (17) 	 é	 500:-

3865	 	 1897–1915. All different, e.g. Mi 69, 72, 	 	 	
	 77, 104-06, 110-12, 125-26, 128. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 523 (14) 	 é	 500:-

3866	 	 1915–34. All different, e.g. Mi 125, 266-69, 	 	 	
	 275, 290, 295-97, 305-13, 344-46, 353, 382. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 520 (30) 	 é	 500:-

3867	 	 1929–40. All different, e.g. Mi 295-97, 346, 	 	 	
	 391, 380-81, 383, 400, 428, 512-13, 518-19. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 527 (34) 	 é	 500:-

3868	 	 1935–54. All different, e.g. Mi 797, 828-29, 	 	 	
	 834, 845, 870-71, 907-08, 957-59. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 520 (47) 	 é	 500:-

3869	 	 1942–60. All different, e.g. Mi845, 909-13, 	 	 	
	 941-48, 990-1000, 1033-34, 1130, 1196. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 544 (36) 	 é	 500:-

3870	 	 1893–1926. All different, e.g. Mi 52, 68, 	 	 	
	 72-74, 79-80, 109, 183. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 535 (15) 	 éé	 500:-

3871K	 	 1851–1938. All different, e.g. Mi 5B, 26, 	 	 	
	 33, 58, 106, 128, 264, souv.sheet 6-8. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 551 (27) 	 �	 500:-

3872K	 	 1851–1938. All different, e.g. Mi 5B, 26, 	 	 	
	 33, 58, 106, 128, 264, souv.sheet 6-8. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 551 (27) 	 �	 500:-

3873A		  Collection 1849–2004 in visir album. Mostly 			 
	 good quality. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 1800 € (1600) 	 �	 500:-

3874A		  Accumulation duplicates in visir album incl. 			 
	 covers. 	 �	 500:-

3875Fd		  Postcards, ca 1900–30 in box with topics 			 
	 incl. ca twenty from the wedding of Princess 			 
	 Astrid (ca 135). 	 *	 700:-

Bosnia and Herzegovina – Brazil
3876A		  Bosnia and Herzegovina Collection 1879-1918 			 

	 incl. dupl. and often used+unused parallell. 			 
	 Containing many medium issues, Official- and 	 	 	
	 Postage due stamps etc. (400) 	 é/�	 500:-

3877A		  Brazil Collection 1850–1955 in two albums 			 
	 without stamp mounts. Starts with two copies 			 
	 of Mi 20, includes a good representation of 			 
	 issues 1860s–1880s, blocks-of-four and bigger, 			 
	 and some nice covers. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>500) 	 �	 1.200:-

3878A		  Brazil Coll/accumulation 1876-2000 in two 			 
	 thick albums incl. many better early issues 			 
	 and e.g. about 80 souvenir sheets. (2500) 	 Mostly �	 1.200:-

3879Fd		  Brazil Postcards, c. 50, 1900–40s, mostly topo. 	 *	 500:-

British Commonwealth
3880A		  British Antarctic Territory Collection 1963-94 			 

	 in album incl 1963-69 set of 16 and other 			 
	 better sets. 	 éé	 1.000:-

3881Bc		  Collection 1950s–modern. Mostly good quality, 			 
	 but a few climate impacted (>1000) 	 Mostly unused	 1.200:-

3882A		  Collection 1860–1980 in three albums without 			 
	 stamp mounts. Interesting material including 			 
	 better stamps from South Africa (South African 			 
	 states), Ceylon, Rhodesia and Nyasaland. 			 
	 Mixed quality. (>2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

3883	 16B	 British East Africa 1890 1 R rose imperforate, 			 
	 with huge margin at left. SG 14 imperf. 			 
	 Catalogue £11000 for imperf pair. Very scarce! 			 
	 EUR 5000 	 é	 1.600:-

Bulgaria

3884	 2	 1879 Heraldic Lion 10 c black/green. EUR 200 	 �	 300:-
3885	 4	 1879 Heraldic Lion 50 c black/blue. EUR 800 	 é	 1.400:-
3886	 24	 1884 Surcharge 50 on 1 Fr black/red. EUR 700 	 é	 600:-
3887P	 31	 5 St with circular star cancellation on 			 

	 PAMPHLET entitled ”Luniversité Libre de 			 
	 Bruxelles” (16 pages) containing an address 			 
	 by the Professor of philosophy regarding the 			 
	 history of the University of Brussels. Fine 			 
	 condition. 	 *	 400:-

3888	 279	 1935 Football Tournament 50L brown, very fine 			 
	 and well-centered. EUR 300 	 �	 300:-

3889	 280-85	 1935 Athletic Congress SET (6). EUR 350 	 éé	 400:-
3890	 4y	 Postage due, 5 St 1886 imperforated on shiny 			 

	 paper. EUR 500 	 é	 700:-
3891P		  Lot 1879–1959 incl. e.g. Mi 6–11 + 23 used, 			 

	 eight Turkish forerunners, Mi 50 on Newspaper 			 
	 1910, three nice covers, souvenir sheets 			 
	 5+6 éé, etc. (80) 	 Mostly �	 1.800:-

3892K		  Very fine collection 1879-85, cpl Mi1-24 and 			 
	 Postage due stamps 1-6. 	 �	 1.500:-

3893P		  Collection 1879–1953 on leaves incl. e.g. 			 
	 Mi 1–24, officials and postage due stamps, 	 	 	
	 etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

3886 3890
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3894A		  Collection/accumulation 1881–1960 in two 			 
	 stockbooks. Stamp dealer’s stock. Somewhat 			 
	 mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

Cameroon
3895P		  Collection 1900–61 on leaves. Mostly good 			 

	 quality. 	 é/�	 600:-

Canada
3896	 20xA	 3 c red-brown on medium thick paper. SG 58 			 

	 £1200. EUR 1000 	 é	 2.000:-
3897	 84-91	 1908 Quebec SET (7, lacks Mi 91). EUR 280 	 �	 400:-
3898K	 127	 5 cents (def) on cover to USA, sent from 			 

	 NASSAU Bahamas 19.4.29+ violet MAILED 			 
	 AT SEA. 	 *	 400:-

3899	 134-38	 1928 Landscapes SET (5). Lower values 10-20c 			 
	 are even xx, a nice set! EUR 530 	 é	 600:-

3900	 137	 1929 Landscapes 50 c blue (5). EUR 220 	 é	 300:-
3901	 162-67	 1932 George V definitives 1-8c INCL the three 	 	 	

	 perforated on two sides, EUR 222 if x. Scarce 			 
	 to find xx! 	 éé	 500:-

3902	 18-36	 Official, 1950 G overprints set excl. 10 c 	 	 	
	 express, also the 10 c violet is x.. EUR 310 	 éé	 3.500:-

Chile
3903A		  Covers. Antarctic bases, collection covers/cards 			 

	 1949-80 in album. Unusual material. 	 *	 400:-

China
3904K	 52	 Incoming mail Sweden. 2×5 öre on postcard 			 

	 with correct postcard rate, sent from GÖTEBORG 			 
	 9.4.06 till SHANGHAI DEUTSHE POST 12.5.06. 			 
	 Treated as insufficiently paid letter due to 	 	 	
	 the divided address side, which in the 			 
	 international mail exchange didn’t became 			 
	 allowed until approx. two weeks later, after 			 
	 that this card was sent. Swedish due 			 
	 cancellations T and 12½ cent, plus postage 			 
	 due endorsement ”10” (cent).  	 *	 1.200:-

3905	 246-49	 R.O.C. 1932 Sven Hedin Expedition SET (4). 			 
	 EUR 320 	 éé	 500:-

3906	 1018	 R.O.C. 1949 Gold Yuan surcharges on Revenue 			 
	 stamps $500 000 on $20 red-brown. Rough 			 
	 perforation. EUR 320 	 �	 500:-

3907Db		 R.O.C. Box with 175 leaves of different kind 	 	 	
	 with thousands of stamps. Many complete éé 			 
	 sets, s/s and other things. E.g. SB2 and a 			 
	 few Cultural Revolution stams.Also some Hong 			 
	 Kong, Macao and Taiwan. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. 	 éé/é/�	 2.000:-

3908	 1265-80	1976 4th Five Year’s Plan SET (16). One stamp 			 
	 with short perfs, otherwise very fine. EUR 240 	 éé	 300:-

3909Cd		 Removal box with FDC and loose mostly cheep 			 
	 stamps older - modern. Many different, some 			 
	 duplication. Approx. 15 kg. (10000+) 	 éé/é/�	 2.000:-

3910A		  Stockbook with at least 2500 stamps ca 			 
	 1900-1970. Please inspect. 	 éé/é/�	 800:-

3911A		  Collection 1912–1971 in album with stamp 			 
	 mounts. Mostly fine quality. (>800) 	 éé/é/�	 500:-

3912Db		 7 year sets: 1996,1987 (2), 1988-90, 1998. 	 éé	 500:-
3913K		  Covers. Small lot of 5 covers including two 			 

	 from Taiwan 1940-70’s sent inland or to 			 
	 Sweden. One with 45 öre Swedeidh due. 	 *	 500:-

3914P		  Mixed Stockbook with about 1000 stamps both 			 
	 older and moden. Among them some a bit better 			 
	 as four copies of 1 cand Small dragons (one 			 
	 pair) and a few local stamps. Also some stamps 			 
	 from other countries as Taiwan and Ireland. 	 Mostly �	 500:-

Colombia – Falkland Islands
3915P		  Colombia Collection/accumulation 1900–modern 			 

	 in stockbook. Somewhat mixed quality. (1600) 	éé/é/�	 500:-
3916K		  Crete Lot classiscs in small album. Also some 			 

	 Epirus etc. Somewhat mixed quality. (60) 	 é/�	 500:-
3917K		  Croatia Lot 1943. 50 stamps/pairs, imperforate 			 

	 proofs. Excellent quality. 	 éé	 500:-
3918P		  Czechoslovakia Collection 1918–38 on leaves. 			 

	 Mostly fine quality. (320) 	 é/�	 800:-
3919P		  Czechoslovakia Mixed collection/accumulation 			 

	 1920s–70s. Also souvenir sheets and covers 			 
	 etc. Mostly good quality. (500) 		  800:-

3920P		  Czechoslovakia Collection 1918–1937 on leaves. 			 
	 Incl. Bratislava 1937 s/s (weak age stains), 			 
	 some East Silesia and other. Mostly good 			 
	 quality. (500) 	 é/�	 600:-

3921P		  Dominican Republic Collection/accumulation 			 
	 modern in stockbook. Somewhat mixed quality. 			 
	 (1350) 	 éé/é/�	 500:-

3922P		  Dutch Indies Collection 1870s–1962 on leaves. 			 
	 Comprehensive coll. with better stamps and 			 
	 sets and an unusually good section DUES, high 			 
	 cat. value. Fine quality. 	 éé/é	 1.800:-

3923	 	 Dutch Indies 1870–1935. All different, e.g. 	 	 	
	 Mi 7, 16, 21, 30, 37, 78, Postage Due 2A, 4. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 395 (16) 	 �	 500:-

3924A		  Equatorial Guinea Three thick stockbooks 			 
	 1000’s of stamps 1968-78 incl. many sets, 			 
	 blocks-of-four and about 450 souvenir sheets. 	 �	 700:-

3925A		  Estonia Collection 1918–97 in DAVO album 			 
	 with slipcase. E.g. Mi 48–158 incl. duplicates, 			 
	 some occupation and FDCs, etc. (400) 	 éé/é/�	 1.000:-

3926P		  Estonia Collection 1918-40 on leaves incl. 			 
	 e.g. Mi46-47 and 127-30. (140) 	 �	 600:-

3927	 207-11	 Ethiopia 1943 OBELISK Overprint on Haile 			 
	 Selassie SET (5). EUR 500 if x but this set 			 
	 is xx, attractive! 	 éé	 800:-

3928A		  Falkland Islands and Dependencies Collection 			 
	 1878–1992 in two albums incl. many better 			 
	 sets. (hundreds) 	 éé/é	 2.000:-

3929Fb		  Falkland Islands and Dependencies Mixed. 			 
	 Philatelic (mostly) literature, box with 14 			 
	 publications, incl postcards and postmarks. 			 
	 Ex. Fred Goldberg. 		  400:-

France
3930	 1-3	 1902-04 Military fieldpost. EUR 245 	 é	 300:-
3931	 1a	 1849 Ceres Head 10 c yellow-brown. EUR 400 	 �	 500:-
3932	 5	 40c with grill canc. Mi=550. 	 �	 500:-
3933K	 5	 40c in pair, tear on top. A beautiful cover 			 

	 with contents sent to London from PARIS 24 			 
	 Aout 51. Mi=1100 as single stamps. 	 *	 1.200:-

3934	 5	 40c on small letter piece, canc. 733. Mi=550. 	 r	 500:-
3935K	 7	 Lot with 4 copies of 1 Fr in mixed quality. 	 �	 2.500:-
3936K	 8	 10c with wide margins on cover, archive fold 			 

	 through the stamp. Canc. 358 and BELLEY 20 			 
	 Aout 53. Beautiful cover. 	 *	 1.200:-

3937	 8b	 1852 Louis Napoleon 10 c brown-yellow. Fresh 			 
	 and wide margined, small repair. 	 �	 500:-

3898
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3938	 59 I	 1876 Allegories 5 c green type I. Nice copy. 			 
	 EUR 850 	 é	 600:-

3939	 70	 1878 Allegories II 3 c yellow-brown on yellow. 			 
	 EUR 240 	 é	 300:-

3940	 99	 1900 Merson 2 Fr violet/yellow. Good centering. 			 
	 EUR 1000 	 é	 1.600:-

3941	 2	 Postage due, with 1859 10 c black tied by 			 
	 bomorantin 21.1.59 cds. 	 *	 1.300:-

3942K	  	 P.O.W mail, An attractive printed entire to 			 
	 Hanover 1948, bearing camp censor cachet 			 
	 ”18 TA” from the POW camp at Ajaccio on the 			 
	 Island of Corsica. Ex the Major Clark collection. 	 *	 400:-

3943P		  Collection/accumulation 1940s–60s on stockbook 			 
	 pages. Imperforated! Mostly fine quality. (100) 	éé/é	 2.000:-

3944A		  Collection 1849–1970 in album without stamp 			 
	 mounts incl some colonies. Mostly fine quality. 	 	 	
	 (1000) 	 �	 2.000:-

3945A		  Accumulation classic-1980’s in two albums 			 
	 incl. many medium- and some better issues+ 			 
	 several colinies. (2500) 	 éé/é/�	 1.500:-

3946A		  Collection 1849-1970 in Schaubekalbum incl. 			 
	 many medium priced issues, well-filled and 	 	 	
	 mostly éé after 1957. (1500) 	 éé/é/�	 1.500:-

3947A		  Two stock albums 1849-1975 incl. some better 			 
	 early- and further many medium issues. (2000) 	 é/�	 1.500:-

3948P		  Collection/accumulation 1870–1955 in stockbook. 			 
	 Also including officials, postage due, tax 	 	 	
	 stamps and more. Interesting material. Mixed 			 
	 quality. (>300) 	 �	 1.000:-

3949Eb		  13 folders with 1000’s of stamps in sheets 			 
	 and units mostly 1972-85. Favourable. 	 éé	 1.000:-

3950Ba		  Collection classics–1960s in three albums, 			 
	 incl. nice handdrawn illustrations, in box. 			 
	 Incl. much colonies. (3000) 	 é/�	 1.000:-

3951A		  Collection 1849–1974 in visir album with 			 
	 stamp mounts. A couple of older postcards 			 
	 and covers also included as well as blocks 			 
	 of four or larger (with and withoult margins). 			 
	 Mostly good quality. (>700) 	 éé/é/�	 800:-

3952P		  18 unsold lots mostly Sweden, but also Finland, 			 
	 Albania and Germany. Also a reversed Sweden 			 
	 10 Kr coin. High value. 	 éé/é/�	 500:-

3953A		  Lot in three stockbooks 1950-90’s (a bit 			 
	 sparcelly filled) including several sets 	 	 	
	 Famous Frenshmen and about 35 booklets. 	 éé	 500:-

3954Ea		  Postcards collection 1900–1950s. Extensive 			 
	 lot in shoebox with more than 800 topographical 	 		
	 postcards, mostly pre-1940. All virtually 			 
	 different and 75% are unused. The major part 	 	 	
	 are cities and street wiews, but also museum 			 
	 and castle interiors. Fine quality. (>800) 	 *	 1.200:-

French Antarctic Territory – Gambia
3955A		  French Antarctic Territory Collection 1948-92 			 

	 éé in album, almost complete with many better 			 
	 sets and stamps, also some duplicates and blocks 			 
	 of 4 in the back of the album. Fine condition. 	 éé	 2.000:-

3956A		  French colonies Accumulation in three albums 			 
	 incl. e.g. Cameroun, Gabon, Guinee, Mauretania, 			 
	 Senegal and some Monaco etc. (2500) 	 éé/é/�	 1.000:-

3957	 10y	 Gambia 1880 Victoria 6 pence ble with superb 			 
	 canc. GAMBIA JU 19 82 in red. Also Mi4 (é) 			 
	 with three wide marg. (close at bottom). 	 �	 300:-

Germany
States

3958	 	 Baden 1851–1868. All different, e.g. Mi 1-4, 	 	 	
	 7-8, 19-20. Mostly good quality. Mi € 641 (13) 	 �	 600:-

3959P		  Bavaria Collection 1849–1920 on leaves. Mostly 			 
	 good quality. (500) 	 é/�	 700:-

3960P		  Bavaria Accumulation collections on leaves 			 
	 and duplicates in glassine envelopes. 	 é/�	 500:-

3961A		  Bavaria Album with dupl. 1850-1920 incl. many 			 
	 early Kreuzer issues, some Official stamps 	 	 	
	 etc. (350) 	 Mostly �	 500:-

3962	 1-5	 Bergedorf 1861 Coat-of-arms SET (6). EUR 330 	 é	 500:-
3963	 7b	 Braunschweig 1853 Coat-of-arms 2 Sgr black 			 

	 on blue paper, wmk posthorn. Beautiful example 			 
	 with full original gum and good margins. 	 é	 500:-

3964	 17	 Braunschweig 1865 Standing Coat-of-arms 1/3 			 
	 Gr black with a blue bar cancellation. Typical 			 
	 perforation for this issue. 	 �	 700:-

3965	 7	 Hanover 1855 Coat-of-arms 1/10 Th black on 			 
	 red-yellow paper without wmk. With watermark 			 
	 1. Thin. EUR 2500 	 �	 300:-

3966	 17x	 Hanover 1860 Posthorn ½ Gr black, pink gum. 			 
	 Sign Köhler. EUR 200 	 é	 300:-

3967	 	 Hanover 1859–1864. All different, e.g. Mi 2-4, 6, 	 	 	
	 8, 11, 13-16. Mostly good quality. Mi € 812 (12) 	 �	 800:-

3968	 	 Hanover 1864–1866. All different, e.g. Mi 8-9, 	 	 	
	 11, 16, 18-20. Mostly good quality. Mi € 597 (9) 	 �	 600:-

3969	 	 Hanover 1851–1864. All different, e.g. Mi 	 	 	
	 3-5, 11, 15-16, 19, 21. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 680 (12) 	 �	 600:-

3970	 17b	 Heligoland 2½ F / 3 Pf in strip of four (split 			 
	 in middle). EUR 1440 	 éé	 900:-

3971	 3	 Lübeck 1859 Coat-of-Arms 2 Sch brown. 	 �	 300:-
3972K	 23-25	 Mecklenburg-Vorpommern Land reform - two 			 

	 shade varieties of No 24 and 25. Mi 320 €. 	 �	 300:-
3973	 1	 Oldenburg 1855 Coat-of-Arms 1/3 Sgr black on 			 

	 yellow-green paper. Cut in picture. Only for 			 
	 empty space filler. EUR 1400 	 �	 300:-

3974
3974	 7	 Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 2 Gr black on 			 

	 rose paper. EUR 750 	 �	 1.000:-
3975	 	 Oldenburg 1852–1862. All different, e.g. Mi 	 	 	

	 2-3, 4(thin corner), 6, 14 (ugly), 17. Mostly 			 
	 good quality. (6) 	 �	 500:-

3976	 20-21	 Prussia 1866 Numerals 10 Sgr and 30 Sgr. 			 
	 EUR 420 	 �	 300:-

3977	 21	 Prussia 1866 Numerals 30 Sgr blue. Cancelled 			 
	 January 1867, well prior to latest accepted 			 
	 date for cancellation. Margins OK around the 			 
	 whole stamp. 	 �	 300:-

3978	 1-10	 Thurn und Taxis 1852 SET (10). Mixed quality. 			 
	 EUR 400 	 �	 300:-

3979	 1-10	 Thurn und Taxis 1852 SET (10) Mixed quality. 			 
	 EUR 400 	 �	 300:-

3980P		  Thurn und Taxis Accumulation on leaves. Very 			 
	 comprehensive lot with an enourmous catalogue 			 
	 value and very good variation, in total about 			 
	 400 stamps, please inspect! The entire lot 			 
	 is presented at www.philea.se. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 Mostly �	 3.500:-

3981P		  Thurn und Taxis Collection/accumulation 			 
	 1852–66 on leaves. Mostly good quality. (97) 	 é/�	 1.200:-

Collections German States
3982A		  Collection in Safe dual album incl. all states 			 

	 except Bavaria and Württemberg. High value 			 
	 on e.g. Baden, Hannover, Prussia, Saxony and 			 
	 Thurn/Taxis etc. Mixed qual. (250) 	 é/�	 3.000:-

3983Ca		  Collection 1851–191918 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. German States in Lindner album 			 
	 also incl. some shields (Reich 1872). 			 
	 Comprehensive material. Additionally in the 			 
	 box: Visir leaves France (Napoleon and Ceres 			 
	 head, three leaves), some Russia and twelve 			 
	 UPU gift books 1950s–1960s. Worth inspection! 			 
	 Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 3.000:-

3984P		  Collection on leaves. Mostly good quality. 			 
	 (550) 	 é/�	 1.500:-

Reich
3985	 30	 1874 Large Coat-of-arms 9 on 9 Kr orange 			 

	 brown. EUR 600 	 �	 700:-
3986	 37	 1875 Numeral Type 2 Mk dark red-carmine. Ink-			 

	 cancellation 6.4 1883. EUR 450 	 �	 600:-
3987	 49I	 Reichspost, Eagle in circle, 25 pf orange 			 

	 with plate error I. A part of a normal stamp 			 
	 is added as comparison. EUR 600 	 �	 700:-

3988	 49 II	 Eagle in circle, 25 pf, plate error II (”E” 			 
	 in Reichspost damaged on the top). A small 			 
	 section of a correct stamp is added as 			 
	 comparison. EUR 150 	 �	 300:-

3989	 50	 1889 Crown/Eagle 50 Pf grown-red. Cheapest 			 
	 shade according to Michel is indicated. 	 éé	 300:-

3990	 83-93 I	 1905 Germania peace print SET wmk 1 (11). 			 
	 EUR 500 	 é	 800:-
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3991	 84-97 A I   1905 Pictures SET (4). EUR 300 	 é	 500:-
3992	 85 II a, Hbl 18aaAHAN4   1×5 Pf and 5×10 Pf in booklet 			 

	 pane from booklet 9. A few uneven perfs on 			 
	 the lower stamps. EUR 1400 	 éé	 900:-

3993	 116-18	 1920 New value overprint SET (3). EUR 260	 �	 300:-
3994	 134	 The so-called ”Farewell issue” (Bavaria) with 			 

	 ovpt Deutsches Reich, 3 M, overprint type I 			 
	 plate error III. The plate is shown. EUR 180 	 �	 300:-

3995	 138III	 Series from Bayern with overprint Deutsches 			 
	 Reich (1920–21), 20 M with plate error III 			 
	 (Michel). The error is indicated. EUR 300 	 �	 500:-

3996	 141 I	 Germania 10 pf orange with plate error I 			 
	 (frame line to the right of ”H” in REICH 			 
	 damaged). A section of a correct stamp is 			 
	 added as comparison. EUR 300 	 éé	 300:-

3997	 154 I/III   Germania surcharged 1.60 M/ 5 pf. Printing 			 
	 error III (”M” on a lower level than the 			 
	 denomination figures). A section of a correct 	 	 	
	 surcharge added as comparison. EUR 350 	 �	 500:-

3998	 154III	 Germania with surcharge 1,60 M / 5 pf braun, 			 
	 plate error III. (”M” on a lower level than 			 
	 the denomination figures. A correct copy is 	 	 	
	 added as comparison. EUR 180 	 éé	 300:-

3999	 234 IV	 For ”elderly people’s and children’s aid” 			 
	 12+8 pf. Block of four with plate error IV 			 
	 in the upper right stamp (colour dot in the 			 
	 ”8”), highlighted on the stamp. EUR 130 	 éé	 300:-

4000	 234IV	 ”For aged people and children” (1922), 12+8 			 
	 M with plate error IV (a colour spot in the 			 
	 lower part of ”8”). EUR 600 	 �	 700:-

4001	 344-50	 1924 Dove SET (7). EUR 260 	 é	 500:-
4002	 378-84	 1926 Eagle SET (8). EUR 140 	 é	 300:-
4003K	 380, RL 15.2, etc.   RL+X+X+X+20 pf, 20 pf + 3 pf on 			 

	 air mail cover sent from FRANKFURT (MAIN) 2 			 
	 FLUGHAFEN 30.3.34 to Braunschweig. EUR 500 	 *	 500:-

4004K	 380, RL 15.2, etc.   RL+X+X+X+380, 20 pf + 2×1 pf on 			 
	 air mail cover sent from FRANKFURT (MAIN) 2 			 
	 FLUGHAFEN 16.4.34 to Cologne. Arrival cds 			 
	 KÖLN 16.4.34. EUR 500 	 *	 500:-

4005K	 423	 1928 Graf Zeppelin 2 RM ultramarine. On cover 			 
	 to Finland, FRIEDRICHSHAFEN 23.9.30. Triangular 	 		
	 special canc, LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN 			 
	 FAHRT RUND UM DIE OSTSEE 1930. 	 *	 300:-

4006	 423-24, 455   One of the stamps with cancellation 			 
	 Friedrichshafen. EUR 155 	 �	 300:-

4007	 426x	 1928 Charity - Coat-of-Arms III 8+7 pf 			 
	 watermark upright. EUR 650 	 �	 700:-

4008	 430-34	 1929 Cherity - Coat-of Arms IV SET (5). EUR 190	 �	 300:-
4009	 438	 1930 1st South America Flight 2 RM ultramarine. 			 

	 on postcard, with four canc. May 1930. 	 *	 700:-
4010	 438Y	 Postcard franked with 1st South America Flight 			 

	 2 RM sent to Uruguay. Cancelled FRIEDRICHS-			 
	 HAFEN 18.5.30 and with a red GRAF ZEPPELIN 			 
	 SÜDAMERIKAFAHRT 1930 alongside. Very fine. 	 *	 1.300:-

4011	 439x	 1930 1st South America Flight 4 RM black-brown, 			 
	 wmk upright. (Small spots on back). EUR 330 	 é	 600:-

4012K	 446-49	 1930 Charity souvenir sheet 1. EUR 1600 	 éé	 1.300:-
4013	 456	 1931 Polarfahrt 1 RM lilac-red, cancelled with 			 

	 a good cancellation Berlin (Carlottenburg 2) 1.9.31. 	 �	 300:-
4014	 459-64	 1931 Charity - Buildings II and III SETS (4+2). 			 

	 EUR 168	 �	 300:-
4015	 466, 465, 466   Combined vertical strip-of-three (S 49) from 			 

	 stamp sheet 60 from booklet Presidents. EUR 150 	 �	 300:-
4016	 496	 1933 Graf Zeppelin - World Exhibition in 			 

	 Chicago 1 RM red. On papercut cancelled ITZHOE 			 
	 28.7.3X. Small creasing over right ”1”. 			 
	 EUR 500 	 �	 300:-

4017	 497	 1933 Graf Zeppelin - World Exhibition in 			 
	 Chicago 2 RM ultramarine. On papercut. EUR 250 	�	 300:-

4018	 499-507	1933 Charity - Opera SET cheapest perf (9). 			 
	 (25 Pfg short corner perf.). EUR 300 	 é	 500:-

4019	 507	 1933 Charity - Opera 40 + 35 Rpf dark lilac. 			 
	 EUR 170 	 é	 400:-

4020	 529-39	 1934 SET (11). EUR 100 	 é	 300:-
4021	 533xI	 Air mail 1934, 25 pf, plate error III (broken 			 

	 ”o” in Luftpost). Error shown. A short tooth 			 
	 to the right. EUR 600 	 �	 500:-

4022	 556-64	 1934 Charity SET (9). Nice and scarce set. 			 
	 EUR 550 	 éé	 600:-

4023K	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. Intact 			 
	 with some backing paper adhered on reverse, 			 
	 vertical perfs separated at right. A goo 			 
	 looking example of this scarce sheet. EUR 1100 	 (é)	 700:-

4024	 587y	 1935 Party Day 12 pf brown-carmine inverted 			 
	 wmk. 	 �	 300:-

4025	 588-97	 1935 Charity - folk costumes SET (10). MNH. 			 
	 EUR 180 	 éé	 300:-

4026	 648	 1937 Culture souvenir sheet 9. EUR 320 	 éé	 600:-
4027	 648	 1937 German Stamp Exhibition souvenir sheet 			 

	 8 imperf. EUR 320 	 éé	 300:-
4028K	 649	 1937 Overprint on “Das Braune Band Rennen” 			 

	 souvenir sheet 10. Excellent copy. 	 éé	 300:-
4029	 686-88	 1939 Car Exhibition SET (3). EUR 110 	 éé	 300:-
4030	 750 III	 1940 Helgoland 6+94 pf blue-green/orange-red 			 

	 with green line over ”6” variety (pos 31 in 			 
	 some sheets). EUR 160 	 éé	 300:-

4031	 785PFä	 Block of four with top margin of Propaganda 			 
	 Forgery No 15 (American propaganda forgery). 			 
	 Basically Reich No 785. No guarantee for 			 
	 authenticity. EUR 260 	 éé	 500:-

4032	 801B	 1944 Adolf Hitler 3 RM brown-red perf 14. 			 
	 Cancelled xx.4.45. EUR 600 	 �	 700:-

4033	 855-56 U  1943 Peter Rosegger. Very fine imperforated 	 	 	
	 copies. EUR 700 	 é	 1.000:-

4034	 862 U	 1943 Anniversary of Lübeck, imperforated. 	 é	 300:-
4035	 9-14	 Official, 1905 Issue for Baden SET (6). 	 	 	

	 EUR 120 	 é	 300:-
4036K		  Vykort, Two picture post cards: ”Internationale 			 

	 Hygiene-Ausstellung Dresden 1911, Abyssinisches 			 
	 Dorf, Waffen-Schmiede”, a classic eugenic 	 	 	
	 picture! + Frederick II, Bismarck, Hindenburg 			 
	 and Hitler, a card from the 1930s. 	 é	 400:-

4037P		  German newspaper sent 1940 as printed matter 			 
	 to Sweden. The wrapper have Hamburger 			 
	 Fremdenblatt ”Eilige Drücksache” meter mark 			 
	 and the newspaper have a ”Durch Flugdienst” 			 
	 ovpt, both in red. Interesting item! 	 *	 300:-

4038A	 	 Well-filled and partly specialized collection 	 	 	
	 incl. several dupl. 1933-45 in Leuchtturm 			 
	 album. Containing several better stamps like 			 
	 Mi496-507 and 556-64 used, BL3(tear), different 	 	 	
	 types, Fieldpost, Official stamps, some covers 	 	 	
	 and cards etc. 	 éé/é/�	 5.000:-

4039A		  Collection 1872–1945 in two albums with stamp 			 
	 mounts. Includes wide copies of series 1880, 			 
	 shades and varieties of series 1889, shades 			 
	 on the Mk denominations of series 1915/19, 			 
	 se tenant and tète bèche of Hindenburg issues, 			 
	 infla stamps with misplced surcharge, mini 	 	 	
	 sheets 1936- and much more. Low reserve. 			 
	 Mostly good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 3.000:-

4040A		  Remainder collection in older album, but many 			 
	 better stamps and s/s are still here. Also 			 
	 some areas. Please see scans at www.philea.se. 	éé/é/�	 2.000:-

4009 4010
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4041Md		 Accumulation 1872–1945 in box. 2000 perfins. 			 
	 Mixed quality. (2000) 	 éé/é/�	 2.000:-

4042A		  Collection 1872–1945 in album without stamp 			 
	 mounts. Leuchtturm album, rather well filled, 	 	 	
	 especially from 1933 with mixed condition on 			 
	 the earlier issues. Some better stamps 			 
	 included. Mostly good quality. (>700) 	 é/�	 1.800:-

4043A		  Collection 1905–45 in Lindner Falzlos album. 			 
	 Containing e.g. Mi 588–97, 609–16 and 686–88 			 
	 éé, some souvenir sheets incl. BL10 éé, etc. 			 
	 (600) 	 éé/é	 1.800:-

4044P	 	 Lot with about 160 apparently different se-	 	 	
	 tenant, tete-beche, gutter-pairs and blocks-			 
	 of-four etc. Germania-1940’s. High value. 	Mostly éé	 1.000:-

4045P		  Mixed collection/accumulation Hindenburg on 			 
	 leaves. Single stamps, se-tenants, advertisement 	 		
	 fields, covers sent to Finland etc. Mostly 	 	 	
	 good quality. (300) 		  1.000:-

4046A		  Collection 1872-1945 in Stender album. 			 
	 Containing e.g. Mi118 used, better Air sets, 			 
	 Mi671-825 etc. Mostly fine qual. (1100) 	 é/�	 1.000:-

4047	 	 1923–45. All different, e.g. Mi 614-16, 	 	 	
	 634-42, 683-85, 686-88, 730-38, 746, 909-10. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 808 (Appr 50) 	 éé	 800:-

4048	 	 1920–42. All different, e.g. Mi 137, 367, 	 	 	
	 440, 538-39, 671, 681-83, 799-802A. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 604 (49) 	 �	 600:-

4049	 	 1872–1905. All different, e.g. Mi 1, 5, 16, 21, 	 	 	
	 80-81, 97. Mostly good quality. Mi € 516 (14) 	 �	 500:-

4050	 	 1905–34. All different, e.g. Mi 97, 134-38, 	 	 	
	 234, 367, 440, 461, 477, 538-39, 543. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 539 (37) 	 �	 500:-

4051	 	 1874–1935. All different, e.g. Mi 26, 396, 	 	 	
	 401, 418, 436, 440, 450-53, 562-64, 594-97. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 510 (30) 	 é	 500:-

4052K		  Lot 1922–1939 on stock cards. 16 stamps+ 			 
	 block 5-6. Includes 474-478, 538-539 and 			 
	 more. Mi in total > 500 €. Good quality. (24) 	 �	 500:-

4053P		  Collection 1872–1945 on Stender leaves without 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. (600) 	 é/�	 500:-

4054P		  Accumulation on nine visir leaves. Including 			 
	 cut pieces and beautiful cancellations. 			 
	 Cat. value acc. to vendor approx. EUR 			 
	 1560 	 éé/é/�	 500:-

4055A		  Lot in album, with e.g. Memel, Saargebiet, 			 
	 Saar and covers, e.g. Feldpost. 	 é/�	 500:-

4056A		  Accumulation old–1944 in two stockbooks. 			 
	 Mostly good quality. (over 1000) 	 é/�	 500:-

4057K	 	 Covers. Lot five Zeppelin covers/cards incl. 	 	 	
	 Mi538 Frankfurt 26.8.39, picture postcard 			 
	 ZEPPELIN-SCHIFF HANSA 25.10.14, cover 			 
	 to Argentina 1934 etc. 	 *	 500:-

4058A		  Covers. Album with about 100 covers and cards 			 
	 ca 1890-1940’s. Several sent abroad incl. 			 
	 some Reg, Censor and Fieldpost etc. 	 *	 500:-

4059A		  Postcards lot 1914–1918. Military leaders 			 
	 and the Preussian Royal Family. Appox. 120 			 
	 different, all except a very few are unused. 	 	 	
	 The vast majority are military portraits. 			 
	 Fine quality. (c:a 120) 	 *	 700:-

4060A		  Postcards. Album with about 320 mostly used 			 
	 topographic cards ca 1900-1950 incl. many 			 
	 Berlin etc. 	 *	 700:-

4061A		  Postcards. Album with about 315 mainly 			 
	 topographic cards, mostly used 1890’s-ca 1950 			 
	 incl. many nice old ones. 	 *	 700:-

4062Fd		  Postcards. 55 from 1900-40’s. Mixed motives, 			 
	 e.g. Railway stations and boats. 	 *	 600:-

4063A	 	 Perfins. Album with at least 1500 perfins 	 	 	
	 incl. many different. 	 	 500:-

4064P		  Colonies Collection/accumulation. Nice 			 
	 collection incl foreign post offices and 	 	 	
	 colonies incl many high values and better 			 
	 stamps, few duplicates included. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. 	 é/�	 7.000:-

4065A		  Colonies Collection/accumulation 1872–1928 			 
	 in visir album with stamp mounts. Stockbook 			 
	 starting with ”large shield and ”small shield”. 			 
	 Many nice cancellations in the material. 			 
	 Options for varieties and printing errors. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>1500) 	 �	 1.000:-

4066	 16bI	 Landespost in Belgium 15c/15 pf. Distance 			 
	 between overprint denomination and ”C” in 			 
	 Cent 0,6 mm. EUR 280 	 �	 300:-

4067K	 24 IIA	 Landespost in Belgium single franked with 			 
	 New value overprint II 2.50 Fr / 2 M blue, B 			 
	 in BELGIEN under “F” perf 26 × 17 holes. Sent 			 
	 to Freiburg from Charleroy 1918. With arr 			 
	 cds oin back side. Not prized in Michel. 	 *	 500:-

Associated areas
4068K		  Marienwerder Lot perf and imperf stamps with 			 

	 duplication. (150) 	 �	 1.000:-
4069	 144-50	 Saargebiet 1931 Charity - paintings III SET 			 

	 (7). EUR 650 	 �	 400:-
4070P		  Saargebiet Collection 1946-1959 on leaves. 			 

	 COMPLETE collection with first s/s x and 	 	 	
	 second xx, pre-1950 mainly x, from 1950 often 			 
	 xx incl the airmail set etc. Fine quality. 	 é/�	 2.500:-

4071	 196I	 Danzig Coat of Arms in oval 20 pf with plate 			 
	 error I (white line through the first ”t” in 	 	 	
	 Stadt, the oval and the upper right ”2” in 			 
	 20). EUR 400 	 �	 300:-

4072	 202 II	 Danzig 1924 Air Mail 10 Pf red, constant 			 
	 plate error ’comma in left tower’. Befund 			 
	 Soecknick BPP. EUR 250 	 �	 500:-

4073	 215II	 Danzig Coat of Arms in oval, 35 pf blue w 			 
	 plate error II. (Damaged ”D” in Danzig and 			 
	 broken oval line close to ”D”). EUR 300 	 �	 300:-

4074A	 	 Danzig Accumulation in well-filled visir 	 	 	
	 album. Comperehensive stock in very good 			 
	 variation overall although some stamps well 			 
	 represented. e.g. overprints, higher / better 			 
	 values, officials and also some Port Gdansk. 	 	 	
	 Very high catalogue value and with opportunities! 			 
	 Please see scans at www.philea.se. Mostly 			 
	 fine quality. (couple of thousands) 	 �	 3.500:-

4075P		  Danzig Collection 1920s–30s on leaves. Mostly 			 
	 fine quality. (320) 	 é/�	 800:-

4076P		  Danzig Germany Danzig é/� lot on visir leaves 			 
	 (500) 	 é/�	 600:-

4077K		  Memel 1939 Local German overprint ”Memelland 			 
	 ist Frei. Twi covers with copmlete set of 			 
	 four. One sent by registered post, one un-			 
	 addressed. Different overprint types used. 	 *	 300:-

4078	 87U	 General Government 1942 Adolf Hitler 1,20 			 
	 Zl. Very fine imperforated copy. Signed 	 	 	
	 Jungjohann. EUR 280 	 éé	 500:-

4079P		  Sudetenland About 25-30 stamps. Also Bohemia 			 
	 and Moravia collection on leaves. Please see 			 
	 scans at www.philea.se. 	 é/�	 500:-

4080	 961 I	 Occupied areas Control board issue (1947), 			 
	 3 Mark, plate error I (coloured line close 			 
	 to the edge of the wing). EUR 200 	 �	 200:-

4081	 970	 Occupied areas 1948 Hannover Fair 50 pf, with 			 
	 plate error VIII (a coloured spot on the 			 
	 sleeve of the man in the middle). A part of a 			 
	 correct stamp is added as comparison. EUR 160 	 �	 300:-

4082K	 1-21	 Albania Overprints 1943 and Charity 1944, 			 
	 cpl 21 stamps incl. Mi1-14 signed BPP. EUR 500 	 éé	 700:-

4083P		  Estonia Collection on leaves. Many overprints 			 
	 on Russian stamps from different local posts. 	 	 	
	 Also from the other Baltic areas. Please see 			 
	 scans at www.philea.se. 	 é/�	 500:-

4084K		  Guernsey Registered cover franked with 3 ½ d 			 
	 and 4 copies of 1 d sent 1941 inland. 	 *	 300:-

4085K		  Guernsey Two covers sent 1940-41 franked with 			 
	 bisected British stamps. 	 *	 300:-

4086P		  Local emissions Collection on leaves. Görlitz, 			 
	 Niesky, Lubbenau, Sprempberg, Strausberg etc. 			 
	 Mostly fine quality. (180) 	 é	 500:-

4087	 15, 23	 War Propaganda Forgeries Adolf Hitler 6 (Pf) 			 
	 violet and 3 (Pf) brown, two very fine 	 	 	
	 forgeries. Signed Schlegel. 	 éé	 500:-

4088	 HDL123-24   Allied Occupation 1946 Booklet. 5 ea é 			 
	 12pf+3 ea é16pf and 8 ea é 24 pf. EUR 350 	 �	 600:-

4089K	 924-29B   Allied Occupation Stamp show Berlin, 1946, 			 
	 s/s. 	 �	 300:-

4090	 71X I	 Soviet Zone 1946 Sachsen coat-of-arms 12 Pf 			 
	 red, horizontal pair with plate error I on 			 
	 the right stamp (white line through the second 			 
	 bar from the bottom in the shield). The left 			 
	 stamp is correct and added as comparison. 			 
	 EUR 500 	 �	 500:-

4091	 100-02	 Soviet Zone Christmas issue to honor the 			 
	 victims of fascism, 1945, Thuringen. EUR 800 	 é	 1.000:-

4092K	 103-06	 Soviet Zone Christmas s/s Thuringen 1945. 			 
	 Traces of hinges on the reverse side of the sheet. 	 é	 1.000:-
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4093K	 112-15	 Soviet Zone Bridge reconstruction s/s, 			 
	 Thuringen, 1946. Traces of hinges on the 			 
	 reverse side of the sheet. EUR 200 	 é	 300:-

4094	 233 II DV 4   Soviet Zone 1949 3rd People’s congress 			 
	 overprint, corner copy with margins and 			 
	 printing signs, plate error II. EUR 400 	 éé	 500:-

4095K	 239	 Soviet Zone Goethe Festival, Weimar, 1949, s/s. 	 éé	 300:-
4096P	 	 Soviet Zone Collection on leaves. Mostly fine 	 	 	

	 quality. 	 éé/é/�	 1.400:-
4097P		  Soviet Zone Mixed collection/accumulation 			 

	 on leaves incl many varieties. Also approx 25 			 
	 covers, many sent to Finland. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (500) 		  1.000:-

4098K	 162-65	 Western Saxony Leipzig Insdustry Fair 1946, 			 
	 s/s. EUR 200 	 éé	 300:-

4099	 235 I+II	Saar 1947 New value overprint, 10F on 50 pf, 			 
	 version I and II. Version I mint, version II 			 
	 mnh. EUR 700 	 éé/é	 700:-

4100P		  Saar Collection 1920s–59 on leaves. Mostly 			 
	 fine quality. (350) 	 é/�	 1.200:-

4101P		  Saar Collection 1949–51 on visir leaves. Fine 			 
	 quality. (49) 	 éé	 800:-

4102P		  French Zone Collection 1945–49 on Leuchtturm 			 
	 leaves with stamp mounts. Mostly fine quality. 			 
	 (250) 	 éé/é/�	 1.000:-

4103	 36	 Rheinland-Pfalz 1949 Personalities III 8 Pf 			 
	 carmine-brown. EUR 500 	 �	 500:-

4104	 93IaWD	American and British Zone 1948 Buildings 60 			 
	 pf, wm iA, perf 11×11½. Kölner dom. EUR 600 	 �	 700:-

4105P		  Zones Collection 1945–49 on leaves. Mostly 			 
	 fine quality. (320) 	 é/�	 1.000:-

German Democratic Republic (DDR)
4106	 251-55	 1950 President Pieck SET (4). In BLOCKS OF 			 

	 FOUR with two xx and two x stamps in each 			 
	 block. EUR 290. 	 éé/é	 300:-

4107K	 271-72	 1950 DEBRIA Exhibition souvenir sheet 7. Two 			 
	 souvenir sheets loose and two on cover, of which 			 
	 one is a FDC. Total cat. value EUR 710. EUR 170 	 �	 600:-

4108	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 			 
	 Actually hard to find in good quality like 	 	 	
	 this set. EUR 300 	 éé	 400:-

4109	 334z	 1953 Personalities 25 pf, wm 2. EUR 200 	 éé	 300:-
4110	 362-79	 1953 Five Year Plan SET (18). BLOCKS of four 			 

	 SET, each unit has three xx and one x stamp. 			 
	 EUR 495. 	 éé/é	 400:-

4111	 405-22	 1953 Five Year Plan II SET (18). BLOCKS OF 			 
	 FOUR set, each unit has two xx and two x 			 
	 stamps. EUR 640 in total. 	 éé/é	 500:-

4112K	 242	 FDC, 1949 UPU 50 pfg blue on FDC 9.10.49. 			 
	 EUR 400 	 *	 500:-

4113Ca		  Accumulation 1945– on stock cards. Dealer’s 			 
	 stock on stock cards in two cassettes. GDR, 			 
	 trizone and bizone. Some better issues 			 
	 identified. Fine quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 2.500:-

4114A		  Collection 1945–76 in three KABE albums. Nice 			 
	 and almost COMPLETE with e.g. Debria, Marx 			 
	 and Engels s/s, an unusually nice set Chinese 			 
	 Friendship, 1953 definitives (incl. personalities) 	 	 	
	 cpl excl. 60 pfg ship, etc, also a good 			 
	 section Soviet Zone and some ZKD stamps. 			 
	 Attractive! Fine quality. 	 Mostly éé	 2.000:-

4115A		  Collection 1949-62 incl. e.g. Mi261-70, 360-62 			 
	 and 405-22, Block 7 and 8-9A+B etc. (600) 	 éé	 1.500:-

4116A		  Collection 1949–69 in visir album. Favourable 			 
	 Reserve. Fine quality. (1300) 	 Mostly éé	 1.500:-

4117A		  Collection 1949–1967 in album with stamp 			 
	 mounts. Apparently COMPLETE incl souvenir 			 
	 sheets, a few items incl the Chinese Friendship 			 
	 set and the Debria s/s are x but vast majority 			 
	 is xx. Nice and clean collection! Fine quality. 	 éé	 1.400:-

4118A		  Thick album with 1000’s of stamps 1945-90. 			 
	 Large part éé incl. several cpl sets and 			 
	 about 250 Kleinbogen/souvenir sheets, blocks-			 
	 of-four etc. 	 éé/�	 1.000:-

Berlin
4119	 21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14). Most 			 

	 values incl. 1 M and 2 M sign Schelegel. 			 
	 EUR 900 	 �	 900:-

4120	 34	 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-			 
	 brown with a good cancellation BERLIN W 35, 			 
	 25.10.49, however upside down. EUR 280 	 �	 300:-

4121	 40VII	 1949 75th Anniversary of UPU 1 DM with plate 			 
	 error VII. A correct but damaged stamp is 			 
	 included for comparison. No catalogue price 			 
	 given in Michel, however other plate errors 			 
	 are priced between 300 and 600 €. 	 �	 500:-

4122	 59	 1949 Buildings 3 DM red, horizontal pair. 			 
	 Excellent item. EUR 500 	 �	 500:-

4123	 68-69	 1949 Currency, two of three denominations in 			 
	 the set. Good copies. EUR 380 	 �	 500:-

4124	 68-70	 1949 Currency SET (3). All beautiful top 			 
	 margin copies. EUR 350 	 éé	 500:-

4125	 68-70	 1949 Currency SET (3). EUR 600 	 �	 500:-
4126	 123	 1954 Buildings III 70 Pf olive, mnh with 			 

	 corner margins (upper left corner of the sheet). 	 éé	 700:-
4127A		  Collection 1948–1976 in SAFE album with stamp 			 

	 mounts. Complete! From 1960 MNH. Excellent 			 
	 quality. (>500) 	 éé/�	 3.000:-

4128P		  Collection 1948-62 on leaves. Mostly good 			 
	 quality. (200) 	 �	 1.200:-

4129P	 	 Collection 1948–55 on leaves. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (130) 	 é/�	 1.200:-

4130P		  Collection 1949–1960 on leaves. Fine quality. 			 
	 (175) 	 éé/é/�	 800:-

German Federal Republic (BRD)
4131	 128 I	 1951 Posthorn 10 Pfg dark green with plate 			 

	 error I (Michel). A normal copy of the stamp 			 
	 is included for comparison. EUR 550 	 �	 500:-

4132	 131	 1951 Posthorn 25 Pfg dark brown-carmine, 			 
	 horizontal pair. Fine item. EUR 240 	 �	 300:-

4133	 137	 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red, horizontal 			 
	 pair. Unusual! EUR 500 	 �	 500:-

4134	 206	 1955 Lufthansa 10 (Pf) with plate error I 			 
	 (damaged ”E” in Bundespost). A correct copy 			 
	 is included for comparison. EUR 190 	 �	 300:-

4135	 241 Z	 1956 Europa CEPT 10 pf with wmk sideways. 			 
	 Without gum and somewhat thin, but scarce. 			 
	 Value 7000 € for éé. BEFUND by Schlegel. 	 (é)	 500:-

4136	 845x	 1975 Churches 40 Pf, printed on thick paper. 			 
	 Two normal copies (mnh and cancelled) included 			 
	 for comparison. EUR 350 	 �	 500:-

4137	 1931 U	 1997 Bridges I 100 pf IMPERFORATED. Very 			 
	 unusual item! EUR 750 	 éé	 300:-

4138	 MH2	 Booklet, 1955 Heuss 2.50 DM. Booklet with 			 
	 promotion version ”b”. Excellent condition! 			 
	 EUR 320 	 éé	 500:-

4139K	 133, 135	  FDC, 1951 Posthorn 40, 60 Pfg and and Notopfer 			 
	 Berlin 2 Pfg (Mi 6Z) on FDC. Cert. Schlegel. 			 
	 EUR 850 	 *	 1.000:-

4140A		  Collection 1945–1979 in three albums with 			 
	 stamp mounts. Fine collection, including 			 
	 trizone and bizone issues, partly spcialized 			 
	 in three well filled albums. Includes most 	 	 	
	 of the fine bizone 52-68 copies (both with 	 	 	
	 band overprint and net overprint), se-tenants 			 
	 and some mini/souvenir sheets. Excellent 			 
	 quality. (>700) 	 éé/�	 4.000:-

4141A		  Album with very high value classic–modern. 			 
	 Containing many medium- and better priced 			 
	 stamps from e.g. Germany and Scandinavia, 			 
	 some France and Commonwealth, etc. (1500) 	éé/é/�	 2.500:-

4142Ce		  Germany Collection 1948–2001 in six Lindner 			 
	 albums with stamp mounts, almost complete. 			 
	 Fine quality. Approx. 12 kg. 	 �	 1.500:-

4143A		  Collection 1945–1979 in album with stamp 			 
	 mounts. American and British zone in the 			 
	 beginning of the album, then GFR. From 1950 			 
	 almost complete. Mostly MNH. Favourable 			 
	 reserve! Excellent quality. (>1000) 	 éé	 1.400:-

4139



61

4144P		  Collection 1949-64 on Schaubek leaves. E.g. 			 
	 cpl main numbers Mi111-293 mostly o/é. (300) 	éé/é/�	 1.200:-

4145A		  Collection 1949-2010 incl. e.g. Mi111-54 and 			 
	 166-76, some éé incl. Mi111-15 etc. (1000) 	Mostly �	 1.200:-

4146A		  Collection 1949–98 in two Leuchtturm albums. 			 
	 Apparently cpl 1949–86 incl. Mi 117–65 cpl 			 
	 é. Sometimes é/éé and � in parallel. 	 éé/é/�	 1.200:-

4147A		  Collection 1945-86 in two Kabe albums incl. 			 
	 Brit/US Zone and e.g. Mi113-16 used, 139-40, 			 
	 146, 197-258éé. Almost cpl after 1953 and 			 
	 sometimes éé and used parallell. 	 Mostly éé	 800:-

4148A		  Collection 1949.75 in Schaubek album incl. 			 
	 e.g. Mi121, 147-57 and 159-216 etc. 	 �	 600:-

4149P		  Collection/accumulation 1949–70 on Visir 			 
	 leaves. Some good copies from both Berlin 			 
	 and GFR. Fine quality. (70) 	 éé/é/�	 500:-

4150A	 	 Collection 1954–89 in visir album. Well filled 	 	 	
	 incl. Heuss Mi177-196. 	 éé	 500:-

4151K		  Lot 1954–61 on stock cards. Theodor Heuss 			 
	 series. Strips of five stamps of Mi 179y, 	 	 	
	 181y, 183y, 184y, 185y (the strip is broken), 			 
	 186y, 259y, 260y. All strips with margins 			 
	 bottom and right. Mi 340 €. Excellent quality. (40) 	 éé	 300:-

General German collections
4152Av		 Collection Classics-early 1940’s in two 			 

	 albums. Genuine old ”Granddad collection” 			 
	 well written up with nicely hand written text 			 
	 and drawn squares for the stamps including 			 
	 many better stamps. E.g. good states and 			 
	 Colonies/Foreign post offices, Danzig, Memel, 			 
	 Upper Silesia incl ovpt varieties, Saar, 			 
	 General Government etc. Also a small section 			 
	 Italian States, Austria and Switzerland. 			 
	 Attractive indeed. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality. 	 Mostly �	 25.000:-

4153A		  Collection Classics–about 1970 on large old 			 
	 leaves in album without stamp mounts. 			 
	 Comprehensive originating from a genuine old 	 		
	 worldwide collection with no stamps taken 			 
	 out just divided into countries and areas. 			 
	 Many medium priced and better stamps from 			 
	 different areas incl. States, Reich, Danzig 			 
	 and post-war Germany, please see several 			 
	 photos of this nice collection on our website! 			 
	 Mostly fine quality. (few thouand) 	 é/�	 20.000:-

4154A		  Collection/accumulation 1945–1991 in visir 			 
	 album with stamp mounts. A dealer’s stock of 			 
	 stamps from trizone, bizone, Berlin and GFR. 			 
	 Single stamps, blocks of four and bigger, 			 
	 quarters of stamp sheets etc, etc. Take a 			 
	 closer look! Mostly good quality. (>2000) 	 éé/é/�	 3.500:-

4155A		  Collection 1945–1955 in two albums without 			 
	 stamp mounts. Trizone, bizone, Berlin, GFR 			 
	 and GDR, all in mint condition. Nice material. 			 
	 A few cancelled items in the material. Fine 			 
	 quality. (>300) 	 é	 3.500:-

4156A		  Mostly éé stock Bavaria and Reich ca 1900-1945 			 
	 on cards incl. many units and sets. E.g. four 			 
	 éé sets Reich Mi686-88 and two éé sets 			 
	 651-59. Mi approx. 11000 Euro. 	 éé/é	 3.500:-

4157A		  Mostly éé collection General Gouvernement 			 
	 and é/o Colonies, Marienwerder, Upper Silesia 			 
	 and Port Gdansk. Mi approx. 1240 Euro. (340) 	éé/é/�	 2.500:-

4158A		  Collection 1872-1945 in two albums incl. 			 
	 Reich, Danzig, Saar, Occupation WW2, Memel 	 		
	 and expensive BRD+ Berlin. Often both used 			 
	 and é/éé sections. (2500) 	 éé/é/�	 2.500:-

4159A		  Collection 1945–1960 in album without stamp 			 
	 mounts. Berlin almost complete, interesting 			 
	 local issues (Soviet Zone), good GDR 			 
	 represeentation and a lot more. Fine quality. 			 
	 (>500) 	 éé/é/�	 2.500:-

4160P		  Accumulation VOTING DISTRICTS and 			 
	 OCCUPATIONS. Interesting lot with many 			 
	 stamps from different areas. Please inspect. 	 	 	
	 Mostly good quality. (500) 	 é/�	 1.800:-

4161A		  Collection About 1918-1950’s in album. 			 
	 Interesting collection that also includes 			 
	 covers /cards (sent to Sweden) incl Am/Br 			 
	 zone incl band and net ovpts, better stamps 			 
	 from French Zone, some Soviet Zone, interesting 			 
	 section locals. Further referendum areas, 			 
	 Danzig and also a few from Colonies. 	 é/�	 1.800:-

4162A		  Collection 1872-1961 in Stender album incl. 			 
	 e.g. Reich BL5-11, nice Zones, BRD and Berlin, 			 
	 DDR BL7 and 8-9A+B etc. 	 �	 1.700:-

4163A		  Collection Berlin é/éé 1948-69 in DAVO album 			 
	 incl. e.g. Mi1-20 and 42-67é, apparently cpl 			 
	 after 1949 incl. Mi72-73éé etc. Also BRD+ 			 
	 Brit/US Zone 1945-68 incl. some better issues. 			 
	 (800) 	 éé/é/�	 1.500:-

4164Ea		  Accumulation mostly classic-1950 in 12 albums+ 			 
	 leaves. Mostly Reich but also e.g. Old states, 			 
	 Saar, Danzig, nice G Gouvernement, Zones, 			 
	 some colonies etc. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

4165P		  Collection 1945-1950’s on leaves. Attractive 			 
	 coll. with some Zones and main value on the 			 
	 better stamps and sets from BRD, Berlin and 			 
	 DDR, high value and favourable reserve. Fine 			 
	 quality. 	 é	 1.400:-

4166A		  Collection classics-1945 on leaves in binder. 			 
	 Commprehensive starting with States incl 			 
	 better in as usual mixed quality, Reich incl 			 
	 better e.g. some s/s and sets from Third 			 
	 Reich, also some WW1 areas etc. Favourable 			 
	 reserve. Fine quality. (1500) 	 é/�	 1.400:-

4167P		  Lot. Very good selection early BRD and Berlin 			 
	 on three visir leaves e.g. Berlin UPU cpl xx 			 
	 excl 60pfg=x, Bell sets, BRD charity sets etc. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 	 Mostly éé	 1.200:-

4168P		  Mixed accumulation classic–1940s. Fifteen 			 
	 old auction lots (not Philea). Fine quality. 		  1.000:-

4169P		  Lot 1900–1980 on Visir leaves. Mostly Reich, 			 
	 GFR, SAAR. Also some colonial stamps in the 			 
	 material. Mi 4400 €. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>250) 	 é/�	 1.000:-

4170P		  Accumulation 1852–1960 on Visir leaves. Mostly 			 
	 Reich. some better stamps included as well 			 
	 as special soldier mail labels (WW I). Mi 			 
	 4000 €. Somewhat mixed quality. (>250) 	 é/�	 1.000:-

4171P		  Lot 1850–1950 on Visir leaves. Mostly Reich 			 
	 and states. Also two vertical pairs with se 			 
	 tenant. Mi 5300 €. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>200) 	 é/�	 1.000:-

4172P		  Accumulation 1842–1955 on stock cards. Mixed 			 
	 material including Reich, States, zones, GFR, 			 
	 Berlin and more. Mi > 5000 €. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>200) 	 éé/é/�	 1.000:-

4173A		  Accumulation modern in stockbook. Mostly 			 
	 éé. (Hundreds) 	 éé/é	 1.000:-

4174A		  1000’s of stamps classic-modern on leaves. 			 
	 E.g. several Bavaria and Zones, Berlin, DDR, 			 
	 some better Reich and BRD, some covers and 			 
	 varieties paper folds etc. 	 Mostly �	 1.000:-

4175A		  Collection 1946-97 in two albums incl. nice 			 
	 DDR, some better Zones and BRD Mi106-225 cpl 			 
	 etc. Low reserve. (2500) 	 �	 1.000:-

4176De		  Accumulation BRD, Berlin and DDR 1949-modern 			 
	 in ten albums+ leaves. Also two albums FDC 			 
	 DDR and 100’s of ETB Berlin and BRD. 			 
	 Approx. 28 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

4177De		  Classic–modern in box. 4-5 remainder collections 			 
	 and a box with glassin envelopes with stamps 			 
	 from GFR. Mostly good quality. (2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

4178Bc	 	 Accumulation. Varied material from different 	 	 	
	 areas in 17 stockbooks/bionders. Much to go 			 
	 through and favourable reserve. 	 éé/é/�	 1.000:-

4179P		  Lot 1940s on Visir leaves, with e.g. French 			 
	 Zone, Berlin, Rheinland-Pfalz and Württemberg. 			 
	 Fine quality. (250) 	 é/�	 800:-

4180P		  Accumulation. Bayern, Lübeck, Schleswig, 			 
	 Holstein, German Post in Turkey and China, 			 
	 and Soviet Zone. Catalogue value acc. to 			 
	 vendor approx. EUR 2149 	 éé/é/�	 700:-

4181A		  Accumulation with e.g. Reich and BRD on 			 
	 leaves, several éé BRD 1985-2000 in 			 
	 envelopes and folder with units etc. 	 Mostly éé	 700:-

4182A		  Collection 1945-78 in Schaubek album incl. 			 
	 Zones, Saarland, Berlin and BRD. Containing 			 
	 e.g. some better French Zone and BRD. 	 éé/é/�	 600:-

4183P		  Collection 1946–53 on leaves. Zones, Berlin 			 
	 and BRD. Mostly fine quality. (180) 	 é/�	 500:-

4184P		  Mixed lot on stock cards. Danzig, Sarre, 			 
	 Norddeutscher Postbezirk etc. Somewhat 			 
	 mixed quality. (60) 		  500:-
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4185A		  Collection/accumulation 1872–1971 in stockbook. 	 		
	 Some nice cancellations on older issues. GFR 			 
	 264X block of four (Mi 130 € for horizontal 			 
	 pair), some better Berlin, some postcards, 			 
	 postal stationeries and covers in the book 			 
	 as well. Somewhat mixed quality. (approx 200) 	 éé/é/�	 500:-

4186A		  Collection 1933-45 in Leuchtturm album incl. 			 
	 some better Reich, Occupation WW2, G. 			 
	 Gouvernement and Bohemia/Moravia. (800) 	 éé/é	 500:-

4187A		  Covers. 34 covers mostly 1940-50’s sent to 			 
	 Kalmar. E.g. Berlin Mi36+40, 61-63, 72+73, 			 
	 80-81, 87-90, 108-09, some censor etc. 	 *	 700:-

4188A	 	 Covers. Two cover albums with flight covers 	 	 	
	 incl some better. 	 *	 400:-

4189Ec		  Postcards collection 1900–1960s. Extensive 			 
	 lot in shoebox with more than 500 topographical 			 
	 postcards. The vast majority are pre-1940 			 
	 and unused, all virtually different. The 	 	 	
	 major part are cities and street wiews, but 			 
	 also castle, church and museum interiors. 			 
	 Fine quality. (>500) 	 *	 1.200:-

Gold Coast
4190	 68y II	 1921 King George V 1s. black on emerald-green 			 

	 Die II with INVERTED wmk multiple crown CA. 			 
	 SG 79ew, 350£. 	 �	 800:-

Great Britain
4191	 1, 7	 1 penny black and 1 sh green with some small 			 

	 marg. EUR 750 	 �	 300:-

4202A		  Accumulation 1841-1951 incl. many better 			 
	 stamps. E.g. Mi13, 22, 25-26, 34 some 			 
	 different types etc. Mostly fine qual. (600) 	 �	 1.500:-

4203De		 Collection/accumulation 1870– in two stockbooks. 			 
	 Two completely full stockbooks and 193 bunches 			 
	 (each with100 stamps) covering the UK and 			 
	 British colonies. Quite a lot from the Queen 			 
	 Victoria and King George V periods. Quite a 			 
	 lot to explore. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>25000) 	 éé/é/�	 1.500:-

4204Fd		  Collection/accumulation in album and leaves 			 
	 with Britain and Commonwealth. 	 é/�	 1.000:-

4205A		  Collection 1995-2002 in KABE album, face 			 
	 value ca £170. Also some used. 	 éé	 800:-

4206A		  Album with several hundred mostly éé stamps 			 
	 ca 1900–1980s + regional issues and some 			 
	 Commonwealth souvenir sheets Diana, etc. 			 
	 Also two albums with used stamps 			 
	 old–modern. 	 Mostly éé	 500:-

4207K		  Covers. 3 prisoner of war cards to Sweden 			 
	 1946. 	 *	 500:-

4208A		  Channel Islands Collection 1958–2004 in two 			 
	 Visir albums. Mostly good quality. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor 900 € (1200) 	 éé/�	 500:-

Greece – Hong Kong
4209A		  Greece Collection/accumulation 1862–1998 			 

	 in stockbook. Four dealer’s stockbooks with 			 
	 stamps from the whole period. Starts with 			 
	 approx 50 Hermes’ head from the different 	 	 	
	 issues (12 from the 1862 issue). Mostly good 			 
	 quality. (sev 1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

4210A		  Greece Collection 1960–1988 in two albums 			 
	 with stamp mounts. From 1964 mostly MNH 			 
	 and almoste complete. Also some booklets 			 
	 and whole stamp sheets included. Fine quality. 			 
	 (>800) 	 éé/é/�	 500:-

4211Fd		  Greece and Cyprus Postcards 1900–40’s, mostly 			 
	 topo and sent. (c. 100) 	 *	 500:-

4212	 134d	 Grenada 1943 10s blue/carmine perf 12. SG 163c 			 
	 £850. Very fine copy except for climate 	 	 	
	 affected gum. 	 é	 1.000:-

4214K	 	 Hawaii Covers. 5 different unused postal 	 	 	
	 stationeri cards. 	 *	 500:-

4215K		  Hong Kong 5c George V on card with cancellation 			 
	 Steamer box. 	 *	 400:-

4216K		  Hong Kong 1c and 4c George V on card to canton 			 
	 with Steamer Box cancellation 1.6.34. 	 *	 400:-

Hungary
4217	 5a	 1871 King Franz Joseph 15 k brown 1st printing. 			 

	 Canc. KAPUVAR 28.12.71. EUR 320 	 �	 300:-
4218Ba	 	 Mostly unused and well-filled collection 	 	 	

	 1874-1971 in three Norma albums incl. better 			 
	 early issues and almost cpl after 1913 incl. 			 
	 many souvenir sheets. 	 éé/é/�	 1.200:-

4219A		  Hungary Used collection 1871-1989 i 2 Schaubek-			 
	 albums without stamp mounts. Well filled with 	 	 	
	 god sets and stamps. Fine quality. 	 �	 1.000:-

4220K		  Lot with Mi478-79 on airmail cover 1931, 			 
	 Mi484-87 cpl used and seven éé Local issues 			 
	 Sopron 1956. 	 éé/�	 500:-

4221A		  Collection 1919–21 in album. ”Back of the 			 
	 book” with stamps from e.g. Arad, Baranya, 			 
	 Debreczin and Temesvar. 	 éé/é/�	 500:-

4222A		  Collection 1871–2007 In one visir album and 			 
	 five stockbboks. Mostly good quality. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor 1500 € (2900) 	 �	 500:-

India
4223K	 7	 4 annas, Third Printing, Head Die III and 			 

	 Frame Die II, cancelled with romboid pmk of 			 
	 dots. Two wide and two narrow margins, one 			 
	 just into design. Sismondo certificate says: 	 	 	
	 ”The stamp has been repaired in the hinge 			 
	 area”. Some doubts have been reported that 			 
	 this in spite of the Sismondo certificate, 	 	 	
	 is not a third printing stamp. 	 �	 2.800:-

4224	 1-10	 Chamba Official, 1886 overprints on Queen 	 	 	
	 Victoria set 1/2A–1R. SG 1 etc £325. EUR 180 	 �	 500:-

4225	 113-21	 Gwalior 1949 different surcharge on King 	 	 	
	 George VI 3p–12A. Very unusual set, SG 129–37 			 
	 £425. EUR 360 	 �	 900:-

4192	 2a	 1840 Queen Victoria 2 d deep blue in pair. 			 
	 Full margins, very fine. EUR 1000 	 �	 2.500:-

4193	 10Bz	 1857 Queen Victoria 1 d rose-red on white 			 
	 paper, watermark large crown, perf 14 on 			 
	 cover to Paris, France from C J Hambro 			 
	 (1807–77), Danish baron and banker in London, 			 
	 March 1862, ”FRANCO”. 	 *	 300:-

4194K	 59	 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 2½ d 			 
	 blue, watermark Imperial Crown, on cover sent 			 
	 from HIGHBURY 27.DE.82 to Sweden. Arrival 			 
	 STOCKHOLM K.E. 1.1.1883 and STOCKHOLM 			 
	 1.TUR 1.1.1883. 	 *	 300:-

4195	 82-83	 82x-83ax. 82 with an excellent, however upside 			 
	 down cancellation. EUR 200 	 �	 1.000:-

4196	 84ax	 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. ultramarine 	 		
	 on white paper, perforated ”DB”. Ex. Ingmar 			 
	 Spykman. 	 �	 300:-

4197	 86-91, 102-109   Small lot MNH stamps Queen Vicoria 			 
	 and King George V. In total 13 stamps. 	 éé	 300:-

4198	 117	 1902 King Edward VII 10s. blue, perf 14, 			 
	 watermark anchor. 1911 cds. One nibbed perf 			 
	 LL. Two light diagonal creases of minor 			 
	 importance. EUR 280 	 �	 300:-

4199Ba		  Interesting old time accumulation in box 			 
	 incl. stock leaves, envelopes etc. Many high 			 
	 values incl. better Seahorses, and better 			 
	 Victoria classics incl. three penny blacks 			 
	 in mixed condition seen. Also some Government 			 
	 parcels and other back of the book material. 			 
	 Some foreign material too. Please inspect 			 
	 carefully! 	 éé/é/�	 6.000:-

4200A		  Collection 1840–1970 on large old leaves. 			 
	 Comprehensive including many better stamps, 			 
	 some duplicates. From a genuine large worldwide 			 
	 collection, nothing taken out but sold by 			 
	 country. Also some officials/dues, some 	 	 	
	 British Post offices, Gibraltar and Ireland. 	 	 	
	 Please see scans at www.philea.se. Somewhat 			 
	 mixed quality. (1000-1200) 	 Mostly �	 5.000:-

4201Bc		  Collection classics–1960s in three albums, 			 
	 incl. nice handdrawn illustrations, in box. 			 
	 Incl. much colonies. (3000) 	 é/�	 2.000:-

4192



63

4226K		  India (GB) Postal stationery, 2a6p yellow 			 
	 sent to Germany. Cancelled LEH 9.8.95, transit 			 
	 and arr cds on backside. LEH is located at 			 
	 the northern bank of Indus, very close to 			 
	 Tibet in Kashmir, scarce cancel! 	 *	 800:-

4227Eb		 India (GB) Postal stationery accumulation 			 
	 1880–1940 in box. Approximately 600 postal 			 
	 stationeries from India and Indian Convention 			 
	 States on Visir leaves. Most of them with 			 
	 short item descriptions. Also a small stamp 			 
	 collection (approx 200 stamps) from Indian 			 
	 Convention States included. Mixed quality. 	 *	 2.000:-

Indonesia – Israel
4228A	 	 Indonesia Well-filled collection 1948-77 in 	 	 	

	 Schaubek album incl. many souvenir sheets, 			 
	 cpl sets, Postage due stamps, Irian Barat 			 
	 and some Riau etc. Often é/éé and used 			 
	 parallell. Mi about 2300 Euro. (2000) 	 éé/é/�	 1.200:-

4229P		  Iran before 1915. Mostly good quality. Valued 			 
	 to DM 960 by the vendor (older Michel) (146) 	 �	 500:-

4230A		  Iraq Two stockbooks with about 1000 stamps 			 
	 mostly 1918-1980. 	 �	 700:-

4231A		  Ireland Stockbook 1922-96 incl. several éé 			 
	 stamps, few é early part. (800) 	 éé/�	 700:-

4232	 19-21	 Israel 1949 Festival SET (3). With tabs. EUR 380 	 �	 700:-
4233	 54	 Israel 1950 Camel 500 (Pr) orange. Full tab. 			 

	 EUR 300 	 éé	 300:-

Italy
4234	 	 Modena 1852–1859. All different, e.g. Mi 1, 	 	 	

	 2 II, 4 II, 6 I, 3 II, 8. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 485 (9) 	 é/�	 500:-

4235	 	 Pontificial States 1852–1868. All different, 	 	 	
	 e.g. Mi 4-5, 7, 9, 15-17, 24. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 692 (13) 	 �	 700:-

4236	 	 Pontificial States 1852–1868. All different, 	 	 	
	 e.g. Mi 1-2, 12, 14, 16-18, 25. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 723 (11) 	 é	 700:-

4237	 	 Pontificial States 1852–1868. All different, 	 	 	
	 e.g. Mi 4-5, 7-9, 14-16, 21-24. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 607 (15) 	 �	 600:-

4238	 	 Pontificial States 1852–1868. All different, 	 	 	
	 e.g. Mi 4-5, 7-9, 14-16, 19, 21. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 631 (13) 	 �	 600:-

4239	 4	 Romagna 1859 Numerals 3 Baj black on dark 			 
	 green. EUR 350 	 �	 500:-

4240	 5	 Romagna 1859 Numerals 4 Baj black on red-			 
	 brown. EUR 160 	 �	 400:-

4241	 	 Romagna 1859. All different, e.g. Mi 1-9. 	 	 	
	 Mostly good quality. Mi € 1502 (9) 	 é	 2.000:-

4242	 7c, 9c	 Sardinia 1854 King Victor Emanuel II. Two 			 
	 copies 5c incl. one with min. crease and one 			 
	 with almost invisible crease, 9c full margined 			 
	 and fresh. EUR 1700 	 (é)	 600:-

4243	 15	 Sardinia 1861 King Victor Emanuel II 3 L 			 
	 copper bronze. Full margined copy. EUR 350 	 é	 300:-

4244	 	 Sardinia 1855–1861. All different, e.g. Mi 12, 	 	 	
	 13a+b, 14, 17. Mostly good quality. Mi € 733 (9) 	 �	 700:-

4245	 	 Sardinia 1855–1861. All different, e.g. Mi 	 	 	
	 12-15, 17. Mostly good quality. Mi € 654 (8) 	 é	 600:-

4246	 17	 Tuscany 1860 Coat-of-arms 1 c blown-lilac. 			 
	 EUR 600 	 �	 900:-

4247	 	 Tuscany 1851–1860. All different, e.g. Mi 	 	 	
	 4y, 5x,+y, 6y, 7y, 13, 19, 20a. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 740 (8) 	 �	 700:-

4248	 	 Tuscany 1851–60. All different, e.g. Mi 4y, 	 	 	
	 5y, 6y, 13, 19, 23 (é). Mostly good quality. 			 
	 Mi € 393 (6) 	 �	 500:-

4249	 9b	 1862 Viktor Emanuel II 10 c yellow-brown. 			 
	 EUR 260 	 �	 400:-

4250	 11	 1862 Viktor Emanuel II 40 c carmine. EUR 300 	 é	 300:-
4251	 32	 1878 New value overprint 2 c / 0.30 L dark 			 

	 lilac-red. EUR 500 	 é	 700:-
4252	 35	 1878 New value overprint 2 c / 5 L dark lilac-			 

	 red. Small thin spot. EUR 750 	 é	 300:-
4253	 38	 1879 King Umberto I 10 c carmine. Good - fair 			 

	 centering. EUR 400 	 é	 400:-
4254	 39A	 1879 King Umberto I 20 c brown-orange perf 			 

	 14. EUR 350 	 é	 300:-
4255	 39A	 1879 King Umberto I 20 c brown-orange perf 			 

	 14. Good - fair centering. 	 (é)	 300:-
4256	 51	 1889 King Umberto I 45 c grey-olive. Fair 			 

	 centering. Watermark 1. 	 (é)	 700:-
4257	 55	 1889 Coat-of-arms 5 c dark green. Fair 			 

	 centering. Watermark 1. EUR 800 	 é	 700:-
4258	 56	 1890 Overprint on King Umberto I 20/30 c dark 			 

	 brown. Fair centering. 	 (é)	 300:-
4259	 61-66	 1890 Overprint on parcel stamps SET (6). 			 

	 EUR 140 	 éé/é	 300:-
4260	 79	 1901 Coat-of-arms and Victor Emanuel II 25 c 			 

	 blue. EUR 200 	 éé	 400:-
4261	 B89 II	 1921 B.L.P. overprint 10 c brown-rose, 			 

	 overprint 13½ mm. EUR 120 	 (é)	 300:-
4262	 B90 I	 1921 B.L.P. overprint 25 c blue, overprint 			 

	 11½ mm. EUR 250 	 é	 500:-
4263	 91	 1908 King Emanuel III 40 c brown on cover 			 

	 from Sven Hedin to his sister, from Taormina 			 
	 in Italy 14.12.1922, arr canc. Stockholm 			 
	 19.12.22. 	 *	 400:-

4264	 94	 1909 King Emanuel III 15 c black-grey perf 			 
	 13¼ × 13¾. EUR 400 	 é	 800:-

4265	 97-98	 Three used copies incl. full margined Parma 			 
	 Mi5 and Mi97-98 Garibaldi. EUR 530 	 �	 300:-

4266	 98	 1910 Garibaldi 15+5 c green. EUR 300 	 é	 600:-
4267	 98	 1910 Garibaldi 15+5 c green. EUR 300 	 é	 300:-
4268	 188-93	 1923 Alessandro Manzoni SET (6). EUR 650 	 é	 1.200:-
4269	 194-200	1924 CROCIERA ITALIANA 1924 overprint SET 			 

	 (7). EUR 260 	 éé	 500:-
4270	 201-04C   1924 Venetia Victory Overprint SET perf 14½ 			 

	 × 13 (4). Mi 203 is perf A. EUR 150 	 é	 300:-
4271	 361	 1930 General Balbos flight 7.70 L pale blue. 	 	 	

	 Small paper remain behind hinghe, a scarce 			 
	 stamp! EUR 700 if xx. 	 é	 500:-

4272	 439-44	 1933 Graf Zeppelin SET (6). (Some values with 			 
	 brown spots on the back). EUR 130 	 éé	 300:-

4273	 479-87	 1934 Football Champ. SET (9). Except Mi 483. 			 
	 EUR 240 	 é	 500:-

4274	 483	 1934 Football Champ. 5 + 2.50 L dark brown. 			 
	 EUR 250 	 éé	 400:-

4275	 494-513	1934 Medal for bravory SET (20). Except Mi 			 
	 500. EUR 165 	 é	 400:-

4276	 560-75	 1937 Summer colony SET (16). 	 é	 400:-
4277	 576-90	 1937 Emperor Augustus SET (15). EUR 120 	 é	 300:-
4278	 702	 1947 Democracy 30 L dark ultramarine wmk 			 

	 winged wheel. EUR 225 	 é	 400:-
4279	 1-8	 Official, 1875 SET (8). EUR 320 	 �	 500:-
4280	 37-49	 Postage due, 1944 Overprint on Numeral SET 			 

	 (13). EUR 550 	 éé	 700:-

4264 4266 4271425742564251

4226



64

4281	 1	 Parcel, 1884 King Umberto I 10 c grey-green. 			 
	 Good - fair centering. Natural papercrease. 			 
	 EUR 300 	 éé	 300:-

4282	 16-19	 Parcel, 1921 Coat-of-arms SET pairs (4). 			 
	 Except Mi 18. EUR 700 	 éé	 1.200:-

4283	 1-4	 Miscellaneous, 1953 ”Paketzustellung” SET 			 
	 (4).  275 	 é	 500:-

4284A		  Collection 1861-1967 in Schaubek album incl. 			 
	 some better early issues and e.g. Mi95-103 			 
	 and 439-44 used, Official-, Parcel stamps 	 	 	
	 and Trieste A etc. 	 Mostly �	 1.300:-

4285A		  Collection 2000-2016 incl. about 60 sovenir 			 
	 sheets and many nice canc. Also some older 			 
	 Parcel stamps etc. Mi about 1800 Euro. 	 �	 1.200:-

4286A		  Collection/accumulation 1900–1990 in album 			 
	 with stamp mounts. Also some Italian colonies 			 
	 included in the material. Good quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

4287	 	 1929–50. All different, e.g. Mi 318-24, 353, 	 	 	
	 382-90, 398-99, 428-30, 523-27, 529, 531, 			 
	 536-37, 553, 713, 745, 824. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 830 (Appr 60) 	 é	 800:-

4288	 	 1875–1947. Back-of-the-book, All different, 	 	 	
	 e.g. Officials 7, postage due 1 (é), 83, 			 
	 Parcel 1, 5, 59, Verrechnung 5, 7-8, 11. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 867 (22) 	 é	 800:-

4289	 	 1851–1985. All different, e.g. Mi 5-6, 10, 	 	 	
	 59, 713, 869, Postage Due 1a, 2, 12, 14. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 778 (28) 	 �	 700:-

4290		  Two stamps é, the other ones éé. 	 éé/é	 700:-
4291	 	 1878–1912. All different, e.g. Mi 34 (é), 			 

	 77, 84, 95-96, 102-03, 106. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 594 (16) 	 é	 600:-

4292	 	 1915–28. All different, e.g. Mi 124, 157-59, 	 	 	
	 177-85, 229, 232, 268-71, 275-78. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 520 (44) 	 é	 500:-

4293A		  Collection 1861–2008 in visir album. Mostly 			 
	 good quality. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 2700 €. (1100) 	 �	 500:-

4294Eb		 Postcards collection about 1900–1960. Shoebox 			 
	 with approx. 400 topographical postcards, 			 
	 all virtually different and the vast majority 	 	 	
	 are unused. Cities and street wiews, museum 			 
	 and church interiors. Also four folders each 			 
	 with 20 small size b/w photos. Fine quality. (500) 	 *	 500:-

4295	 44-52	 Guardia Nazionale Repubblicana 1944 G.N.R. 			 
	 overprint on postage due (9). EUR 285 	 é	 500:-

Japan
4296	 25	 1875 Birds 12 s rose. EUR 260 	 �	 500:-
4297K	 475	 1949 Philatelic Week 8 Y violet minisheet. 			 

	 Natural gum creases, an attractive and sought 			 
	 after item! EUR 800 	 éé	 1.300:-

4298	 507-10	 1950 Nagoya Sport Meeting, cpl set in block-			 
	 of-four. EUR 300 	 éé	 400:-

4299	 507-10	 1950 Nagoya Sport Meeting, cpl set in block-			 
	 of-four. EUR 300 	 éé	 400:-

4300A		  Accumulatin duplicates, around 1900-1960s + 			 
	 small bundle covers, some FDC.s. 	 �	 700:-

4301K		  Covers. 6 military cards 1930s. 	 *	 500:-
4302		  Postcard, unfranked postcard canc. ”service 			 

	 des prisonn(ier) de guerre” to China 1919. 	 *	 300:-
4303K		  Occupation of Malaya - Penang Registered FDC 			 

	 from 1932. 	 *	 300:-
4304K		  Occupation of Malaya - Penang Registered FDC 			 

	 from 1929. 	 *	 300:-

Laos – Mexico
4305A		  Laos Collection 1981-97 incl. several éé sets 			 

	 and some older 1950’s-60’s. (1300) 	 éé/�	 1.000:-
4306L		  Liechtenstein Coll/accumulation 1961-97 in 			 

	 three albums incl. many souvenir sheets and 			 
	 blocks-of-four+ some used, Mi ca 2120 Euro. 			 
	 Also album with 115 different souvenir sheets 	 	 	
	 Yugoslavia 1969-86, Mi 550 Euro. 	 éé	 1.000:-

4307A		  Liechtenstein Collection 1980–1995 in SAFE 			 
	 album with stamp mounts. Excellent material, 			 
	 almost complete for the period. Excellent 			 
	 quality. (>300) 	 éé	 500:-

4308K		  Lithuania 9 compl. sets between Mi 65-431. € 435 	 �	 800:-
4309	 33	 Luxembourg 1877 Coat-of-arms 25 c blue perf 			 

	 13. EUR 1000 	 é	 1.600:-
4310A		  Luxembourg Collection 1852–2007 in visir 			 

	 album with stamp mounts. Shades and varieties 			 
	 on the early issues. Some newer stamps in 			 
	 duplicate. Mostly fine quality. (>700) 	 éé/é/�	 3.500:-

4311K	 	 Luxembourg Nice selection 58 different 	 	 	
	 1852-1952 incl. e.g. Mi1-2, 56, 66, 208-17 			 
	 and 259-64 etc. Mi ca 1300 Euro. 	 �	 900:-

4312A		  Luxembourg Collection 1852–2001 in visir 			 
	 album. Mostly good quality. Catalogue value 			 
	 acc. to vendor 2300 € (1160) 	 éé/é/�	 500:-

4313	 50	 Malawi Framed Coat-of-arms, 10 sh. EUR 130 	 �	 300:-
4314P		  Malaysia Collection mostly 1979-2005 incl. 			 

	 many sets and some souvenir sheets+ booklets 			 
	 etc. (500) 	 éé	 500:-

4315
4315K	 62	 Manchukuo Printed Matter with content franked 			 

	 with Orchids and Landscapes 2f green, watermark 			 
	 3. Sent to Iceland. Very unusual destination. 	 *	 600:-

4316Ma		 Mexico Accumulation 1970s–1980s in box. 			 
	 Complete sets and souvenir sheets, all packed 			 
	 in glassine envelopes, all different in each 	 	 	
	 envelope and each envelope contains 50–100 			 
	 stamps, in total about 100 envelopes, somewhat 			 
	 heavily duplicated all over but good dealer’s 			 
	 stock, high catalogue value. Excellent quality. 	 éé	 1.200:-

Monaco
4317	 14	 1891 Albert I 10 c brown-red on grey. EUR 170 	 é	 300:-
4318	 397-400	1949 Red Cross minisheets. EUR 800 	 éé	 900:-
4319K	 2009-10  Sonderdruck 1991 Europa CEPT perf s/s. EUR 160 	éé	 300:-
4320K	 2120-21, 2178-79   1993 and 1994 Europa, 2 scarce 			 

	 Special sheets. Both perforated. EUR 240 	 éé	 500:-
4321	 10	 Postage due, 1911 30 c yellow-brown. EUR 200 	 �	 300:-
4322	 	 1941–62. All different, e.g. Mi 247-56, 	 	 	

	 284-87, 344-47, 353-56, 464-67, 390-91, 			 
	 435-40, 443-47, 491, 495-501, 522, 560, 			 
	 603-04, postage due 54-57. Fine quality. Mi 			 
	 € 1.250 (Appr 75) 	 éé	 800:-

Mozambique – Nauru
4323	 6 C	 Mozambique 1876 50r yellow green, perf 13½ 			 

	 (Afinsa 6). Fine used with four parallel bars 	 	 	
	 and part Cape Town canc. Couple shortish 			 
	 perfs at top do not detract. A rare stamp 			 
	 with 2013 Dias cert. Cat. 1110 Euro. 	 �	 900:-

4324	 50	 Mozambique (PT) King Carlos I, surcharged 			 
	 wwith 50 Reis on 300 Reis. EUR 170 	 �	 300:-

4325	 15-28 I	 Nauru 1924 Ship and Palms SET grey paper 			 
	 (14). Cpl set in good condion, EUR 390 if x 			 
	 but this is xx! 	 éé	 1.400:-

The Netherlands
4326	 1-3	 1852 King Wilhelm III SET (3). EUR 200 	 �	 400:-
4327	 4-6	 1864 King Wilhelm III SET perf 12½ × 12 (3). 			 

	 EUR 140 	 �	 300:-
4328	 11 IIA	 1867 King Wilhelm III 25 c dark violet type 			 

	 II perf 12½ × 12. EUR 120 	 �	 300:-
4329	 48	 1896 Queen Wilhelmina 5 G green-bronze/brown-			 

	 red (short perf<9. Well centered copy. EUR 500 	 �	 300:-
4330	 132A	 1923 25th Anniversary of Coronation 2.50 G 			 

	 brown-black perf 11½. EUR 250 	 �	 300:-
4331A		  Collection 1852-1961 in Schaubek album incl. 			 

	 some better classic issues and e.g. Mi100, 			 
	 192-212, Legion 1942, Postage due stamps etc. 			 
	 (600) 	 Mostly �	 1.500:-

4332A		  Collection 1867–1959 in album without stamp 			 
	 mounts. A couple of better series included. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>500) 	 é/�	 1.000:-

4333P		  Collection/accumulation old–modern on leaves 			 
	 and in stockbook incl some colonies etc. 			 
	 Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 800:-

4334A		  Mostly used collection 1852-1972 in Kabe 			 
	 album. E.g. Mi19-44 used, 245-65 and 268-86é. 			 
	 Also ca 170 copies Dutch India. 	 éé/é/�	 700:-

4335	 	 1852–1898. All different, e.g. Mi 2, 10, 20, 	 	 	
	 25, 28, 29A, 45. 47. Mostly good quality. Mi 			 
	 € 577 (18) 	 �	 600:-
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4336	 	 1852–1872. All different, e.g. Mi 1-2, 10, 	 	 	
	 12, 14, 18, 25. Mostly good quality. Mi € 			 
	 521 (11) 	 �	 500:-

4337	 	 1891–1932. All different, e.g. Mi 43, 88-91, 	 	 	
	 137, 233-35, 245-52. Mostly good quality. Mi 			 
	 € 493 (37) 	 �	 500:-

4338	 	 1891–1952. All different, e.g. Mi 43, 137, 	 	 	
	 256, 265, 271, 455, 500, 543, 557, 583-86, 			 
	 597-600. Mostly good quality. Mi € 523 (37) 	 �	 500:-

4339A		  Accumulation classic - 1960 in thick visir 			 
	 album. 	 �	 500:-

4340K		  Covers. 21 classic prephil, covers, stationery. 	 *	 500:-

New Zealand – Philippines
4341	 179-80	 New Zealand 1931 Health SET (2). EUR 640 	 éé	 700:-
4342	 373F	 New Zealand 1958 New value overprint 2 d on 			 

	 1½ d red-brown with stars. EUR 230 	 éé	 300:-
4343A		  New Zealand Covers. Ross Dependency & Campbell 			 

	 Island, collection covers 1957-80 in 2 albums. 			 
	 Unusual material. 	 *	 400:-

4361	 43xB	 1876 King Luis I 150 R pale blue normal paper 			 
	 perf 12½. EUR 450 	 é	 700:-

4362	 47	 1866 King Luis I 10 R gren. Perf 12½. EUR 170 	 é	 400:-
4363	 47ybC	 1880 King Luis I 10 R yellow-green laid paper 			 

	 perf 13½. EUR 160 	 é	 400:-
4364	 49	 1866 King Luis I150R yellow. Perf 12½. EUR 170 	 é	 400:-
4365	 53B	 1881 King Luis I 50 R blue perf 12½. EUR 420 	 é	 800:-
4366	 58yB	 1884 King Luis I 500 R black perf 12½. EUR 320 	 �	 500:-
4367	 138-45	 1898 Vasco da Gama SET (8). EUR 240 	 é	 300:-
4368	 778-79	 1952 OTAN SET (2) in blocks of four. EUR 1800 	éé	 1.400:-
4369	 778-79	 1952 OTAN SET (2). 	 éé	 300:-
4370K	 815-22	 1953 Stamp Jubilee. Five complete sets in 			 

	 blocks-of-four + singles. EUR 650 	 éé	 500:-
4371	 1-6	 Postage due, 1898 SET (6). EUR 320 	 é	 300:-
4372	 646-62	 Postage due, 1943 Definitives. EUR 1100 if 	 	 	

	 xx, unusual set! 	 é	 500:-
4373P		  Collection 1892–1905 with many types, 			 

	 perforation and paper variants. Containing 			 
	 e.g. Mi 71–75B and 73–75C, nice overprints 			 
	 1892–93 and Mi 109–18, etc. Mi-2007 about 			 
	 4000 euro. (64) 	 é	 2.500:-

4374P		  An attractive and valuable mostly four margin 			 
	 range with shades and pmks etc. E.g. Mi 15, 			 
	 18 and 21, two copies each Mi 7–8 and 16, 			 
	 three ex Mi 19 and 22, four ex Mi 9, six ex 			 
	 Mi 24 etc. Mi approx. 3900 euro. (73) 	 Mostly �	 2.000:-

4375A		  Approx. 400 souvenir sheets 1980s-2014 incl. 			 
	 also Azores and Madeira in two Leuchtturm 			 
	 albums with slipcases + some booklets. Face 			 
	 value about 280 €. 	 éé	 1.200:-

4376	 	 1867–1884. All different, e.g. Mi 28 (é), 			 
	 38B (é), 40C, 46, 47C (é), 51B, 52B+C, 56C, 			 
	 59, 63. Mostly good quality. Mi € 590 (11) 	 é	 600:-

4377	 	 1876–1884. All different, e.g. Mi 46, 51-52B, 	 	 	
	 52C, 54A+C, 55-56C, 57A+C, 59. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 560 (11) 	 é	 600:-

4378	 	 1867–1879. All different, e.g. Mi 25 (é), 28, 			 
	 34-35B, 36B(short corner), 38B+C, 41B (é), 46, 			 
	 47C (é). Mostly good quality. Mi € 621 (10) 	 é	 500:-

4379	 	 1876–1884. All different, e.g. Mi 55A+B, 	 	 	
	 56A+B+C, 57B, 59, 60B(short perf), 62-63. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 868 (11) 	 é	 500:-

4380	  	 Madeira Five forerunners 1853–66 with ”51” 			 
	 (Funchal) numeral cancels. Comprising 1853 			 
	 25r, 1856–58 25 r blue and 25 r rose, 1862–64 			 
	 100 r (with photo cert) and 1866–67 120 r. 			 
	 Mixed condition. Cat. Afinsa 760 euro. 	 �	 800:-

4381P		  Madeira Accumulation neatly presented on 			 
	 stock pages incl. overprints Portugal (mixed 			 
	 condition), Portugal 1870–84 values to 300 r 			 
	 with ”Funchal” cds, Funchal 1892–93 to 300 r, 			 
	 1893 5 r bisects(×3) on pieces, 1897 & 			 
	 1898–1905 sets with duplicates, 1898 Vasco 			 
	 set, etc. Some with faults as usual. Cat. 			 
	 value approx. £5300.-. (650) 	 �	 3.500:-

4382K	 382, 427   Portuguese Colonies Censorred cover to 			 
	 Bombay 1940. 	 *	 400:-

4383K		  Portuguese Colonies Cover from Portuguese 			 
	 India to Bombay, censorred 1942. 	 *	 400:-

4384K		  Portuguese Colonies Censorred cover from 			 
	 Portutuese India to Bombay 1941. 	 *	 400:-

4385P		  Portuguese Colonies Accumulation 1868–1990s 			 
	 on leaves incl. several nice stamps. E.g. 			 
	 Azores Mi 23 and 62–74 é, good Guinea, São 			 
	 Tomé and Príncipe and Madeira, collection 			 
	 Nyassa 1898–1924, some booklets, éé Macau, 			 
	 etc. (400) 	 éé/é/�	 2.500:-

4386A		  Portuguese Colonies Collection most before 			 
	 1930 in big album. Spanish Colonies e.g. 			 
	 Tranger and Portuguese Colonies and Europe. 			 
	 Fine quality. 	 é/�	 700:-

Romania
4387	 9 I	 1862 Weapon 6 Par. EUR 300 	 �	 500:-
4388	 197-207	1906 Exhibition SET (10) except Mi 207. EUR 235 	 é	 300:-
4389A		  Collection 1926-65 in two albums incl. e.g. 			 

	 Mi917-20, imperforated issues and souvenir 			 
	 sheets etc. Mi approx. 2440 Euro. 	 éé	 1.500:-

4390L		  Collection 1966-89 in four albums incl. many 			 
	 nice sets and e.g. about 170 souvenir sheets. 			 
	 Also two folders with sheets/Kleinbogen etc. 			 
	 Approx. 11 kg. 	 éé	 1.300:-

4391P		  Collection 1863–1962 on leaves. Mostly good 			 
	 quality. 	 é/�	 600:-

4344
4344K	 Sc 45, 48, 49   North Korea Registered air mail 			 

	 postcard with total 95 won to Czechoslovakia 			 
	 1956. Very rare as non-philatelic used. 	 *	 1.000:-

4345P	 2245-47	North Korea 1982 Tiger souvenir sheet 117. 			 
	 100 copies. INVESTMENT OPPORTUNITY. 			 
	 EUR 2000 	 éé	 300:-

4346K	 114-121	North Yemen MNH sets 114A-121A and 114B-121B 			 
	 (perf and imperf sets). 	 éé	 700:-

4347P	 1-15	 Oman 1944 Overprint set and also the 1944 			 
	 Officials overprint set, all in pairs! SG 1–15 	 	 	
	 and O 1–10 £232. EUR 340 	 éé	 500:-

4348A		  Papua New Guinea Collection 1901-98 in three 			 
	 binders incl. 25 copies Papua 1901-31, further 			 
	 large part éé incl. several sets. Also 12 			 
	 stamps German occupation 1897-1919 incl. 			 
	 Mi1-6é etc. 	 éé/é/�	 700:-

4349A		  Philippines Accumulation duplicates 1906-50s. 			 
	 Also 11 air mail covers to Sweden 1950s. 	 �	 500:-

Poland
4350P	 592	 1950 Groszy ovprints on the Polish Culture 			 

	 s/s, Michel block A10. Scarce item, somewhat 			 
	 stained on back. EUR 2000 	 �	 1.200:-

4351		  Postal stationery, 15 on 10 h with overprint 			 
	 POCZTA POLSKA, also franked with 15 h stamp 	 		
	 tied by BIELITX 21.V.19 cds. With violet K 			 
	 in circle shop. the stamp with small damages. 	 *	 300:-

4352Bb		  Large collection 1944-70s in 15 albums. 			 
	 Several better issues and sheets e.g. Block 			 
	 9 and others. Very high value. Approx. 11 kg. 	 éé	 2.000:-

4353A		  Collection 1918–2007 in stockbook, with 1700 			 
	 stamps and 13 blocks and 45 covers. Fine 			 
	 quality. 	 Mostly �	 500:-

4354A		  Collection 1918–2008 in four stockbooks and 			 
	 one visir album. Mostly good quality. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor 1800 € (3400) 	 Mostly �	 500:-

4355Md		 Postcards. Postcards from 1900–50’s mostly 			 
	 topo and sent. (120). 	 *	 700:-

Portugal
4356	 8	 1855 King Pedro V 100 R lilac. Fine used 			 

	 horizontal pair with large margins. EUR 465 	 �	 600:-
4357K	 17-24	 1866 King Luis I, cpl set (8) with mostly 			 

	 large margins. 10r and 100r with photo-			 
	 certificates, others signed. EUR 2400 	 é	 3.200:-

4358	 17-24	 1866 King Luis I. Cpl set (8) with full 			 
	 margins (some ”Jumbo”). EUR 750 	 �	 500:-

4359	 35xB	 1871 King Luis I 10 R yellow normal paper 			 
	 perf 14. EUR 120 	 é	 300:-

4360	 37C	 1870 King Luis I 20 R olivegreen. Perf 13½. 			 
	 EUR 140 	 é	 300:-
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4392A		  Collection about 1890–2002 in two albums. 			 
	 Mostly fine quality. (2200 incl. blocks) 	 Mostly �	 600:-

Russia
4393	  	 Lenin 5 kopek 1991 in imperforated block-of-			 

	 four, never issued. 	 éé	 300:-
4395	 23y	 1868 Coat-of Arms 30 k rose/green vertical 			 

	 laid paper. Without gum. EUR 1200 	 é	 500:-
4396A		  Collection/accumulation 1905–1945 in stockbook. 			 

	 Five stockbooks. For soe issues there are 			 
	 perforation varieties, wm varieties etc, in 			 
	 many cases described. Please inspect! Mostly 			 
	 fine quality. (>700) 	 éé/é/�	 2.000:-

4397A		  Lot 1858–1991 in stockbook, with 1650 stamps, 			 
	 70 block-of-four and 36 blocks. Fine quality. 	 �	 500:-

4398P		  Local post collection on leaves, e.g. from 			 
	 Levant, R.O.P.i.J., Crete. Low reserve. 	 *	 3.500:-

4399Cd		 Covers. North Pole Drifting Stations 1956-97, 			 
	 covers in 5 albums. Unusual material. Ex. 			 
	 Fred Goldberg. (hundreds) 	 *	 1.000:-

4400K		  Covers. Lot six covers 1876-1935. Also seven 			 
	 picture postcards sent to Brazil 1926-27. 	 *	 500:-

4401Bc		 Covers. Box with ca 1000 covers, mostly 1960’s 			 
	 to 2000’s, much Arctic. Ex. Fred Goldberg. 	 *	 500:-

4402K		  Wrangel Army Cover franked with 1000 in red 			 
	 on 2 k green, 1000 in black on 2 k green, 			 
	 1000 in blue on 3 k red, 1000 in blue on 4 k 			 
	 red, 1000 in blue on 5 k violet and 5000 in 			 
	 blue on 3 k red fro total of 10000 R franking 			 
	 on cover to Belgrade. Cancelled 25 AVR 1921 			 
	 and arrival 29 AVR 1921. Unusal and sought 			 
	 after item! 	 *	 900:-

4403K		  Wrangel Army Cover franked with 10000 in blue 			 
	 on 1 R brown/orange perforated, cancelled 10 			 
	 DEC 1920, arrival mark 12 DEC 1920 on reverse. 	 *	 900:-

4404K		  Wrangel Army Cover franked with 20000 in 			 
	 black on 1 R brown/orange imperforate, 			 
	 cancelled 14 MAR 1921, arrival mark 20 MAR 			 
	 1921 on front. Registered cover to Serbia. 			 
	 Very scarce usage! 	 *	 900:-

Soviet Union
4405	 415-20Ax   1932 October revolution 15 years set. Scarce. 			 

	 EUR 280 	 �	 500:-
4406	 1676	 1953 L.N. Tolstoi 1 R sepia, left side imperf 			 

	 variety. Not listed in Michel (used). 	 �	 1.000:-
4407A		  Appr 1969–87 in album. Only souv. sheets appr 			 

	 120 different. Several better. Mostly fine 	 	 	
	 quality. 	 �	 2.000:-

Saint Vincent – South West Africa
4408	 29 A	 Saint Vincent 1883 Victoria 6 pence, fresh 			 

	 copy. EUR 500 	 �	 600:-
4409Cd		 Saint Vincent Accumulation classics–1960s in 			 

	 five sparsely filled albums. Good range incl. 	 	 	
	 some better classics, units of xx stamps, 			 
	 etc. Good variation overall, about 1500–1800 			 
	 stamps. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

4410	 178	 San Marino 1932 New postal building 1.75 L 			 
	 dull grey-brown. EUR 250 	 é	 300:-

4411K	 700ms	 San Marino 1961 Europa CEPT minisheet à 6 			 
	 stamps. EUR 250 	 éé	 300:-

4412Ba		  San Marino Accumulation modern in box. 			 
	 Box with a lot of modern sheets, sets, single 			 
	 stamps etc, e.g. air mail 1950, 1953, souvenir 			 
	 sheets 4a and 4B, mini-sheets UNRRA 1946, 			 
	 Ahtletics 1955, air mail 1961 and 300 Lire 			 
	 packet-stamps in duplicate. Interesting lot 			 
	 to explore. Excellent quality. (Thousands) 	 éé	 4.000:-

4413	 12	 Sierra Leone 1884 Queen Victoria ½ d green, 			 
	 watermark crown CA. SG 27 W. SG £160. 	 �	 300:-

4414	 10	 South Africa Cape of Good Hope 1864 Hope 			 
	 Seated allegory 1 s. SG No 26a with inverted 			 
	 watermark. SG £275. 	 �	 300:-

4415	 36b	 South Africa Cape of Good Hope 1 shilling. 			 
	 Good copy. 	 é	 300:-

4416K	 164, 149	South West Africa Air mail cover, 8x3 d in 			 
	 block of eight + 4 d, on reg. airmail cover 			 
	 sent from LUDERITZ S.W.A. 12.APR.32 to 			 
	 Germany. Arrival cds LÜBECK 2.5.32. 	 *	 300:-

Spain
4417	 7	 1851 Queen Isabella II 12 Cs lilac. EUR 200 	 �	 300:-
4418K	 874-83	 1940 Pilar the Virgin, complete set MNH (10). 			 

	 EUR 550 	 éé	 1.400:-

4419A		  Collection 1851–1978 in two Visir albums. 			 
	 Many stamps. Mostly fine quality. 	 �	 1.200:-

4420A		  Collection 1936-69 in Schaubek album incl. 			 
	 e.g. Charity stamps and some unused issues. 			 
	 (1000) 	 Mostly �	 600:-

4421A		  Collection 1850–1998 in stockbook. Includes 			 
	 sheets of stamps, parts of sheets of stamps, 			 
	 an old postal stationery and a lot more. 			 
	 Mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

Straits Settlements – Suriname
4422K		  Straits Settlements Covers. 3 stationery 			 

	 cards, used 1903-11. 	 *	 500:-
4423	 15-16 III   Suriname (NL) Postage due, 1911 Surcharge 			 

	 SET (2). EUR 280 	 (é)	 400:-

Switzerland
4424	 14-15	 1922 SDN 5 + 10 Franc. EUR 260 	 �	 300:-
4425	 21	 1863 Sitting Helvetia 3 c grey-black. EUR 160 	 �	 300:-
4426	 45	 1882 Numeral Type 2 c olive-brown on ordinary 			 

	 paper. EUR 400 	 é	 800:-
4427	 45	 1882 Numeral Type 2 c olive-brown on ordinary 			 

	 paper. EUR 350 	 �	 600:-
4428	 58B+63B  1882 Standing Helvetia 20 c orange + 1 Fr 			 

	 perf 9¾ × 9¼. EUR 210 	 �	 300:-
4429	 59A	 1882 Standing Helvetia 25 c green perf 11¾. 			 

	 EUR 170 	 é	 300:-
4430	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown perf 			 

	 11½ × 11 wmk. EUR 190 	 �	 300:-
4431	 369-72	 1940 Pro Patria Block souvenir sheet 5. 			 

	 EUR 450 	 éé	 800:-
4432	 458	 1945 PAX 5 Fr carmine-brown. EUR 360 	 �	 300:-
4433K	 1726	 2000 Flower Ornament 5 Fr. Minisheet of four, 			 

	 unusual and fun item! EUR 220. 	 éé	 400:-
4434Av		 1854-1941 in two stockbooks. Dealeres stock 			 

	 with duplication. Many stamps 1862-81 are 			 
	 BPP signed, many with controll numbers. After 			 
	 Mi 67 are the stamps not checked by the vendor 			 
	 or us for different papers, print or varieties. 	 	 	
	 Mostly good quality. 	 Mostly �	 13.000:-

4435A		  Collection 1862-1966 in two Müller albums 			 
	 incl. better souvenir sheets, perf. varieties, 			 
	 several se-tenant pairs, PAX 2 and 5Fr used 			 
	 etc. (1000) 	 Mostly �	 2.500:-

4436A		  Collection 1914–1977 in album with stamp 			 
	 mounts. Specialized collection with gutter 			 
	 paris, se tenants, combinations from booklets 			 
	 etc. Also paper varieties included. Excellent 			 
	 quality. (>300) 	 éé/é/�	 1.500:-

4437A		  Collection 1851–1964 in two Safe dual albums 			 
	 with slipcases incl. some better early issues, 			 
	 Pro Juventute cpl 1915–27, better Air, nice 			 
	 souvenir sheets, PAX 3–5 Fr, etc. 	 éé/é/�	 1.500:-

4438Ec		  20 year books 1976-92. Face value ca 360 SFR. 	 éé	 1.200:-
4439A		  Collection 1862–1967 in Schaubek album without 			 

	 stamp mounts. Includes s/s and some useful 			 
	 face value. Somewhat mixed quality. (>500) 	éé/é/�	 1.000:-

4440A		  Collection 1850–1962 in stockbook. Good 			 
	 copies of Rayon I and Rayon II, sitting Helvetia 			 
	 (both imperf and perf). Pro Patria and Pro 			 
	 Juventute represented from early issues, Pax 			 
	 (1945) 3 Fr year celebrations and much more. 			 
	 Low reserve. Mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

4441A		  1862–2005 in DAVO album with stamp 			 
	 mounts. Good quality. (800) 	 Mostly unused	 800:-

4442	 	 1862–1950. All different, e.g. Mi 28, 57, 	 	 	
	 130-35, 145, 181-82, 505, Souv.sheet 2, 10, 			 
	 14-15. Mostly good quality. Mi € 740 (42) 	 é	 700:-

4443	 	 1862–1906. All different, e.g. Mi 28, 35, 	 	 	
	 46, 56, 59B, 62, 64, 68, 73, 77, 87. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 594 (20) 	 �	 600:-

4444	 	 1907–23. All different, e.g. Mi 90, 92, 100, 	 	 	
	 108, 127-29, 133-35, 149-51, 178, 180, 184x. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 590 (22) 	 �	 600:-

4445	 	 1882–1937. All different, e.g. Mi 62, 64, 	 	 	
	 73, 100, 108, 127, 249, 296, 309-10. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 568 (38) 	 �	 500:-

4446	 	 1850–1905. All different, e.g. Mi 8 II, 25-26, 	 	 	
	 35, 56, 62, 64, 73, 77. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 535 (19) 	 �	 500:-

4447	 	 1882–1919. All different, e.g. Mi 62, 64, 	 	 	
	 73, 77, 90-92, 100, 108, 127, 149-51. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 510 (29) 	 �	 500:-
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4448	 	 1915–32. All different, e.g. Mi 127, 129, 	 	 	
	 189x, 191x, 212, 228, 249. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 506 (26) 	 �	 500:-

4449	 	 1925–45. All different, e.g. Mi 249, 296, 	 	 	
	 309-10, 324, 330v, 394-95. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 534 (37) 	 �	 500:-

4450	 	 1930–63. All different, e.g. Mi 438, 507, 	 	 	
	 518, 548-49, 558-59, Souv. sheet 16(2 ea), 			 
	 17 (2 ea), 18-19. Mostly good quality. Mi € 			 
	 440 (33) 	 éé	 500:-

4451P		  83 copies Helvetia 1882-1905 incl. e.g. 36 			 
	 ex Mi70D, also 8 copies Mi142. Mi approx. 			 
	 2500 Euro. acc. to vendor. 	 �	 500:-

4452A		  Postcards lot 1900–1960s. Topographical 			 
	 postcards, all virtually different. Fine 	 	 	
	 quality. (>130) 	 *	 500:-

4453	 12-20	 League of Nations ONU/UNO overprints 80 c–			 
	 10 fr. Scarce set. EUR 480 	 éé	 500:-

Thailand – Tristan da Cunha
4454A		  Thailand Stockbook with approx. 2500-3000 			 

	 stamps 1880’s-1990’s. 	 �	 1.000:-
4455A		  Thailand Collection 1899–2005 in album with 			 

	 stamp mounts. Nice material with a part of 			 
	 the history of Thailand (Siam) included. 			 
	 Mostly good quality. (>700) 	 �	 500:-

4456A		  Tristan da Cunha Collection in album inlcuding 			 
	 some used. Many different sets. 	 éé	 300:-

4476P		  Collection 1893–1940s on leaves. Somewhat 			 
	 mixed quality. (500) 	 é/�	 800:-

4477P		  Lot with mostly full sheets mainly 1940’s-			 
	 70’s + many units. Low reserve. 	 éé	 500:-

4478A		  Coll/accumulation mostly 1970-86 in Visir 			 
	 album. Face value ca $ 137.-. 	 éé	 500:-

4479A		  Collections incl. duplicates 1869-1960s. 	 �	 500:-
4480A		  Revenues lot 1862–69 in album. First issue 			 

	 up to $2 on documents. Vast majority are from 			 
	 Illinois. (appr 60) 		  500:-

4481Ec		  Covers. Antarctic Expeditions. Collection 			 
	 covers 1955-72 in 7 albums. Unusual material. 			 
	 Ex. Fred Goldberg. Approx. 12 kg. (hundreds) 	 *	 1.000:-

4482
Uruguay

4482	 29a	 Cover franked with a bisected 10 c yellow-			 
	 green sent inland. Unusual. 	 *	 2.500:-

Vatican
4483	 147-48	 1948 Air mail SET (2). EUR 700 if xx. 	 é	 500:-
4484	 161-62	 1949 75th Anniversary of UPU SET (2). EUR 180 	éé	 300:-
4485K	 188	 1952 Stamp Jubilee souvenir sheet 1. EUR 250 	 éé	 400:-
4486K	 188	 1952 Stamp Jubilee souvenir sheet 1. EUR 250 	 éé	 300:-
4487Ba		 Collection/accumulation modern in box. 			 

	 Interesting material e.g. mini-sheet no 1, 			 
	 other sheets, sets, blocks-of-four, etc. Fine 			 
	 quality. (>1000) 	 éé	 1.200:-

4488P		  Collection 1929–1973 on Visir leaves. Incl.			 
	 Block 1 and some good covers. Excellent 			 
	 quality. (>200) 	 éé/é/�	 1.000:-

4489K		  Lot. Better sets incl Mi 1-15, 17-20, 45-50, 			 
	 67-72, 73-79, 140-46 all x and 180-84 xx. 			 
	 Further som parcel stamps. 	 Mostly é	 500:-

Venezuela – Yugoslavia
4490P		  Venezuela Collection 1859–1948 on Visir 			 

	 leaves. Includes also Officials and Estado 	 	 	
	 Guyana/Estado Maturin. Mostly good quality. 			 
	 (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

4491P		  Yugoslavia Collection 1918–50s on stockbook 			 
	 leaves. Mostly good quality. (200) 	 éé/é/�	 500:-

4492P		  Yugoslavia Collection 1918–1937 on leaves. 			 
	 The majority of the material from the states 			 
	 in the Jugoslavian federation. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>250) 	 éé/é/�	 500:-

4493A		  Yugoslavia Collection/accumulation 1869–1945 			 
	 in stockbook. Serbia- Croatia- Slovenia-			 
	 Montenegro-Jugoslavia in 4 delar’s stockbooks. 			 
	 Mostly fine quality. (>2000) 	 éé/é/�	 500:-

Literature / Litteratur
4494Ce	Flyttlåda med litteratur, bl.a. Carlén ”Vad kostade brevet?” 		

även litet utländskt, ex. vis Robson Lowe ”The British Postage 		
Stamp of the nineteenth century”. 	 200:-

4495Dd	13 philatelic publications including UPU Nomenclature 		
Internationale des Bureaux de Poste (3 volumes Ed 1968), the 		
Postmarks and Postal History of Northern Rhodesia and Zambia 		
(Hoyte, 2nd Ed), die Postalischen Abstemplungen und andrere 		
Entwertungsarten auf den Österrichischen Postwertzeichen-		
Ausgaben 1867, 1883 und 1890 (Klein). 	 1.000:-

4496Bb	In total twelve volumes about Egyptian philately, e.g.Stamps 		
of Egypt (L. Balian), Egypt, Stamps and Postal History (Peter 		
Smith), Catalogue of Egyptian Revenue Stamps (Peter. R. 		
Feltus), Egypt Postage Prepaid Military Datestamps 1941–1947 		
(F.W. Benians) 	 1.000:-

4497Ce	20 handbooks about philately from the British Commonwealth. 		
Includes St Vincent (Pierce), The Department Stamps of South 		
Australia (Butler, RPSL), St Helena Postal History and Stamps 		
(Hibbert), Sarawak, the Issues of 1871 and 1875 (B.P Batty-		
Smith and Watterson, FRPSL) and many more. Cirka 10 kg. 	 1.000:-

4498Bb	Blandat 45 volumes about German philately, from early States 		
to after WW2. A couple of cancellation catalogues are included, 		
e.g. Baden, Danzig, Germany after May 8th, 1945. 	 1.000:-

Turkey

4457	 335 C	 1915 Overprint on 1908 issue 10 Pia blue-			 
	 green perf 12. EUR 600 	 é	 600:-

4458	 440-48	 1916 Overprint on 1908 issue set (9). Cheapest 			 
	 perf. EUR 480 	 é	 500:-

4459	 449-58 I	1916 Overprint on 1919-11 issue set (10). 			 
	 Cheapest perf. EUR 650 	 é	 600:-

4460	 640-52	 1919 Armistice SET with both types of 50 pia 			 
	 green (14). EUR 800 	 é	 800:-

4461	 744-48	 1921 Overprint on unissued stamps (5). 40 pa 			 
	 with gum crease. EUR 770 	 é	 500:-

4462	 764-65 I, II   1921 set (3). EUR 1050 	 é	 900:-
4463	 765 I, 766 II   1921 20 pa red and 1 Pia blue (2). 			 

	 EUR 700 	 é	 500:-
4464	 843-56	 1926 Different designs SET (14). 	 é	 300:-
4465	 891-912	1930 Different designs SET (22). 2 on 5 k 	 	 	

	 is é. EUR 550 	 éé	 600:-
4466	 1-12	 Official, 1948 Officials. Complete series, 	 	 	

	 six copies of each stamp (pairs + singles). 			 
	 EUR 450 	 éé	 300:-

4467P	 Local II B   Local, Local Post Liannos-Konstantinopel. 			 
	 Scarce proof. Sheet with 70 stamps. The final 	 	 	
	 product was in use Dec 1865 to April 1867. 	 (é)	 1.400:-

4468A		  Two stockbooks with probably approx. 2000 			 
	 stamps 1865-1964 incl. some é/éé. (2000) 	 Mostly �	 800:-

4469P	 	 Covers. 4 fiscal documents 1920s. 	 *	 500:-

U.N.
4470A		  Mixed Collection 1951–86 in two Lindner 			 

	 Falzlos albums with slipcases incl. e.g. 			 
	 souvenir sheet 1 and 24 Flag sheets. 	 éé	 500:-

USA
4471	 32 II	 1869 Different designs 15 c red-brown/blue 	 	 	

	 type II. EUR 220 	 �	 300:-
4472	 206Aa	 1913 Panamerica Pacific exhibition 10c yellow 	 	 	

	 orange perf 12. Off-certered, EUR 120=x but 	 	 	
	 large extra value for xx. 	 éé	 300:-

4473	 A316-L316   1922 Personalities with overprint ”Nebr.”. 			 
	 EUR 420 	 éé	 500:-

4474	 A316-L316   1922 Personalities with overprint ”Kans.”. 			 
	 EUR 300 	 éé	 400:-

4475L	 	 Collection 1851-1980 in five White Ace albums 	 	 	
	 incl. many medium- and some better priced 			 
	 singles and sets. Also album with éé stamps. 	éé/é/�	 1.300:-

4457
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MYntkompaniet

MYNTAUKTION
ONSDAG 14 JUNI 2017 

TIDIGAST KL. 19:00

Ett urval mynt och övrigt avbildas i katalogen.
För fler bilder besök gärna vår hemsida.

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of preservation Coins

Kvalitet 	 0	 Gem BU
Kvalitet 	 01/0	 EF/BU
Kvalitet 	 01	 EF

Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 Fine
Kvalitet 	 1?	 Very Good
Kvalitet 	 2	 Good / AG

3425

4691

4641 4678

4566 4568
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Medeltiden / Middle ages
4499	 LL XXVII:A:7a   Magnus Eriksson Penning. Tvåsidig 			 

	 penning, Vänstervänt lejon, P mellan kronor, 			 
	 0,43 g. 	 1	 500:-

4500	 LL XXVII:A:13a   Magnus Eriksson Penning. 1340-1354, 			 
	 0,38 g. 	 1?/1	 500:-

4501	 LL XXVIII:2a   Magnus Eriksson Penning brakteat. 			 
	 Lödöse, 0,32 g, ämnesförluster. 	 1	 500:-

4502	 LL 3	 Erik av Pommern örtug. Med ankarformade 			 
	 korsändar, 1,11 g. 	 1/1+	 1.000:-

4503	 LL 9e	 Sten Sture den yngre 1/2 örtug. Stockholm, 			 
	 1512-1520, 0,90 g. 	 1/1+	 400:-

Erik XIV (1560-1568)
4504	 SM 40	 1/2 öre 1566. 1,38 g. 	 1	 300:-
4505	 SB 36	 Reval penning 1562. 0,35 g, XR 	 1	 1.000:-

Johan III (1568-1592)
4506	 SM 59	 4 öre 1581. Reg Svecie, 3,97 g silver, hål kl 6. 	 1?/1	 1.600:-
4507	 SM 62	 2 öre 1570. 2,85 g, kantskador. 	 1	 500:-
4508	 SM 63	 2 öre 1571. 2,50 g, kantskador. 	 1	 1.000:-
4509	 SM 65b	 2 öre 1573. 2,97 g 	 1+/01	 300:-
4510	 SM 68	 2 öre 1591. 3,62 g, kanthack. 	 1+/01	 500:-
4511	 SM 87	 1/2 öre 1578. 1,21 g 	 1+	 300:-

Sigismund (1592-1599)
4512	 SM 22a	 1/2 öre 1597. 1,13 g 	 1/1+	 500:-

Karl, Riksföreståndare (1598-1604)
4513	 SM 29	 1/2 öre 1601. 1,28 g 	 1/1+	 300:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
4514	 SM 136	 1 öre 1629. Säter,typ IIc, 29,24 g, bläckskrift. 	 1	 300:-
4515	 SM 137	 1 öre 1629. 25,00 g, Säter, Typ III, krona C. 	 1	 300:-
4516	 SM 152a	 1 öre 1628. 26,14 g, Nyköping, vinge upp. 	 1	 300:-
4517	 SM 162	 1 öre 1628. Arboga, Typ II, 26,37 g. 	 1?/1	 300:-
4518	 SM 167	 1 fyrk 1627. 6,99 g, Arboga, mörk patina. 	 1+	 500:-
4519	 Hild 95a	 Förtjänsttecken i förgylld brons, gjuten, 			 

	 22,96 gram. ”Tycks vara en senare tids arbete”, 			 
	 enligt Hildebrand. Trots det sällsynt på 			 
	 marknaden! 	 01/0	 2.500:-

Kristina (1632-1654)
4520	 SM 105b	 1 öre 1638. 48,88 g, Säter. 	 1	 500:-

Karl X Gustav (1654-1660)
4521	 SM 58	 1/4 öre 1655. 10,29 g, Bra ex, plantsfel, 			 

	 slutet på tenen. 	 1+	 300:-
Karl XI (1660-1697)

4522	 SM 82	 4 mark 1691. 20,14 g, varit hängd, pluggad. 	 1	 500:-
4523	 SM 84	 4 mark 1693. 19,68 g, 1693 på 1692, varit hängd. 	1/1+	 1.000:-
4524	 SM 85	 4 mark 1694. 19,88 g. 	 1/1+	 500:-
4525	 SM 85	 4 mark 1694. 28,09 g, varit hängd, förgylld 			 

	 på åtsidan och monterad. 	 1?	 300:-
4526	 SM 116b	 2 mark 1667. 9,78 g 	 1	 500:-

Mynt Sverige

4499 4500 4501 4502 4505

4506 4507 4508

4510 4512 4518

4522 4523

4524 4526



70

4527	 SM 146	 2 mark 1690. 10,40 g, ämnesförlust kl 2 frånsidan. 	 1+	 1.000:-
4528	 SB 75	 Stralsund 1/24 taler 1684. 1,24 g. R 	 1?/1	 300:-

Karl XII (1697-1718)
4529	 SM 41	 4 mark 1699 typ II, 20,33 g. Hängd. 	 1	 300:-
4530	 SM 62	 2 mark 1701. 9,54 g. Repor, varit hängd. 	 1	 500:-
4531	 SM 137	 1 öre 1713. 1,38 g, ex Malmö Mynthandel 1977. 	 1+	 300:-
4532	 SM 215	 1 daler SM 1717. 4,70 g, wett och wapen, ex 			 

	 Hirsch Mynthandel 1974. 	 1+/01	 300:-
4533	 SM 219	 1 daler SM nödmynt 1718. Phoebus, 4,30 g, 			 

	 ex Malmö Mynthandel 1977. 	 1+/01	 300:-
4534	 Hild I:563:144   Svenska folkets välönskningar 			 

	 1708-1709, Bengt Richter, 7,56 g, 26 mm. 	 1	 300:-
Adolf Fredrik (1751-1771)

4535	 Hild 5:128   1753. Lovisa Ulrika, Drottningen stiftar 			 
	 Svenska Vitterhets Akademien, hvars stadgar 			 
	 erhålla konglig stadfästelse den 20 Mars 			 
	 1753, Tenn, 47,37 g, 52 MM, JC. Hedlinger. 	 01	 300:-

Gustav III (1771-1792)
4536	 SM 43	 1 riksdaler 1776. 29,39 g. Rengjord, rispor. 	 1+/01	 800:-
4537	 SM 46	 1 riksdaler 1780. 28,85 g 	 1+	 1.000:-

4538	 SM 70	 1/3 riksdaler 1786. 9,79 g 	 1+	 600:-
4539	 SM 93	 1/24 riksdaler 1778. 2,76 g 	 01	 300:-
4540	 SM 93	 1/24 riksdaler 1778. 2,71 g 	 01	 300:-
4541	 SM 94	 1/24 riksdaler 1779. 2,93 g 	 1+/01	 300:-
4542	 SM 96	 1/24 riksdaler 1783. 2,67 g, 1783 på 1780. 	 1+/01	 300:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
4543	 SM 28	 1 riksdaler 1805. 29,23 g, god 1+. 	 1+	 1.500:-
4544	 SM 36	 1/6 riksdaler 1801. 6,18 g, god 01. 	 01	 1.000:-
4545	 SM 37	 1/6 riksdaler 1802. 6,19 g, rengjord. 	 1+	 300:-
4546	 SM 38	 1/6 riksdaler 1803. 6,19 g. 	 01	 800:-
4547	 SM 42	 1/6 riksdaler 1807. 6,19 g, god 01. 	 01	 800:-
4548	 SM 43	 1/6 riksdaler 1808. 6,19 g, god 01. 	 01	 800:-

Karl XIII (1809-1818)
4549	 SM 24	 1/12 riksdaler 1811. 4,38 g. typmynt. 	 01	 1.200:-
4550	 SM 28	 1/24 riksdaler 1813. 2,74 g. 	 01	 300:-
4551	 SM 30	 1/24 riksdaler 1816. 2,77 g, fantastisk kvalitet. 	 01/0	 1.000:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
4552	 SMF 40a	 1 riksdaler 1819. 29,24 g, OL, ex Malmö 			 

	 Mynthandel 1977. 	 1	 1.500:-

4527
4537

4543
4544

4546 4547 4548

4549
4552

4551
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4553	 SMF 50a	 1 riksdaler 1821. Avslag i koppar, ej 1921, 			 
	 20,63 g, rengjord. 	 1+	 2.000:-

4554	 SMF 74	 1/2 riksdaler specie 1831. Varit monterad. 	 1	 500:-
4555	 SMF 81	 1/4 riksdaler specie 1832. 8,47 g. 	 1+/01	 500:-
4556	 SMF 83b	 1/4 riksdaler specie 1834. 8,35 g, 1834 på 33. 	 1/1+	 300:-
4557	 SMF 87a	 1/8 riksdaler specie 1832. 4,20 g. 	 01	 300:-
4558	 SMF 98C	1/3 riksdaler kastmynt 1818. 9,96 g. Karl 			 

	 XIV Johan Kröning. Upplaga: 11676. 	 01	 1.500:-
4559	 SMF 99	 1/3 riksdaler kastmynt 1844. 6,19 g, Karl 			 

	 XIV Johan begravning. 	 01	 1.000:-
4560	 SMF 123d  1/4 skilling 1824. 	 1/1+	 300:-
4561	 SMF 123d  1/4 skilling 1824. 	 1/1+	 300:-
4562	 SMF 131c	1/6 skilling 1830. 2,75 g 	 01	 300:-
4563	 SMF 159	 2/3 skilling banco 1836. 6,97 g. 	 01	 300:-

Oskar I (1844-1859)
4564	 SMF 24	 1 riksdaler specie 1844. 33,66 g, kanthack, 			 

	 ex Malmö mynthandel 1977. 	 1+	 1.500:-

4565	 SMF 24	 1 riksdaler specie 1844. 34,09 g. 	 1+	 1.500:-
4566	 SMF 31a	 1 riksdaler specie 1851. 34,0 g 	 01	 2.500:-
4567	 SMF 44	 1/16 riksdaler specie 1845. 2,15 g, mörk patina. 	 01/0	 1.500:-
4568	 SMF 57	 4 riksdaler riksmynt 1856. Ex Myntkompaniet 			 

	 9:327, Plantsfel på åtsidan, i övrigt ett ocirkulerat 			 
	 exemplar med endast små hanteringsspår och 			 
	 en fantastisk glans, i synnerhet på frånsidan. 	 01/0	 3.000:-

4569	 SMF 68a	 25 öre 1859. 2,08 g 	 01	 300:-
Karl XV (1859-1872)

4570	 SMF 31b	 1 riksdaler riksmynt 1864. 8,34 g 	 1	 300:-
4571	 SMF 60e	 5 öre 1872. 8,5 g, härlig kopparlyster. 	 0	 300:-
4572	 Hild. 5	 Kungaparets kröning 1860 av C. G. Qvarnström, 			 

	 gravör J. E. Ericsson. Brons (57 mm), 82,18 			 
	 g. Fin regnbågsskimrande patina! 	 01/0	 500:-

Oskar II (1872-1907)
4573	 SMF 4a	 5 öre 1873. 8,50 g, härlig kopparlyster. 	 01/0	 500:-
4574	 SMF 39	 10 kronor 1901. 4,48 g. 	 01	 1.200:-

4555 4558 4559

4553 4564
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4575	 SMF 49a	 2 kronor 1876. Brett årtal stort EB. 	 1?	 1.000:-
4576	 SMF 64	 2 kronor 1906. 15,0 g 	 01	 600:-
4577	 SMF 64	 2 kronor 1906. 	 01	 500:-
4578	 SMF 84	 1 krona 1907. 	 01	 500:-
4579	 SMF 109	 25 öre 1902. 2,42 g, vacker 	 0	 300:-
4580	 SMF 234	 1 öre 1906. 2,0 g 	 0	 300:-

Gustav V (1907-1950)
4581	 SMF 12	 2 kronor 1922. 15,0 g, 	 01/0	 300:-
4582	 SMF 15	 2 kronor 1928. 	 01	 300:-
4583	 SMF 36	 1 krona 1912. 7,5 g, silverglans. 	 01	 500:-
4584	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild, 7,5 g, härlig 			 

	 spegelglans. 	 01/0	 1.000:-
4585	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild. 	 01	 400:-
4586	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild, 7,5 g. 	 01	 300:-
4587	 SMF 111a	25 öre 1930. 2,39 g, felpräglad. 	 1+/01	 500:-
4588	 SMF 122	 25 öre 1921. 2,40 g, strålande. 	 0	 500:-
4589	 SMF 178	 5 öre 1910. 8,0 g Upplaga: 30630. 	 1	 300:-
4590	 SMF 185a  5 öre 1919. 	 01	 300:-
4591	 SMF 185a  5 öre 1919. 	 01	 300:-
4592	 SMF 187	 5 öre 1921. 8,0 g 	 0	 300:-
4593	 SMF 193	 5 öre 1927. 	 1+	 500:-
4594	 SMF 266e  1öre 1909. 2,0 g 	 0	 300:-
4595A		  96 silver-, koppar- och järnmynt, 1909–48, 			 

	 blandad kvalitet. 		  3.000:-
Gustav VI Adolf (1950-1973)

4596	 SMF 20	 2 kronor 1963. Kantex, 14,0 g. Ovanligt med 			 
	 de större silvermynten med dessa präglingsfel. 	 01/0	 800:-

4597	 SMF 43	 1 krona 1966. Kantex. 7,0 g. Ovanligt med de 			 
	 större silvermynten med dessa präglingsfel. 	 1+/01	 500:-

4598	 SMF 128b  5 öre 1964. 8,0 g, 5ö i kronan, ovanlig i 			 
	 denna kvalitet. 	 01/0	 300:-

4599		  1973. Guldmedalj, 8,96 g, nr:285 Upplaga: 1000. 	 0	 2.200:-
Carl XVI Gustaf (1973-)

4600	 KM 899	 2000 kronor i guld 1999. 12 g.Millenium år 			 
	 2000. Upplaga: 9820. 	 0	 3.000:-

4601	 KM 912	 2000 kronor i guld 2004. Stockholms slott 			 
	 250 år, 13 g. Upplaga: 5734. 	 0	 3.000:-

4602		  1973. Trontillträde, guldmedalj 8,96 g, 			 
	 nr:293. Upplaga: 2000. 	 0	 2.200:-

4603		  1976. Kungliga bröllopet, guldmedalj 8,96 g, 			 
	 nr:566. Upplaga: 2000. 	 0	 2.200:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
4604Fa		  Tusentals mynt,Antiken-1919, största delen 			 

	 Svenska kopparmynt 1630-1919, blandad kvalitet. 	 		
	 Cirka 11 kg. 		  3.000:-

4605P		  43 mynt i koppar och silver, 1863-1971, 			 
	 blandad kvalitet (1-01). 		  2.500:-

4606Mc		 Tusentals kopparmynt 1803-1830, blandad 			 
	 kvalitet. Cirka 27 kg. 		  2.500:-

4607P		  50 mynt i silver och koppar, 1573-1930, 			 
	 blandad kvalitet (1-01). 		  1.500:-

4608Ca		 Tusentals kopparmynt 1803-1863, blandad 			 
	 kvalitet. Cirka 12 kg. 		  1.000:-

4609L		  Lembit myntskåp (trä 2-dörrar) med 34 utdragbara 			 
	 fack innehållande 100-tals mynt Sverige+ 			 
	 utland, lokalmynt, dansbiljetter, medaljer 			 
	 och polletter etc. Cirka 25 kg. 		  900:-

4610K		  6st silvermynt, 1390-1621, blandad kvalitet. 		  800:-
4611K		  5 mynt i silver och koppar, 1573-1844, blandad 			 

	 kvalitet, samtliga ex Malmö Mynthandel 1977. 		  500:-
4612K		  24 mynt i koppar och kopparnickel, 1749-1927, 			 

	 bl.a. 1 öre SM och 5 öre 1927, blandad kvalitet 		  500:-
4613K		  4 silvermynt, 10 öre 1740, 5 öre 1729, 5 öre 			 

	 1751 och 1/12 thaler 1690, blandad kvalitet. 		  500:-
4614K		  20 mynt i koppar och (1st) silver, 1634-1907, 			 

	 blandad kvalitet. 		  500:-
4615L		  Ca 1,8 kg kopparmynt, 16-1800-tal, blandad 			 

	 kvalitet. 		  500:-
4616Fd		  171 mynt i silver och koppar, 1667-1907, 			 

	 blandad kvalitet. 		  500:-
4617Eb		  Lot Oskar II, över 220 st bronsmynt i olika 			 

	 valörer. Blandad kvalitet. 		  400:-

Coins, Norway / Mynt, Norge
4618	 NM 95	 Norway Christian VII 1 skilling 1770. 0,50 g. 			 

	 Adjustment marks. 	 1?/1	 300:-
4619	 Sieg 1 (NM112)   Norway Oskar II 1 øre 1877. 	 01/0	 300:-
4620	 Sieg 104 (NM5)   Norway Oskar II 20 kroner 1878. 8,96 g 	 XF	 2.000:-

Coins, Denmark / Mynt, Danmark
4621	 Sieg 4-H3   Denmark 2 rigsdaler 1863. Tronskiftespecie, 			 

	 28,91 g. 	 XF	 2.000:-
4622	 Sieg 12, 1-H4A   Denmark Christian VIII 1 rigsbankdaler 			 

	 1848. 14,44 g. 	 VF	 400:-
4623	 Sieg 6, 1-H4A   Denmark Frederik VII 1 speciedaler 			 

	 1849. 28,93 g. 	 VF-XF	 1.500:-
4624	 Sieg 13, 2-H8B   Denmark Frederik VII 1 rigsdaler 			 

	 1855. 14,44 g. 	 XF	 400:-
4625	 Sieg 2-H12A   Denmark Frederik VII 1 rigsbankskilling 			 

	 1852. 7,18 g. 	 XF	 400:-
4626	 Sieg 9, 1-H16A   Denmark Christian IX 10 øre 1884. 1,41 g 	VF	 500:-
4627	 Sieg 1, 1-H17A   Denmark Christian IX 5 øre 1874. 8,00 g. 	 XF	 300:-

4628	 Sieg 1, 1-H17A   Denmark Christian IX 5 øre 1875. 8,0 g 	 VF	 300:-
4629	 Sieg 1, 1-H14A   Denmark Christian IX 1 krone 1892. 7,5 g. 	XF	 500:-
4630	 Sieg 1, 2-H14B   Denmark Christian IX 1 krone 1898. 7,5 g. 	XF	 800:-
4631	 Sieg 3-H5B   Denmark Christian IX 4 skilling rigsmont 			 

	 1874. 1,85 g. 	 XF	 500:-
4632	 Sieg 21-H27-KM69   Danish west india Christian IX 5 			 

	 cents 1879. 1,74 g. 	 XF	 300:-
4633K		  Denmark Margrethe II 1980. Mintset Mintage: 			 

	 4000. 	 UNC	 600:-
4634P		  Denmark 87 coins in silver and copper, 			 

	 1719-1892, mixed quality. 		  3.000:-
4635K		  Denmark Margrethe II. Two mint sets 1976 and 			 

	 1977. 	 UNC	 300:-

Mynt, Finland / Coins, Finland
4636K		  NORDIC COUNTRIES Lot. 16 coins, e.g. 			 

	 Norway 1 øre 1921 iron and Denmark 2 øre 1892 			 
	 including coins of the Swedish Possession, 			 
	 Riga Solidus Christina (3), Carl X Gustav 			 
	 (1) and one unidentified. 	 1?-1+	 300:-

4588
4596 4597

4600 4601

Coins, other Nordic countries / Mynt, övriga nordiska länder



73

Coins, rest of the World / Mynt, övriga världen

4637		  Ancient Roman Empire Balbinus (238) Denar, 			 
	 3,42 g. Laureate, draped and cuirassed bust 			 
	 right/Victory standing, head left., holding 			 
	 wreath and palm branch. Planchet fault and 			 
	 crack. Scarce! RIC 8. Ex. Oslo Mynthandel, 			 
	 Auksjon. 	 F	 700:-

4638Me		 Ancient Accumulation of ancient coins in box. 			 
	 Many byzantine and Indian coppers. Also a 			 
	 few silver coins spotted. 		  800:-

4639K		  Ancient Greek coins Lot. Indo Scythians. Five 			 
	 slightly different tetradrachmas. 	 F-VF/XF	 2.000:-

4640A		  Ancient Mixed 63 silver and copper coins, 			 
	 10AD-805AD, some ex Aurum 2, Hamrin, 			 
	 and Wallin Mynthandel. mixed quality. 		  5.000:-

4641	 KM 26	 Albania 100 franga ari 1938. Pieces restruck 			 
	 in 1969 from new dies, 32,26 g. Mintage: 500. 	 XF	 8.000:-

4642	 KM 6	 Australia sovereign 1885. M, 7,98 g 	 VF	 2.500:-
4643	 KM Tn75	Australia penny 1862. Gipps Land Hardware 			 

	 Company, Port Albert and sale, Victoria, 14,10 g. 	 F	 500:-
4644	 KM Tn163  Australia Tasmania 1 penny token ND. R. 			 

	 Andrew Mather, 16,26 g copper. 	 XF	 600:-
4645Md		 Australia Lot. One penny, c.1918-mid 1960s, 			 

	 approx. 80 coins. 	 F-VF	 300:-
4646	 KM 2267	Austria Francis Joseph I ducat 1915. 3,49 g 	 UNC	 500:-
4647	 KM 2806	Austria Francis Joseph I 20 corona 1893. 6,77 g. 	 XF	 1.500:-
4648	 KM 2806	Austria Francis Joseph I 20 corona 1894. 6,77 g. 	 XF	 1.500:-
4649	 KM 2806	Austria Francis Joseph I 20 corona 1896. 			 

	 6,77 g 	 XF-UNC	 1.500:-
4650	 KM 2806	Austria Francis Joseph I 20 corona 1897. 			 

	 6,77 g. 	 XF-UNC	 1.500:-
4651P		  Austria 44 coins in silver and copper, 			 

	 1802-1983, mixed quality. 		  1.000:-
4652K		  Austria Ten coins, 2 schillings 1928–1937. 	 XF	 600:-
4653K		  Austria 2 schilling. 10 coins 1928-1937 	 XF-UNC	 600:-
4654K		  Austria 2 schilling. Ten coins 1928–1937 	 XF-UNC	 600:-
4655P		  Bulgaria 1960’s-90’s small collection with 			 

	 mostly XF-UNC grades. 54 coins. 		  300:-
4656	 KM 3	 Burundi 25 francs 1962. 8,00 g. Mintage: 			 

	 15000. 	 UNC	 1.500:-
4657	 KM 144	 Canada 100 dollars 1985. 16,97 g 	 UNC	 3.500:-
4658Ff		  China 1 coinsword made by 121 cashcoins + 			 

	 14 old japanes coins in copper, mixed quality. 		  500:-
4659	 KM 750, 1   France Louis Philippe I 20 francs 1832. 			 

	 A, 6,41 g. 	 F	 1.800:-
4660	 KM 2	 Gabon 25 francs 1960. 8,00 g. Mintage: 10000. 	 UNC	 1.500:-
4661	 KM 618, 1   Germany Hesse-Cassel 2 thaler 1855. CP 			 

	 on trunction, 36,95 g. 	 VF	 600:-
4662	 KM 338	 Germany Hesse-Darmstadt 1 thaler 1860. 18,49 g. 	VF	 300:-
4663	 KM 209	 Germany Saxe-Weimar-Eisenach 1 thaler 1866. 			 

	 18,45 g. 	 VF	 300:-
4664	 KM 425	 Germany Saxony-Albertine 1 thaler 1656. 29,03 g. 	 F	 600:-
4665	 KM 25	 Germany Saxe-Meiningen 2/3 thaler 1691. 			 

	 16,12 g 	 F-VF	 500:-
4666	 KM 7	 Germany Reich 1 mark 1876. A, 5,55 g 	 UNC	 300:-
4667	 KM 203	 Germany Mixed 1 mark 2001. 12,0 g, D Mintage: 			 

	 200000. 	 UNC	 3.000:-
4668	 KM 765	 Great Britain Victoria 1 crown 1887. 28,14 g 	 XF	 500:-
4669	 KM 784	 Great Britain Victoria 1/2 sovereign 1901. 3,99 g 	 VF	 1.200:-
4670	 Spink 1158   Great Britain Cnut 1016-1035 Pointed 			 

	 helmet. 1024-1030, London, 0,96 g. 	 VF	 800:-
4671	 Spink 1151   Great Britain Æthelred II Long cross. 			 

	 978-1016, 1.57 g, MM Leofric. 	 F-VF	 500:-
4672	 KM 605	 Great Britain George III 1/2 guinea 1786. 4,18 g. 	VG-F	 1.200:-
4673	 KM 619	 Great Britain George III 2 pence 1797. 56,25 			 

	 gram copper. 	 VF-XF	 500:-
4674	 KM 647	 Great Britain George III 1/2 penny 1799. 12,66 g 	XF	 300:-
4675	 KM 680.1	Great Britain George IV 1 crown 1821. 27,35 g 	 F	 300:-
4676	 KM MDS236   Great Britain Elizabeth II 1,2,3 and 4 			 

	 pence 1977. Maundy set 	 UNC	 400:-
4677	 KM 236	 Hungary 3 krajczar 1696. 1,71 g, ex 			 

	 Antikören mynthandel nr: 475. 	 XF-UNC	 300:-
4678	 KM 52	 Israel 100 lirot 1968. 25,00 g. 	 UNC	 5.000:-
4679	 KM 23, 2	Italy Pius IX 3 baiocchi 1849. 25,70 g, roman 			 

	 rebublic,R, flat-topped 3, verdigris 3 o’clock. 	 XF	 300:-
4680K		  Lithuania 1/2 groschen. 10 coins 1546-1565. 	 XF-UNC	 1.500:-
4681	 KM 461	 Mexico 2 pesos 1945. 1,67 g. 	 UNC	 300:-
4682	 KM 66	 Netherlands William II 1 gulden 1847. 10,00 g. 	 XF	 300:-
4683	 KM 148	 Netherlands Wilhelmina 1 gulden 1911. 9,98 g. 	 VF	 500:-

4684Mc		 Netherlands Over 200 mostly different Dutch 	 	 	
	 coins 19th-20th Century coins. Mostly base 			 
	 metal coinage, but also some silver minors. 			 
	 Modern part with many high grades! 	 VG-XF/UNC	 400:-

4685	 KM 2	 Niger 25 francs 1960. 8,00 g Mintage: 1000. 	 UNC	 1.500:-
4686		  Poland Sigismund III Vasa 1 ort 1596. 4,84 g. 	 VF-XF	 500:-
4687	 KM 14	 Poland Danzig Sigismund III Vasa ort 1619. 			 

	 6,65 g 	 1+/01	 300:-
4688P		  Poland 66 coins in silver, copper and 			 

	 coppernickel, 1623-1994, mixed quality (1-01). 		  1.500:-
4689	 KM C#59, 3   Russia Catherine II 5 kopeks 1787. 			 

	 45,94 g, EM. 	 VF	 300:-
4690	 Bitkin 150 (R)  Russia Alexander I 1/2 rouble (poltina) 			 

	 1814. 	 F-VF	 600:-
4691	 Bitkin 301   Russia Nicholas I 25 kopeks 1850. 			 

	 Insignificant flaws and handling marks. 	 	 	
	 Mirror-like surface! 	 XF	 2.000:-

4692	 Bitkin 54   Russia Alexander II 25 kopeks 1856. Small 			 
	 scratches in fields, mirror-like surface! 	 XF	 1.500:-

4693	 Bitkin 76   Russia Alexander III 1 rouble 1892. 19,67 g. 	 VG	 300:-
4694	 Bitkin 18   Russia Nicholas II 5 roubles 1897. 4,30 g 	 XF	 1.000:-
4695	 Bitkin 20   Russia Nicholas II 5 roubles 1898. 4,30 g 	 VF	 1.000:-
4696	 Bitkin 66   Russia Nicholas II 1 rouble 1912. 20,06 g. 	 VF	 800:-
4697A		  Russia 463 coins in 2 albums, 1533-1995, 			 

	 silver, copper and copper-nickel, mixed quality. 		  1.000:-
4698K	 	 Russia Lot. 1813-1914. 9 coins in different 	 	 	

	 values and metals. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. 		  400:-

4699	 KM 64	 South Africa 2 rand 1966. 7,99 g. 	 XF-UNC	 1.800:-
4700	 KM 64	 South Africa 2 rand 1967. 7,99 gf. 	 XF-UNC	 1.800:-
4701	 KM 64	 South Africa 2 rand 1968. 7,99 g 	 XF-UNC	 1.800:-
4702	 KM 64	 South Africa 2 rand 1969. 7,99 g. 	 XF-UNC	 1.800:-
4703	 KM 64	 South Africa 2 rand 1976. 7,99 g. 	 XF-UNC	 1.800:-
4704	 KM A51	 Switzerland Saint Gall pfennig ND (1617), 			 

	 Uniface, 0,28 g. 	 XF	 500:-
4705	 KM 871	 Turkey 50 kurush 1965. 3,51 g. 	 XF	 1.000:-
4706		  U.S.A. 1/4 dollar 1857 Octagon, California 			 

	 Gold-Token, Eureka, 0,20 g. 	 XF	 1.000:-
4707K		  U.S.A. 1 dollar. 11 coins 1879-1891, 4 ex 			 

	 Aurum 2:557. 	 VF-XF	 1.200:-
4708Fe		  U.S.A. American civil War- coinset, 10 dollars 			 

	 banknote 1864, Patriotic token, 2 cent 1864, 			 
	 1 cent 1863, 1/2 dollar 1858 and 1 dollar 			 
	 gold 1856, mixed quality 		  500:-

4709Ff		  U.S.A. 2014. Sioux prestige set with 7 coins 			 
	 in silver and copper. 	 UNC	 300:-

4710	 KM Y#45	Venezuela 10 bolivares 1973. proof, 29,83 g. 	 UNC	 700:-
4711		  EUROPE Ferding, 1/4 mark = 4 schilling 1556. 			 

	 Livonia LIVONIAN ORDER, 2,75 g. 	 XF	 300:-
4712		  EUROPE Ferding, 1/4 mark = 4 schilling 1557. 			 

	 Livonia LIVONIAN ORDER, Henrich von Galen, 			 
	 2,84 g 	 XF	 300:-

4713P		  EUROPE 55 coins in silver and copper, 			 
	 1559–1898, mostly Denmark, mixed quality. 		  5.000:-

4714Eb		  EUROPE 383 coins, 1 cent-2 Euro, 	 XF-UNC	 1.000:-
4715Bc		  EUROPE Silver and copper coins 18-19th + 			 

	 copper medals, mixed quality. 		  500:-
4716Fc		  ALL WORLD Diverse mynt och medaljer i 			 

	 silver, mestadels Sverige, 18-1900-tal, blandad 			 
	 kvalitet, 1600 kronor i 100 och 200 kronor, 			 
	 10 öre-50 kr, quarter-1 dollar USA + övriga 			 
	 utländska silvermynt. Totalt 7136 g rent 			 
	 silver. 		  20.000:-

4717L		  ALL WORLD 16 miniature coins 1,24 g each + 10 			 
	 kronor 1901 Sweden 4,03 g + two 1000kr 1990 			 
	 and 1992 Sweden 5,22 g each. mixed quality, 			 
	 total 34,31 g gold. 		  8.500:-

4718K		  ALL WORLD Nine coins in silver and copper, 			 
	 1725–1964, mixed quality, mostly Russia. 		  2.500:-

4719Fa		  ALL WORLD Thousands of coins, FDC’s, 17 			 
	 Numis coinboxes, banknotes and swedisch local 			 
	 coins, mixed quality. 		  2.000:-

4720Dd		 ALL WORLD Copper and copper-nickel coins+ 			 
	 banknotes, 18-1900th, mixed quality. Approx. 15 kg. 	 1.500:-

4721Fe		  ALL WORLD A few hundred coins in base metals 			 
	 and silver. including e.g. Turkey, Thailand 			 
	 and Uruguay. Mostly more common material, 			 
	 but many different! 	 VG-UNC	 1.000:-

4722K		  ALL WORLD 14 silver and copper coins, 991-1623, 			
	 mixed quality, Germany, Denmark and China. 		  800:-
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4723De		 ALL WORLD Copper and copper-nickel coins,			 
	 Ancient-1990’s,mixed quality Approx. 19 kg. 		  800:-

4724Me		 ALL WORLD Lot. Approx. 120 different coins 	 	 	
	 from the Nordic countries and the rest of 			 
	 the World, e.g. Estonia 1 sentti 1929 and 			 
	 USA One dime 1910 (no mintmark). 	 Mixed quality	 500:-

4725Fd		  ALL WORLD 176 coins in silver and copper, 			 
	 Ancient-1980, mixed quality. 		  500:-

4726L		  ALL WORLD Lot. GOLD. Niue 2 dollars 2013, 			 
	 Paavo Nurmi, 999/1000, 0,5 g + Mexico Emperor 			 
	 Maximilian, mini-medal, 0,2 g (2). 		  300:-

Medals & Orders / Medaljer & Ordnar

Medaljer / Medals
4727	 Hild 235:1 1795. Carl Michael Bellman, 6 storl, 27 MM, 8,20 g 		

silver, Slagen af några skaldens vänner kort före hans död. 		  300:-
4728	 Finland Lot. First prize medal 1953 for female javelin in steel 			 

(45 mm), small spot + Champion medal 1955 (Sweden-Finland) 		
for female javelin in bronze (45 mm), small spots. 		  400:-

4729	 U.S.A. United States Navy For Service / Spanish Campaign 	 		
1898. Medal in bronze (33 mm) with loop. Edge nicks. 	 VF	 300:-

Ordnar / Orders
4730	 Denmark Frederik VII. ”FOR DELTAGELSE I KRIGEN / 			 

1848–1850. Bronze medal (30 mm) with ribbon. Small 			 
verdigris. 	 1/1+	 400:-

4731Ma	Finland Group of medals: Suomen leijonan ansioristi, 			 
Vapauden mitali 2. lka 41, Talvisodan muistomitali. 			 
Kotijoukot, Jatkosodan muistomitali, 1. Divisioonan 			 
muistomitali and Kelan ansiomitali. 	 1+/01	 1.400:-

4732	 Germany Reich Mother’s cross 1st class (gold plated). 			 
Minor enamel damage at left. 	 VF	 500:-

4733Mb	Netherlands The Order of Orange-Nassau (Orde van 			 
Oranje-Nassau). Commander ś Cross with necklet. In 			 
original case. 	 XF	 1.800:-

4734Fe	 ALL WORLD Three decorations: Tunisia, Ethiopia and 			 
NATO (Former Yugoslavia). All with ribbons and original 			 
boxes. 		  400:-

Banknotes & Tokens  / Sedlar & Polletter

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
4735K		  50 kronor 1918. T, 57763g. Stort 3 cm riss i 			 

	 mittvecket uppifrån samt igenlagt riss nedtill 			 
	 i mittvecket. I övrigt fräsch i pappret. Spår av 			 
	 borttagen bläckskrift. Sällsynt första årtal för 			 
	 typen. 	 1?	 500:-

4736Fd		  Omfattande parti ogiltiga sedlar i blandade 			 
	 valörer. Gammalt nominellt värde 10.000:- 	 1?-01	 6.000:-

4737Fd		  Omfattande parti ogiltiga sedlar i blandade 			 
	 valörer. Gammalt nominellt värde 10.000:- 	 1?-01	 6.000:-

4738K		  3st sedlar, 8 schillingar specie 1802 1, 1 			 
	 krona 1916 0 och 10 kronor 1935 01/0. 		  500:-

4739Ea		  5 sedlar 1850-1938, 32 skillingar Banco-100 			 
	 kronor + Askfat med motiv av sedel 1 krona 			 
	 1914, blandad kvalitet 		  500:-

4740K		  16 sedlar 1914–2006, bl.a. tre st. ”kotior”. 	 1?-01/0	 400:-
4741K		  8 sedlar, 1861-1981, 1RD RM-10 kronor, 			 

	 blandad kvalitet. 		  300:-
4742K	 SF X11-1-6   1000 kronor. Typ 11, 50 st sedlar, 			 

	 1989-1992, blandad kvalitet. 		  30.000:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
4743K	 Pick 7c	 Finland 100 markkaa 1898. Very worn example 			 

	 with tears and holes. 	 G-VG	 500:-
4744K	 Pick 3a	 Finland 10 markkaa 1898. Worn example with 			 

	 small piece of upper right corner missing. 			 
	 Serial number 2737668. 	 VG	 300:-

4745K		  Finland Lot. 5 mk, Litt B 1963 (13), 5 mk 			 
	 Litt A 1963 (1), 1 mk 1963 (9) and 500 mk 			 
	 1986 (1). 	 1+-01	 300:-

4746K	 Pick 54a	 Australia 50 dollar ND (1995-96). Polymer 			 
	 issue with first signature. 	 VF-XF	 300:-

4747K	 KM 19	 Croatia 25 dinara 1991. 100 banknotes in a 			 
	 bankroll, The watermark paper actually used 			 
	 in the production for #19 was orginally 			 
	 prepared for printing Sweden 5 kronor, #51. 	 UNC	 500:-

4748K	 KM 18	 Croatia 10 dinara 1991. 100 banknotes in a 			 
	 bankroll, printed in Sweden. 	 UNC	 300:-

4749K	 Pick 82	 Estonia 100 krooni 1999. 	 XF-UNC	 300:-
4750K	 Pick 65a	 Estonia 50 krooni 1929. 	 XF	 400:-
4751K	 Pick 58a	 Estonia 100 marka 1922. Fresh example of 			 

	 this scarce note. Centre fold. 	 VF-XF	 2.500:-

4752K		  Germany Reich 11 banknotes 1926-1937, 			 
	 2-100 Mark, mixed quality. 		  500:-

4753K	 KM 359	 Great Britain 1 pound ND. 1922-1923, No: 			 
	 463370. 	 XF	 1.000:-

4754K	 KM 359	 Great Britain 1 pound ND. 1922-1923, No: 			 
	 463368. 	 XF	 1.000:-

4755K	 KM 359	 Great Britain 1 pound ND. 1922-1923, 2 			 
	 banknotes 	 F	 500:-

4756A	 Pick 82	 Italy 1000 lire 1947. From the ship wreck of 			 
	 S/S Andrea Doria by Italian line, sunk July 			 
	 1956 in the Atlantic. Very interesting piece 			 
	 of shipwreck paper money! In PCGS Currency 			 
	 slab and box. 	 VG	 800:-

4757K	 KM 19	 Moldova Transnistria 50 rublei 1994. 100 			 
	 banknotes in a bankroll. 	 UNC	 500:-

4758K	 KM 18	 Moldova Transnistria 10 rublei 1994. 100 			 
	 banknotes in a bankroll. 	 UNC	 200:-

4759K	 Pick 31	 Russia 50 kopeks ND (1915). Specimen. 	 XF-UNC	 1.500:-
4760K	 KM 187	 U.S.A. 1 dollar 1917. K30666506A 	 VG-F	 300:-
4761K	 KM 338b	U.S.A. 1 dollar 1899. Silver Certificate, N 	 	 	

	 50403283A. 	 F	 500:-
4762K	 KM 338b	U.S.A. 1 dollar 1899. Silver Certificate, V 	 	 	

	 72987998A. 	 F	 500:-
4763A	 Pick 416D2   U.S.A. 1 dollar 1935. Silver certificate 	 	 	

	 from the ship wreck of S/S Andrea Doria by 			 
	 Italian line, sunk July 1956 in the Atlantic. 			 
	 Very interesting piece of shipwreck paper 			 
	 money! In PCGS Currency slab and box. 	 VG	 800:-

4764K	 KM 342	 U.S.A. 1 dollar 1923. 2 banknotes 	 F	 400:-
4765K	 KM 143	 Yugoslavia 500000 dinara 1994. 100 banknotes 			 

	 in a bankroll 	 UNC	 300:-
4766K	 KM 92	 Yugoslavia 1000 dinara 1981. 100 banknotes 			 

	 in a bankroll. 	 UNC	 200:-
4767Bb		 ALL WORLD Approx. 180 banknotes from 			 

	 different countries. Mixed quality. 	 	 600:-

Polletter / Tokens
4768K	 Sverige 14 Polletter varav 9st olika Wargöns Bruk + 			 

5st olika Berns Salonger, blandad kvalitet. 		  300:-
4769P	 Sverige 20 st olika Dannemora Gruvor, blandad kvalitet. 		  300:-
4770K	 12 polletter, medaljer och mynt, antiken-1900-tal, 			 

blandad kvalitet. 		  500:-

Övrigt  / Miscellaneous

Aktiebrev / Stock certificates
4771P	 Sverige RONNEBY HELSOBRUNNS AKTIEBOLAG, 		

aktiebrev (vikt) å 500 riksdaler riksmynt, Ronneby den 		
31 maj 1873. Med kuponger. 	 500:-

4772P	 Sverige 25 aktiebrev, 1895-1966,Stockholms transport -bogserings 		
aktiebolag,Aktiebolaget Baltic, Sveriges Industrikreditanstalt, 		
Stockholms Enskilda Bank,Sydsvenska Kreditaktiebolaget samt 		
Egna hem inom Kronobergs län, blandad kvalitet. 	 500:-

Handlingar och dokument / Documents
4773Fe	 Sverige 5st mössmärken i silver 1824-1825 + bältesspänne i 		

förgyllt brons 	 1.000:-
4774Mb	ALL WORLD Lot. France: Verdun 21 fevrier 1916, silver medal 		

(36 mm), 24,42 g; ”VIERGE AUX OISEAUX”, 1944, bronze medal 		
(50 mm) in original case + Foreign order with ribbon (enamel 		
damaged). Mixed quality. 	 400:-

4775Mg	ALL WORLD Box with coins e.g. set Spain 1992 100–5000 Ptas, 		
medals and and banknotes e.g. Finland 500 Markkaa 1922. 	 500:-
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Tillbehör / Utensils
4776L	 Myntskåp i björk med lås och tillhörande nyckel, 112 cm brett, 		

75 cm djupt och 74,5 cm högt, innehåller 44 brickor med grönt 		
filtinlägg 6×5 fack, rymmer alltså 1320 mynt av riksdalertyp, 	 	
normalt bruksskick. OBS! måste avhämtas av köpare. 	 300:-

Svenska Amerikalinjen / Swedish American Line
4777Fc	 Sverige Skorstenskanna. Lilla kannan för mjölk i nyskick. Ovanlig! 	 1.300:-
4778Md	Sverige Skorstenskanna. Stora kannan för mjölk i nyskick. Ovanlig! 	 1.200:-
4779Fd	 Sverige Modellbåt av Kungsholm 4 i metall, skala 1:1250, nyskick. 	 500:-
4780Mf	Sverige Emaljerad sked med bild av SAL T/S Drottningholm från 		

1920 i bra skick. Mycket ovanlig! 	 400:-
4781Fe	 Sverige SAL. Fyra kortlekar, alla kompletta i nyskick, två i 		

fodral, 1950-60-talen. 	 400:-
4782Me	Sverige SAL kortlek från 1930-talet. Komplett i originalask, 		

mycket fin. En av de svåraste! 	 400:-
4783K	 Sverige SAL - pins/nålar. Sex olika i metall och en i papp 		

från M/S Gripsholm, 1920-talet, mycket sällsynt! 	 400:-
4784K	 Sverige Fickkniv SAL med emaljerad bild av Kungsholm 4, 		

från 1966 i nyskick. 	 300:-
4785Eb	Sverige Plåtburk Triangeln (kaffe) med motiv på ena sidan av 	 	

M/S Kungsholm, från 1928 + Plåtburk Mauritz kaffe med motiv 		
av M/S Drottningholm på ena sidan. Bruksslitage. 	 300:-

4786Fe	 Sverige Samling SAL tändsticksaskar och vikplån, 11 st. Alla 		
olika, de flesta i nyskick, ett par ovanliga. 	 300:-

4787Fc	 Sverige Två askfat SAL. Ett i keramik med Kungsholm 4 i 		
silverrelief, argentasilver av Sven Jonson, Gustavsberg, samt 		
ett i glas. Båda i nyskick. 	 300:-

4788A	 Sverige Vykortsamling Svenska Amerikalinjens passagerarfartyg 	 	
i ett Collecting concept specialalbum. 102 vykort och två 		
fotografier, en del ovanligare. Se bilder på www.philea.se. 	 1.200:-

4789Fd	 Sverige Rederikortlekar, 1950–60-talen, åtta st, alla nya 		
och kompletta, sju st i etuier. Orientlinjen, Tirfing, 	 	
Transatlantic, Sveabolagen och Svenska Lloyd. Ovanlig post! 	 400:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
4790A	 Sverige Jordbro Tändsticksfabrik och Junebro Tändsticksfabrik. 		

180 st. etiketter. Fin och ovanlig samling! 	 500:-

Autografer / Autographs
4791K	 VIVECA LINDFORS (1920-1995), svensk-amerikansk 		

skådespelare, autograf på foto. 	 300:-
4792K	 Två signerade foton av SORITA SERANO (1914-1997) chilensk 		

sångerska, resp. SOPHIA LOREN (1934-) italiensk skådespelare. 		
Även LENNART HELJE (1940-) svensk konstnär, med ett 		
egenhändigt skrivet julkort med sitt eget motiv, plus ett foto av 		
Alice Babs. (4) 	 300:-

4793P	 Documents regarding the Wagner family and Bayreuther 		
Festspiele. Letter (punched) to Herr Grohe from Winifried 		
Wagner (daughter in law to Richard Wagner), dated Haus 		
Wahnfried 7.8.19. + Letter to the same addressee from Wieland 		
Wagner (son of Siegfried and Winifried Wagner), dated Bayreuth 		
den 4.2.52. + Letter from Felix Mottl (1856-1911), conductor 		
and composer, to ”Theuerste Frau Meisterin!”, dated 30.12.88. 	 1.000:-

Handlingar och dokument / Documents
4794K	 Tidig skrivelse på pergament från kontinenten daterat ”1455”. 	 300:-

Smycken / Jewellery
4795Fd	 Guldbrosch 18K, med en äkta pärla, vikt 5,29 gr, från år 		

1876. Väldigt vacker. 	 2.000:-

Böcker / Books
4796A	 Zeppelin album över Graf Zeppelins världsrundfart, med 		

ritningar, kartor över de olika rutterna samt komplett med 		
265 foton. Mycket eftersökt bok. 	 700:-

4797A	 Svenska Tändsticksfabriker, katalog av Arne Teiders med bl.a. 		
avbildningar av ovanligare etiketter, från 1836 och framåt. 		
Några blad har släppt i rygglimningen, annars bra skick. 		
Mycket eftersökt. 	 600:-

4798P	 ”Stockholm på 1870-talet” tryckt 1954. H. Neuhaus panorama-		
kartor i färg, utvikningsbara kartblad och en svartvit del med 		
utsatta gatunamn och ett register över byggnader, gator mm. 		
Många svartvita fotob. 103 sidor. Mycket trevlig 	 500:-

4799Mg	Gösta Ekman: ”Den tänkande August”, 1928; Erik Asklund: ”Stad 		
i Norden”, första upplagan 1941; Thora Dardel, f. Klinckowström: 		
”En bok om Nils Dardel” (maken), 1953; Dag Hammarskjöld: 		
”Vägmärken”, första upplagan 1963, delvis ouppsprättad. Totalt 		
fyra böcker. 	 400:-

4800P	 Miniatyrtidningar 14 olika från omkr förra sekelskiftet, 		
bl.a. DN, Norrtelje tidning, Örebro tidning, Wasabladet 		
(Finland), Östra Finland (Wiborg) och Strix. 	 300:-

Nålmärken / Pins
4801Db	Sverige Ett 60-tal bättre. Även utlandet. 	 400:-
4802	 Sverige Kungliga Automobilklubben (KAK). Förtjänstmärke för 		

automobilförare i förgyllt silver. 	 300:-

4803Bb	Sverige Drygt 200 st nålmärken. 	 400:-
4804	 Finland Rampant lion with crown. Enameled badge in yellow 		

metal. 	 300:-
4805L	 HV ca 300 nålmärken på stor tavla, idrott, reklam samt 		

propaganda m.m. 	 500:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
4806A	 Hundratals, även utländska. Se bilder på www.philea.se. 	 500:-
4807A	 Drygt 400 olika äldre bokmärken, delvis prissatta från 		

handlarlager. Merparten från 1800-talets andra hälft eller 		
tidigt 1900-tal, mycket i storformat och några i ark. Brittisk 		
och tysk tillverkning. 	 1.200:-

4808P	 40 olika dekorativa och ovanliga bokmärken med figurernas 	 	
klädsel av siden. Sent 1800-tal och tidigt 1900-tal. God 		
kvalitet, ett par defekta. 	 500:-

4809P	 ROYAL FAMILY. Three advertising pages for the Raphael Tuck’s 		
”Charming chromo-relief series”, each with a bookmark affixed; 		
Queen Victoria, Prince Albert and Princess of Wales. Large 		
size bookmark with the Royal family in a winter sledging 		
scene and a pair of bookmarks with supplementary crowns for 		
King Edward VII and Queen Alexandra. Five rare and interesting 		
19th century items. (7) 	 500:-

4810P	 GUSTAV KÜHN, NEURUPPIN ”Bilderbogen”-bookmarks 		
on SWEDISH, 		
appr. 230 different and about 50 duplicates.The vast majority 	 	
of this little interesting collection of chromolithographs 		
are from the mid 19th century. 	 800:-

4811P	 HV Postage Stamps packed in Duke’s cigarettes, 47 different. 	 	
Unusual and scarce lot! 	 400:-

Antikviteter / Antiques
4812Ec	 Färggrannt oljetryck från slutet av 1800-talet med motiv av 		

Lidingöbro och Värdshus med unionsflagga. 	 700:-
4813Eb	 Tre porslinstallrikar: Stockholmsutställningen 1897 (Rörstrand), 		

”Härligt är det land vi äga” (Rörstrand) och Landstormen 1939 		
(Rörstrand). 	 500:-

4814Bc	 Sigillstampar, 62 st. Många vackra och intressanta. Enstaka 		
pjäser brukar säljas för höga priser. Synnerligen ovanligt utbud. 	 3.000:-

4815	 Svenska Frivilligkåren, Krigstjänst i Finland 1940. Plakett 		
i brons. 	 300:-

4816A	 HV 4 nålar och 2 mössmärken. 3st Nazi-märken. Anteckningsbok 		
SAL Göteborg direkt New York och Canada. 	 500:-

Olympiska föremål / Olympic paraphernalia
4817	 Finland Olympic Games Helsinki 1940, Official Logo Pin, silvered, 	 	

14 x 24 mm. Radiant flame between ”1940” and Olympic rings. 	 300:-
4818K	 Tyskland Riket Berlin Olympics 1936, 33 photographs, incl. 		

some from winter olympics 	 500:-

Konst / Art
4819P	 ”4 gravörer under lupp”, mapp med fyra gravyrer av Cz. Slania, 		

L. Sjööblom, M. Mörck (med tillskrift) och P. Naszarkowski 		
(med tillskrift och namnteckning) + två avdrag (abonnentgåvor): 		
”Gustav III:s Antikmuseum” resp. ”Astrid Lindgren”. 	 400:-

Fotografier / Photographs
4820L	 Kabinettsfotografier: NORDISKA KONSTNÄRERS 	 	

ARBETEN (56 bilder på verk i Nationalmuseums samlingar), 		
Atelje hovfotograf Johannes Jaeger och hans efterföljare 		
V. Wolfenstein. 21 tyska bl.a. GALLERIE MODERNER 		
MEISTER från ateljéer i Berlin och München samt åtta 		
motsvarande franska. Dessutom 13 olika stadsvyer från 		
Paris och Stockholm, bl.a. från Axel Lindahls Fotografiaffär. 	 	
Innehåll totalt 98 olika. 	 500:-

Diverse / Miscellaneous
4821Mb	Sverige Polletter, kundvagnsmynt m.m. Drygt 240 st. 	 400:-
4822Fd	 Sverige Supsked i silver (830) 44 gr. 1978. Nyskick. 	 400:-
4823Dd	Sverige Sparbössor. 33 st, 1930-tal och framåt. Ovanligt utbud. 	 700:-
4824P	 Sverige HANDRÄCKNINGSKORT inkl några ”Valentine cards”. 	        

Totalt 26 olika dekorativa och även ovanliga kort från omkr 1880-1910 	 500:-
4825Mf	Sverige Två st myntbörsar + två st mynthållare i silver, bl. kvalitet. 	 500:-
4826Fb	HV Seven decorative letterpresses in glass, with embedded motifs. 	 400:-
4827K	 MOTIV Olympiader Tree admission tickets from ”XV Olympia 		

Helsinki 1952”. 20, 21, 22.VII.1952. 	 300:-
4828P	 FN UNEF EGYPT. Plate (250 mm), 610 g. in copper, 		

commemorating the Campaign 1956–1957. Unusual! 	 300:-
4829L	 RESTERNA AV LUNDS POSTMUSEUM, ett annorlunda 		

auktionsobjekt i flera stora kartonger innehållande en salig 	 	
blandning av föremål; vikter, klichéer, fyra brevlådor, diabilder, 		
buntsnören, skyltar, postteknisk apparatur, postens räknesnurra, 		
brev/balansvågar, etiketthållare och t.o.m. en gammal 		
fotogenlampa finns i detta postala potpurri. Vad mer kan man 	 	
begära att rota med regniga sommardagar? Lågt utrop! 	 1.000:-
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KÖPERVi

GULD & SILVER
SILVERMYNTGULDFÖREMÅL

GULDTACKOR SILVERFÖREMÅL

www.myntkompaniet.se

Svartensgatan 6, Stockholm

08-678 32 17
Mån-fre 10-17T-bana Slussen

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Våra E-postadresser för olika ärenden:
Bud:			   bids@philea.se				    Filatelifrågor:		  philately@philea.se
Fotokopior, scans:	 scans@philea.se				    Övriga auktionsfrågor:	 auction@philea.se
Inlämningar:		  consignments@philea.se			   Numismatiska frågor:	 coins@philea.se
Betalningar, fakturor:	 payments@philea.se			   Kundtjänst, övrigt:	 customerservice@philea.se
Leveranser:		  deliveries@philea.se

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
AB Philea /
Göteborgs Frimärkslager
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-626 13 80

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
AB Philea / Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Helsingfors:
Jussi Paananen
Opastinsilta 8E, 1 våningen 	
Tel. +358-40-570 61 95

Svedala /	
Malmö:
Magnus Adler	
Gyllerogatan 1	
Tel. 072-208 42 78

Karlshamn:
Thomas Larsson
Strömmavägen 28
Tel. 070-667 89 56

Karlshamn

Stockholm har öppet må-fr 10-17, bortsett för perioden 19/6-18/8, då vi har 
begränsad mottagning under lunch kl.12-13 med besök endast efter överenskommelse. 
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp på 
auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk 
och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 24 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkommer 
i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan några 
andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten att avvisa perso-
ner från auktionen och avböja bud utan att ange skäl härför. Vi förbehåller oss 
rätten att vid missförstånd eller meningsskiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 
% per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift med 
40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum eller om  
köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare meddelanden 
säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen eller på Internet. Detta innebär bl.a att som 
fel betraktas i första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från 
kvalitetbeskrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller 
partier innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påfölj-
der gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad 
till vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen har 
mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avisering om 
objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd reklama-
tion återfår köparen auktionspris plus 24 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befogat, 
endast returneras om minst två opartiska och välkända experter har en 
från intygsskrivaren avvikande mening.

AB Philea har ensamt rätt att utse vilken internationellt erkänd expert 
som skall användas, om inte annat överenskommits innan bud lämnats. 	
							     
Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkännande 
av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt Michel 
för alla andra länder och områden, om inget annat anges. 			
							     
Vid tvist gäller svensk lag.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot shall 
be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next highest 
bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold for the start-
ing price In the event of two identical bids the first bid received has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining to 
auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal coun-
terpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 24 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid 
is also responsible for errors made by him in when acting as agent at the 
auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or 
misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without any 
undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the auction 
and decline bids without giving any reason for doing so. We also reserve the 
right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, to re-offer 
the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors until 
such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days of 
the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 2 % 
of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of SEK 
40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days after 
the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled to sell 
the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. If this 
occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, will be 
deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be subsequently 
recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue or on Internet. This means, 
among other things, that defects not visible in photographs or deviations from 
descriptions of quality of individual articles/sets are not regarded as defects. 
For collections and accumulations tradesmen are not entitled to make any 
claims and private consumers rights are limited to those stipulated in Section 
9 of the Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 days 
following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such opportunity 
following notification by his post office of the lot’s arrival. If a complaint is 
approved the price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from an 
impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the auc-
tioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial and 
well-known experts have an opinion which varies with that of the person who 
certified the authenticity.

AB Philea has the sole right to appoint an internationally recognized expert 
to be consulted, unless alternative arrangements about expertization is agreed 
prior to placing a bid at the sale. 					   
	
The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries and 
territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and is subject to Swedish law.

In the event of any discrepancies in the text arising from translation, the Swed-
ish text shall prevail.				  

		  –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	 10 000 kr	 med	 200 kr
	 10 001 kr	 –	 25 000 kr	 med	  500 kr
	 25 001 kr	 – 		  med	 1 000 kr
Auktionären kan frångå de fasta budstegen. 

Fasta höjningar / Advances
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Budblankett / Bid Form     

Bud lämnas I första hand via internet: www.philea.se , via 
e-post: bids@philea.se , eller per telefon 08-640 09 78 alt.

 08-678 19 20. I andra hand via budblanketten som antingen 
lämnas under visningen eller sänds till AB Philea, Svartensgatan 6, 
116 20 Stockholm. Tänk dock på att postgången ofta är sen.

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
14/6-2017              

Auktion 344

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Hämtas Göteborg
Avgift, se info. sid 2.

Hämtas Kalmar
Avgift, se info sid 2.
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